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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  

  

ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

  

Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, pelas dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", 

Sede da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, como também, por meio do Plenário Virtual, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia 

Legislativa do Rio Grande do Norte - SDR/ALRN, deu-se início à Sessão Ordinária, de acordo com o Regime Híbrido, conforme os Atos da Mesa nº 393/2020 e 1991/2021, 

sob a Presidência do(a) Senhores(a) Deputados(a) EZEQUIEL FERREIRA, GEORGE SOARES e DR. BERNARDO, Secretariada pela Senhora Deputada ISOLDA 

DANTAS. Presentes as Senhoras e os Senhores Deputados ALBERT DICKSON, CORONEL AZEVEDO, DR. BERNARDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO 

PT, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, 

KLEBER RODRIGUES, RAIMUNDO FERNANDES, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; com ausência justificada os(as) 

Senhores(as) Deputados(as) CRISTIANE DANTAS, EUDIANE MACEDO, KELPS LIMA, NELTER QUEIROZ e SUBTENENTE ELIABE. Havendo número legal a Sessão 

é aberta, e, conforme o artigo 12 do Ato da Mesa n° 393/2020, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; no entanto esta foi publicada no Diário Oficial Eletrônico, 

APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei da Deputada ISOLDA DANTAS, que institui a Política Estadual de Combate à Intolerância 

Religiosa no Estado do Rio Grande do Norte e dá outras providências; dois Projetos de Lei da Deputada CRISTIANE DANTAS, que dispõe sobre a denominação da RN-

177, no trecho que liga o Município de Rodolfo Fernandes à BR-405, como Rodovia Maria Zilda Dias; que dispõe sobre o reconhecimento do Município de Rodolfo 

Fernandes com a Capital do Feijão no Estado do Rio Grande do Norte; Requerimento da Deputada CRISTIANE DANTAS, reivindicando a Operação Tapa Buraco na BR-

405, perímetro urbano do Município de Itaú; Requerimento do Deputado NELTER QUEIROZ, reivindicando a implantação da sinalização horizontal e vertical na BR-226 

no bairro Freitas, no Município de Jucurutu; dois Requerimentos da Deputada EUDIANE MACEDO, a disponibilização de viatura policial(modelo 4X4), para atender o 

Município de Bodó; e o recapeamento asfáltico da RN-177, no Município de São Miguel; dois Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, solicitando a perfuração 

e instalação de poços tubulares para atender os agricultores, no Município de Jardim de Angicos; e encaminhando aos familiares da Senhora Déa Maria Fernandes 

Costa, Voto de Pesar pelo seu falecimento; quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando o recapeamento asfáltico da RN-041, no trecho 

ligando os Municípios de Currais Novos e Lagoa Nova; a pavimentação asfáltica da estrada ligando a sede do Município ao povoado Totoró; a implantação da malha 

asfáltica na rua Tomaz Silveira; e a pavimentação das ruas, todos os pleitos para atender o Município de Currais Novos; cinco Requerimentos do Deputado FRANCISCO 

DO PT, solicitando a extensão de rede elétrica para o cemitério da Comunidade da Barra, no Município de Parelhas; a vistoria e reforma da Escola Estadual João Tetulino 

Lopes, no Município de Itajá; e da Escola Estadual em Tempo Integral Capitão Mor Galvão, no Município de Currais Novos; e encaminhando Voto de Congratulação ao 

ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, pelo seu aniversário; a implementação de sinalização horizontal e vertical na RN-120, nos trechos de área urbana dos Municípios 

de Parazinho, Pedra Grande, São Bento do Norte e Caiçara do Norte; cinco Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS, propondo a perfuração e instalação de poços 

tubulares por meio do Programa RN+Água, nas Comunidades Sítio Saboeiro, Sítio Açudinho e Barra da Espingarda, no Município de Caicó; solicitando a implementação 

de auxílio creche, destinado aos alunos e alunas regularmente matriculados em cursos de graduação e pós-graduação na Universidade do Estado do Rio Grande do 

Norte(Uern); e pedindo informações quanto ao número de crianças matriculadas nas creches municipais nos anos de 2019, 2020 e 2021, e os valores correspondentes 

aos cortes de recursos oriundos do Governo Federal, bem como a meta estabelecida no Plano Nacional de Educação(PNE). Havendo ORADORES INSCRITOS, com a 

palavra, o Deputado EZEQUIEL FERREIRA inicialmente congratulou-se com todos os servidores públicos do Rio Grande do Norte, especialmente os desta Casa 

Legislativa. Discorrendo sobre os avanços e conquistas, resultando em reconhecimento com a outorga de prêmios nacionais, pelos projetos bem-sucedidos. Reconheceu 

o empenho de todos em prol do bem servir a população. Alegando que a Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte serve de exemplo para outras Casas Legislativas, 

sendo na produção Legislativa ou Administrativa. Avaliou o trabalho no período crítico da pandemia do coronavírus, citando o cumprimento das metas estabelecidas no 

planejamento estratégico, confessando que apesar do período atípico, houve superação da métrica estabelecida. Reforçou o compromisso com a política de valorização 

dos servidores. Concluindo citou nominalmente os responsáveis pela produção da revista informativa desta Casa Legislativa. Com a palavra, o Deputado FRANCISCO 

DO PT associou-se ao pronunciamento do Orador anterior, no tocante a homenagem pelo dia do servidor público. Em seguida, relatou os ataques sofrido por setores da 

sociedade na tentativa de denegrir o trabalho realizado, culpando os servidores públicos pelos problemas administrativos dos Governos. Inclusive obtendo resultado com 

a perda de conquistas históricas adquirida com muito esforço e luta; exemplificando citou o Projeto de Emenda Constitucional(PEC) 32 que tramita no Congresso Nacional. 

Enalteceu a abnegação dos servidores da Saúde pela dedicação durante a pandemia do Covid-19; da Segurança Pública pelo heroísmo em proteção da população, 

dentre outros tão relevantes quanto. Prosseguindo, exaltou a atitude da Governadora Fátima Bezerra de dar previsibilidade aos pagamentos dos servidores estaduais, 

bem como o empenho para quitar os em atraso; declarando se tratar de ações de valorização e dignidade para com os funcionários e suas famílias. Destacou o 

encaminhamento da atualização dos planos de cargos e carreiras e salários dos diversos segmentos do Estado como Departamento Estadual de Trânsito(Detran) e 

outros. Com a palavra, o Deputado CORONEL AZEVEDO registrou os avanços do serviço público na gestão do Presidente Bolsonaro, contribuindo com os Estados por  
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meio de maiores transferências de recursos financeiros para que estes possam efetuar os pagamentos dos salários dos servidores públicos, inclusive a atualização das 

folhas em atraso. Com a palavra, o Deputado GETÚLIO RÊGO teceu considerações sobre o atendimento dos reclames dos servidores públicos, por esta Casa Legislativa 

diante da sua função afim; citando as inúmeras matérias em prol da classe. Prosseguindo, repercutiu sobre a atuação da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande 

do Norte, mencionando a implantação de quinze novos núcleos pelo Estado, destacando os Municípios de Luiz Gomes, São Miguel, Martins, Campo Grande, Caraúbas 

e Baraúna, todos contemplados. Enalteceu a importância da Instituição pelo relevante serviço prestado a população no campo de atuação do Direito. Aproveitando, 

encaminhou Moção de Aplausos ao Procurador-Geral, Senhor Marcos Vinícius pela atitude inovadora. Com a palavra, o Deputado HERMANO MORAIS parabenizou a 

todos os servidores públicos pelo dia, empenhando seu apoio pela relevância do trabalho desenvolvido para a sociedade. Reconheceu o esforço do Governo para 

atualizar dos salários atrasados como demonstração de valorizar os servidores; apontando os mecanismos utilizados para atender todas as categorias, dentre estas, a 

criação e atualização dos diversos planos de cargos, carreiras e remunerações. À Presidência, o Deputado EZEQUIEL FERREIRA solicitou a presença dos Parlamentares 

presencialmente ou de forma remota, informando a existência de Matérias em pauta para deliberação, sendo necessário o quórum qualificado. Anunciada a ORDEM DO 

DIA: o Deputado VIVALDO COSTA sugeriu ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes(Dnit), a limpeza do acostamento da BR-406, no trecho entre os 

Municípios do Natal e Ceará Mirim e a faixa de pedestre próximo ao posto de gasolina Estrela; declarando se tratar de demanda do Vereador Randiere Ribeiro 

Martins(Randinho de Massaranduba). O Deputado HERMANO MORAIS registrou o Dia Mundial consagrado ao judô, dando conhecimento da coincidência com o 

nascimento do criador da atividade esportiva "Caminho Suave". Aproveitando, congratulou-se com a Federação Norte-rio-grandense de Judô pela disseminação do 

esporte no Estado, citando a importância do esporte pela integração e transformação social; ainda enalteceu o trabalho realizado pelo professor Fagner e seus 

colaboradores, articulando com o Instituto Tiago Camilo para implantar a sua expertise neste Estado. O Deputado CORONEL AZEVEDO justificou a apresentação de 

Propositura de sua autoria, que proíbe o tratamento diferenciado constranger ou discriminatório a qualquer pessoa não vacinada contra o Covid-19 no âmbito do Estado 

do Rio Grande do Norte. Destacou os artigos primeiro e segundo pela abrangência e objetivo da norma. Havendo Matérias a deliberar, em Pauta: Projeto de Lei nº 

330/2021, do Governo do Estado, que autoriza a doação de imóvel público pela Fundação Universidade do Rio Grande do Norte(Fuern), em favor do Estado do Rio 

Grande do Norte, para a construção da nova sede do 12º Batalhão da Polícia Militar, em Mossoró. A Presidência anunciou, que em conformidade com a deliberação na 

Reunião de Líderes foram dispensadas as exigências e formalidades Regimentais deste Processo nos termos do artigo 42, inciso 3º do Regimento Interno, desta forma, 

designou o Deputado FRANCISCO DO PT para apresentar Parecer Oral em substituição as Comissões Permanentes. A palavra foi concedida ao Relator, que declarou 

a constitucionalidade e legalidade conforme preceitua as normais regimentais; também destacou a importância para a Segurança Pública do Estado, opinando pela 

aprovação do Projeto na íntegra. Em discussão: o Deputado CORONEL AZEVEDO informando a destinação de Emenda Parlamentar do Deputado Federal General Girão 

para a construção da sede do 12º Batalhão de Polícia de Mossoró, louvou a mudança de titularidade do terreno para iniciar a obra. Reiterou seu posicionamento favorável 

para aprovação da Matéria. Em votação o Projeto: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, Projeto de Resolução nº 10/2021 da Mesa Diretora, que altera 

dispositivos da Resolução nº 060/2017, de 06 de março de 2017, que dispõe sobre a concessão, aplicação e prestação de contas da despesa pública realizada mediante 

regime de adiantamento(Suprimento de Fundos), no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. Em votação o Projeto de Resolução Original: 

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação a Emenda Modificativa encartada pela Comissão de Finanças e Fiscalização: FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Processo nº 3500/2021, do Governo do Estado, encaminhando pedido de autorização para afastamento do cargo em virtude de ausência para viagem internacional. Em 

discussão: o Deputado CORONEL AZEVEDO alegando a continuidade dos casos de contaminação pelo coronavírus, declarou inconveniente a viagem da Governadora 

ao Continente Europeu, se posicionando contrário a aprovação da Matéria. O Deputado JOSÉ DIAS declarou voto favorável; no entanto, recomendou a Governadora 

Fátima Bezerra visitar os Países de Cuba e Venezuela para ver de perto a situação daquele povo. O Deputado GETÚLIO RÊGO após indagar sobre a programação da 

viagem da Governadora, declarou voto a favor, justificando seu posicionamento devido o potencial econômico e de desenvolvimento dos Países a serem visitados. O 

Deputado VIVALDO COSTA reconheceu a importância de intercâmbio do Governo do Estado em outros Países para articular parcerias com foco na melhoria do Rio 

Grande do Norte, desta forma declarou voto favorável pela aprovação do pedido. A Deputada ISOLDA DANTAS relatou sobre o convite encaminhado pela Organização 

das Nações Unidas(ONU) à Governadora Fátima Bezerra para participar da Vigésima Sexta Conferência como conferencista para abordar o tema sobre gêneros. Ainda, 

mencionando o convite especial por se tratar da única mulher governadora do Brasil e defensora dos direitos das mulheres. O Deputado UBALDO FERNANDES declarou 

voto favorável ao pedido de ausência da Governadora por motivo de viagem, destacando a importância da pauta dos encontros, diante do potencial em energia solar e 

eólica do Estado, possibilitando tratado de cooperação técnica com outros Países. O Deputado FRANCISCO DO PT solicitou a sensibilidade dos Parlamentares pela 

aprovação da Matéria, ratificando as declarações anteriores, referente a importância do intercâmbio para o Rio Grande do Norte. O Deputado JOSÉ DIAS encaminhou 

pela aprovação, no entanto criticou o pronunciamento do Deputado FRANCISCO DO PT por não concordar com o posicionamento do seu partido. O Deputado CORONEL 

AZEVEDO divergiu das declarações da Deputada ISOLDA DANTAS no tocante a imigração. Em votação: FOI APROVADO POR MAIORIA. Dando sequência a 

deliberação, Projeto de Lei nº 348/2019, da Deputada ISOLDA DANTAS, que reconhece o Município de Mossoró como a Capital Estadual do Onshore do Estado do Rio 

Grande do Norte. Em discussão: a Deputada ISOLDA DANTAS fez explanação sobre a motivação do Projeto, mediante a atividade econômica desenvolvida com petróleo 

se destacar naquele município, outrossim fortalecer a continuidade da Petrobras em solo Mossoroense. Em votação o Projeto: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Projeto de Lei nº 421/2019, da Deputada ISOLDA DANTAS, que dispõe sobre o reconhecimento do "Oratório de Santa Luzia", de Mossoró, como Patrimônio Cultural 

Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte. Em discussão: a autora referendou a condição cultural do Município de Mossoró; admitindo a condição artística e religiosa 

do Oratório de Santa Luzia para a Igreja Católica, tornando um grande evento do Calendário Oficial da Cidade. Em votação o Projeto: FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 429/2019, da Deputada ISOLDA DANTAS, que dispõe sobre a reserva, às negras e aos negros, de no mínimo 20%(vinte por cento) 

das vagas oferecidas nos concursos públicos para provimento de cargos e empregos públicos da administração pública direta e indireta de qualquer dos Poderes do 

Estado do Rio Grande do Norte. Em discussão: a Deputada ISOLDA DANTAS esclareceu a motivação para apresentação do atual Projeto de Lei como mecanismo de 

condição de igualdade, com a perspectiva de garantir oportunidades ao povo negro, que durante muitos anos foi negligenciado. O Deputado CORONEL AZEVEDO 

discordou da narrativa da autora, visto que, não existe distinção intelectual de raças. Afirmou seu posicionamento contrário a cotas raciais, entendendo o Brasil como um  
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País mestiço desde seu início; enaltecendo a meritocracia balizado nos pilares da eficiência e eficácia como forma mais democrática de valorização do ser humano. Em 

votação o Projeto: FOI APROVADO POR MAIORIA. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, o Deputado JOSÉ DIAS dela fez uso discorrendo sobre a pobreza mundial 

reconhecida pela ONU; quanto ao Brasil ponderou a distribuição financeira realizada no ano de dois mil e vinte, pelo Governo Federal, em benefício da população carente 

com treze vezes a mais do que os Governos anteriores fizeram em quatorze anos. Declarando seu posicionamento em favor do equilíbrio fiscal, apesar disso, enalteceu 

o endividamento público pela razão nobre a que foi destinado. Criticou os Partidos de Esquerda pela falta de apoio para aprovação dos benefícios para socorrer os 

pobres, alegando o limite do teto de gastos. Em seguida, mencionou o aumento da inflação, revelando o combustível como principal agente causador, em razão da alta 

taxa tributária estadual. O Deputado UBALDO FERNANDES fez uso da palavra congratulando-se com os servidores públicos pelo dia dedicado ao reconhecimento deles. 

Confessou seu apreço pelo serviço realizado para o desenvolvimento do Estados e Municípios; declarou a contribuição do seu mandato pelos votos a favor das Matérias 

relacionadas a categoria colaborativa da administração pública. Prosseguindo, fez referência a sua visita ao bairro da Ribeira para avaliar a situação caótica do trânsito, 

observando o grande número de carretas ocupando as ruas no aguardo da liberação das cargas. Registrou a necessidade da realização de Audiência Pública com a 

participação da Companhia Docas do Rio Grande do Norte(Codern) e da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana(STTU), para encontrar solução para o problema. A 

Deputada ISOLDA DANTAS ocupou a tribuna fazendo uso da palavra, para exaltar o dia vinte e oito de outubro destinado ao reconhecimento do Servidor Público; afirmou 

a importância desses profissionais para o desenvolvimento do Estado, atendendo as necessidades da população, em especial a que mais precisa. Refletiu sobre o 

acolhimento dispensado pelos profissionais da saúde durante a fase mais crítica da pandemia do Covid-19; sem esquecer dos professores, que precisaram criar formas 

de atender o alunado, reinventando novas metodologias para garantir o processo de aprendizagem. Elogiou o esforço da Governadora para honrar o compromisso com 

os servidores, garantindo os seus pagamentos salariais atualizados. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, o Deputado VIVALDO COSTA dela fez 

uso para prestar homenagem póstuma ao médico Carlindo de Souza Dantas, pela dedicação ao atendimento profissional as pessoas carentes de Caicó. Confessou sua 

honra em substituir profissionalmente, recebendo das mãos do pai do homenageado a chave do seu consultório, após convocação do Governador da época. No exercício 

da Presidência, o Deputado DR. BERNARDO anunciou a Pauta da próxima Sessão: Projeto de Lei Complementar nº 20/2021, do Governo do Estado, que institui o plano 

de cargos, carreira e remuneração para o grupo ocupacional atividades de fiscalização agropecuária(AFA) do Instituto de Defesa e Inspeção Agropecuária do Rio Grande 

do Norte(Idiarn) e dá outras providências; e Projeto de Lei nº 47/2021, do Deputado GUSTAVO CARVALHO, que altera a Lei nº 4.136 de 14 de dezembro de 1972, que 

cria na Secretaria da Fazenda, o Conselho de Recursos Fiscais, e dá outras providências, para extinguir o voto de qualidade do Conselho de Recursos Fiscais do Rio 

Grande do Norte. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram dezoito Senhoras e Senhores Parlamentares, convocando 

outra Ordinária, para a próxima quarta-feira, à hora Regimental de acordo com a Portaria nº 010/2020 desta Casa Legislativa. A presente Ata foi lavrada por Célia Maria 

Marinho Carneiro da Câmara, Analista Legislativo, matrícula 119.371-6, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

  

Presidente 

  

1º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

  

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, pelas dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", 

Sede da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, como também, por meio do Plenário Virtual, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia 

Legislativa do Rio Grande do Norte - SDR/ALRN, deu-se início à Sessão Ordinária, de acordo com o Regime Híbrido, conforme os Atos da Mesa nº 393/2020 e 1991/2021, 

sob a Presidência do Senhor e da Senhora Deputado(a) EZEQUIEL FERREIRA e CRISTIANE DANTAS, e Secretariada pelo Senhor Deputado GUSTAVO CARVALHO. 

Presentes as Senhoras e os Senhores Deputados CRISTIANE DANTAS, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, 

HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, RAIMUNDO FERNANDES, SOUZA NETO, SUBTENENTE ELIABE e VIVALDO COSTA; com ausências justificadas os(a) 

Senhores(a) Deputados(a) ALBERT DICKSON, CORONEL AZEVEDO, DR. BERNARDO, EUDIANE MACEDO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, JACÓ 

JÁCOME, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, KLEBER RODRIGUES, NELTER QUEIROZ, TOMBA FARIAS e UBALDO FERNANDES. Havendo número legal a Sessão é aberta, 

e, conforme o artigo 12 do Ato da Mesa n° 393/2020, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; no entanto esta foi publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, 

sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei da Deputada CRISTIANE DANTAS, que dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública da Associação 

Missão Semear(AMS), com sede e foro jurídico no Município de Nísia Floresta, e fixa outras disposições; Requerimento do Deputado SOUZA NETO, propondo a 

implementação do Projeto Departamento Estadual de Trânsito(Detran) Itinerante no Estado do Rio Grande do Norte; dois Requerimentos do Deputado CORONEL 

AZEVEDO, reivindicando o recapeamento asfáltico da RN-160, no trecho ligando o Município de São Gonçalo do Amarante e o Distrito de Igreja Nova; e encaminhando 

Moção de Congratulação aos Agentes da Polícia Rodoviária Federal, pelo rápido e eficiente atendimento, que salvou a vida de um bebê nas margens da BR-101; dois 

Requerimentos da Deputada EUDIANE MACEDO, reivindicando a regularização fundiária das casas do Conjunto Luiz Lopes Varela, no Município de Ceará Mirim; a 

manutenção do dessalinizador da Comunidade de Joazeiro, no Município de Parelhas; dois Requerimentos do Deputado FRANCISCO DO PT, solicitando a vistoria e 

reforma da Escola Estadual Professora Marluce Lucas, no Município de João Câmara; e a perfuração e instalação de poços artesianos na Comunidade de Calongo, no 

Município de Jaçanã; três Requerimentos do Deputado SUBTENENTE ELIABE, a disponibilização de insumos e o conserto de equipamentos quebrados no Hospital 

Regional Tarcísio Maia, no Município de Mossoró; a pavimentação asfáltica da RN-288, no trecho ligando o Município de Jardim de Piranhas e a BR-427; e encaminhando  

Voto de Congratulação a turma de Praças do ano de 1992 da Polícia Militar, pelos vinte e nove anos de serviços prestados; três Requerimentos do Deputado VIVALDO 

COSTA, solicitando a perfuração e instalação de poços tubulares na Comunidade de Olho D'água do Capim, no Município de Pedra Preta; e encaminhando aos familiares 

das Senhoras Maria do Rosário Leite e Juvanete Simões, pelos seus falecimentos; quatro Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS, solicitando a revitalização do 

Terminal Turístico do Agreste, no Município de Pedro Velho; e a perfuração e instalação de poço tubular, por meio do programa RN+Água, na comunidade de Forma, 

Município de Várzea; reivindicando a celeridade na conclusão do processo de regularização fundiária dos imóveis dos Conjuntos habitacionais Gilberto Lins, Imaculada 

Conceição e Niná Salustino, no Município de Currais Novos; e a realização do plano de reflorestamento das margens do Rio Piquiri, acima do Balneário, no Município de 

Pedro Velho; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA solicitando uma ambulância; o aumento do efetivo policial; a perfuração e instalação de poços 

tubulares; e a execução do saneamento básico e a pavimentação das ruas, todos os pleitos para atender o Município de Luís Gomes; e sugerindo a sinalização horizontal 

e vertical da RN-177, no trecho da BR-405 e o Município de Luís Gomes; e Comunicado do Gabinete do Deputado SUBTENENTE ELIABE, justificando a ausência do 

Parlamentar na presente Sessão. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra, o Deputado JOSÉ DIAS relatou o tratamento de exclusão do Governo com os 

Parlamentares da Oposição, descrevendo os valores referentes as Emendas Impositivas de sua autoria, destinados aos municípios para as ações de saúde da população, 

mencionando o quantitativo e o ano de exercício financeiro. Prosseguindo, se posicionou contrário a afirmativa de um Secretário do atual Governo, declarando os 

Deputados oposicionista de raivosos; quanto a essa narrativa o Orador informou seu posicionamento favorável as várias matérias encaminhadas pelo Poder Executivo 

em benefício do Rio Grande do Norte, outrossim, confessou a intenção de contribuir com o Estado quando apresenta sugestões visando o desenvolvimento econômico, 

cultural, citando como exemplo as Proposituras apresentadas na presente Sessão. Com a palavra, o Deputado KELPS LIMA registrou um fato relevante para comunicação 

no Brasil, mencionando a realização do leilão da internet 5G patrocinado pelo Ministério das Comunicações. Enalteceu a tecnologia pela revolução positivas para a 

sociedade nos diversos segmentos; explicou a capilaridade da transmissão de dados da internet 5G, pela exclusividade, possibilitando a maior velocidade da troca de 

informações e consequentemente a rapidez nos negócios. Aproveitando encaminhou Moção de Aplauso ao Ministro Fábio Faria pela ação inovadora. Com a palavra, a 

Deputada CRISTIANE DANTAS teceu considerações sobre a necessidade do apoio do Governo em oferecer infraestrutura básica para o setor do turismo, especialmente 

no quesito segurança; considerado um setor estratégico para a economia pela expressiva geração de emprego e renda de forma direta e indireta, movimentando uma 

rede produtiva de grande relevância para o Estado. Explanou, que devido o período mais crítico da pandemia foi o segmento mais prejudicado economicamente. 

Prosseguido, deu conhecimento da retomada dos voos internacionais no Aeroporto Aluízio Alves, pela empresa TAP com o percurso Natal/Lisboa, nesta última semana, 

possibilitando a retomada do fluxo de turistas em terras potiguares. Anunciada a ORDEM DO DIA: o Deputado VIVALDO COSTA solicitando à Secretaria de Saúde a 

criação nas Cidades polos, os serviços de prevenção e tratamento do câncer de próstata, se referindo ao mês de novembro regulamentado como "Novembro Azul", tendo 

como finalidade divulgar o máximo de informação sobre as maneiras de prevenir os homens sobre as doenças, destacando o câncer de próstata com a facilitação do 

acesso aos exames. O Deputado GUSTAVO CARVALHO apresentou um Substitutivo ao Projeto de Lei nº 47/2021, de sua autoria, modificando o artigo 1º e acrescentando 

os parágrafos 4º e 5º ao artigo 4º, alterado pelo artigo 2º do mencionado Projeto de Lei. O Deputado CORONEL AZEVEDO registrou para a presente data, o Dia Estadual 

do Oficial da Reserva do Exército Brasileiro, instituído no Calendário Oficial do Rio Grande do Norte por meio de Projeto de Lei de sua iniciativa. Aproveitando o ensejo, 

encaminhou sua saudação a todos os Oficial da Reserva, citando nominalmente alguns desses, ainda em atividade laboral de destaque. O Deputado HERMANO MORAIS 

agradeceu pela indicação para representar esta Casa Legislativa, na solenidade de lançamento do 13º Prêmio Prefeito Empreendedor do Sebrae em homenagem ao ex- 
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Governador Cortez Pereira. Em seguida convidou a todos para participarem da Audiência Pública, tendo como finalidade debater: "O novo ensino médio na rede Pública 

do Rio Grande do Norte, mudanças e desafios"; provocado pelo reflexo da iniciativa do Ministério da Educação. Havendo Matérias a deliberar em Pauta, à Presidência, 

o Deputado EZEQUIEL FERREIRA anunciou em conformidade com a deliberação na Reunião de Lideranças, que foram dispensadas as exigências e formalidades 

regimentais concernentes ao Projeto de Lei nº 47/2021, do Deputado GUSTAVO CARVALHO, que altera a Lei nº 4.136 de 14 de dezembro de 1972, que cria na Secretaria 

da Fazenda, o Conselho de Recursos Fiscais, e dá outras providências, para extinguir o voto de qualidade do Conselho de Recursos Fiscais do Rio Grande do Norte; 

nos termos do artigo 36, parágrafo 3º,  inciso 3º do Regimento Interno desta Casa Legislativa, motivo pelo qual a presente Matéria foi incluída na Pauta da ordem do dia; 

desse modo designou o Deputado KELPS LIMA para oferecimento de Parecer Oral em substituição as Comissões Permanentes. Com a palavra o Relator, discorreu 

sobre a base legal da matéria, mencionando a apresentação do Substitutivo ao Projeto, tendo sido observado o preenchimento de todos os requisitos constitucionais e 

regimentais; cumprindo os parâmetros para tramitação. Desta forma opinou pela admissibilidade e aprovação do Substitutivo ao Projeto de Lei. Em discussão: o Deputado 

GUSTAVO CARVALHO fez referência ao objetivo da mudança na Legislação, dando equidade entre o Governo e os contribuintes no Conselho Fiscal da Tributação, 

decidindo com maioria simples de voto, restando para o Presidente do Conselho, somente quando a corte em caso de julgamento não estiver completa, ressaltando 

ainda, que o voto será ordinário. O Deputado FRANCISCO DO PT reconheceu a impossibilidade do recuo na deliberação, haja vista, a Matéria se encontrar em discussão; 

no entanto, solicitou um novo prazo para votação dentro das prerrogativas regimentais. O Deputado KELPS LIMA defendeu a continuação da deliberação, salientando o 

lapso temporal extenso para as articulações do Governo nesta Casa Legislativa. O Deputado GALENO TORQUATO mencionou a tramitação da Matéria na Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação(CCJR) com vasto tempo até o anuncio da Pauta, discordando da suspenção solicitada pelo Líder do Governo. Em votação o Substitutivo 

ao Projeto: FOI APROVADO POR MAIORIA, com abstenção do Deputado FRANCISCO DO PT. Dando sequência, Projeto de Lei nº 333/2019, do Deputado JOSÉ DIAS, 

que dispõe sobre o direito de preferência dos cuidadosos de idosos e deficientes físicos nos Órgãos Públicos e Privados, prestadores de serviços à população no âmbito 

do Estado do Rio Grande do Norte. Em discussão: o Deputado JOSÉ DIAS rogou o apoio dos Parlamentares para votar favorável a aprovação do Projeto de Lei, pela 

importância de proteger os cuidadores pelo relevante serviço prestado a população idosa e os portadores de deficiência. O Deputado HERMANO MORAIS parabenizou 

o Propositor da Matéria pela iniciativa, abordando sobre o contingente crescente de pessoas necessitadas do serviço do cuidador devido a longevidade atualmente. 

Declarou seu voto favorável pelo alcance social intrínseco na Matéria. Em votação o Projeto: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Facultada a palavra às 

LIDERANÇAS, o Deputado NELTER QUEIROZ dela fez uso para externar sua preocupação com a situação do Hospital Regional de Caicó, relatada por cidadão 

caicoense por meio de carta, cientificando o desuso de equipamentos em decorrência de avaria comum da falta de manutenção, destacando o gasômetro, preponderante 

para  medir o nível de oxigênio  e gás carbônico no sangue do paciente.  Repercutiu o relato em rede  social de um advogado,  descrevendo o estado de  saúde da mãe,  

internada na Unidade de Terapia Intesiva(UTI) daquele Hospital, apontando a impossibilidade de intervenção médica devido o gasômetro se encontrar quebrado. Criticou 

o uso indevido dos recursos financeiros do Estado com propaganda e marketing, enquanto os profissionais da saúde trabalham sem estrutura adequada para salvar as 

vidas. Em seguida, aludiu sobre a solenidade para assinatura de convênio do Governo do Estado repassando um trecho da RN-313 para a Prefeitura de Parnamirim 

realizar a duplicação e manutenção asfáltica. Enquanto isto, o Ministério Público apresentou uma ação civil pública, recomendando ao Governo do Estado fazer a 

recuperação das Rodovias Estaduais da Região do Vale do Assu, no prazo de seis meses. Concluindo, solicitou a regularização do abastecimento de água nos bairros 

do Município de Jucurutu, informando a inconstância rotineira no fornecimento. O Deputado FRANCISCO DO PT fez uso da palavra discorrendo sobre o atraso na 

liberação das Emendas Parlamentares Impositivas; registrando a informação advinda do Gabinete Civil do compromisso que até o próximo dia útil serão honradas; 

ressaltando que a informação se refere as Emendas prontas, sem impedimentos ou diligências por falhas formais. Facultada a palavra às Comunicações 

PARLAMENTARES, o Deputado VIVALDO COSTA dela fez uso para registrar o aniversário de cento e quatro anos de fundação do Município de São José do Seridó; 

parabenizando a população pelo desenvolvimento e melhor Índice de Desenvolvimento Humano(IDH) das Cidades com menos de dez mil habitantes, citando sua 

contribuição de investimento na qualificação dos cidadãos daquele município; também enalteceu os Gestores pela visão progressista, que com altruísmo zeraram a 

mortalidade infantil. Nada mais havendo a tratar, no exercício da Presidência, a Deputada CRISTIANE DANTAS encerrou a Sessão anunciando que compareceram 

dezenove Senhoras e Senhores Parlamentares, convocando outra Ordinária, para a próxima terça-feira, à hora Regimental de acordo com a Portaria nº 010/2020 desta 

Casa Legislativa. A presente Ata foi lavrada por Célia Maria Marinho Carneiro da Câmara, Analista Legislativo, matrícula 119.371-6, que, após publicada no Diário Oficial 

Eletrônico, será aprovada. 

  

Presidente 

  

1º Secretário                                                                                     
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DEPUTADO EZEQUIEL FERREIRA - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 175/2022 

PROCESSO Nº 1676/2022 

  

Reconhece como de Utilidade Pública a Associação de Proteção e Defesa 

dos Animais e do Meio Ambiente da Região Salineira - AMPARE.  

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei:  

  

Art. 1º Fica reconhecida como de Utilidade Pública Estadual a Associação de Proteção e Defesa dos Animais e do Meio Ambiente da Região Salineira - 

AMPARE, com sede e foro jurídico no município de Macau, neste Estado. 

  

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

  

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 07 de julho de 2022.  

 

  EZEQUIEL FERREIRA 
Deputado Estadual - PSDB 

  
JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 175/2022 E PROCESSO Nº 1676/2022.  

  

A Associação de Proteção e Defesa dos Animais e do Meio Ambiente da Região Salineira - AMPARE, fundada em 29 de outubro de 2013, de personalidade 

jurídica de direito privado, com organização e funcionamento autônomo, regida pelo seu Estatuto e pela legislação em vigor, sem fins econômicos, com endereço na Rua 

13 de maio, nº 202, bairro Valadão, sede e foro jurídico na cidade de Macau, Estado do Rio Grande do Norte, tendo o seu Registro das Pessoas Jurídicas desta Comarca, 

no livro nº A-16, sob o nº de ordem 612, com prazo de atuação e tempo de duração indeterminados. 

  

A Associação de Proteção e Defesa dos Animais e do Meio Ambiente da Região Salineira - AMPARE, poderá congregar pessoas jurídicas, privadas ou 

públicas que exerçam atividades industriais, comerciais e/ou de prestação de serviços que estejam interessadas na proteção e defesa dos animais e do meio ambiente. 

  

Estão entre as principais finalidades da AMPARE: educar e orientar no trato e amor dos animais, inspirando-lhes sentimentos humanitários para com os 

mesmos; colaborar com as autoridades, para cumprimento da legislação vigente no país sobre proteção do animais; assistir, defender e proteger, por todos os meios 

legais os animais destinados ao consumo, quanto a sua criação, transporte e abate; manter, quando possível, ambulatório e consultório veterinário; buscar junto a 

iniciativas públicas e privadas, parcerias para financiamentos e investimentos em projetos educativos, de proteção e preservação ambiental e bem estar animal; praticar 

todas as atividades conexas e afins aos objetivos da AMPARE; recolher, sempre que possível e de acordo com a sua capacidade, animais abandonados, ou capturados 

em situação de maus tratos, após tratamento veterinário, para abrigo ou adoção, permanente ou provisória, para pessoas idôneas mediante assinatura de termo de 

responsabilidade; defender, o meio ambiente de práticas que coloquem em risco sua saúde e equilíbrio, combatendo o tráfico e comercialização de animais silvestres, 

bem como a caça ou pesca predatória destes; estimular o intercâmbio e cooperação institucional nacional e internacional cujo tema seja Maio Ambiente e Proteção 

Animal; e, elaborar, criar e executar projetos que beneficie os animais e o meio ambiente. 

  

A Associação de Proteção e Defesa dos Animais e do Meio Ambiente da Região Salineira - AMPARE, é reconhecida como Entidade de Utilidade Pública 

Municipal, através da Lei nº 1362/2022, de 09 de junho de 2022. 

  

Deste modo, para melhor auxiliar esta entidade, apresentamos a presente propositura objetivando seu reconhecimento como de Utilidade Pública Estadual. 

  

Para atingirmos esse objetivo, estamos anexando, junto a esta propositura, os seguintes documentos: Estatuto Social da entidade devidamente registrado em 

Cartório de Títulos e Documentos; o Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica - CNPJ; A certidão de registro no Cartório e Ata de constituição com a atual diretoria da 

entidade; e, demais declarações que atestam seu pleno funcionamento e finalidades estatutárias. 

  

Desta maneira, expostos, assim, os motivos determinantes e a certeza da sensibilidade dos nobres Parlamentares, solicitamos aos Senhores Deputados a 

apreciação da presente propositura, acreditando no acolhimento das presentes razões, a fim de que a Associação de Proteção e Defesa dos Animais e do Meio Ambiente 

da Região Salineira - AMPARE, seja reconhecida como entidade de utilidade pública estadual. 

  

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 07 de julho de 2022. 

EZEQUIEL FERREIRA 
Deputado Estadual - PSDB 
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DEPUTADO GEORGE SOARES - PV 

PROJETO DE LEI Nº 176/2022 

PROCESSO Nº 1687/2022  

  

Considera o Pau de Sebo da Princesa do Vale como Patrimônio Histórico, 

Cultural e Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte.  

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º Fica declarado o Pau de Sebo da Princesa do Vale como Patrimônio Histórico, Cultural e Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte, no município de 

Assu. 

  

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 176/2022 E PROCESSO Nº 1687/2022. 

  

Por iniciativa da Rádio Princesa do Vale, no ano de 1986, no mês de São João em Assu, foi inserida na programação junina da cidade e logo se transformou 

em atração tradicional, a velha brincadeira do Pau de Sebo. 

  

O Pau de Sebo da Princesa do Vale acontece todos os dias das semanas do mês de junho, nos finais das tardes juninas da cidade, todo dia em uma rua 

diferente. Com 9 metros de altura, coberto por gordura animal (sebo) o Pau de Sebo é fincado na rua escolhida e os competidores têm a missão subir, escorregando no 

"sebo", até alcançar a bandeira instalada ao topo e conquistar um prêmio em dinheiro. 

  

Quando o objetivo não é alcançado, o prêmio acumula pra o dia seguinte, o que aumenta a expectativa, tanto dos competidores, como do público, que vai 

aumentando a cada dia, acompanhando a brincadeira, que se transforma em um evento de muita alegria. 

  

Com quase 4 décadas de tradição, sendo parte do nosso São João de Assu, nada mais justo que possamos reconhecer o Pau de Sebo da Princesa do Vale 

como Patrimônio Histórico, Cultura e Imaterial do Estado Rio Grande do Norte.  

  

GEORGE SOARES - PV 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO GEORGE SOARES - PV 

PROJETO DE LEI Nº 177/2022 

PROCESSO Nº 1688/2022 

  

Fica denominada Escola Estadual Otoniel Tomaz de Almeida, a Escola 

Estadual Apolinária  Jales,  localizada no Centro de Messias Targino, nesse 

Estado. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1° Fica denominada "Escola Estadual Otoniel Tomaz de Almeida", a Escola Estadual Apolinária Jales, localizada no Centro de Messias Targino, nesse 

Estado. 

2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 177/2022 E PROCESSO Nº 1688/2022. 

  

Otoniel Tomaz de Almeida nasceu no dia 07 de outubro de 1944, filho de João Tomaz de Almeida e Ozelita Raimunda de Almeida. Nascido de uma família 

modesta e simples viveu sua infância trabalhando na agricultura e teve uma vida infantil alegre, feliz e calma. Aprendeu as primeiras letras no sítio Oliveira com a 

professora Mª Odete e o primário estudou na Escola Isolada Junco, atualmente Escola Estadual Apolinária Jales. 

  

O ginásio fez na Escola Francelino de Moura e o 2º grau na Escola Dr. Edino Jales. Cursou pedagogia, fazendo parte da 1ª turma deste curso no Campus 

Avançado João Ismar de Moura, na cidade de Patu-RN. Quando concluiu no ano de 1984, ingressou em Contábeis. Casou- se aos 18 anos, teve 05 filhos e foi um pai 

exemplar, morou em Mossoró dois anos para sustentar a família trabalhando nos armazéns de sal. 

  

Logo que regressou a Messias Targino, ingressou no Estado como professor das séries iniciais, na Escola Apolinária Jales, onde o mesmo estudou na sua 

infância, mais adiante lecionou história e Geografia do Brasil. A partir deste momento começou sua vida pública como funcionário e através de suas conquistas tornou-

se diretor desta instituição desenvolvendo um grande trabalho, administrando-a por 15 anos. Neste período estruturou-a fisicamente e trouxe o 2º grau torna-a a maior 

escola do município. 

  

Íntegro e buscando o bem em comum fundou a 1ª Associação do Município: Associação Mantedora de Assistência Social e Educacional de Messias Targino, 

que logo veio dar lugar a Escola de 1º Grau Dr. Edino Jales de Almeida; fundou também a associação Ozelita Raimunda de Almeida. Foi correspondente da Rádio Rural 

de Mossoró por mais de 10 anos, fazendo a comunicação das notícias do município. Foi o 1º coordenador da mais bela voz, tornando os artistas locais conhecidos. Foi 

secretário da Câmara Municipal; e sua vida política começou em 1982 quando foi candidato a prefeito, embora obtendo um expressivo número de votos, não foi eleito. 

Anos depois se candidatou a vice- prefeito e governou de 92 a 96 junto com Epitácio Jales. 

  

Otoniel foi um nordestino nato, que lutou com muita coragem sem desistir dos seus projetos de vida profissional, política e pessoal, foi sempre um grande 

amigo e referência para aqueles que o conhecia. No dia 12 de maio de 1998 foi brutalmente assassinado. Em homenagem ao grande homem de luta, fé e determinação 

foi atribuído em seu nome, o nome da rua da escola que tantos anos ele prestou serviços, além do nome da biblioteca da referida instituição. 

  

Otoniel foi o exímio lutador pela educação do seu município. Através do seu empenho, dedicação, trouxe o 2º grau para a Escola Apolinária Jales, onde ajudou 

gerações ao ingresso nas universidades, pois aqueles que concluíam o 1º grau se quisesse continuar os estudos tinha que se deslocar para outras cidades. O seu 

trabalho foi tão notório que as pessoas se referiam a instituição como DO colégio de OtonielD, pois a sua determinação, alegria e força eram predominantes para a 

conquista da confiança e o carisma da população local. Nunca hesitou a nenhum instante em ajudar aqueles que precisasse de sua ajuda. 

  

Diante disso nada mais do que justo mudar o nome da atual Escola Estadual Apolinária Jales para o nome de Escola Estadual Otoniel Tomaz de Almeida em 

homenagem ao homem sertanejo, forte, destemido que deixou sua marca na Educação, Política e cultura de uma pequena cidade do sertão chamada Messias Targino. 

 

GEORGE SOARES - PV 
Deputado Estadual 
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DEPUTADA CRISTIANE DANTAS - SD 

PROJETO DE LEI Nº 178/2022 

PROCESSO Nº 1696/2022 

 

Institui no Calendário de Eventos do Estado do Rio Grande do Norte a 

Semana Estadual da Conscientização Sobre o Acolhimento Familiar. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei:  

  

Art. 1º Fica instituído no Calendário de Eventos do Estado do Rio Grande do Norte a Semana Estadual da Conscientização Sobre o Acolhimento Familiar 

  

Art. 2º A Semana Estadual da Conscientização Sobre o Acolhimento Familiar acontecerá anualmente na terceira semana do mês de maio. 

  

Art. 3º Na Semana da Família Acolhedora serão desenvolvidas e incentivadas ações educativas através eventos, palestras, seminários, conferências e 

atividades culturais e de lazer, com a participação do poder público e privado, instituições, autoridades religiosas e educacionais. 

  

Art. 4º Caberá ao poder Executivo juntamente com as suas secretarias preparar material de esclarecimento sobre a Família Acolhedora no que refere: 

I - Divulgação do Programa; 

II - Como se tornar uma Família Acolhedora; 

III - Diferenças entre Família Acolhedora e Adoção; IV - Violência contra a criança e adolescente. 

  

Parágrafo Único: Outros temas poderão ser tratados no material de esclarecimento, contanto que seja pertinente ao Programa Família Acolhedora. 

  

Art. 5º Na Semana Estadual da Família Acolhedora poderá ser realizada uma grande ação de incentivo em todo o Estado, com atividades educativas, artísticas, 

esportivas e sociais, ficando sua execução a cargo das instituições educacionais, culturais, esportivas de todo o Estado do Rio Grande do Norte. 

  

Art. 6ºEsta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 178/2022 E PROCESSO Nº 1696/2022. 

  

O presente Projeto de Lei visa chamar a atenção para as vantagens e benefícios do sistema de acolhimento que inclui crianças ou adolescentes em situação 

de vulnerabilidade em famílias acolhedoras. 

O sistema de acolhimento familiar tem por premissa incluir a criança ou o adolescente em situação de vulnerabilidade em uma família acolhedora. O fato de 

ser encaminhada a uma família e não para uma instituição gera inúmeros benefícios psicológicos para a criança e o adolescente, que se sentem mais próximos de ter 

uma família de verdade 

 O Serviço de Família Acolhedora é um tipo de acolhimento à criança e ao adolescente, quando a criança não pode ser cuidada pela sua família de origem, 

porque ela não está recebendo a proteção necessária, o governo assume e coloca a criança num acolhimento. No caso, a Família Acolhedora é um serviço de acolhimento 

familiar e não de acolhimento institucional.  

As famílias acolhedoras permitem que a criança ou adolescente possa reorganizar sua realidade, elaborar seu sofrimento e construir ou reestruturar suas 

expectativas e planos futuros com auxílio de figuras de referência, inserido em um ambiente familiar de apoio, aprendizagem e trocas afetivas. Um contexto provisório, 

mas que pode contribuir de forma favorável para o desenvolvimento saudável desses indivíduos. 

Já existem estudos demonstrando que crianças institucionalizadas por tempo prolongado, especialmente durante os primeiros anos de vida, têm déficits 

cognitivos significativos. Isso inclui diminuição de QI, aumento do risco de distúrbios psicológicos, depressão, redução da capacidade linguística, dificuldade de criação 

de vínculos afetivos, crescimento físico atrofiado, entre inúmeros outros sérios problemas, alguns deles irreversíveis. Cada ano que uma criança vive num abrigo 

institucional resulta em quatro meses de déficit em sua cognição geral. Por outro lado, uma análise comparativa, com base em exames de eletroencefalograma (EEG) 

mostrou que a intervenção precoce e eficaz pode ter um impacto positivo nos resultados no longo prazo. Isto é, uma criança retirada de um abrigo ou de uma situação 

de abusos e maus tratos e levada para uma família funcional, seja adotiva ou acolhedora, pode voltar a se desenvolver normalmente em todos os sentidos. 

 Portanto, é urgente que o poder executivo tome para si a missão de acabar com a invisibilidade e o sofrimento das crianças e adolescentes afastados do 

convívio familiar e incentive e divulgue a importância da família acolhedora. 

Diante do exposto, solicito o apoio de meus nobres pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.   

Sala das Sessões da ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDEDO NORTE, em Natal, 31 de maio de 2022.  

  

CRISTIANE DANTAS 
Deputada Estadual 
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 057/2022 

PROCESSO Nº 1681/2022 

  

  

Ofício nº 45/2022-CJAD-PGJ/RN                                                                                                                                                 Natal (RN), data da assinatura eletrônica 

  

  

A Sua Excelência o Senhor 

DEPUTADO EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte Praça 7 de Setembro. s/n, Cidade Alta 

CEP: 59.025-300 

  

  

Assunto: Projeto de Lei Complementar que altera as disposições da Lei Complementar Estadual nº 425, de 08 de junho de 2010 e da Lei Complementar Estadual nº 446, 

de 29 de novembro de 2010; 

 

Referência: Pgea n. 20.23.0034.0000014/2022-78; 

 

Anexos: Projeto de Lei (ID nº 2870475), Exposição de Motivos (ID nº 2870478), decisão do Colégio de Procuradores de Justiça (ID nº 2897054), Declaração Orçamentária 

(ID nº 2826756), Previsão de Despesa com Pessoal (ID nº 2869732), Impactos Orçamentários (Ids 

nº  2826144,  2826145,  2826146  e  2869731)  e  os  demonstrativos  (IDs  nº  2826585  e 2826611). 
  

 

Senhor Presidente, 

  

 

Cumprimentando-o, sirvo-me do presente para encaminhar a Vossa Excelência Projeto de Lei alterando as disposições da Lei Complementar Estadual nº 425, 

de 08 de junho de 2010 e da Lei Complementar Estadual nº 446, de 29 de novembro de 2010. 

 

Atenciosamente, 

  

  

  

(documento assinado eletronicamente) 

Gláucio Pinto Garcia  

Procurador-Geral de Justiça Adjunto 
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA 

  

LEI COMPLEMENTAR Nº ______, DE ____ DE _________ DE 2022. 

  

Altera as disposições da Lei Complementar Estadual nº 425, de 08 de junho 

de 2010 e da Lei Complementar Estadual nº 446, de 29 de novembro de 2010, 

e dá outras providências. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º Ficam reajustados em 8% (oito por cento) os vencimentos básicos dos cargos constantes no Anexo I da Lei Complementar nº 425, de 08 de junho de 

2010, com efeitos financeiros a partir de 1º de junho de 2022. 

  

Art. 2º Ficam reajustados em 8% (oito por cento) os valores das Funções Gratificadas de Coordenador Administrativo Regional, Função Gratificada 1 (análise, 

operações e contrainteligência do GAECO), Função Gratificada 2 (Secretarias Especiais do CPJ e CSMP) e Função Gratificada 3 (Diretor da CGMP) constantes no Anexo 

III da Lei Complementar nº 446, de 29 de novembro de 2010, com efeitos financeiros a partir de 1º de junho de 2022. 

  

Art. 3º Fica reajustado em 8% (oito por cento) o valor da remuneração dos cargos de provimento em comissão previstos no Anexo IV da Lei Complementar nº 

446, de 29 de novembro de 2010, com efeitos financeiros a partir de 1º de junho de 2022. 

  

Art. 4º O anexo I da Lei Complementar nº 425, de 08 de junho de 2010, e os Anexos III e IV da Lei Complementar nº 446, de 29 de novembro de 2010, passam 

a vigorar com os valores especificados nas tabelas constantes nos Anexos I, II e III desta lei.  

  

Art. 5º A Lei Complementar nº 425, de 08 de junho de 2010, passa a vigorar com seguinte redação: 

"Art. 3º.................................................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................................................................... 

VIII - Progressão funcional - a movimentação do servidor de um Padrão para o seguinte dentro de uma mesma Classe, observado o interstício mínimo 

de um ano, além dos outros requisitos estabelecidos nesta lei, exceto em relação aos dois últimos padrões da Classe Especial (E19 e E20), que 

obedecerão ao lapso temporal mínimo de dois anos; 

............................................................................................................................................................................................................................................... 

IX - Promoção - a movimentação do servidor do último Padrão de uma Classe para o primeiro Padrão da Classe seguinte, observado o interstício 

mínimo de um ano em relação à progressão funcional imediatamente anterior e demais requisitos estabelecidos nesta lei; 

......................................................................................................................................................................................................................................" (NR) 

"Art. 11. A carreira dos Servidores Efetivos dos Serviços Auxiliares de Apoio Administrativo do Ministério Público do Rio Grande do Norte é composta 

por quatro classes, as quais são compostas, cada uma, por cinco padrões, assim distribuídos: 

I - Classe A - Padrão 01 ao 05; 

II - Classe B - Padrão 06 ao 10; 

III - Classe C - Padrão 11 ao 15; 

IV - Classe Especial (E) - Padrão 16 ao 20". (NR) 

"Art. 12.................................................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................................................................... 

§ 3º A progressão funcional para aqueles que ingressarem no Ministério Público Estadual fica condicionada ao cumprimento e aprovação em estágio 

probatório". (NR) 

  

Art. 6º As despesas resultantes da execução desta Lei Complementar correrão à conta das dotações consignadas ao Ministério Público do Estado do Rio 

Grande do Norte. 

Art. 7º Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação, com efeitos financeiros decorrentes da recomposição a partir de 1° de junho de 2022, e aqueles 

oriundos das modificações no Plano de Carreira, Cargos e Remuneração dos Servidores Efetivos dos Serviços Auxiliares de Apoio Administrativo do Ministério Público 

do Rio Grande do Norte a partir de 1º de janeiro de 2023. 

 Palácio dos Despachos de Lagoa Nova, em Natal/RN, ____ de _______ de 2022, 201º da Independência e 134º da República.  

 
FÁTIMA BEZERRA 

Governadora 
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ANEXO I 

QUADRO DEMONSTRATIVO DE NÍVEIS DOS CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO 

(ANEXO I DA LEI COMPLEMENTAR ESTADUAL N. 425/2010) 

          

REFERÊNCIA NÍVEL BÁSICO NÍVEL MÉDIO NÍVEL SUPERIOR 

A 

1 R$ 2.763,46 R$ 3.785,56  R$ 5.185,70 

2 R$ 2.901,63 R$ 3.974,84  R$ 5.444,98 

3 R$ 3.046,71 R$ 4.173,58  R$ 5.717,23 

4 R$ 3.199,05 R$ 4.382,26  R$ 6.003,09 

5 R$ 3.359,00 R$ 4.601,37  R$ 6.303,25 

B 

6 R$ 3.694,90 R$ 5.061,51  R$ 6.933,57 

7 R$ 3.879,64 R$ 5.314,58  R$ 7.280,25 

8 R$ 4.073,63 R$ 5.580,31  R$ 7.644,26 

9 R$ 4.277,31 R$ 5.859,33  R$ 8.026,47 

10 R$ 4.491,17 R$ 6.152,29  R$ 8.427,80 

C 

11 R$ 4.940,29 R$ 6.767,52  R$ 9.270,58 

12 R$ 5.187,31 R$ 7.105,90  R$ 9.734,11 

13 R$ 5.446,67 R$ 7.461,19  R$ 10.220,81 

14 R$ 5.719,00 R$ 7.834,25  R$ 10.731,85 

15 R$ 6.004,95 R$ 8.225,96  R$ 11.268,44 

E 

16 R$ 6.245,15 R$ 8.555,00  R$ 11.719,18 

17      R$ 6.432,51  R$ 8.811,65  R$ 12.070,76 

18 R$ 6.625,48 R$ 9.076,00  R$ 12.432,88 

19 R$ 6.824,25 R$ 9.348,28  R$ 12.805,87 

20 R$ 7.028,97 R$ 9.628,73  R$ 13.190,04 

  

 ANEXO II 

 (ANEXO III DA LEI COMPLEMENTAR ESTADUAL N. 446/2010) 

GRATIFICAÇÕES DE FUNÇÃO 

FUNÇÃO QUANTIDADE GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO 

Procurador-Geral de Justiça 1 R$ 3.850,00 

Procurador-Geral de Justiça Adjunto 1 R$ 3.300,00 

Corregedor-Geral do Ministério Público 1 R$ 3.300,00 

Corregedor-Geral Adjunto do Ministério Público 1 R$ 3.135,00 

Coordenador Jurídico Judicial 1 R$ 3.135,00 

Coordenador Jurídico Administrativo 1 R$ 3.135,00 

Coordenador do Grupo de Atuação Especial de Combate ao Crime Organizado - GAECO 1 R$ 3.135,00 

Coordenador do Gabinete de Segurança Institucional - GSI 1 R$ 3.135,00 

Chefe Recursal 1 R$ 2.978,25 

Coordenador Administrativo Regional 5 R$ 3.922,88 
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Função Gratificada 1 (análise, operações e contrainteligência do GAECO) 3 R$ 3.922,88 

Função Gratificada 2 (Secretarias Especiais do CPJ e do CSMP) 2 R$ 5.230,53 

Função Gratificada 3 (Diretor da CGMP) 1 R$ 6.974,01 

Função Gratificada 4 (Atividades de coordenação) 2 R$ 4.279,87  

                             

ANEXO III 

CARGOS COMISSIONADOS 

(ANEXO IV DA LEI COMPLEMENTAR ESTADUAL N. 446/2010) 

TABELA REMUNERATÓRIA DOS CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO 

CARGO VENCIMENTO REPRESENTAÇÃO TOTAL   

ASSESSOR MINISTERIAL R$ 2.390,34 R$ 3.585,52 R$ 5.975,87   

ASSISTENTE MINISTERIAL R$ 2.074,28 R$ 3.111,42 R$ 5.185,70   

CHEFE DE GABINETE R$ 5.250,40 R$ 3.862,31 R$ 9.112,71   

DIRETOR-GERAL R$ 7.676,62 R$ 11.514,93 R$ 19.191,55   

DIRETOR R$ 4.649,35 R$ 6.974,01 R$ 11.623,36   

GERENTE R$ 3.487,02 R$ 5.230,53 R$ 8.717,54   

CHEFE DE SETOR R$ 2.615,26 R$ 3.922,88 R$ 6.538,15   

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO R$ 2.615,26 R$ 3.922,88 R$ 6.538,15   

ASSESSOR TÉCNICO R$ 2.615,26 R$ 3.922,88 R$ 6.538,15   

ASSESSOR ESPECIAL R$ 3.487,02 R$ 5.230,53 R$ 8.717,54   

SECRETÁRIO ESPECIAL R$ 3.487,02 R$ 5.230,53 R$ 8.717,54   
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA 

  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA A LEI COMPLEMENTAR ESTADUAL N.º 425, DE 08 DE JUNHO DE 2010 E A LEI COMPLEMENTAR ESTADUAL 

N. 446, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2010.  

  

Expositor: Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte. 

Destinatário: Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

Objeto: Exposição de motivos do Projeto de Lei que "altera as disposições da Lei Complementar Estadual nº 425, de 08 de junho de 2010 e da Lei Complementar Estadual 

nº 446, de 29 de novembro de 2010, e dá outras providências". 

 

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente: 

  

O Ministério Público do Estado do Rio Grande do Norte, por sua Procuradora-Geral de Justiça, com supedâneo no art. 127, § 2º, da Constituição Federal; 

art. 82, § 2º, da Constituição do Estado do Rio Grande do Norte; art. 10, inc. IV, da Lei Federal nº 8.625, de 12 de fevereiro de 1993 (Lei Orgânica Nacional do Ministério 

Público); e arts. 3º, inc. V, e 22 e seu inc. I, da Lei Complementar Estadual nº 141, de 09 de fevereiro de 1996, VEM APRESENTAR a essa Casa Legislativa o anexo 

PROJETO DE LEI que "altera as disposições da Lei Complementar Estadual nº 425, de 08 de junho de 2010 e da Lei Complementar Estadual nº 446, de 29 de novembro 

de 2010, e dá outras providências", ao passo que formula adiante sua EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS e justificativas constitucionais e legais para sua apresentação e 

aprovação. 

  

O artigo 127 da Constituição Federal, em seu § 2º, assegura ao Ministério Público autonomia funcional e administrativa, prevendo também aquele texto que 

será facultado ao órgão propor ao Poder Legislativo a política remuneratória de seus cargos e serviços auxiliares, sem prejuízo da lei que dispõe sobre sua organização 

e funcionamento. 

  

A Lei nº 8.625, de 12 de fevereiro de 1993, que institui a Lei Orgânica Nacional do Ministério Público e dispõe sobre normas gerais para a organização do 

Ministério Público dos Estados e dá outras providências, confirma, em seu artigo 3º, a autonomia funcional e administrativa desta Instituição, assegurando ainda a 

autonomia financeira, na forma da lei e nos limites dispostos pela Constituição Federal. 

  

A Lei Complementar Estadual nº 425, de 08 de junho de 2010, em seu Anexo I, dispõe sobre o quadro demonstrativo de níveis dos cargos de provimento 

efetivo desta Instituição.  

  

Por meio de entendimento firmado entre o Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Rio Grande do Norte e a Administração Superior, bem como 

tendo em vista a disponibilidade orçamentária e a análise do impacto que as mudanças trariam, foi alcançado o entendimento de recompor a remuneração dos servidores 

desta Instituição no percentual de 8% (oito por cento) e ainda implementar outras mudanças no Plano de Carreira, Cargos e Remuneração dos Servidores Efetivos dos 

Serviços Auxiliares de Apoio Administrativo, para proporcionar sustentabilidade e valorização ao quadro respectivo.  

  

Por sua vez, nesta mesma seara, os anexos III e IV da Lei Complementar Estadual n. 446, de 29 de novembro de 2010, preveem, respectivamente, os valores 

das Funções Gratificadas e da remuneração dos cargos comissionados da Procuradoria-Geral de Justiça, mostrando-se, portanto, necessária, também, a atualização 

destes de acordo com o exposto, no que atine, quanto ao Anexo III, às funções exercidas por servidores deste Parquet.  

  

Nesse esteio, o impacto orçamentário e financeiro das despesas que resultam da aprovação deste Projeto de Lei foi aquilatados, havendo a constatação de 

que as dotações que atualmente estão consignadas ao Ministério Público do Estado do Rio Grande do Norte suportam esse incremento de despesa, como demonstram 

as informações e demonstrativos anexos. 

  

Com a presente EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS e justificativas legais e constitucionais, o Ministério Público do Estado do Rio Grande do Norte, por sua 

Procuradora-Geral de Justiça, espera a regular tramitação e aprovação do anexo Projeto de Lei Complementar. 

  

Natal, data da assinatura eletrônica. 

   

(documento assinado eletronicamente) 

Elaine Cardoso de Matos Novais Teixeira 

Procuradora-Geral de Justiça 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 718/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1979/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ALDEILSA CARNEIRO DA SILVA do cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL III, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 12 de julho de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 719/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1980/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR MARIA DAS DORES BEZERRA do cargo em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 12 de julho de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 721/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1980/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR CHEINA PATRICIA GOMES SAMPAIO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 40, de 01 de setembro de 2021, publicada no DOE nº 705, de 02 de 

setembro de 2021, decorrente da exoneração de MARIA DAS DORES BEZERRA, ocorrida em 12/07/2022, pelo Ato n.º 719/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 12 de julho de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 722/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1982/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIA DAS DORES BEZERRA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL III do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de ALDEILSA CARNEIRO DA SILVA, ocorrida em 12/07/2022, pelo Ato n.º 718/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 12 de julho de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 723/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1981/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ALDEILSA CARNEIRO DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de CHEFE DE DIVISAO DE PROJETOS CULTURAIS E 

SOCIOCULTURAIS, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, 

publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 2017, decorrente da vacância do cargo pelo falecimento de ALCINO CASADO LISBOA em 03 de julho de 2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 12 de julho de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 724/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2001/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR FAUSTO ANDRADE FURTADO do cargo em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 12 de julho de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 725/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2001/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR AIDA MARIA DA FONSECA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 2011, 

transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de FAUSTO ANDRADE 

FURTADO, ocorrida em 12/07/2022, pelo Ato n.º 724/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 12 de julho de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 726/2022 

   

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 786/2022, 

     

R E S O L V E:  

            

CONCEDER Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, com proventos integrais e paridade plena, à requerente GEÍZA LULA DE QUEIROZ 

SANTOS, integrante do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, ocupante do cargo efetivo de TÉCNICO LEGISLATIVO - TLNM  

(Classe B, Padrão 07), com matrícula sob o nº 200.113-6, nos termos do artigo 6º, caput e incisos, bem como §§ 2º e 3º, com proventos calculados  nos termos 

do artigo 6º, § 9º, inciso I c/c art. 6º, § 11 (integralidade), e reajuste nos termos do artigo 6º, § 10, I (paridade), todos da EC Estadual - RN nº 20/2020, de 

30/09/2020, respeitando-se os princípios do direito à melhor proteção social e tempus regit actum (artigos 3º e 36, incisos II, da EC Federal nº 103/2019 e artigo 

2º da EC Estadual - RN nº 20/2020, de 30/09/2020, devendo seus proventos ser calculados sobre o vencimento do seu cargo efetivo de TÉCNICO LEGISLATIVO - 

TLNM (Classe B, Padrão 07), na forma do artigo 6º, §11, da EC Estadual - RN 20/2020, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênio, com fundamento no 

artigo 75 da LCE-RN nº 122/1994 (RJU-RN) e artigo 102 da Resolução nº 020/2001, desta Casa Legislativa, vigente à época, c/c artigo 7º, inciso I, e § 2º, da Lei Estadual 

10.289/2017. 

   

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

    

 Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 12 de julho de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 0105/2022 – DIAF 

 

A DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa 

Limeira Brandão, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeada pelo Ato da Mesa n° 079, de 31 de janeiro de 2018, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, 

Ano III, nº 18, de 01 de fevereiro de 2018; 

 

Considerando a necessidade de orientar a Gestão de Pessoas, visando desenvolver as ações do Poder Legislativo; 

 

Considerando a necessidade de redistribuição de servidores para otimização dos serviços; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, relacionados no Anexo Único, 

parte integrante desta portaria, em cumprimento à Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º - Determinar que as Coordenadorias de Gestão de Pessoas e Remuneração e Benefícios adotem as providências necessárias ao cumprimento desta 

Portaria. 

 

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, Natal, 12 de julho de 

2022. 

 
MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 

DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 
 

ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 0105/2022 – DIAF 

 

COORDENADORIA DE COMPRAS E PATRIMÔNIO 

 
NOME 

 

 
MATRÍCULA 

 
SETOR 

MAGNUS ROBERTO ASSIS DE MEDEIROS SOBRINHO 208.887-8 DIVISÃO DE GESTÃO DE CONTRATOS E CONVÊNIOS 

GUILHERME VICTOR PEREIRA PINHEIRO 208.881-9 NÚCLEO DE GESTÃO DE COMPRAS DE BENS E SERVIÇOS 

ULISSES EDUARDO SALUSTIO DA COSTA MONTENEGRO 

BEZERRA 
202.731-3 DIVISÃO DE GESTÃO DE MATERIAL E PATRIMÔNIO 

 

DIRETORIA DE POLÍTICAS COMPLEMENTARES 

 
NOME 

 

 
MATRÍCULA 

 
SETOR 

MARIA LUIZA WANDERLEY BEZERRA 208.554-2 

DIVISÃO DE PROGRAMAS COMPLEMENTARES DE SAÚDE E 

BEM-ESTAR – NÚCLEO DE SERVIÇO MÉDICO E 

ODONTOLÓGICO 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 083/2022 - PROCESSO Nº 1470/2022 

 

OBJETO: Contratação da Docente LIANA CARINE FERNANDES DE QUEIROZ, para realizar VIRTUALMENTE, 02 (duas) ORIENTAÇÕES DE TRABALHO DE 

CONCLUSÃO DE CURSO, na turma de Pós-Graduação em Poder Legislativo e Políticas Públicas (LEG027). 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo Deputado Ezequiel Ferreira - Presidente.   

CONTRATADA: LIANA CARINE FERNANDES DE QUEIROZ - CPF: 07*.***.***-*1. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Artigo 25, II, da Lei Federal n.º 8.666/93. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 3009 - Ação:  402701 - Natureza: 3.3.90.36 - Subelemento: 09 

- Fonte: 0100.  

VALOR TOTAL: R$ 900,00 (novecentos reais). 

VIGÊNCIA: 06/07/2022 a 30/09/2022.  

DATA DE ASSINATURA: 06/07/2022. 

FISCAIS: Francisco Dehon de Lima (titular) e Igor Moreira Aguiar dos Santos (substituto). 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 082/2022 - PROCESSO Nº 1472/2022 

 

OBJETO: Contratação do Docente DJONES DERKYAN TEIXEIRA DOS SANTOS, para ministrar VIRTUAMENTE, 16 (dezesseis) ORIENTAÇÕES DE TRABALHO DE 

CONCLUSÃO DE CURSO, nas turmas de Pós-Graduação em Gestão Pública (GEP028/GEP023) e Poder Legislativo e Políticas Públicas (LEG027).  

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo Deputado Ezequiel Ferreira - Presidente.   

CONTRATADA: DJONES DERKYAN TEIXEIRA DOS SANTOS- CPF: 05*.***.***-*4. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Artigo 25, II, da Lei Federal n.º 8.666/93. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 3009 - Ação:  402701 - Natureza: 3.3.90.36 - Subelemento: 09 

- Fonte: 0100.  

VALOR TOTAL: R$ 7.200,00 (sete mil e duzentos reais). 

VIGÊNCIA: 06/07/2022 a 30/09/2022.  

DATA DE ASSINATURA: 06/07/2022. 

FISCAIS: Francisco Dehon de Lima (titular) e Igor Moreira Aguiar dos Santos (substituto). 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 151/2021 - PROCESSO Nº 3.690/2021 

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto retificar a metragem do terreno adquirido situado à rua Juvenal Lamartine, s/n, Cidade Alta, tendo em vista que com 

a averbação na matrícula do imóvel de certidão fundiária, certidão de autorização de transferência (CAT), emitida pela SPU e Memorial Descritivo, o cartório identificou 

que a área atual do imóvel é de 340,64m². A dimensão do terreno adquirido sofrerá uma redução de 123,90m², uma vez que no contrato original previa uma medição de 

464,54m².  

OUTORGADA COMPRADORA: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo Deputado Ezequiel Ferreira - Presidente.   

OUTORGANTES VENDEDORES: EMANUELLE MONTENEGRO BEZERRA; MICHELLE MONTENEGRO, e IGOR MONTENEGRO. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Artigo 65, caput, da Lei Federal nº. 8.666/93. 

*VALOR: O valor total a ser pago pela aquisição do imóvel sofrerá uma redução de R$ 93.420,60 (noventa e três mil quatrocentos e vinte reais e sessenta centavos), 

passando de R$ 350.263,16 (trezentos e cinquenta mil duzentos e sessenta e três reais e dezesseis centavos) para R$ 256.842,56 (duzentos e cinquenta e seis mil, 

oitocentos e quarenta e dois reais e cinquenta e seis centavos). 

DATA DE ASSINATURA: 20/05/2022. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

*REPUBLICADO POR INCORREÇÃO. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

AVISO DE LICITAÇÃO 

EXCLUSIVO PARA MICRO EMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE 

Processo Administrativo nº 963/2022 

Pregão Eletrônico - 020/2022 

UASG: 926697 

 

A Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, através de seu Pregoeiro Oficial, designado pelo Ato da Mesa nº 12/2022 de 12 de janeiro de 2022, comunica 

aos interessados que realizará licitação na modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔNICA, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para registro de preços para eventual 

aquisição de materiais e equipamentos médico-hospitalares, para atender as necessidades da Divisão de Programas Complementares de Saúde e Bem-Estar da 

Assembleia Legislativa do RN, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. 

  

A sessão pública se dará às 9h (nove horas) - (horário de Brasília), dia 26 de julho de 2022, através do sítio eletrônico www.comprasnet.gov.br, conforme Processo 

Administrativo nº 963/2022 - AL/RN, nos termos da Lei 10.520/2002, Lei Complementar nº 123/2006, alterada pela Lei Complementar nº 147/2014, e subsidiariamente as 

normas constantes na Lei n.º 8.666/93, com as devidas alterações. 

 

Telefone: (84) 3232.9748. - E-mail: pregaoalrn@hotmail.com  

  

Natal, 12 de julho de 2022. 

  

Thiago Rogério de Melo Jácome 
Pregoeiro - AL/RN 

 
 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  

TERMO DE ADJUDICAÇÃO 

Processo Administrativo - 636/2022 

Pregão Eletrônico Nº 17/2022 

 

Assunto: Aquisição de equipamento fotográfico para atender às necessidades da Diretoria de Comunicação Institucional da Assembleia Legislativa do Rio 

Grande do Norte. 

  

O Pregoeiro Substituto da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, torna público que, atendendo ao disposto no art. 4, inciso XX da Lei Federal 

nº10.520/2002, ADJUDICA o objeto do certame acima qualificado, à seguinte empresa: 

  

ESPACO DIGITAL COMERCIO E LOCACAO DE AUDIO, CINE, VIDEO E ILUMINACAO LTDA, inscrita no CNPJ, sob o nº 08.083.394/0001-09, Grupo Único de Itens, 

totalizando o valor de R$ 156.840,00 (cento e cinquenta e seis mil, oitocentos e quarenta reais). 

  

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Sala da Divisão de Licitações, em Natal, 12 de julho de 2022.  

  

Thiago Antunes Bezerra 
Pregoeiro Substituto - AL/RN 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

TERMO DE ADJUDICAÇÃO 

Processo Administrativo - 664/2022 

Pregão Eletrônico - SRP Nº 16/2022 

 

Assunto: Registro de preços para aquisição de material de copa e cozinha para atender às necessidades da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte. 

  

O Pregoeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, torna público que, atendendo ao disposto no art. 4, inciso XX da Lei Federal nº10.520/2002, 

ADJUDICA no certame acima qualificado, em favor das seguintes empresas e valores registrados: 

  

EMPRESA CNPJ/MF ÍTEM VALOR UNIT. 

SJ COMÉRCIO DE UTILIDADES E SERV. - EIRELI  10.614.788/0001-80 
02 R$ 103,98 

07 R$ 34,84 

LPK LTDA. 00.535.560/0001-40 12 R$ 16,78 

ABL ADMINISTRAÇÃO DE VENDAS & SERV. EIRELI  11.473.199/0001-91 

08 R$ 2,00 

09 R$ 5,00 

10 R$ 5,50 

VTA MACHADO DE ARRUDA E CIA LTDA 16.667.433/0001-35 14 R$ 135,99 

RCP COMÉRCIO DE ELETRODOMÉSTICO EIRELI 28.031.958/0001-69 05 R$ 2,08 

ÔMEGA PRODUTOS E SERVIÇOS EIRELI 31.354.105/0001-72 04 R$ 66,83 

FANDER GISBERT DE ANDRADE 37.676.587/0001-63 03 R$ 4,73 

FRANCINETE NAYARA BERNARDO LOPES DA COSTA 43.455.634/0001-41 13 137,00 

MANOEL OSÓRIO DOS SANTOS - ME 40.990.509/0001-43 

01 R$14,48 

06 R$ 21,00 

11 R$ 11,20 

  

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Sala da Divisão de Licitações, em Natal, 12 de julho de 2022.  

  

Thiago Rogério de Melo Jácome 
Pregoeiro AL/RN 
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PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÃO PARA O EDITAL Nº  
03/2022 

 
O Diretor da Escola da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte - EALRN, no uso de suas 
atribuições regimentais e em conformidade com o estabelecido no art. 28, do Regimento Interno da 
EALRN, torna público o presente EDITAL, que rege a SELEÇÃO para o Curso de Especialização 
em GESTÃO PÚBLICA, no ano letivo de 2022, referente às vagas destinadas à Assembleia 
Legislativa do Rio Grande do Norte, observando o disposto no Ato da Mesa de nº 2714/2015, 
publicado no Boletim Oficial nº 13.538, de 08/10/2015,  
 
RESOLVE: 

1. Prorrogar até o dia 20 de julho de 2022 o prazo para inscrição o Curso de Especialização 
em GESTÃO PÚBLICA. 

2. Alterar o Cronograma de Atividades e Prazos constante no referido Edital, conforme 
apresentado abaixo: 

ATIVIDADES PRAZOS 
Publicação do Edital 5 de julho de 2022
Período de inscrições de Projetos 5 a 20 de julho de 2022
Período de avaliação dos Projetos 21 a 27 de julho de 2022
Divulgação do resultado preliminar Até o dia 30 de julho de 2022 
Período de interposição para recursos 1°e 2 de agosto de 2022
Análise dos recursos 3 de agosto de 2022
Divulgação do resultado final 4 de agosto de 2022

 
 
 
 

 
 

João Maria de Lima 
Diretor da Escola da Assembleia do RN 
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EDITAL DA OFERTA DE VAGAS REMANESCENTES PARA TURMA NO CURSO 

DE FORMAÇÃO ESPECIALIZADA EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, ANO LETIVO 

DE 2022-2023, E RESPECTIVO PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS 

O Diretor da Escola da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte - EALRN, no 

uso de suas atribuições regimentais e em conformidade com o estabelecido na 

Resolução da ALRN nº 089/2017, torna público, para os servidores efetivos e 

efetivados desta Casa, o presente EDITAL que rege a oferta de 02 VAGAS 

REMANESCENTES para o Curso de Formação Especializada em Administração 

Pública - MESTRADO, no ano letivo de 2022-2023, e o respectivo processo seletivo de 

candidatos, com base disposto no art. 1º do Ato da Mesa de nº 2714/2015, publicado 

do Diário Oficial do Estado nº 13.538, de 08/10/2015, observadas as seguintes 

disposições: 

I. DA FINALIDADE DO CURSO: O Curso de Formação Especializada em 

Administração Pública, pós-graduação strictu sensu, oferecido pelo Instituto 

Superior de Ciências Sociais e Políticas da Universidade de Lisboa - ISCSP-

ULisboa (Portugal), destina-se a dar continuidade à qualificação dos Servidores 

do Legislativo Estadual, objetivando formatar a modernidade do processo de 

gestão do Poder Legislativo e promover a valorização do servidor, seja pelo 

incremento da titulação acadêmica, ao avanço na formação escolar de nível 

superior, seja pelo aprimoramento de seu desempenho funcional. 

II. DADOS SOBRE O CURSO: 

2.1. CREDENCIAMENTO: A Universidade de Lisboa oferece cursos de pós-

graduação strictu sensu conforme condições dispostas pelo Regulamento nº 

818/2016, publicado no Diário da República de Portugal número 158, em 

18/08/2016, nos termos do artigo 38º do Decreto-Lei nº 74/2006, de 24 de março, 

na redação do Decreto - Lei nº 115/2013, de 7 de agosto e do artigo 44º do 

Regulamento de Estudos Pós-Graduados da Universidade de Lisboa, o órgão legal 

e estatutariamente competente de cada universidade aprova as normas 

regulamentares dos cursos de Mestrado. 
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2.2 Público-alvo: Servidores Efetivos e Efetivados da Assembleia 

Legislativa do Rio Grande do Norte até a data da publicação deste 

Edital;   

2.3 Turno de funcionamento: Semestral 

2.4 Dias Letivos: 2ª a 6ª feira das 10h às 13h e 14h às 17h 

2.5 Modalidade: Presencial 

2.6 Início das aulas: janeiro de 2023 

2.7 Local das aulas: nas dependências do Instituto Superior de Ciências Sociais e 

Políticas, da Universidade de Lisboa, localizado no Polo Universitário do Alto da 

Ajuda, na Rua Almerindo Lessa, em Lisboa - Portugal. 

2.8 Duração: 24 (vinte e quatro) meses. 

2.9 Formação Acadêmica: MESTRE (pós-graduação strictu sensu) 

2.10 Das turmas: com iniciação prevista para o primeiro semestre letivo do ano de 

2023, a turma de Curso de Formação Especializada disporá de 02 (duas) vagas; 

que atendem à programação acadêmica regular da Escola da Assembleia e do 

ISCSP-ULisboa. 

III. DO PROCESSO SELETIVO: O preenchimento das vagas destinadas às turmas 

dar-se-á mediante processo seletivo. 

3.1 Categoria de candidatos: Tanto para o processo seletivo, como para 

eventuais necessidades de convocação de suplente, ao serem preenchidas as vagas, 

deverá ser observada a situação funcional do servidor, efetivo ou estável e em 

atividade na Casa Legislativa, observada a classificação decorrente da seleção feita 

pela EALRN. 

3.2 Das inscrições: Por procedimentos de inscrição se entende a sequência de 

prescrições normativas a serem cumpridas pelos interessados em se habilitar para o 

processo seletivo que definirá o ingresso no Curso. O cumprimento dessas 

prescrições já constitui uma primeira instância seletiva, tendo em vista que o não 

atendimento das condições aqui definidas para a inscrição implica a eliminação 

sumária do interessado. 

3.2.1. Período e Horário de Inscrição: de 13 a 15 de julho de 2022, das 09 

às 17 horas. 
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3.2.2. Local de Inscrição: Central de Atendimento da Escola da Assembleia do 

Rio Grande do Norte, na Rua Açu, nº 426, Bairro do Tirol, nesta capital. 

3.2.3. Documentos a serem apresentados: A inscrição somente será aceita pela 

Secretaria Escolar da EALRN se realizada com a entrega da documentação 

completa do candidato, de acordo com sua categoria, a saber: 

 

3.2.3.1. DOCUMENTOS PESSOAIS DO CANDIDATO 

I. Requerimento da inscrição, em formulário disponibilizado pela 

Escola da Assembleia; 

II. Um a  f o t o  3 x 4 ;  

III. Cópia da carteira de Identidade, não sendo aceita Carteira 

Nacional de Habilitação; 

IV. Cópia do CPF, caso não tenha o número no documento de 

identidade; 

V. Comprovante de residência em nome próprio ou de parente 

de 1º grau; 

C ó p i a  d o  P a s s a p o r t e .  

 

 

3 . 2 . 3 . 2  D O C U M E N T O S  A C A D Ê M I C O S  D O  C A N D I D A T O  

 

I. Cópia do Diploma de Curso de Graduação, reconhecido pelo  

MEC ou CEE; 

II. Cópia de Certificado de Pós-Graduação, se houver; 

III. Cópia de Diploma de Curso de Mestrado, se houver; 

IV. Currículo lattes do candidato, acompanhado dos documentos 

comprobatórios de formação acadêmica, publicação de livros e/ou 

artigos, apresentação de projetos, participação em projetos de 

extensão, cursos de capacitação técnica, títulos de trabalhos 

monográficos, dissertações ou projetos de intervenção etc. 
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V. Anteprojeto de dissertação (Mestrado), com no máximo 08  

páginas, com atenção ao item 5.1 deste edital; 

VI. Exposição, em no mínimo 20 linhas, das razões que justificam o 

interesse pelo Curso. Caso não apresente o número mínimo, o 

candidato será desclassificado; 

VII. Termo de compromisso e de autorização, fornecido pela Escola 

no ato da inscrição, em conformidade com o item 9.1 

VIII. Declaração comprobatória de sua situação funcional, expedida 

pela Coordenadoria de Gestão de Pessoas da ALRN, com prazo 

máximo de emissão de 30 (trinta) dias até a data da inscrição, 

contendo, pelo menos, as seguintes informações: matrícula; 

cargo; natureza do vínculo funcional iniciado previamente a este 

edital; setor de lotação; tempo de serviço público na Assembleia 

Legislativa; exercício de cargos ou funções de gestão, com 

respectivos períodos; e estágios de trabalhos realizados, com 

respectivos períodos. 

4. DA SELEÇÃO: A seriação dos candidatos será realizada em duas fases; a primeira 

realizada internamente pela Escola da Assembleia, sem efeitos vinculativos, e a 

segunda realizada pelo ISCSP-ULisboa, daí resultando a efectiva seleção dos 

candidatos aceites e excluídos. A primeira fase será conduzida pela Comissão 

nomeada conforme a Portaria 002/2022 (DOE/ALRN de 18/05/2022). 

4.1. FASE 01: 

4.1.1. Período: 18 de julho de 2022. 

 

4.1.2. Critérios de Anulação de Pontos: O candidato terá sua pontuação zerada 

no processo seletivo e consequente reprovação para os seguintes casos: 

I. Realizar inscrição com documentos pessoais ou acadêmicos 

incompletos ou não atender aos formulários ou modelos de acordo 

com o exigido neste edital; 
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II. Tenha desistido ou abandonado algum curso de Pós-

graduação da Escola da ALRN. 

 

4.1.3. Contagem de Pontos: O candidato pontuará conforme o quadro 

demonstrativo abaixo, sendo critério de desempate o que tiver maior pontuação na 

análise do anteprojeto e, em seguida, o com maior pontuação na análise curricular. 

 

QUADRO DEMONSTRATIVO DE PONTUAÇÃO - MESTRADO  
 

ITENS DE SELEÇÃO PONTUAÇÃO TOTAL 

1.Análise da Natureza do Vínculo Funcional (adota-se a maior 

pontuação): 1.1 Servidores ocupantes de cargo efetivo ou 

estáveis - 50 pontos 

ZERO a 50 50 

2. Análise do Anteprojeto de Dissertação de Mestrado, em no máximo 08 páginas, de acordo com 

critérios definidos no item 5.1 deste edital; 

ZERO a 50 50 

3. Análise Curricular (somatória de pontos de acordo com o cumprimento do item) - de acordo com 
critérios no item 5.2 deste edital; (Máximo 100 pontos) 
3.1 Publicações, Apresentações e Participações 

3.1.1 Publicação de Livro ou Capítulo de livro - 05 pontos por livro/capítulo (máximo 04 
livros/capítulos) 3.1.2 Publicação de Artigos - 03 pontos por artigo (máximo 06 artigos) 

3.1.3 Apresentação de resumos em anais de congressos - 02 pontos por apresentação (máximo 06 
apresentações) 3.1.4 Participação de projetos de pesquisa ou extensão - 02 pontos por projeto 
(máximo 05 participações) 

3.2. Atividades de docência 

3.2.1. Exercício do magistério em nível superior (graduação e/ou pós-graduação) - 04 pontos por semestre 
(máximo 05 semestres) 

3.2.2. Orientação de Trabalho de Conclusão de Curso de graduação e/ou pós-graduação - 02 pontos 
por trabalho (máximo 10 trabalhos)

ZERO a 100 100 

4. Formação acadêmica - de acordo com critérios no item 5.3 

deste edital: 4.1 

Especialização ou curso de atualização com carga horária mínima de 360h - 25 pontos 

ZERO a 50 50 

PONTUAÇÃO MÁXIMA 250 

4.2. FASE 02. 

4.2.1. Período: Conforme disponibilidade do ISCSP-ULisboa. 

4.2.2. Participantes: Os aprovados na fase 01 deste edital, obedecendo à estrita 

ordem sequencial crescente de classificação, terão suas candidaturas encaminhadas 

para o ISCSP-ULisboa. 

4.2.3. Finalidade: Essa fase terá a finalidade de aprovação de projeto de pesquisa, 

onde o ISCSP-ULisboa, preocupado em manter alunos que agreguem valor ao 

Mestrado, irá selecionar os candidatos que terão direito ao ingresso. 
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4.2.4. Critério: O ISCSP-ULisboa irá realizar seu processo de seleção conforme 

exigências para acesso a Cursos de Mestrado sob as seguintes condições: 

detentores de um currículo científico ou profissional reconhecido pelo Conselho 

Científico do ISCSP-ULisboa e as candidaturas aos Cursos deverão ser apresentadas 

junto da Escola da Assembleia, que irá encaminhar os documentos para o ISCSP-

ULisboa, devendo ser entregue toda a documentação necessária para validação de 

candidatura, nomeadamente: 

4.2.4.1. Realização de candidatura através do sistema de gestão 

académico do ISCSP-ULisboa; 4.2.4.2. Certidão de Graduação ou 

Mestrado com média final; 

4.2.4.3. Currículo Lattes (o mesmo apresentado na fase anterior); 

4.2.4.4. Cópia de Passaporte. 

5. CRITÉRIOS PARA ANÁLISE: Serão adotados os seguintes critérios para análise 

dos itens subjetivos do quadro demonstrativo de pontuação: 

5.1. Anteprojeto de Dissertação de Mestrado: A análise do Anteprojeto de 

Dissertação de Mestrado é um documento de intenção, simplificado, que deverá 

demonstrar uma proposta de inovação na Assembleia Legislativa do Rio Grande do 

Norte. 

5.1.1. Estrutura Obrigatória do Anteprojeto: O documento deverá obedecer à 

seguinte estrutura obrigatória: 

I. Título (nome do estudo que pretende fazer e que deverá ter relação 

com o objetivo geral do estudo); 

II. Introdução: referência ao que se pretende fazer, com indicação da 

instituição objeto, problematização; 

III. Objetos de pesquisa: objetivo geral e objetivos específicos a serem 

alcançados; 

IV. Revisão da Literatura: abordagem sumaria das fontes bibliográficas 

básicas, em especial daquelas ligadas diretamente ao assunto a ser abordado; 
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V. Metodologia da Pesquisa: explicitação dos métodos a serem utilizados 

na proposta; Cronograma: previsão detalhada das etapas necessárias à 

proposta; 

VI. Referências: fontes bibliográficas a serem pesquisadas. 

5.1.2 Formatação Obrigatória da Anteprojeto: O Anteprojeto de Tese deverá ser 

acompanhado do formulário preenchido de projeto de Dissertação de Mestrado do 

ISCSP e, também, deverá ter, no máximo, 08 (oito) páginas, excluindo os elementos 

pré e pós-textuais como capa, sumário e referências. O documento deverá ser 

entregue em arquivo (formato pdf) e impresso em papel. Para ambos os casos, a 

formatação deverá ser folha A4, espaçamento 1,5 entre linhas, margens 2,5cm, fonte 

Time New Roman tamanho 12. 

5.1.3 Critérios de Desclassificação: Nesse item do edital, o candidato será 

automaticamente excluído do processo seletivo nos presentes casos: I. ser 

detectado utilização de trabalhos acadêmicos apresentados em outras instituições de 

ensino ou direcionamento a outro curso ou instituição; II. Apresente conclusão ou 

considerações finais; III. Não apresente quantidade máxima de páginas e/ou formato 

exigido; IV. Não apresente nenhuma referência bibliográfica da área do título/tema; V. 

Não possua nome do candidato na capa do anteprojeto; VI. Não tenha relação com o 

curso oferecido; VII. Não respeite estrutura (5.1.1) e formatação (5.1.2) obrigatórias e 

VIII. Receba, na correção, pontuação inferior a 25 (vinte e cinco) pontos. 

5.1.4. Responsabilidade de avaliação: A avaliação do projeto será realizada pela 

Comissão especificamente designada para o presente edital. 

5.1.5. Entrevistas: Caso seja decisão do presidente da comissão de seleção para 

definição de notas, poderá ser realizada entrevistas técnicas de defesa do Anteprojeto, 

através de ato publicado no Boletim Eletrônico Legislativo com 02 dias úteis de 

antecedência. 

5.1.6. Critérios de pontos: o candidato terá de defender seu Anteprojeto de Dissertação 

de Mestrado em função dos seguintes itens, que distribuem os valores previstos para 

a correção: conhecimento empírico e teórico (10 - quinze pontos), viabilidade dos 

procedimentos metodológicos assumidos e motivações e interesses acadêmicos (10- 
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quinze pontos), exequibilidade (10 - dez pontos), respondendo adequadamente aos 

questionamentos dos avaliadores. Para totalizar a nota final do projeto, ainda será 

distribuído 10 (dez) pontos para a relevância do tema para a Assembleia Legislativa e 

10 (dez) pontos para a capacidade de escrita acadêmica do candidato. 

5.2 Análise Curricular: A análise curricular somente computará pontuação para 

formação acadêmica, publicação de livros e/ou artigos, apresentação de projetos, 

participação em projetos de extensão, cursos de capacitação técnica, títulos de 

trabalhos monográficos, dissertação ou projetos de intervenção ou qualquer outro 

documento informado no quadro de pontuação, desde que essas informações sejam 

mencionadas no currículo. Em caso contrário, as informações não serão 

consideradas valorativamente no processo classificação. 

5.3 Formação Acadêmica: A análise de formação acadêmica somente computará 

pontuação em caso de conclusão de especialização, curso de atualização com carga 

horária igual ou superior a 360 horas, ou grau completos. 

6. PREENCHIMENTO DAS VAGAS: As vagas, com quantidade e destinação 

estabelecidas no item 2.10, serão preenchidas pelos candidatos que tiverem atendido 

todos os requisitos exigidos no processo de inscrição e que sejam aprovados no 

processo seletivo, conforme classificação. 6.1. Os candidatos aprovados, mas não 

classificados entre as vagas formarão a lista de suplência, obedecendo à estrita 

ordem sequencial crescente de classificação. 

6.2. Poderão ser disponibilizadas mais vagas pelo ISCSP-ULisboa, e, de acordo com 

recursos disponíveis à Escola da Assembleia, abertas aos suplentes.  

6.3. No caso da não comparecimento de candidato convocado para a matrícula no 

prazo divulgado ou de desistência de candidato matriculado, as vagas serão 

preenchidas por suplentes, observada a sequência da classificação. 

7. DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS: Até o dia 19 de julho de 2022, o 

resultado da seleção da Fase 01 será publicado no Boletim Oficial da Assembleia. Já 

a fase 02 terá seu resultado final publicado conforme disponibilidade do ISCSP-

ULisboa. 

10 -  
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7.1. Do resultado da Fase 01, caberá recurso à Diretoria Geral da ALRN, em até 02 

(dois) dias da respectiva publicação, a quem caberá retificar ou não o resultado final, 

fundamentadamente, conforme a nova avaliação. 

7.2. Da Fase 02 não caberá recurso. 

8. DA MATRÍCULA: A matrícula, ato formal de vinculação do aluno ao ISCSP-

ULisboa e ao curso, formaliza-se com o despacho do Diretor da EALRN no 

requerimento inicial de inscrição do candidato. 

8.1. A inscrição no processo seletivo e a matrícula no curso importam na aceitação 

deste Edital, do Regimento Interno da Universidade de Lisboa e de atos normativos 

interno e externos em vigor ou dos que vierem a ser fixados pelos órgãos 

competentes. 

8.2. Os candidatos classificados na seleção deverão confirmar suas matrículas  

no curso até a data informada pelo ISCSP-ULisboa. 

9. DAS CONSIDERAÇÕES GERAIS 

9.1. DAS CONDIÇÕES COMPLEMENTARES DE ACESSO AO CURSO: O acesso 

ao Curso por quem se habilitar ao preenchimento da vaga, em conformidade com 

estipulado neste Edital, ficará ainda condicionado, à assinatura de termo de 

compromisso e de autorização, declarando: 

I. Ter ciência de que a participação no Curso não implicará qualquer ônus 

financeiro para o servidor relacionado ao curso, por ser integrante patrocinado pela 

Assembleia, desde que ele tenha aproveitamento acadêmico e frequência regular que 

o habilitem à obtenção do certificado de conclusão do curso; 

II. Manifestar concordância com a obrigação da frequência nas atividades 

acadêmico-pedagógicas do curso e com os procedimentos de avaliação, para a 

obtenção do certificado de conclusão do curso; 

III. Assumir a responsabilidade pessoal de ressarcir à Assembleia os valores 

pecuniários investidos em seu favor no curso, em caso de abandono do curso, em 

qualquer fase, sem motivo justo devidamente comprovado e aceito pela Assembleia, 

ou na hipótese da não habilitação ao certificado de conclusão pelo não atendimento 

do requisito frequência; 
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IV. Concordar que o valor unitário/aluno para o ressarcimento, pós-

graduação strictu sensu, conforme definido no item anterior, será apurado em 

procedimento próprio, de acordo com o que fora dispendido pela Assembleia; 

V. Autorizar a consignação pela Assembleia, em folha de pagamento, do 

ressarcimento que por ventura lhe venha a ser atribuído em razão de ocorrência do 

previsto nos itens anteriores. 

VI. Ter ciência de que o servidor que finalizar o curso de Mestrado em 

Administração Pública pela Universidade de Lisboa, por meio deste edital, assume 

compromisso de devolução proporcional do valor investido na sua formação, caso não 

se mantenha, após a conclusão do curso, pelo mesmo período a serviço da ALRN 

VII. Ter ciência de que o período proposto pelo ISCSP-ULisboa para 

conclusão do curso é de três anos e que, em caso de não conclusão do curso nesse 

período, eventuais prorrogações correrão por conta do aluno, sem nova contribuição 

da Assembleia Legislativa. 

VIII. Os servidores beneficiados pelo afastamento do presente Curso de 

Mestrado, existindo interesse desta Casa Legislativa, poderão ser requisitados para 

ministrar cursos, palestras e eventos semelhantes na Escola da Assembleia, 

relacionados ao objeto de estudo que produziram no respectivo curso. 

IX. Assinar o termo de ciência e concordância com o edital; 

9.2. As turmas aqui oferecidas poderão não ser instaladas, caso o número de inscritos 

seja inferior ao número mínimo de vagas exigidas pelo ISCSP-ULisboa, ou em casos 

de imprevistos ou de circunstâncias de notória justificação, em qualquer fase do 

certame seletivo. 

9.3. Em circunstâncias devidamente justificadas, o turno de funcionamento e os dias 

letivos poderão ser alterados pela ISCSP-ULisboa ou pela Direção da EALRN. 

9.4. As dúvidas e os casos omissos serão avaliados pela Comissão especificamente 

designada para a seleção desse edital e encaminhados ao Diretor-Geral da 

Assembleia Legislativa para decisão final. 

Natal, 12 de julho de 2022. 
 

João Maria de Lima 

Diretor da Escola da Assembleia do RN 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

E D I T A L  D E  D E F E R I M E N T O  E  I N D E F E R I M E N T O  D A S  S O L I C I T A Ç Õ E S  D E
I S E N Ç Ã O  D A  T A X A  D E  I N S C R I Ç Ã O
E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

O  PRESIDENTE  DA  COMISSÃO  ESPECIAL  DE  CONCURSO  PÚBLICO  DA  ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA  DO
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste
Edital,  seus  anexos  e  demais  disposições  legais  aplicáveis,  TORNA PÚBLICO  o  EDITAL  DE  DEFERIMENTO  E
INDEFERIMENTO DAS SOLICITAÇÕES DE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO, do CONCURSO PÚBLICO aberto
pelo Edital nº 01/2022, nos seguintes termos:

Art. 1º  Ficam DEFERIDAS as solicitações de isenção da taxa de inscrição dos candidatos relacionados no  ANEXO I
deste Edital, conforme normativa estabelecida no Item 4 do Edital de Abertura nº 01/2022.

Art. 2º Ficam INDEFERIDAS as solicitações de isenção dos candidatos relacionados no ANEXO II deste Edital.

I - O candidato poderá consultar individualmente o motivo do indeferimento da solicitação de isenção,  através do link
Boletim de Análise de Isenção,  disponível  no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br por até 10 (dez) dias, a
contar da data de publicação deste edital.

Art. 3º Quanto ao indeferimento da solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição, caberá interposição de recurso no prazo
máximo de 02 (dois) dias úteis contados a partir da data de publicação deste Edital. O recurso deverá ser protocolado
em formulário  próprio,  disponível  no endereço eletrônico  www.institutoaocp.org.br,  no período das  0h00min do dia
13/07/2022 até as 23h59min do dia 14/07/2022, observado o horário oficial de Brasília/DF.

Art. 4º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Natal/RN, 12 de julho de 2022.

SÉRGIO EDUARDO DA COSTA FREIRE
Presidente da Comissão Especial de Concurso Público

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2022 

ISENÇÕES DEFERIDAS

TIPO DE ISENÇÃO: CadÚnico

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO 

Nome Inscrição

Abda Beatriz De Araújo Pinheiro 8830012783

Abdenego Filgueira Da Silva 8830005802

Abdenor Bezerra Dos Santos 8830005198

Abidnego De Medeiros Duarte 8830003966

Abraão Pereira Da Silva 8830018603

Acassio Claudio Soares Cordeiro 8830001383

Adailton Medeiros 8830015874

Adailton Ramos De Abreu 8830013949

Adaleidielson Kelson Farias Da Silva 8830007982

Adalice Flavia Duarte De Medeiros 8830006092

Adebaldo Adriano Dantas 8830007798

Adeildo Nunes De Souza 8830000389

Adeilza Menezes De Oliveira Souza 8830000334

Adeirton Gois De Lima 8830002853

Adelaide Bezerra E Silva 8830014513

Ademar Bazilio Da Silva Junior 8830006950

Aderlan Rodrigues De Vasconcelos 8830008212

Adevaldo Bezerra Dos Santos 8830004288

Adilson Marcos Silva Lopes 8830008470

Adna Kézia De Carvalho Silva 8830008939

Adna Ruth Oliveira Souto 8830010925

Adnélia Kelly Da Silveira Lima 8830018034

Adolfo Lucas Venancio De Medeiros 8830005607

Adonias Macedo Silva 8830015570

Adrialisson Dantas Alves 8830019742

Adriana Andrade Azevedo 8830004774

Adriana Araujo De Medeiros 8830002693

Adriana Caline Barbosa Soares 8830018997

ANEXO I – EDITAL DE DEFERIMENTO E INDEFERIMENTO DAS SOLICITAÇÕES DE ISENÇÃO DA 
TAXA DE INSCRIÇÃO
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Adriana De Lima Tavares 8830018432

Adriana Dos Santos Castro 8830007151

Adriana Dos Santos Pereira 8830017540

Adriana Gomes Dos Santos 8830014533

Adriana Jeronimo De Souto 8830020446

Adriana Maria Alves 8830013497

Adriana Maria Do Nascimento Anchieta 8830014935

Adriana Marques Da Silva Sousa 8830004860

Adrianno Maldini Mendes Campos 8830018729

Adriano Barbosa De Sousa 8830000922

Adriano Barros Batista 8830010835

Adriano Candido De Lucena 8830001476

Adriano De Araújo Aires 8830017442

Adriano Dias Nóbrega 8830004494

Adriano Fonseca Constantino 8830015830

Adriano Pereira Bezerra 8830005133

Adriano Pereira De Lima 8830011252

Adriele Jairla De Morais Luciano 8830017341

Adrieline Saniely De Oliveira Silva 8830019649

Adrielle Luciene Dos Santos 8830010883

Adrielson Andrade De Araújo 8830003867

Adrinoel Azevêdo Dos Santos 8830007049

Adrya Lohanna Silva Cordeiro 8830019102

Adson Hortêncio Brandão 8830005217

Aelson Dhiogo Silva De Oliveira Lima 8830013535

Afonso Gomes Pereira 8830011179

Afrannia Rafaella Da Costa Freitas Bezerra 8830012579

Agda Lifanny Araújo Lopes 8830012022

Aglair Ruth Pascoal Silva 8830007526

Aida Viviane Pereira Da Silva 8830011761

Ailma Oliveira Silva 8830017399

Ailton Hugo Oliveira Da Silva 8830014750

Ailton Santos De Azevedo 8830016636

Airton Paulino De Souza 8830012814

Akyllis Wambasther Santos Braga 8830011767

Alain Delon Da Silva 8830012085

Alainy Alves Mota 8830018291

Alana De Souza Maciel 8830020549
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Alana Do Nascimento Trajano 8830021300

Alana Fabricia Pereira Bezerra 8830006589

Alana Hellen Batista De Almeida 8830004004

Alana Karoline Penha Do Nascimento 8830020083

Alana Priscila Dantas Soares 8830000026

Alana Raiane Soares Paz 8830005414

Alan Cota Da Fonseca 8830020125

Alane Mágda Da Silva 8830019317

Alane Monise Soares De Oliveira 8830007781

Alan Fabio Trajano Bezerra 8830018902

Alan Lucas Braz 8830010262

Alanna De Lima Silva 8830019941

Alanne Emanuele De Sousa Pereira 8830010957

Alan Nogueira De Sousa 8830015334

Alanny Fernanda Barros De Lima 8830012931

Alano Zales Matias De Oliveira 8830010332

Albaneide De Medeiros Souza 8830017278

Albéria Claudino Da Silva 8830019029

Alberto Sobral Pereira 8830021112

Alcineia Casado Silva 8830009898

Alciony Regia Soares Santos 8830019196

Alda Regia Da Silva Mariz 8830015629

Aldeci Alves Teixeira 8830006927

Alderi Muniz 8830001320

Aleandro Wellington Da Silva 8830011106

Alecio Nascimento Teixeira 8830005357

Alef San Adberg Justino Pereira 8830005517

Alef Xavier De Paiva 8830004804

Alekseieva Priscila Do Amaral Ribeiro 8830014259

Alessandra Beatriz Santos Da Silva 8830018717

Alessandra De Oliveira Silva 8830009469

Alessandra Souza Da Silva 8830006267

Alessandro Adilson Dos Santos 8830018515

Alessandro Andrade Bezerra 8830021099

Alexandra Cavalcante Miranda 8830017170

Alexandra De Farias Silva 8830014726

Alexandra Lima De Medeiros 8830013519

Alexandre Almeida Da Silva Junior 8830009092
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Alexandre Barbosa Dos Santos 8830018882

Alexandre Câmara Do Nascimento Filho 8830004733

Alexandre Da Silva Oliveira 8830002023

Alexandre Da Silva Santos 8830020467

Alexandre Do Nascimento Barbosa 8830012904

Alexandre Ferreira Roriz 8830020340

Alexandre Gomes Da Mota Lima 8830015889

Alexandre Henrique Costa De Oliveira 8830020104

Alexandre Magno Pereira Da Silva 8830003044

Alexandre Pereira Da Silva 8830005077

Alex Da Silva Albuquerque 8830001024

Alex Da Silva Souza 8830013654

Alex Fontes De Araújo 8830006281

Aléxia Renata Da Silva Alves 8830011116

Alex Lira Dantas 8830005587

Alex Mallone De Oliveira 8830021482

Alex Mateus Soares De Oliveira 8830019145

Alex Nunes Da Silva 8830004142

Alex Pessoa 8830021254

Alexsanderson Andrade Estevam Da Silva 8830013925

Alexsandra De Freitas Nobre 8830004662

Alexsandra Oliveira Da Silva 8830014714

Alexsandro Fernandes Dos Santos 8830013341

Alexsandro Henrique Medeiros Da Silva 8830012700

Alexsandro Nascimento Da Silva 8830005010

Alexssandra Beattryz Bezerra Fernandes 8830010368

Alice Alves Soares Dantas 8830014581

Alice Carvalho De Castro 8830013239

Alice Dayara Baracho Da Silva 8830018067

Alice Morais De Oliveira 8830011391

Alicia Alani Da Silva 8830021077

Alicia Carla Nascimento Dos Santos 8830014871

Alicia Cayene Dos Santos 8830002017

Aliene Gomes De Andrade 8830018434

Alienne Nascimento De Almeida 8830005094

Alifen Eduardo Maia De Lima 8830005619

Aline Bárbara Santos Do Amaral 8830007275

Aline Bezerra Alencar 8830006804
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Aline Carvalho De Castro 8830004100

Aline Costa Da Cruz 8830019997

Aline Cristina Jeremias Da Silva 8830005048

Aline Cristina Tavares 8830013005

Aline De Almeida Machado 8830016411

Aline De Souza Xavier 8830010122

Aline Do Nascimento Silva 8830004721

Aline Gomes De Lima 8830019270

Aline Lindomara Braz 8830019343

Aline Margarida Oliveira Da Silva 8830005858

Aline Nunes Da Silva 8830013548

Aline Pereira De Azevedo 8830019077

Aline Rodrigues De Sousa 8830021004

Alinne Mayara Rocha Da Silva Lima 8830014274

Alison Carlos Jacinto De Freitas 8830020162

Alison Marques De Souza Ferreira 8830002842

Alison Silva Neves 8830000364

Alisson Breno Da Silva 8830020246

Alisson Felipe Moura Braz De Macedo 8830019651

Alisson José De Freitas Silva 8830014167

Alisson Luan Silva De Assis 8830006744

Alisson Pereira De Brito 8830002052

Allana Addna Queiroz Carvalho 8830006581

Allan Jaciratan De Carvalho 8830000961

Allan Maciel Roque 8830018707

Allan Robson Dantas Da Silva 8830021228

Allice Eduarda Barbosa De Freitas 8830000422

Allison Gabriel Lima Da Silva 8830007442

Allisson Morais De Oliveira 8830013121

Allyson Afonso Dos Santos Silva 8830003073

Allyson Jose Franklin Pontes 8830014390

Allyson Matheus Alves Ferreira 8830014712

Allyson Thyego Bezerra De Queiroz 8830020816

Allysson Michel Dos Santos Silva 8830003406

Almeida Fernandes Carlos Neto 8830018037

Almiro Pinheiro Da Costa 8830017356

Aluizio Alexandre De Carvalho 8830001131

Alyfrann Roosewelt Jeronimo Benevides 8830020802
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Alynne Cristina Santiago Da Silva 8830009426

Alyson Bruno Do Nascimento 8830006943

Alyson Rodrigo Guilherme Da Silva 8830016424

Alysson Brenner Oliveira Dos Reis 8830000996

Alysson Deybson De Oliveira Leite 8830008334

Alysson Herbert Pereira De Azevêdo 8830021257

Alysson Patrick Nunes Diniz 8830020146

Alzilene Carla Do Nascimento De Lima 8830016847

Amadeu Sarmento Soares 8830009980

Amanda Beatriz De Lima Rodrigues 8830006700

Amanda Beserra De Oliveira 8830003463

Amanda Brito Oliveira Da Silva 8830011036

Amanda Carolina Dos Santos 8830008062

Amanda Cavalcante Trajano 8830002920

Amanda Cosme Da Silva Santana 8830001981

Amanda Daiane De Medeiros 8830012872

Amanda De Carvalho Sá 8830021013

Amanda Georgopoulos Da Cruz 8830015306

Amanda Henrique Da Costa Bento 8830019167

Amanda Juciely Thaisa Silva Santos 8830001701

Amanda Juliete Da Silva 8830013524

Amanda Kalliana Macêdo Brito 8830003510

Amanda Kethlen Galdino Euzebio 8830019447

Amanda Nogueira Da Silva 8830019435

Amanda Raphaela Ferino Gomes 8830013057

Amanda Rayanne Morais Da Silva 8830000547

Amanda Reinaldo Marques 8830011147

Amanda Samara Gonçalves Rodrigues 8830013831

Amanda Silva Duarte 8830007078

Amanda Souza Costa Da Silva 8830016713

Amanda Taveira Marques 8830003061

Amarildo Do Nascimento 8830003094

Amarildo Rodrigues Batista 8830020606

Amauri Araújo De Azevedo 8830015681

Amon Abrantes De Lima 8830002501

Amós Bruno Ferreira Da Silva 8830014010

Amós Da Silva Gonçalves 8830002117

Ana Alice De Medeiros 8830012825
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Ana Alice Pereira Da Cunha Lima 8830007905

Ana Alicia Da Silva Vieira 8830001816

Ana Bárbara Da Silva Bevenuto 8830008533

Ana Beatris Silva De Lima 8830003993

Ana Beatriz Costa Nobre 8830010660

Ana Beatriz Da Silva Gomes 8830004472

Ana Beatriz De Souza Lima 8830017684

Ana Beatriz Fraga De Farias 8830013773

Ana Beatriz Queiroz Duarte 8830012432

Ana Beatriz Silva 8830003072

Ana Beatriz Tolentino 8830015316

Ana Carla Corcino Freire 8830004640

Ana Carla Da Silva 8830016814

Ana Carolina Da Silva Santana 8830012479

Ana Carolina Do Nascimento Melo 8830015076

Ana Carolina Lopes 8830009035

Ana Carolina Montalvão Da Cunha 8830000626

Ana Caroline Da Silva 8830014065

Ana Caroline Da Silva Avelino 8830014470

Ana Caroline De Freitas Guedes 8830001587

Ana Caroline Sabino Da Silva 8830005257

Ana Caroline Vieira De Oliveira 8830006025

Ana Cecília Aniceto Medeiros 8830003759

Ana Célia Da Costa Barroso 8830010984

Ana Clara Valéria De Azevedo 8830019716

Ana Cláudia Da Conceição Barbosa 8830004714

Ana Claudia De Araujo 8830019166

Ana Cristiana Dias 8830000898

Ana Cristina Da Silva Barbosa 8830015171

Ana Cristina Ferreira De Souza 8830011958

Ana Cristina Galdino Da Silva 8830019309

Ana Cynthia Praxedes Amorim E Silva Almeida 8830020456

Anaele Evelyn Pereira Alves 8830004623

Anaelen Ezequiel Do Nascimento 8830007675

Ana Eloyse Lucena Da Silva 8830019995

Ana Flavia De Oliveira Fernandes 8830011897

Anagera Liana Rodrigues Souza 8830011915

Ana Glayde Dias Da Silva 8830019064
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Ana Goreth Farias De Oliveira 8830013505

Ana Janaína De Oliveira Lima 8830008036

Ana Julia De Oliveira Dias 8830012781

Ana Júlia Quirino Da Costa 8830011852

Ana Karina Da Silva Lima 8830014918

Ana Kátia Gurgel 8830016791

Ana Kerollayne Rodrigues De Medeiros 8830020980

Ana Laura Da Silva 8830015915

Ana Laura De Souto Lira 8830017099

Ana Leticia Soares Dos Santos 8830014837

Anália Bezerra De Oliveira 8830020195

Anália Vitória Costa Ferreira 8830010663

Ana Lídia De Araújo Granjeiro 8830019832

Ana Lucia Da Silva 8830002898

Ana Lucia Da Silva Caetano 8830009166

Ana Lúcia De Oliveira Medeiros 8830011868

Ana Lucia Soares Barbosa Filha 8830009511

Ana Luiza Da Silva Cortez 8830020016

Ana Luíza De Souza Barros 8830006470

Ana Luiza Gouveia Do Nascimento 8830002257

Ana Luzielma Dias Campos 8830020068

Ana Mara Lima De Oliveira 8830010934

Ana Maria Alexandre Silva 8830011887

Ana Maria Alves 8830019208

Ana Maria Barbosa Da Silva 8830007072

Ana Maria De Araújo 8830020823

Ana Maria De Araújo Santos 8830014843

Ananda Agnes De Souza Santos 8830011023

Ana Neiry Da Silva 8830018273

Ana Nery Da Silva 8830021043

Ananyas Guilherme Silveira De Sousa 8830015494

Ana Patrícia Alves 8830004762

Ana Patricia Lima Do Nascimento 8830002472

Ana Patrícia Vieira Da Silva Santos 8830006447

Ana Paula Araújo Martins De Souto 8830017961

Ana Paula Bezerra De Moura 8830008298

Ana Paula Bezerra Eloi 8830013118

Ana Paula Da Silva 8830019607
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Ana Paula De Lima 8830007061

Ana Paula De Melo 8830004254

Ana Paula De Souza Almeida 8830007758

Ana Paula Dos Santos 8830008452

Ana Paula Fernandes Veras Paulino 8830015435

Ana Paula Ferreira Da Costa 8830002957

Ana Paula Ferreira Da Rocha Sampaio 8830001191

Ana Paula Gomes Santos De Araujo 8830010721

Ana Paula Miranda Da Silva 8830008349

Ana Paula Oliveira Braga 8830014213

Ana Paula Ribeiro Da Fonseca Lopes 8830005234

Ana Paula Silva Do Nascimento Souza 8830002945

Ana Paula Soares De Sá 8830006580

Ana Paula Sousa Do Nascimento 8830011939

Ana Paula Tavares Mascena 8830020740

Ana Paula Veras De Medeiros 8830019539

Ana Priscila Nogueira Da Silva Calado 8830009292

Ana Quezia Lima De Souza 8830002226

Ana Raquel Araujo Da Silva Oliveira 8830013296

Ana Rute Menezes Ferreira 8830015523

Ana Ruth Da Silva Souza 8830010343

Ana Santana Estevam Martins 8830018629

Ana Santana Rodrigues 8830007331

Ana Tamires Melo Silva 8830020022

Anatan Custódio Dos Anjos 8830007001

Ana Teresa Mariz De Medeiros 8830000251

Anatildes Feitosa Da Silva 8830000628

Ana Victoria Sisla Gadbem 8830020073

Anceli Monique Tavares De Oliveira 8830006607

Anciélio Rogério Da Costa 8830003342

Anderson Andrade De Santana 8830004418

Anderson Bruno Freire De Melo 8830011810

Anderson Carlos Da Silva Pereira 8830003620

Anderson Farias Bezerra 8830011802

Anderson Fonseca Almeida 8830007395

Anderson Henrique De Morais 8830005788

Anderson José Teixeira 8830007884

Anderson Peterson Fonseca Freitas 8830004651



Anexo I - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 10 de 220

Anderson Pinto Adão 8830005610

Anderson Soares De Vasconcelos 8830009544

André Adelino Da Silva 8830009669

Andrea Galdino Sa 8830000510

Andrea Karla Silva Dos Santos 8830006741

Andreane Maria Vasconcelo Alves 8830005331

Andréa Paula De Lima Berto 8830007917

Andréa Silva Rito 8830021347

André Dantas Silva 8830020832

Andre De Oliveira Neto 8830010229

Andre Felipe Gomes Marcelino 8830010741

Andre Felix De Lima 8830003924

André Filipe Siebra De Santana 8830016679

André Guilherme Marques França 8830005601

Andréia Carilia Da Silva Fernandes Alves 8830016329

Andreia Carla Sá De Souza 8830003588

Andréia Gabriela Andrade Da Silva Nery 8830021490

Andréia Lopes Galvão 8830006830

Andreia Patrícia Gouveia 8830011093

Andreia Rodrigues Da Silva 8830016790

Andreilton Anderson Martins Apolonio 8830007541

Andrei Samuel Moura Rocha 8830020515

Andreizy Pereira Dos Santos 8830018859

Andre Lucas Aquino Da Silva 8830004609

Andre Lucas Silva De Oliveira 8830011270

André Luiz Da Conceição Junior 8830009091

André Luiz Da Silva 8830005817

André Luiz Do Nascimento 8830008742

André Luiz Evangelista Da Silva 8830007730

André Luiz Freire Fernandes 8830016630

André Manoel De Lima Junior 8830009238

André Maycon Coresma Da Silva 8830004825

Andre Ricardo De Oliveira 8830013104

Andre Rolim De Lima 8830003778

André Santos De Araújo Azevedo 8830008063

André Silva Dos Santos 8830006322

Andressa Almeida De Jesus 8830001950

Andressa Almeida Silva 8830020241
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Andressa Caline Da Silva Pessoa 8830007047

Andressa Cassiano Araújo 8830006750

Andressa Freire Da Costa 8830019836

Andressa Torres Bessa 8830012695

André Thiago Torres 8830020536

André Vinicius Souza De Oliveira 8830000931

Andreza Fernanda Da Silva 8830012336

Andreza Galvão De Souza Paiva 8830004579

Andreza Kelly Santos De Andrade 8830006978

Andreza Lara Dias 8830019177

Andreza Maiara Silva Bezerra 8830013044

Andreza Martins Lima 8830017700

Andreza Mayara De Freitas Belo 8830012029

Andreza Moura Da Silva 8830013350

Andrieli Leopoldino Da Silva 8830011188

Andrier Santos Da Silva 8830005662

Aneilton Joedson Martins Do Nascimento Neves 8830016408

Ângela Costa Carlos 8830001787

Angela Gildete Vicente 8830007778

Angela Gilsenaide Vicente 8830008372

Angela Milena Do Vale Noga 8830013530

Angelica Silvia Cabral De Oliveira 8830018924

Angélica Sobreira Vidal 8830012864

Angelika De Araújo Jales 8830007030

Angelina Maria Lima De Araujo 8830017807

Angelucia Maria Do Nascimento 8830008445

Anicresio Bruno De Oliveira 8830004088

Anielli Cristina Da Silva Alves Ferreira 8830010866

Ani Helen Da Silva Alves 8830017162

Anna Aliny Dos Santos 8830019221

Anna Emília De Araújo Rocha 8830003151

Anna Karina Silva Figueiredo 8830005445

Anna Talita Rangel Ribeiro 8830013768

Anna Tuyza De Souza Freitas Fernandes 8830016775

Annderson Leonardo Dias Da Silva 8830015218

Anne Caroline Canindé Da Silva 8830011039

Annechele Da Silva Barbosa Alves 8830005216

Anne Cristiny Dantas De Almeida 8830021374
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Anne Jamile Bezerra Da Silva 8830013919

Anne Kataliny Souza De Araujo 8830020552

Anne Kelly Costa Morais 8830006727

Annelisy Karoline Costa Silva 8830021048

Anne Mellyna Arethusa Silva De Melo 8830004538

Anny Laíse Rodrigues Da Silva 8830000285

Anselmo Marques De Medeiros 8830012746

Anthonioni De Oliveira Fernandes 8830010468

Antônia Carla Da Silva 8830006461

Antonia Carolina De Oliveira  Alves 8830017517

Antônia Celiane Ricarte Leandro 8830007891

Antônia Francilelha Ramos Da Silva 8830019204

Antonia Iara Lídia De Assis 8830021236

Antonia Juliane Xavier De Freitas 8830007159

Antonia Luanda Lisboa 8830003444

Antonia Naiane  Da Silva 8830019272

Antônia Roberta De Castro 8830016712

Antonia Rosana Sousa Melo 8830008496

Antonia Tainara Costa De Oliveira 8830014402

Antonio Aguiar França 8830005527

Antonio Airton Da Silva Cunha 8830019808

Antonio Avelino Cardoso Filho 8830010046

Antonio Batista De Souza Neto 8830010901

Antonio Bezerra Da Silva Filho 8830001870

Antonio Bolivar Da Rocha 8830017256

Antônio Carlos De Lima Dantas 8830016806

Antonio Carlos Sena Do Nascimento 8830015419

Antonio De Souza Rosa 8830008175

Antonio Eduardo Dos Santos Lima 8830007357

Antônio Fernandes Da Silva Júnior 8830000488

Antonio Francisco De Morais Neto 8830006273

Antonio Genaldo Bandeira 8830012374

Antônio Gerison Da Silva Oliveira 8830013366

Antônio Gomes De Lima 8830008392

Antonio Ilanio Da Silva 8830005248

Antônio Lúcio Da Silva Filho 8830016456

Antonio Marcos Da Silva Lima 8830017327

Antonio Marcos Ferreira Da Costa 8830008428
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Antônio Mizael Nogueira Da Silva 8830021134

Antônio Moisés De Melo 8830016883

Antonio Nixon Moura De Medeiros 8830008225

Antonio Osmar De Medeiros Junior 8830002144

Antonio Pereira Da Silva 8830009396

Antonio Pinheiro Ferreira Freitas 8830012947

Antônio Samuel Fonseca Marinho 8830014731

Antonio Soares Silva Neto 8830005350

Antonio Vinícius Alves Da Silva 8830016152

Antonio Vinícius Sena Rolim 8830003438

Antônio Wanderson Da Silva Marcolino 8830021375

Antonny Rafael Paiva Da Silva 8830011756

Apoliana Lopes Da Silva 8830002976

Aretha Shauyara De Souza 8830017626

Aretuza Lourenco De Medeiros Silva 8830012546

Ariana Daisy Januario De Souza 8830011882

Ariane Caroline Barbosa Soares 8830019760

Ariane De Assis Costa 8830021285

Ariane Dos Santos Bezerra 8830015356

Ariângelo Azevedo De Medeiros 8830016737

Arian José De Oliveira Bento 8830007955

Arianne Alves De Oliveira 8830003339

Arianne Silva De Brito 8830003718

Arianny Eduarda Silva Leite Melo 8830017042

Aridelson Campos De Lima 8830001116

Arielly Carla Fernandes Silva 8830015120

Arilson De Oliveira Santos 8830011343

Arislan De Freitas Lopes 8830008418

Arison Daniel Ferreira Da Costa 8830002639

Arlete Lourdes De Moura 8830006402

Arlindo Calixto Dos Santos 8830005627

Árlley Bruno Teixeira Silva Gomes 8830003086

Artemissa Keisy Sales Da Silva 8830005767

Arthur Anderson Cruz Moreira 8830011529

Arthur Cleber Pereira Da Silva 8830002801

Arthur De Luna Tavares 8830006860

Arthur Marley Pereira De Sousa 8830016657

Arthur Nascimento De Carvalho 8830011682
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Arthur Vitor Tavares De Andrade 8830011940

Artur Do Nascimento Cruz 8830003077

Artur Felipe Da Silva Alves 8830013271

Artur Henrique De Souza Oliveira 8830002239

Ary Anderson Da Costa Medeiros 8830014363

Asmim Francinete Do Nascimento 8830020999

Assuero Silva Dos Santos 8830019725

Aternon Melo Pereira Da Silva 8830002467

Áttina Darana Lopes Araújo 8830020539

Auberys Miranda Jales Dantas 8830000115

Audilene Gomes De Araújo 8830008493

Augusto Vinicius Do Nascimento Noronha 8830003869

Aurea Alyne Alves Dos Santos 8830006839

Aurenice Dos Santos Miciano 8830019586

Auricelia Ximbinha Da Silva Santos 8830006532

Aurilene De Assis De Sousa 8830004473

Aury Aerton Dantas Filho 8830003572

Auxiliana Da Silva Viana 8830012241

Ayane Cristina Da Silva Niculau 8830018950

Ayane Ferreira Cardoso 8830019589

Ayane Mirela Miranda Do Nascimento 8830002863

Aylane Kelly Faria Lima 8830007473

Aylla Da Silva Santos 8830002950

Ayrton Dener De Queiroz Morais 8830019192

Aysa Jorgea Morais Paiva 8830015274

Aysha Beatriz Oliveira Da Costa 8830019528

Aysha Rayanne Araujo De Lima Aragao 8830021220

Bárbara Alexandra Nogueira E Silva De Sousa Galvão 8830006020

Bárbara Daniely Dos Santos Silva 8830018684

Barbara Gomes Pontes 8830010904

Barbara Ingrid De Lima E Silva 8830017471

Bárbara Layane Oliveira Da Silva 8830019404

Bárbara Lis Silva Do Nascimento 8830014126

Barbara Nayara Bezerra De Araujo 8830021037

Beatriz Aguiar Peres De Lucena 8830018323

Beatriz Alves Dos Santos 8830015364

Beatriz Barbosa Da Silva 8830011466

Beatriz Bruna Gomes Borges 8830016464
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Beatriz Félix Ribeiro De Lima 8830005394

Beatriz Fernandes De Freitas 8830016749

Beatriz Lourenço Da Silva 8830019690

Beatriz Melo De Lima 8830013559

Bélgica Das Neves Nunes Batista 8830019906

Benigno Jose Fernandes Neto 8830018002

Bianca Gomes Da Silva Andrade De Paiva Pinheiro 8830005800

Bianca Onorio Da Rocha Santos 8830008495

Bianca Roberta Alves Do Prado 8830013406

Bianca Santos Aquino 8830005559

Bianca Silva Araujo 8830001899

Bianca Taina Da Silva Oliveira 8830018117

Bianca Tavares Oliveira 8830004744

Bianor De Sales 8830010553

Bonfim De Queiroz Rêgo 8830003040

Brenda Da Silva Costa 8830003360

Brenda Mabel Jácome De França 8830019904

Brenda Sandida Lima Silva 8830005450

Brenda Tamires De Medeiros Lima 8830001999

Brenno Tarciano Da Cruz Costa 8830001256

Breno Rafael Gomes De Carvalho Guedes 8830003354

Bruna Barbosa Dos Santos 8830004064

Bruna Barros Pereira 8830011421

Bruna Beatriz Bezerra Da Silva 8830000524

Bruna Ferreira Tiburtino 8830019574

Bruna Gomes De Lima Ripardo 8830014343

Bruna Karisa Campos De Melo 8830017798

Bruna Karolyne De Souza Ferreira 8830002554

Bruna Luana Dos Santos Lucas 8830017397

Bruna Medeiros Ennes 8830004178

Bruna Pinheiro Da Silva 8830003075

Bruna Raquel Da Silva 8830012693

Bruna Renaly Cavalcante Gurgel 8830018526

Brunária Carvalho Leite 8830020869

Bruna Thatiane Da Silva Bento 8830006603

Bruno Candido Bezerra 8830013313

Bruno César De Almeida Alcântara 8830010095

Bruno Cunha De Oliveira 8830004689
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Bruno De Andrade Bezerra Barbosa 8830008233

Bruno De Souza Oliveira 8830018556

Bruno Dos Santos Coelho De Pontes 8830010398

Bruno Felipe Gonçalves 8830008896

Bruno Gabriel Soares Ferreira 8830003032

Bruno Goncalves Damasceno 8830006680

Bruno Martins Da Silva 8830020205

Bruno Onorio Da Rocha Santos 8830018790

Bruno Pephi Da Mata Ferreira 8830020441

Bruno Pereira Pinheiro 8830020885

Bruno Pinto De Oliveira 8830020455

Bruno Rafael Fernandes Nunes 8830001563

Bruno Rayk Azevedo De Sousa 8830010602

Bruno Rogerio Do Nascimento Silva 8830004199

Bruno Souza Bezerra 8830008125

Bruno Vieira De Sousa 8830009152

Bruno Wesley Alves Da Silva 8830016899

Caio Arthur Dos Santos Silva 8830003652

Caio Filipe Araújo Farias 8830016301

Caio Henrique De França Santos 8830014099

Caio Marcelo Dos Santos Fonseca 8830003092

Caio Max Ferreira Dos Santos 8830001307

Caio Patricio De Sousa 8830004310

Caligena Batista De Paiva Silva 8830006159

Camila Arcênio Da Silva 8830017187

Camila Bezerra Do Nascimento 8830013331

Camila Cíntia Abreu Santana 8830007833

Camila Da Rocha Cavalcanti 8830012433

Camila Da Silva Bezerra 8830019352

Camila Da Silva Bezerra Freitas 8830018651

Camila De Castro Paranhos 8830009356

Camila De Oliveira Felix Silva 8830020604

Camila Ferreira Felipe De Souza 8830019346

Camila Nilma De Lima 8830004970

Camila Raiany Alves Messias Da Silva 8830013856

Camila Rosa Da Silva 8830020313

Camila Souza Silva 8830021394

Camila Tatiane Morais Dos Santos 8830005231
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Camila Thaalia Maciel 8830000806

Camilla Joanna Cassiano Neves 8830006723

Camilla Yasmin Silva Do Nascimento 8830016156

Camylo Barbosa Fernandes De Lima 8830015443

Carem Kerollayny Paulino De Azevedo 8830015511

Carina De Souza Costa 8830005372

Carla Bruna Medeiros 8830003768

Carla Catharina Hora De Souza 8830014633

Carla Cristiane Fernandes De Barros Silva 8830006676

Carla Geany Da Paz Silva 8830012091

Carla Greice Lima Ferreira Melo 8830012960

Carla Jamile Xavier Cordeiro 8830018816

Carla Juliana Leite Santana 8830012353

Carla Kamila Melo Da Silva 8830018509

Carla Maria Lopes Bonifacio De Oliveira 8830006232

Carla Maria Teixeira Tiago 8830017244

Carla Michele Xavier Ferreira 8830011744

Carla Natalí Da Silva Simão 8830018957

Carla Priscila Ferreira Da Silva 8830001961

Carla Priscila Justino Gomes 8830004939

Carla Regina Gomes Moreira 8830017394

Carla Silva Do Nascimento 8830007528

Carla Verônica Carneiro De Menezes 8830010861

Carllyane De Aquino Araujo 8830004125

Carlos Adriano Da Silva Dutra 8830004556

Carlos Adriano Santos Ribeiro De Farias 8830020308

Carlos Alberto Lins Cassimiro 8830015669

Carlos Alexandre Da Costa Caetano 8830008821

Carlos Antonio De Souza Rodrigues 8830012734

Carlos Augusto Barros Da Silva 8830012943

Carlos Daniel Oliveira De Mesquita 8830007530

Carlos Eduardo Barateiro 8830004050

Carlos Eduardo Da Silva 8830006626

Carlos Eduardo De Oliveira Lopes 8830001708

Carlos Eduardo De Souza 8830021331

Carlos Eduardo Dos Santos Silva 8830015455

Carlos Felipe Araujo De Carvalho 8830007922

Carlos Franklin De Meneses Sousa 8830019591
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Carlos Gabriel Ferreira 8830014956

Carlos Henrique Bras Do Nascimento 8830016373

Carlos Henrique Da Cruz Oliveira Sotero 8830011831

Carlos Henrique Sampaio Dias 8830020957

Carlos Henryky De Melo Da Silva 8830002592

Carlos Lenilson Costa 8830019744

Carlos Lucenildo De Araújo 8830016633

Carlos Magno Cordeiro De Moura 8830015887

Carlos Mikael Custódio Da Silva 8830009586

Carlos Peixoto De Vasconcelos Netto 8830000388

Carlos Sebastião Da Silva De Assis 8830021275

Carlos Willian De Sousa Cabral 8830003513

Carlos Wilson De Sousa 8830012159

Carolaine Ferreira Dos Santos 8830018460

Carolina Ferreira Fernandes 8830005779

Carolina Quintão Carvalho 8830007727

Carolina Wanderley Macedo Neves De Almeida 8830013175

Cassia Kaline Amaral Da Costa 8830001994

Cássio De Melo Targino 8830009350

Cassio Jose Gurgel Guerra Gomes 8830003520

Cássio Lourenço Da Silva 8830009059

Cauã Augusto De Melo Lima 8830001093

Cecilia Analia Pereira Barreto 8830012738

Cecília Da Costa Cardoso 8830003705

Cecilia Gabriela Filgueira Da Silva 8830004578

Cecília Maria Do Nascimento Rocha 8830001400

Cecília Maria Moreira Ferreira 8830010451

Cecilia Rafaela De Sousa 8830007806

Celia Maria Franco Ribeiro 8830014172

Celinny Priscila Feitosa De Medeiros 8830019118

César Valério De Oliveira Dantas 8830006017

Cezar Gabriel Marinho De Brito 8830021163

Ceziana Pereira Da Costa 8830014795

Charles Guimaraes De Araujo 8830000281

Charliane Batista 8830015659

Chiara Kelly Costa Da Cruz 8830007329

Christyan Victor Avelino De Souza 8830000685

Cibelle Simão De Souza 8830018981
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Cícera Katiucia Da Silva 8830016110

Cicera Sabrina Da Costa David 8830019069

Cícero José De Araújo Silva 8830006635

Cicero Raniery De Almeida Costa 8830007696

Cicero Ronnildo Araujo Melo 8830012843

Cícero Verissimo De Oliveira Filho 8830021353

Cidileide Bernardo Da Silva 8830018437

Cilene Elizângela Junior Do Nascimento 8830016381

Cínthia Katielly De Medeiros Dantas 8830018991

Cintia Firmino Da Silva Martins Santos 8830001536

Cintia Gabriele Silva De Lima 8830001008

Cintya Sammara Rodrigues Medeiros 8830001847

Ciriaco Gomes Da  Silva 8830007549

Cirleide Maria Bezerra Martins 8830004874

Clailson Freire Do Nascimento 8830006481

Clara Cristina Bezerra De Lima 8830014106

Clara De Almeida Lima 8830009423

Clara Dulce Pereira Marques 8830020778

Clara Karielly Cavalcante Morais 8830019642

Clara Luiza De Marilac Da Silva 8830007919

Clara Thainny Sousa Domingos 8830017045

Claudenize De Araújo Souto Silva 8830008756

Cláudia Costa Bezerra 8830004370

Claudia Maria Dos Santos 8830002306

Claudiana Carla Do Nascimento 8830016512

Claudiana Maria Da Costa Barros Castro 8830003280

Claudia Rejane De Souza Melo Silva 8830004148

Claudia Rejane Dos Santos 8830021499

Cláudia Ricardo De Oliveira 8830011062

Cláudia Thatiana Da Silva Felipe 8830006233

Cláudia Virgínia Wanderley 8830009693

Claudiene Maria Do Nascimento 8830004031

Claudilene Souza Pereira 8830007054

Claudio Bezerra Da Silva 8830021500

Claudio Constancio Gadelha Filho 8830002029

Claudio Daniel Rocha Peixoto 8830009063

Cláudio Diêgo Gomes De Paiva 8830013122

Claudio Henrique De Oliveira Felix 8830004654
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Cláudio José Dos Santos 8830012894

Claudio Marcilio Leite Da Silva 8830017800

Claudionara Tuane Da Silva 8830002466

Claudio Rogério Dos Santos 8830004701

Cledeylson Lopes Da Silva Freitas 8830008221

Cléia Alves Quaresma 8830021409

Cleide Silva 8830006338

Cleiton Alexandre Bezerra De Lima 8830012221

Cleiton Francisco Barbosa Da Silva 8830011555

Cleiton Marrones Pereira Ramos 8830000823

Cleiton Moreira Leite 8830013000

Clemilson Souza Da Silva 8830010753

Clenildo De Longe 8830008696

Cleudson Dos Santos Silva Souza 8830012841

Clewerton Francisco Lourenço Da Silva 8830009094

Clidejane Oliveira Bastos Ribeiro 8830011048

Crislayne Gonçalves Da Silva 8830019181

Cristiana Luiz Da Silva 8830003480

Cristiane Aline Guimaraes De Oliveira 8830006945

Cristiane Alves Dantas 8830020057

Cristiane Cardoso De Souza 8830000196

Cristiane Costa De Almeida 8830018257

Cristiane Do Nascimento 8830019336

Cristiane Felix Inoni 8830010276

Cristiane Maria De Mendonça 8830018677

Cristiane Menezes De Souza 8830014607

Cristiane Milenne Alves De Souza 8830019748

Cristiane Santana Da Silva Dos Santos 8830012973

Cristiane Silva De Andrade 8830002138

Cristiano Ailton Maciel 8830005787

Cristiano Barros Guedes 8830016242

Cynthia Barreto Targino 8830001676

Cynthia Morais Vilar De Araújo 8830009200

Daciara Alves Ribeiro 8830020030

Dácio Fagundes Pereira 8830003708

Daiana Cristina Campelo Francisco 8830008893

Daiana Izaias Da Silva 8830011807

Daiana Rodrigues De Souza 8830006408
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Daiane Castro Nunes 8830016289

Daiane Júlio Torres 8830001021

Daisyelle Rodrigues De Almeida 8830003733

Daliane Rocha De Medeiros 8830018639

Dalvan Dos Santos Alencar 8830015945

Damiana Maria De Medeiros 8830019506

Damião Elias Souza Da Silva 8830000765

Damião Gomes Soares 8830011175

Damiao Silva De Souza 8830009707

Damiao Teixeira De Moura Filho 8830006265

Daniela Barbosa Da Silva 8830006129

Daniela Bezerra De Araújo 8830001590

Daniela Do Nascimento Cruz 8830004779

Daniela Larissa De Araújo 8830014111

Daniel Cesar Fernandes De Medeiros 8830017601

Daniel Darlinson Nunes De Araujo 8830020323

Daniel Da Silva Rodrigues 8830018173

Daniel De Lima 8830002197

Daniel Dos Santos Batista 8830016824

Daniele Catarine Gomes Do Nascimento 8830020484

Daniele Da Silva Monte 8830009298

Daniele De Lima Teixeira 8830015583

Daniele Morais Da Silva 8830014998

Daniele Rocha De Medeiros Lima 8830010325

Daniele Silva Da Rocha 8830010573

Daniele Silva De Araújo 8830014184

Daniel Francisco Da Silva 8830015960

Daniel Gomes Da Silva 8830016305

Daniel Gomes Da Silva Filho 8830012144

Danielison Alison De Medeiros Simões 8830001215

Daniella Carolina Silva Miranda 8830014529

Danielle Almeida Da Fonseca 8830016992

Danielle Fernandes De Souza 8830013134

Danielle Fonseca Oliveira 8830002111

Danielle Karla Da Silva Freire 8830000443

Danielle Ribeiro Cruz 8830006616

Danielle Santos De Azevedo 8830003308

Danielle Sousa Da Silva 8830010185
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Daniel Lopes De Oliveira 8830018026

Danielly Da Silva Santos 8830007223

Danielly De Souza Tavares 8830002028

Danielly Tereza Da Silva 8830013743

Danielma Alves De Araujo Queiroz 8830005098

Daniel Martins De Oliveira 8830021476

Daniel Nascimento Soares 8830001114

Daniel Pontes De Lima 8830004376

Daniel Santos Cavalcante 8830002474

Danila Paula Nunes Da Silva 8830017149

Danilo Matheus Da Silva 8830009491

Danilo Matheus Goncalves Dos Santos Carvalho 8830003489

Danilo Rodrigues De Lima 8830017742

Danilson Monteiro Dos Santos 8830000305

Dante Everton Freitas Da Silva 8830004971

Danúbia Belarmino Da Silva Cabral 8830020991

Dara Glícia De Sousa Linhares 8830003126

Darla Cristina Paiva De Oliveira 8830013608

Darleane Da Silva Santos 8830014677

Davi Benicio Cavalcante 8830003951

David Alves Silva 8830016254

David Daniel Lima De Souza 8830000231

David Lucas De Paula Fontes 8830019889

Davi Douglas Da Silva 8830010178

David Paulembergue Costa 8830003905

Davidson Justo De Lacerda 8830011637

David Washington Da Silva Avelino 8830011377

David Yuri Carmo Dos Santos 8830020458

Davi Ferreira Da Silva 8830004183

Davi Julio Rosa Da Silva Gomes 8830006152

Davilla Rafaelee Nicacio Davi 8830005186

Davi Varela Gomes De Melo 8830020192

Dayana Eloiza De Souza 8830002008

Dayane Bandeira Da Silva 8830005238

Dayane Caroline De Carvalho Braz 8830013389

Dayane Gleyce Silva De Araújo 8830009850

Dayane Kelly Matias Lopes 8830000778

Dayane Medeiros Da Silva 8830018572
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Dayane Myleide Sales De Medeiros Freire 8830004291

Dayane Nunes Da Silva 8830009738

Dayara Linhares Pereira 8830017760

Daysa De Freitas Feitoza 8830020273

Dayse Câmara De Oliveira 8830011274

Dayse Michelly Pereira De Andrade 8830000466

Dayslane Lislady Teixeira Nicacio Das Neves 8830005166

Dayvson Henrique Da Silva 8830021425

Débora Barreto Do Nascimento 8830021368

Débora Bruna Félix Gomes 8830018858

Débora Carla De Oliveira Sena 8830007178

Débora Dayanny De Freitas Facundes 8830005783

Debora Ester Barros De Lima 8830009567

Déborah Maria Pereira Duarte 8830017604

Déborah Rayane Da Silva Lourenço Araújo 8830019212

Deborah Talita Gurgel Freire 8830017323

Débora Luiza Gomes Femenick 8830009842

Débora Meire Veras Braga 8830017513

Débora Regina Oliveira De Araújo Lira 8830003957

Debora Rodrigues De Melo Silva 8830008384

Debora Silva De Azevedo 8830017171

Débora Zidanes Correia Dos Santos 8830007493

Deise Teixeira De Carvalho Faustino 8830021270

Deivyson Pereira Da Silva 8830000820

Deize Michele Marques Dos Santos 8830017731

Denerson De Freitas Bernardo 8830012035

Denes Pereira Ramalho 8830016877

Denila Teniele Nobrega Da Costa 8830017178

Denilson De Medeiros Santos 8830018214

Denilson Gomes Da Silva 8830009523

Denilson Pereira Da Silva 8830018320

Denilson Tavares Da Silva Sousa 8830001922

Denise Constantino Dantas 8830000759

Denise Dantas Da Costa 8830007344

Denise Maria Da Costa Freire 8830015389

Denise Silva Batista De Lima 8830009494

Denis Silva Lima 8830004687

Denis Vitor Batista De Brito 8830002312
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Dennys Danillo Araújo Silva 8830016728

Derick Allisson Santos 8830020233

Desiane Silva De Almeida 8830016410

Devid Jordão Oliveira Avelino 8830012164

Deyse Olimpia Silva Duarte 8830004455

Deys Pereira De Medeiros 8830003943

Deywid Gomes Da Silva 8830017877

Deyze Pereira Bezerra 8830002611

Dhelman Salete Melo De Medeiros 8830015672

Dhimitrio Iago Oliveira Xavier 8830000596

Dhyony Andrade Moreira 8830005436

Diana De Azeredo 8830004041

Diana Monalisa Silva De Melo 8830014130

Diana Paula De Assis 8830021117

Dickca Crysthianne Azevedo Silva 8830019240

Diego Alves Do Nascimento 8830004880

Diego Andrade Gomes 8830011727

Diego De Medeiros Santos 8830014497

Diego Felício Soares Lima 8830018845

Diego Felipe Gomes Da Silva 8830014228

Diego Ferreira Da Silva 8830014331

Diego Freitas Da Silva 8830009699

Diego Jenkins Nogueira Dos Santos 8830011957

Diego Neres Aires 8830019169

Diego Sales De Castro 8830010292

Diego Soares De Medeiros 8830011850

Dijalmir Ernesto Da Silva 8830010401

Dilene De Araujo Dantas Assunção 8830016418

Dilianne Édila Gomes De Medeiros 8830005806

Dinairys Maria Do Nascimento Ferreira Tolentino 8830015350

Dinara Tayná Da Silva Araujo 8830013878

Diógenys Da Silva Henriques 8830020188

Diogo Do Nascimento 8830009436

Diogo Felipe Paiva De Souza 8830011593

Diraldo Bezerra Filho 8830017919

Diva Farias De Brito 8830020430

Djailson Diniz De Azevedo 8830004280

Djanara Rodrigues De Moraes 8830021343
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Djana Thereza Queiroz Santos 8830017820

Djavan Freire De França 8830003633

Domingos Alberto De Sousa 8830007501

Donaldo Marinho De Sales 8830020857

Doryelly Eloyse Pereira De Souza 8830006206

Douglas Da Silva Cunha 8830010512

Douglas Luis Carneiro De Souza Santos 8830019777

Douglas Yuri Pereira Dos Santos 8830016304

Dyogo Augusto Fagundes De Lima 8830008958

Eberth Cláudio Dos Anjos 8830019759

Eclelia Mafra Da Costa 8830016591

Edeilson Messias Pinheiro 8830005829

Edemberg Bezerra De Oliveira 8830012254

Edgleide Tiburtino De Oliveira 8830021068

Edgleuson Lima Ingá Júnior 8830017232

Edicelia Gloria Medeiros 8830008177

Edijane André 8830016553

Edileuza Procópio Rocha 8830020362

Edilma Cassimiro De Lima 8830012853

Edilma Ferreira De Lima 8830018559

Edilma Pollyanne Costa Dos Santos 8830018246

Edilson Silva Gomes 8830004260

Edimeyre Kaline Basilio 8830005711

Edinalda Cristina Alves De Medeiros 8830020687

Édipo Pereira De Queiroz 8830015881

Edirlene Rainha Dourado 8830013451

Edja Araujo Dos Santos Medeiros 8830008754

Edjalma Sousa De Lima 8830015225

Edja Soares Pereira De Lucena 8830017228

Edjeferson Gomes Da Silva 8830007129

Edma Moura Da Silva Penha 8830011511

Edna Gomes Da Silva 8830005300

Edna Jeane Dos Santos 8830009449

Ednaldo Cunha De Melo Junior 8830010715

Ednalva Maria De Oliveira 8830020593

Ednalva Vieira Da Silva 8830012523

Edna Maria De Lima 8830013835

Edna Maria Ramos De Souza 8830020872
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Edna Rodrigues Do Nascimento 8830020034

Edson De Oliveira Feitosa 8830011658

Edson Dos Santos Costa 8830018041

Edson Eduardo Fernandes Alves 8830019119

Edson Leandro Araujo Da Silva 8830007840

Edson Silva Sousa 8830004655

Eduarda Da Silva Fernandes 8830010189

Eduarda De Castro Silva 8830002686

Eduarda De Lima Gurgel 8830019279

Eduardo Augusto Da Silva Santos 8830020538

Eduardo Augusto Dos Prazeres Ferreira 8830000075

Eduardo Augusto Duarte De Paiva 8830014796

Eduardo Bezerra De Lima Tavares 8830009507

Eduardo De Souza Oliveira 8830006884

Eduardo Esdras Da Cruz Rocha 8830004680

Eduardo Ferreira De Lima 8830003681

Eduardo França Gomes 8830021329

Eduardo Jose Antunes Jesus 8830017034

Eduardo Kerveny Pessoa Da Rocha 8830010823

Eduardo Mariano Chagas Barbosa 8830009557

Eduardo Pereira Lira 8830016644

Eduardo Vinicius Bessa Da Costa 8830013432

Eduardo Vinicius Filgueira Vale 8830011138

Edvalmir Pereira Da Silva Gomes 8830019389

Edvania Ferreira De Lima 8830004572

Einguedi Ariel Paiva Almeida Rocha 8830003804

Elaine Campêlo Ferreira 8830002959

Elaine Cristina Da Silva Aires 8830010394

Elaine Cristina Teixeira Peixoto 8830013455

Elaine De Andrade Alves 8830015053

Elaine Maria Pereira Barbosa 8830013075

Elaine Paula Fonseca Da Silva 8830003178

Elandia Alves Pinheiro 8830001995

Elane Felix Da Silva 8830019050

Elane Tereza Oliveira Bandeira 8830007157

Elani Cristina Vieira Da Silva 8830001419

Elanny Keylla Da Silva Falcão 8830007931

Eldivan Teixeira De Lima 8830016718
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Eliabe Firmino Da Costa 8830013767

Eliana Janine De Souza 8830002399

Elianderson Da Silva Barros 8830014489

Eliane Aurea De Jesus 8830021506

Eliane Brandão De Santana 8830010916

Eliane De Lima Almeida 8830017126

Eliane Felix Da Silva 8830002418

Eliane Gomes Da Silva 8830003163

Eliane Medeiros Dantas 8830020005

Eliane Pereira Da Silva 8830015529

Elian Jordan Da Silva Maia 8830019633

Elias Joaquim De Souza 8830016771

Elias Reis Costa 8830020138

Eliel Silva Da Costa 8830020773

Eliomaya Mirelle Fernandes Gomes Da Silva 8830014061

Elionardo Da Silva Santos 8830020231

Elionne Trindade Rodrigues 8830013986

Eliosvaldo De Lima 8830017088

Elisabete Augusto Gomes 8830013908

Elisabete Emilia Fernandes De Oliveira 8830018984

Elisa Ellen De Oliveira Santos 8830021190

Elisama Christine Rebouças De Melo 8830005942

Elisângela Antero Tomaz 8830013340

Elisangela Da Silva Barbosa 8830020811

Elisângela De Almeida Gomes 8830019693

Elisangela De Sousa 8830020029

Elisângela Dos Santos 8830020568

Elisangela Fernandes Do Nascimento Oliveira 8830013552

Elisangela França Da Silva 8830018678

Elisangela Medeiros De Melo 8830019382

Elis Dávila Fernandes Moreira 8830016022

Elissandra Epifanio De Queiroz 8830020881

Elissandra Martins Simoes 8830011428

Elizabete Mendonça De Oliveira 8830002536

Elizabeth Cristina Do Nascimento Cunha 8830012789

Elizabethe Maria Pereira De Oliveira 8830001415

Elizabeth Gomes De Paula 8830012890

Elizabeth Silva Araújo 8830002692
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Elizama Galdino Da Silva 8830015193

Elizandra Vasconcelos Dias Dos Santos 8830018035

Elizandro De Araújo Moura 8830004368

Elizangela Aparecida Miranda Leite 8830011800

Elizangela Bezerra Barbosa 8830001919

Elizangela Maria Elias Da Silva 8830010996

Ellenah Patricia Campos Dos Santos 8830002054

Ellen Giovanna Santos Da Silva 8830015763

Eloá Evangeline Dos Santos 8830004415

Elzelene Defreitas Medeiros 8830006734

Elze Santos Lima 8830004447

Emanoel Narciso Da Silva 8830016311

Emanuela Cristina Alves Pereira 8830003095

Emanuel Alves Fernandes Pereira 8830009421

Emanuel Anderson Araujo 8830004565

Emanuela Tatiana Pereira Da Silva Tavares 8830010162

Emanuel Dantas Da Cunha 8830000535

Emanuel Dougllas Da Silva 8830008612

Emanuella Gomes Da Silva 8830018698

Emanuella Karllas Sena Trindade 8830019296

Emanuelle Dos Santos Lima Oliveira 8830011436

Emanuuele Oliveira Do Nascimento 8830019973

Emelly Dandara Germano Da Silva 8830017004

Emerson Alexandre Da Silva 8830017276

Emerson Do Nascimento Silva 8830005382

Emerson Matheus Ferreira Barros 8830009900

Emerson Matias De Souza Silva 8830000804

Emerson Moisés De Lima 8830002274

Emerson Renan Santos Da Silva 8830015008

Emerson Victor Moura De Oliveira 8830012354

Emídio Santana Dantas 8830001443

Emilio Cardoso Tenório Filho 8830009132

Emilly Alana Do Nascimento 8830007351

Emilly De Oliveira Mota 8830004093

Emilly Gabriela Holanda Alves 8830001418

Emilyanne Milena Dantas Varela 8830014293

Emily Noeli Silva Dantas 8830018534

Emily Rafaela Campos Costa 8830001407
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Emirielly Jessica Elias Da Silva 8830005879

Emmanuela Medeiros Moreira 8830001153

Erandi De Sousa Cordeiro 8830005097

Erasmo Dos Santos Candido 8830014970

Eriberto Constantino Figueiredo 8830013380

Erica Da Rocha Bezerra 8830019962

Erica Galdino Da Rocha Leite 8830004158

Erica Gonçalves Da Silva Azevedo 8830014346

Érica Karen Carlos Silva 8830018503

Erica Leticia Da Costa Pascoal 8830020905

Erica Pimentel Ribeiro 8830018872

Erica Radija Souza 8830009483

Erica Rafaela Da Silva Bezerra 8830001828

Érica Raquel Rodrigues De Andrade Fonseca 8830004590

Erick Candoia De Sousa 8830007769

Erick Manoel Souza Sena 8830002931

Erickson Elisson Da Silva Santana 8830016070

Érika Beatriz Maia Oliveira Sousa 8830004855

Erika Berto Tavares 8830005352

Erika Fernanda Costa Oliveira 8830012750

Erika Lidiane Fernandes Soares 8830012536

Erika Menezes Dos Santos 8830006899

Erika Monalisa Dantas Teixeira 8830001473

Erika Rodrigues Do Nascimento 8830002749

Erika Thaynara Da Silva Melo 8830014880

Erik Dila Cota De Santana 8830018896

Erik Matheus Rodrigues Avelino 8830006126

Erik Ryan Bezerra Da Silva 8830007503

Erikson Pedro Da Silva Nicacio 8830003874

Erinalva Querino Da Silva 8830020860

Erinoelle Maria Santos Da Silva 8830009588

Erivaldo Albino Dos Santos 8830017794

Erivaldo Soares Do Nascimento De Moura 8830007981

Erivan Freire Cacho 8830016789

Erivan Pereira De Araujo Filho 8830008880

Erivan Soares Santiago 8830011107

Erlandson Albuquerque Cavalcante 8830016778

Ermeson Da Costa Lima 8830016167
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Ernane Matheus Paiva De Oliveira 8830006907

Escavino Marques Da Costa 8830004386

Esdras Ferreira Albuquerque 8830007708

Esmeralda Da Rocha Moreira 8830015942

Estefanny Pereira De Medeiros 8830018230

Ester Chagas Silva 8830017845

Ester De Figueiredo 8830008129

Ester Simao Avelino Dantas 8830018176

Esther Saraiva De Oliveira 8830002933

Euber Mauricio Cruz 8830005986

Eudes Alves Da Silva 8830003782

Eugênia Garcia Dantas 8830020975

Eugenio Lopes Silveira Junior 8830018493

Eula Paula De Araujo Dantas 8830010333

Eulayres Ohanna Da Silva Dantas 8830006946

Eunice Da Silva Xavier Moreira 8830000406

Eunice Lorena Silva Cabral Araújo 8830014098

Eva Jamille Pinheiro Guedes 8830003571

Evaldo Pereira Maia Junior 8830001770

Evandro Calixto De Freitas 8830005007

Evandro Fernandes Pereira 8830009051

Evaniel Borges Da Silva 8830007448

Evanilson Fereira Teixeira Da Silva 8830012423

Évano Marley Lopes Da Costa 8830000552

Evanrelia Alves Batista 8830016091

Eva Souza Dos Santos 8830009520

Evenllyn Kalianne Nascimento Da Silva 8830006114

Everaldo Pereira Da Silva 8830021176

Everaldo Urbano De Souza Neto 8830009064

Everson Dos Santos De Andrade 8830001714

Everton Carlos De Araujo 8830007113

Everton Xavier De Lima 8830000401

Evilson Pinto Pereira 8830000255

Evonaldo Pereira Damiao 8830006298

Ewellyn Silva Souza 8830008236

Ewerton Da Costa Cruz 8830009526

Ewerton Samuel Andrade De Souza 8830002906

Ewertton Sales De Medeiros 8830020939
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Ezequias Riquel Santos Da Silva 8830019281

Ezequiel Alexandre Nogueira 8830005546

Ezilda Gama Ecard Da Silva 8830021003

Ezio Ferreira De Lima 8830002071

Fabiana Brito Da Costa 8830006866

Fabiana De Cassia Vieira Da Silva 8830004663

Fabiana Dos Santos Batista 8830009530

Fabiana Fernandes De Oliveira 8830006546

Fabiana Ingrid Silva De Queiroz 8830016551

Fabiana Lima Da Camara 8830007968

Fabiana Maciel Do Nascimento 8830019893

Fabiana Velozo Camelo 8830009058

Fabiano Batista Da Silva 8830003795

Fabiano Genesio De Oliveira 8830004159

Fabiano Miguel De Oliveira 8830000892

Fabielly De Lima Andrade 8830020956

Fábio Henrique Da Mata Silveira 8830003181

Fabio Jose De Melo Silva 8830007558

Fabio Junior Alves De Sousa 8830009647

Fabiola Nascimento Da Silva 8830001262

Fabíola Yasmim Nogueira De Araújo 8830017386

Fábio Luis De Góis Teodósio 8830006372

Fabio Matheus Nunes Da Silva 8830013338

Fabio Matias De Oliveira 8830017021

Fábio Wesley Marques Dos Reis 8830018068

Fabricia Silva Ferreira Da Costa 8830019691

Fabrine Kelly Barbosa 8830005688

Fabrinny Conceição De Araújo 8830016321

Fagner Fagundes De Araújo 8830002671

Fagner Fidelli Pereira Da Silva 8830009388

Fagner Justiniano De Andrade Santos 8830001789

Falbson Carlos Dos Santos 8830003789

Felipe Barbosa De Carvalho 8830020747

Felipe Da Silva Gomes 8830008234

Felipe Da Silva Santos 8830002943

Felipe De Medeiros Araújo 8830005175

Felipe De Melo Carvalho 8830000143

Felipe Emanuel De Pontes Marinho 8830020931



Anexo I - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 32 de 220

Felipe Eugênio Cabral Da Silva 8830009442

Felipe Freire Da Silva 8830003961

Felipe Gomes De Lima 8830003364

Felipe Goulart Cunha 8830003043

Felipe Jailton Da Silva 8830021414

Felipe Jose Roque Conceicao 8830004184

Felipe Kadson Rodrigues Da Silva 8830016531

Felipe Kleber Oliveira Da Silva 8830003058

Felipe Lacerda Damasceno 8830018266

Felipe La Thur De Lima Morais 8830020785

Felipe Leoncio Nogueira Do Nascimento 8830016270

Felipe Natan Da Silva Barbosa 8830018022

Felipe Santana Gomes Da Silva 8830016034

Fernanda Alice Monique De Lucena Silva 8830006032

Fernanda Aparecida Alves Da Costa 8830005812

Fernanda Carolina Dos Santos Silva Vieira 8830004339

Fernanda Cristina Da Costa Silva 8830000800

Fernanda Da Costa Leite Silva 8830007350

Fernanda Da Silva Macedo 8830011422

Fernanda De Oliveira Rodrigues 8830015906

Fernanda Do Nascimento Pereira 8830019841

Fernanda Evellyn Marques De Oliveira 8830018010

Fernanda Ferreira Silva 8830003140

Fernanda Gabriela Lima Guedes Marcolino 8830006761

Fernanda Ingrid Alves Ferreira 8830018876

Fernanda Kamila Xavier Soares Da Silva 8830009375

Fernanda Kethly Soares Da Penha 8830013431

Fernanda Lais Camara Ferreira 8830016663

Fernanda Larissa Freitas Aires 8830020696

Fernanda Lopes Do Nascimento 8830010142

Fernanda Magalipy Da Silva Matias 8830006264

Fernanda Melquiades De Aguiar 8830008979

Fernanda Milena Nascimento De Oliveira 8830019935

Fernanda Rafaela De Moraes 8830000875

Fernanda Skarllat Silva Santos 8830011862

Fernanda Sueli Xavier Dias 8830009771

Fernanda Sulamita Miranda Dos Anjos Costa 8830016095

Fernanda Teixeira De Almeida 8830010538
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Fernando Ângelo Da Silva Bastos 8830016924

Fernando Antonio Bezerra De Albuquerque 8830015300

Fernando Cruz Moreira 8830017012

Fernando Eduardo Soares De Oliveira 8830017982

Fernando Erick Santos Da Silva 8830005452

Fernando Felipe Rocha 8830018021

Fernando Henrique De Sousa Silveira 8830002259

Fernando Henrique Rebouças Da Câmara 8830017115

Fernando Nóbrega Targino 8830021024

Fernando Robson Rodrigues Da Silva 8830006438

Fernando Robson Silva De Oliveira 8830001894

Fiama Coelho Do Nascimento 8830005873

Filipe Pinheiro Lima 8830003796

Fillipe André Silva 8830006594

Filomena Emanuele Braga Teixeira 8830012800

Flagma Ruth De Freitas Linhares 8830016929

Flauber Matheus Cabral De Oliveira 8830001070

Flavia Batista Gonçalves 8830013496

Flávia Cosmo Guedes Da Silva 8830009698

Flavia Cristina Cunha De Assis 8830007065

Flávia Fernandes De Queiroz 8830017952

Flavia Katyane Barbalho Amador Da Silva 8830015044

Flávia Marinho De Morais Alves 8830019622

Flaviana Cavalcante Da Silva 8830017654

Flaviana Santos Da Nobrega 8830009826

Flaviane De Araújo Silva 8830004402

Flaviane De Lima Caetano 8830010793

Flávia Oliveira Da Silva 8830020186

Flavia Rodrigues Monteiro 8830002850

Flaviene Silva Do Nascimento 8830000904

Flaviene Silva Do Nascimento 8830000660

Flávio Amador Da Silva 8830015075

Flávio Azevedo De Araujo 8830019019

Flavio De Almeida Vito 8830000965

Flávio Gil Cabral 8830005984

Flávio Iggo Barbalho Amador Da Silva 8830008513

Flávio José De Oliveira 8830016244

Flavione Vitor Morais Lucas 8830020078
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Flavio Roberto Bezerra 8830007876

Flora Morena Loureiro Lima 8830016708

Francialinson Roseno De Albuquerque 8830014080

Franciele Luiz Da Silva 8830009561

Franciele  Silva De Sousa 8830013844

Franciellington Domingos De Franca 8830020775

Francielly Gomes Da Silva 8830005503

Franciel Vasconcelos Dantas 8830018036

Franciene De Medeiros Silva 8830003526

Franciene Diniz Da Silva Dos Santos 8830000550

Francieude Oliveira De Souza 8830019441

Francijunior Alfredo De Figueiredo 8830009885

Francilene Ferreira 8830010430

Francineia Silva Dos Santos Costa 8830001624

Francinete Alves De Medeiros 8830006963

Francisca Alcione Rodrigues De França 8830019770

Francisca Amanda Barbosa Do Nascimento 8830012972

Francisca Aparecida Nunes 8830006287

Francisca Camila Costa Barros 8830002708

Francisca Daiane Silverio 8830010436

Francisca Da Silva Andrade 8830008230

Francisca Denise De Sales 8830012445

Francisca Deusimere De Oliveira Silva 8830017986

Francisca Emiliane Maniçoba De Lima 8830004766

Francisca Flávia Campos Silveira 8830007597

Francisca Flavia Rodrigues Pereira Da Silva 8830017176

Francisca Freitas De Queiroz Leite 8830013952

Francisca Geane De Pontes 8830003460

Francisca Iara Veríssimo Lobato 8830018841

Francisca Irany Araujo Da S Silva 8830013927

Francisca Janaina De Araujo 8830020772

Francisca Janice Da Silva 8830003224

Francisca Jéssica Gama De Oliveira 8830009720

Francisca Keite Pereira De Oliveira Souza 8830020839

Francisca Lourdes Do Norte 8830011739

Francisca Luana Da Silva Souza 8830006634

Francisca Lucia Souto 8830010868

Francisca Lucilda Fernandes Da Silva 8830001996
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Francisca Mara Mendonça Cirino 8830016724

Francisca Marciana Pereira Da Silva 8830019905

Francisca Moreira Ferreira 8830011266

Francisca Nerione Costa 8830013642

Francisca Nilma Pontes De Lima Soares 8830018087

Francisca Rosângela Silvestre 8830013345

Francisca Sheily Soares De Paiva 8830011888

Francisca Sidilene Gomes Peixoto Pereira 8830009581

Francisca Uberlândia Silva Gomes Freitas 8830020407

Francisca Vanessa Dantas De Oliveira 8830019232

Francisco Abdoran De Freitas 8830006062

Francisco Alexandre Da Costa 8830019026

Francisco Arley Sobreira Vidal 8830020014

Francisco Arnaldo Félix Do Nascimento 8830000876

Francisco Berguison Soares Varela 8830008552

Francisco Bezerra Rodrigues 8830016055

Francisco Braz Da Silva Junior 8830013113

Francisco Caninde Da Silva 8830007799

Francisco Caninde Lopes Da Silva Filho 8830019066

Francisco Charles Rocha 8830013096

Francisco Ciflanio Da Mota 8830000536

Francisco Daniel Carvalho De Freitas 8830001321

Francisco Daniel Pereira 8830008829

Francisco Danilo Soares 8830006306

Francisco Dario Sobrinho Júnior 8830020915

Francisco Das Chagas De Lima 8830003980

Francisco Das Chagas De Souza Costa 8830002862

Francisco Das Chagas Fernandes De Queiroz Filho 8830008217

Francisco Das Chagas Santos 8830002247

Francisco De Assis Brito De Oliveira 8830001115

Francisco De Assis Da Silva 8830017711

Francisco De Assis Da Silva 8830007036

Francisco De Assis De Lima Dantas 8830012724

Francisco De Assis De Souza Paz 8830008908

Francisco De Assis Felix Da Silva 8830002655

Francisco Diego Sousa 8830007222

Francisco Diogo Monteiro Teixeira 8830011825

Francisco Diogo Salviano Pereira 8830004695
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Francisco Edpo De Oliveira Paiva 8830010912

Francisco Elanio De Oliveira Sampaio 8830005359

Francisco Etevaldo Nunes 8830011836

Francisco Everton Dos Santos Chaves 8830018004

Francisco Faustino 8830011045

Francisco Felipe De Oliveira Guedes 8830021335

Francisco Fernandes Da Silva 8830008736

Francisco Francimário Araujo Eleutério 8830004667

Francisco Freitas De Oliveira 8830020560

Francisco Geberson Paiva Lopes 8830007315

Francisco Geovani Dos Santos 8830003640

Francisco Geraldo Sobrinho 8830004491

Francisco Gledson Da Silva 8830020230

Francisco Hugo Pereira Costa 8830007698

Francisco Ivanaldo Ferreira Da Silva 8830013040

Francisco Jeyckson Pereira 8830000856

Francisco Jonas Monte 8830013471

Francisco Josenildo Ribeiro De Souza 8830014678

Francisco Jose Santos Da Silva 8830018142

Francisco Ketilianio Da Silva Pereira 8830010267

Francisco Leandro Félix Freitas 8830005011

Francisco Linaldo De Araújo 8830004816

Francisco Livanildo Ferreira Oliveira 8830008760

Francisco Luiz De Freitas Dantas Segundo 8830000147

Francisco Marcelo Oliveira Fernandes 8830012362

Francisco Marcos Nunes 8830006962

Francisco Matheus Rozendo Lopes 8830009040

Francisco Miguel Dos Santos 8830004599

Francisco Nalber Silva Costa 8830006936

Francisco Olimpio Rabelo Neto 8830003642

Francisco Pacheco Gomes De Sousa 8830017022

Francisco Rafael Da Costa Souza 8830017509

Francisco Ricardo De Souza Junior 8830003514

Francisco Roberto De Medeiros Junior 8830000083

Francisco Segundo Véras Galvão Júnior 8830009929

Francisco Sérgio Da Silva 8830003656

Francisco Soares Da Costa 8830019925

Francisco Tercio Pinheiro Dias 8830008312
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Francisco Valderi Liberato Da Costa 8830001142

Francisco Vicente De Almeida Júnior 8830009225

Francislany Jhully Da Silva Pinheiro 8830017164

Francycleuma Costa De Lima 8830003266

Franklin José Da Silva Nogueira 8830001939

Gabriela Dantas Da Silva 8830004298

Gabriela Da Silva Faulhaber 8830019801

Gabriela Lima Galvao 8830013019

Gabriela Mazzili De Araujo Sales 8830012998

Gabriela Pessoa De Souza 8830000114

Gabriela Queiroz Santos Da Silva 8830007451

Gabriel Augusto Duarte De Paiva 8830018028

Gabriel Barbosa Silva Nunes 8830012270

Gabriel Berggston De Souza Soares 8830006748

Gabriel Celestino Dias 8830015231

Gabriel Cristian Menezes Ferreira 8830018480

Gabriel Cruz 8830010266

Gabriel Da Silva Melo Júnior 8830020737

Gabriel De Oliveira Barreto 8830020399

Gabriel De Sousa Brito 8830004515

Gabriel Do Nascimento Ciriaco 8830014033

Gabriel Dos Santos Bezerra 8830013944

Gabriella Dayanne Freitas Silva 8830008690

Gabrielle Do Nascimento Costa 8830012064

Gabrielle Dos Santos Barbosa 8830017484

Gabriellen Karinyn Da Silva Monteiro 8830012728

Gabrielle Pimentel Pereira 8830006437

Gabriel Lucas De Souza 8830016970

Gabrielly Gomes De Souza 8830001640

Gabrielly Vitoria Nascimento Dantas 8830009367

Gabriel Martins Da Silva 8830001496

Gabriel Matheus Dantas Do Nascimento 8830019290

Gabriel Pereira Nascimento 8830008751

Gabriel Silva Elias 8830015832

Gabriel Thalys Freitas De Oliveira 8830017036

Gabriel Thomas Da Silva 8830013080

Gabriel Vinicius Mendes Tavares 8830015499

Gealdo Tavares Neto 8830018869
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Geane Amarante Dos Santos 8830005267

Geane Cristiane De Souza 8830000656

Geane Kele Pereira De Lima 8830019431

Geane Reboucas De Assis 8830013520

Gean Rodrigues De Oliveira 8830015755

Gecielly Naira Fernandes 8830014072

Geisa Fonseca Silva 8830004675

Geises Kaimy Lima Silva 8830016530

Genifer Reis Do Nascimento 8830018672

Genilza Costa Silva 8830021493

Genivangela De Almeida Soares Da Silva 8830003023

Gennef Bianca Fernandes Do Nascimento 8830013265

Geoneide Maria Lopes De Lima 8830021371

George De Sousa Paula 8830020081

George Ferreira De Souza 8830006542

George Paulo Matos 8830017470

George Sousa Fernandes 8830004174

Geovana Vitória De Araújo Medeiros 8830017573

Geovane Rodrigues Da Silva 8830002617

Geovania Alexandra Da Silva 8830012935

Geovanna Maria Bezerra De Medeiros Silva 8830008270

Geralda Pereira Da Silva 8830005246

Geraldo Costa Da Silva 8830007080

Geraldo Gomes Da Rocha Neto 8830009137

Gerlan Da Silva Andrade 8830020752

Gerlandio Rolim De Sousa 8830014372

Gerliana Bento Do Rego Oliveira 8830011378

Gerllys Pinheiro Xavier 8830015190

Gerlusia Regina De Paiva Rocha 8830003917

Gerusa Santos Fernandes De Oliveira 8830020602

Geruza De Medeiros Costa 8830001423

Gesiane Jeronimo Da Silva 8830005539

Gessiane Vidal 8830004644

Gessylane Geraldo Da Silva 8830003734

Getulio Araujo Da Cunha 8830020131

Geúlya Deyse Lima Dantas 8830008033

Geyson Fernandes Da Silva 8830000741

Geziel Alves Silva 8830010767
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Gícia Rafaela De Medeiros Fernandes 8830003541

Gierdson Franklin De Moura 8830007374

Gilber Henrique Da Costa 8830016285

Gilberto Francisco Fideles 8830012636

Gilberto Pedro De Lima 8830007767

Gilcimar Silva De Araújo 8830003990

Gildasio Ferreira Santos Junior 8830017252

Gildemax Ferreira Da Silva 8830016695

Gilderlandia Maria Paula Da Costa 8830019993

Gilderlania Da Silva Ribeiro 8830013013

Gil Domingos De Oliveira Bezerra Lima 8830020555

Gildson Paulo De Freitas Cavalcanti 8830013781

Giliane Ferreira Da Silva 8830018857

Giliarde Cristiano Ferreira 8830004437

Gillyedson De Medeiros Galdino 8830009026

Gilmara Cely Farias Lucio 8830000277

Gilmara Lopes Barboza 8830011260

Gilmara Silva Januário 8830015548

Gilson Soares De Medeiros 8830014650

Gilvanda De Oliveira Dos Santos 8830010041

Gilvan Lopes De Oliveira 8830011805

Giny Karoline Dantas Dos Santos 8830003970

Giordanio Bruno Silva Oliveira 8830021247

Giovanna Bezerra Rodrigues 8830020501

Giovanna Maressa Barbosa Da Silva 8830007551

Giovanne Azuirson Santos Rodrigues 8830012120

Girleide Gomes Da Silva Feitoza 8830000450

Girleide Rocha Da Silva Guedes 8830003945

Girliane Do Nascimento Cruz 8830005556

Gisele Bonifácio Dos Santos Silva 8830008840

Giselly Costa Santos 8830019834

Gislaine Mendonça Bezerra 8830018699

Gislaine Rodrigues De Castro 8830020989

Gislaine Silva Araújo 8830005321

Gislane Aparecida Souza Martins 8830008535

Gisleane Rodrigues De Castro 8830020699

Gizelli Karoline Alves Lucena 8830019438

Glaedson Fernandes Ferraz 8830003451
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Glaydson Lacerda Rocha 8830001231

Gledson Primo Gomes 8830008136

Gleiciany Barbosa Da Silva Cruz 8830009471

Gleidson De Sales Da Silva 8830017633

Gleidson Leonardo Lopes 8830005200

Gleisson Da Costa Almeida 8830019764

Glenda Karolayne Da Costa Barbosa 8830009277

Glenda Micaela Da Silva Gomes 8830015579

Glenio Erik Araujo Dos Santos 8830000637

Glennio José Oliveira Onias 8830015728

Gleyane Da Silveira Santos 8830019899

Gleydson França Da Silva Santos 8830003586

Gleyson Roberto Leite De Medeiros 8830005577

Glivia Suiane Borges Germano E Silva 8830007440

Grace Daiane Rodrigues Da Costa 8830014269

Graciele Paulino Bezerra 8830008220

Graziela Ferreira Da Silva 8830004631

Graziela Milhomes De Sousa 8830001014

Greyce Kelly Da Silva Lucas 8830017069

Greyciane Furtado De Lima 8830002401

Greycilene Da Silva Soares 8830012051

Gualberto Francisco Costa Peixoto 8830002868

Guilherme De Oliveira Feitosa 8830001603

Guilherme Edson Oliveira De Araujo 8830000534

Guilherme Felipe Dos Santos Pinheiro 8830016172

Guilherme Leite De Oliveira 8830007070

Guilhermy Lima Regis De Oliveira 8830021491

Gustavo Alexandre Nunes Barbosa 8830018648

Gustavo Dantas Cosme 8830007457

Gustavo De Sousa Duarte 8830016792

Gustavo Henrique Da Silva Andrade 8830017241

Gustavo Luiz Da Silva Leite 8830020304

Gutemberg Xavier De Moura 8830001814

Gutercleison De Oliveira Lima 8830016060

Hallisson De Souza Gois 8830002506

Hanna Letticia Oliveira Lima 8830012050

Harian Judson Feitosa Silva 8830019551

Hava Costa Lima De Almeida 8830007264
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Helainne Karolliny Benigna Leoncio 8830021237

Helcio Carvalho Targino 8830008706

Helena Patricia Sena Da Rocha 8830015997

Hélida Medeiros Fernandes 8830009525

Helio Alves 8830009729

Hellen Safira Franca Da Silva 8830019833

Helmut Lamirr Melo Sousa 8830008172

Heloise Andrielly Nascimento Costa 8830001336

Heloise Stefani Nascimento Da Silva 8830005758

Heloiza Rebeca Teixeira Da Silva 8830016132

Helton Gonzaga Da Silva 8830007529

Henrique Santana Da Silva 8830007192

Henriqueta Monalisa Farias 8830013158

Herbert Wagner Viana Morais 8830016409

Hercules Costa De Medeiros 8830017965

Hercules Pio Da Silva 8830007524

Herica Beatriz Da Silva Souza 8830009284

Hérica Priscila De Araújo Carneiro 8830005919

Herica Samyra Campos De Souza 8830016120

Herick Valerio Da Silva Lima 8830015082

Heriton Antônio Apolinário Da Silva 8830017854

Herlandson Silva De Oliveira Cavalcante 8830019175

Hermes Henrique Maia De Mendonça 8830001842

Hermes Levi Ribeiro Soares 8830008538

Heron David Fernandes Lima 8830004849

Heronides Câmara De Araújo 8830010369

Heveline Lemos Da Silva 8830008692

Heverton Douglas Dos Santos Silva 8830010374

Hevla Kezia Mendonça Oliveira 8830010647

Hibraildo Jose De Araujo Junior 8830013392

Hicharo Azarias De Souza Lima 8830000356

Highlander José Da Silva 8830010611

Hilda Benvenuto 8830015368

Hildman Da Paz Felix 8830004295

Hindaradaia Damasceno Camelo De Souza 8830015822

Hitalony Fernandes De Oliveira 8830018966

Horácio Francisco Nepomuceno Neto 8830016931

Hosana Lima Do Nascimento 8830020118
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Hosana Maria Carvalho Dos Santos 8830018905

Hozana Kezia Carvalho Da Costa 8830016908

Hudson Deiverson De Souza Costa 8830003149

Hugmeire Gomes De Paiva Lima 8830001117

Hugo Felipe Pinheiro 8830021055

Hugo Leonardo De Lima Oliveira 8830008574

Hugo Pessoa Silva 8830007626

Hyago Cassio Ferreira Santos 8830004791

Iago Junior Da Silva 8830007426

Ianca Da Silva Nunes 8830017631

Iandra Lorrayne Pereira Da Silva 8830017504

Iandra Patricia Lima De Souza 8830000595

Iane Elissandra Gomes Dantas 8830009007

Ianka Sabrina Pimentel Da Silva 8830010187

Ianny Karoliny Ferreira Azevedo 8830014378

Iara Carliana Da Silva Ferreira 8830020152

Iara Monalisa Chaves Bessa 8830015250

Iara Thaize Da Silva Oliveira 8830012985

Iasmim Gonzaga De Melo 8830003401

Iasmim Pereira Da Silva 8830017013

Iasmin Stefane Fernandes Da Silva 8830018538

Iathianny Bárbara Jacinto Dos Anjos 8830014191

Ibisen Emanuel Xavier Bastos 8830005569

Idiane Kelly Silva Dantas 8830001436

Idionária De Lima Campelo 8830015214

Iego Sávio Medeiros Da Silva 8830004303

Igor Antônio Tavares Fernandes 8830013237

Igor Barbosa Neris 8830011368

Igor Batista Pereira Silva 8830015203

Igor Emanoel Da Costa Morais 8830009538

Igor Ferreira De Araújo 8830013969

Igor Miranda Da Silva 8830002480

Igo Viana Silva 8830002585

Ilana Cruz Silva 8830021123

Ilana Maria Da Silva Santos 8830000838

Ilda Kandice Rodrigues Sena 8830018637

Ildson Carlos Dos Santos Soares 8830020220

Ilma Alves Pereira 8830018372
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Inaara Hérika Câmara Franco 8830021044

Inailma Elisa Da Silva 8830019001

Inara Santos Da Silva 8830017405

Ingrid Beatriz Nogueira Paiva 8830008273

Ingrid Correia De Santana 8830020139

Ingride Mirely Da Silva 8830019956

Íngride Pamilly Ribeiro Araújo De Oliveira 8830016138

Ingrid Iredla Da Silva Rego 8830014703

Ingrid Karolayne Eliz Coutinho 8830019803

Ingrid Luana Viana Costa 8830011122

Ingrid Mayara Lopes Rodrigues 8830012125

Ingrid Moana Pereira Da Silva 8830019379

Ingrid Rayanny Correia Lira 8830006060

Ingrid Samek Xavier Da Silva 8830010457

Ingrid Trajano Barbosa 8830018777

Ingridy Lays Pontes Da Silva 8830016834

Iohana Severiano Carneiro 8830010432

Ionara Silva Do Nascimento 8830016014

Ioneide Pereira Araujo De Oliveira 8830006130

Irandir Gomes De Almeida 8830003440

Iranildo Da Silva 8830004523

Iranir Silva Dos Santos 8830010690

Iris Beatriz Oliveira Silva 8830002211

Iris Rosa Rodrigues Dos Santos 8830015944

Irlânia Kellen Damasceno Máximo 8830010155

Irley David Fabricio Da Silva 8830021019

Iron Ferreira Da Silva 8830019354

Isaac Figueiredo Vital 8830013230

Isaac Jose De Oliveira Santos 8830005279

Isaac Leandro Costa 8830016716

Isaac Luis De Lima E Silva 8830018124

Isabel Cristina De Medeiros 8830000723

Isabel Cristina Queiroz Da Costa 8830012628

Isabele Ferreira Martins 8830003960

Isabella Oliveira Andrade 8830003736

Isabelle Ferreira Bezeril Do Nascimento 8830017808

Isabelle Oliveira Da Silva 8830003017

Isabelle Teodósio Marques 8830009463
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Isabelly Do Nascimento Lima 8830009985

Isabelly Felix Dantas 8830007600

Isabelly Macedo Da Fonseca 8830019259

Isac Marques Fonseca 8830017325

Isadora Cavalcante De Sá Rêgo 8830005051

Isaelly Samita Silva De Araújo 8830008342

Isaias De Assis Silva Eloy 8830008449

Isaías De Moura Silva 8830013339

Isaias Marques De Souza 8830009422

Isaque Bernardo De Lucena Filho 8830010876

Isaque Pereira Da Silva 8830013884

Ísis De Siqueira Silva 8830020672

Isis Dos Santos Costa 8830017623

Islaine Gabriela De Souza Lima 8830018046

Islany Cristina Pereira De Macêdo 8830011966

Ismael Emerson Dos Santos Leal 8830003104

Ismael Sales De Oliveira 8830012942

Ismara Morais Da Silva 8830017290

Isnara Eduarda Freires Lima 8830008095

Isnara Hissa Mendes De Macedo Silva 8830009775

Itala Mayara Fernandes De Azevedo 8830002763

Italo César Da Silva Rodrigues 8830013646

Ítalo César De Macedo França 8830001758

Italo Diego Alves De Oliveira 8830021322

Ítalo Matheus Batista Medeiros 8830019615

Italo Melo Martins 8830018668

Italo Pereira Nunes 8830000434

Italo Rodolfo Bezerra De Araújo Sousa 8830007319

Italo Tavares Da Silva 8830010002

Italo Thiago De Medeiros Dantas 8830007819

Itamar De Oliveira Nobre Júnior 8830001370

Ithalo Iankel Dos Santos Gomes 8830005657

Iuri Da Silva Ferreira 8830012824

Iury Gabriel Amorim De Araujo 8830008930

Iva Dantas De Azevedo 8830012287

Ivan Dos Santos Silva 8830010699

Ivanete Iris De Medeiros 8830017737

Ivania Cunha Dos Santos 8830004456
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Ivanilda De Souza 8830001928

Ivannara Oliveira De Lima Merlo 8830001112

Ivany Cassimiro Mota 8830013059

Iva Pereira Da Silva 8830019816

Ivo Leoni Pereira 8830016437

Ivoneide Maria Dos Santos 8830020859

Ivone Rocha Gonçalves Costa 8830011435

Ivson Dos Santos Gonçalves 8830007871

Izabel Cristina Da Silva 8830013146

Izabel Cristina Leite Da Silva 8830008510

Izabella Kelly Carneiro Alves 8830018701

Izabelly Basílio De Souza 8830005104

Izabel Pauliane Da Costa Teixeira 8830019814

Izábya Grasiely Fontes Palhano 8830019982

Izael Gomes Da Silva 8830014732

Iza Karoline Costa De Araújo 8830004423

Izaque Araújo Silva 8830015787

Izis Maria Da Silva Dantas 8830015563

Jaciana Caroline Lisboa Bandeira 8830016202

Jaciane Da Costa Ferreira Silva 8830017642

Jacicleia Braz Evangelista 8830005652

Jacilene De Araujo Duarte 8830005140

Jacimaria Medeiros Dantas 8830017656

Jacinto Rafael Brayner Lins 8830005536

Jácio De Oliveira Silva 8830016221

Jackeline Conceição Do Vale 8830013449

Jackeline Cunha De Aguiar 8830006073

Jackeline Maciel Dos Santos 8830015705

Jackeline Mendes De Arruda 8830019487

Jackeline Torres Da Silva 8830015613

Jackson Antônio Bezerra Da Silva Júnior 8830013603

Jackson Bruno Da Silva Braz 8830019467

Jackson Douglas Rodrigues Da Silva 8830007964

Jackson Duarte Filho 8830015106

Jackson Furtado Almeida 8830012515

Jackson Sidney De Medeiros Lopes 8830018573

Jacó Batista De Aquino 8830007998

Jacob Gomes Da Silva 8830002907
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Jacqueline Leite Lima 8830002738

Jacqueline Salviano De Sousa 8830001647

Jáddson Áddson Boágua De Melo 8830010685

Jade Nytacia Torres Pinto 8830019884

Jadiel Pinheiro Guilherme 8830011993

Jadson Cleyton Bezerra Azevedo 8830013061

Jadson Praxedes Ferreira 8830020459

Jaerton Machado Neto 8830018842

Jaiane Gabriele Silva Elias 8830019489

Jaiany Alves De Mendonça 8830002773

Jailka Ingrid Martins Dantas 8830015172

Jaillany Pereira De Morais 8830002140

Jailma Suely Moreira 8830008343

Jailson Matheus Ferreira Teixeira 8830010370

Jailton Neri Oliveira Da Silva 8830020265

Jaine Da Silva Mariz 8830009712

Jaine Galdino Faustino 8830006638

Jaine Marques De Lima 8830006071

Jair Alves De Andrade 8830004911

Jaira Maria De Oliveira 8830004658

Jaira Ramos Salvino Barbosa 8830016583

Jairio Ferreira De Miranda 8830013911

Jairlla Barbosa Da Silva 8830011974

Jairo Vidal De Melo 8830002265

Jakeline Faustino Da Silva 8830004231

Jalison Cesário Do Nascimento 8830012842

James Malan Pereira Dos Santos 8830019332

Jamile Barreto 8830007692

Jamile Rodrigues Gomes 8830018469

Jamille Emily Moreira Marinho 8830018895

Jamilly Cibelly Coelho Amorim 8830005284

Jamilly Layssa De Paiva Soares 8830018850

Janaina Dantas De Medeiros 8830012599

Janaina Da Silva Albuquerque Vilar 8830005127

Janaína Da Silva Mattos 8830011601

Janaina Eugênio Da Silva 8830005425

Janaina Miranda Rodrigues 8830012094

Janaina Patricia Souza Duarte 8830008228
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Janaisa Lopes Da Silva 8830019575

Janalibio Izidio De Lima 8830006703

Jane Cleide Beserra De Andrade 8830000385

Janeide Nunes Da Silva 8830020499

Janeide Oliveira Da Fonseca 8830019795

Jane Paula Dos Santos Ascendino 8830011834

Janete Da Purificação Ferreira 8830019369

Janete Dos Santos 8830014007

Jânia Midiã De Lucena Sousa 8830019471

Janiara Xirlley Bezerra Da Cunha 8830006119

Janicleia Varela Dos Santos 8830007772

Janiele Evelin Moura 8830010269

Janiele Ribeiro Do Nascimento 8830001566

Janielly Airles Silva De Souza 8830019552

Janielly Da Silva Santos 8830014016

Janio Do Nascimento Torres 8830000063

Janquely Batista De Lima 8830004087

Jansen Antonio Ferreira Manso Junior 8830018011

Jaqueline Cardoso De Souza 8830007369

Jaqueline Do Nascimento 8830006241

Jaqueline Maria De Oliveira 8830013683

Jardas De Oliveira Alves Rangel 8830007787

Jardeilson Elias Silvestre 8830014088

Jardelline Keyla Valerio Dos Santos Cavalcanti 8830001671

Jardelly Lhuana Da Costa Santos 8830017196

Jardel Silva De França 8830021109

Jardenson Ferreira De Freitas 8830011952

Jared Daniel Maria De Araújo 8830016111

Jarley Araújo De Morais Silva 8830015840

Jarlian Pessoa Lima Da Silva 8830018745

Jarluany Emiliano Ferreira 8830015186

Jayne Rafaela Figueredo Costa 8830003847

Jaynne Salustino De Oliveira 8830001979

Jean Carlos Alves 8830020995

Jean Carlos Gama De Oliveira 8830020487

Jeanderson Marcos Nunes Lopes 8830007644

Jeanderson Silva Do Nascimento 8830017233

Jeane Galdino Faustino Lima 8830012096
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Jean Maciel Damasceno Da Silva 8830020191

Jean Michael Palmeira Da Rocha 8830007478

Jean Nascimento Dos Santos 8830015355

Jeferson Augusto Soares Da Silva 8830002217

Jeferson Gustavo Silva Guardiano 8830011921

Jeferson Morais Ribeiro Da Silva 8830010921

Jeferson Santos De Araújo 8830021284

Jeferson Victor Ferreira 8830011283

Jefeson De Almeida Rêgo 8830013787

Jefferson Alves Gonçalves 8830016481

Jefferson Antão Pereira De Medeiros 8830016932

Jefferson Bernardino Da Silva 8830013484

Jefferson Carlos Marinho De Barros 8830007800

Jefferson Da Silva Jeronimo 8830007926

Jefferson Da Silva Santos 8830020298

Jefferson De Holanda Oliveira 8830016898

Jefferson Felipe Mota Silva 8830010977

Jefferson Gomes Dos Santos 8830011232

Jefferson Hallyson Da Rocha E Silva 8830014456

Jefferson Joares Bezerra De Medeiros 8830011174

Jefferson Johnny Ferreira Dos Santos Lima 8830013095

Jefferson Leandro Silva 8830015576

Jefferson Luiz Leite De França 8830009085

Jefferson Marcelo Alves De Oliveira 8830007620

Jefferson Paulino De Oliveira 8830007995

Jeissiany Batista Maia 8830015149

Jeizeonara Bezerra Dos Santos Tavares 8830003300

Jelciara De Souza Pereira 8830016368

Jennifer Mariany De Oliveira 8830019086

Jennifer Mirelly Mascena Bezerra 8830020799

Jeová Dantas De Almeida 8830006509

Jeovano Pereira Da Costa 8830018302

Jeruza Da Costa Fidelis 8830004826

Jeslyanne Ionara De Oliveira Costa 8830005531

Jessé Souza Martins 8830004234

Jéssica Andrielle Chalegre De Araújo 8830020180

Jessica Batista Da Silva 8830016547

Jéssica Carla Da Costa Pereira 8830017156
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Jessica Cavalcante De Oliveira 8830009299

Jessica Cristina Ferreira Nasare 8830019401

Jessica De Carvalho Cabral 8830020764

Jéssica Dos Santos Saturnino 8830020429

Jessica Kaliany Candido Da Silva 8830009136

Jéssica Karla De Góis 8830003211

Jessica Lemos Da Silva 8830009112

Jessica Marques Da Silva 8830012396

Jessica Mayara Da Silva 8830017154

Jéssica Mirelly Alves Da Silva 8830020743

Jessica Naiane Oliveira Costa 8830012014

Jéssica Nayara Da Silva Campos 8830009123

Jessica Patricia Justino Lopes 8830019908

Jessica Ramira Freire De Lima 8830020907

Jéssica Rayane Da Silva Paiva 8830018864

Jessica Ritchele Moura Dos Santos 8830016829

Jéssica Santos Fernandes 8830017302

Jessica Thalia Silva Pinto 8830010338

Jessica Vanessa Do Nascimento Marques 8830008173

Jessika Borges De Souza 8830012662

Jessyca Alcantara De Souza 8830011096

Jessyca Saionara Guimaraes Alves 8830012705

Jeudir Luiz Da Silva 8830020910

Jeyza Araújo Miranda 8830015064

Jhenef De Melo Costa 8830017908

Jhonatas Cesário De Andrade Garcia 8830017261

Jhulye Crislya Oliveira Da Silva 8830007067

Joabe Lucas De Oliveira Diniz 8830012873

Joabe Samuel Oliveira De Araujo 8830005310

Joab Mattheus Medeiros Costa 8830009752

Joais Jackson De Souza Bento 8830006752

Joalisson De Oliveira Vieira 8830009124

Joallacy Paulino Da Silva Marques 8830001805

Joana Darc Da Silva Brito 8830019214

Joana Darc De Melo Guimarães 8830013728

Joana Inês Pereira Da Costa 8830019153

Joana Soares De Oliveira 8830003201

Joane Américo Silva De Souza 8830006715
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João Andreilson Aciole Da Silva 8830002584

Joao Augusto Da Silva 8830021389

Joao Avelino De Almeida Junior 8830001917

João Batista Crispim 8830019757

João Batista De Souza 8830006859

Joao Batista Ferreira Bezerra 8830000690

João Clécio De Sousa Holanda 8830003930

João Ebert Da Silva De Andrade 8830010951

Joao Emanuel Fernandes Guedes 8830011864

João Felipe Da Silva 8830014196

Joao Gabriel Azevedo Da Silva 8830009572

Joao Gabriel Felizardo Da Silva 8830000738

João Gabriel Souza De Araújo 8830012155

João Guilherme Da Silva  Andrade 8830004381

João Joaquim Dos Santos Neto 8830002760

João Lucas Dos Santos Soares 8830000261

João Lucas Varela Câmara 8830019851

João Machado Feitosa Filho 8830007108

João Marcelo De Alencar Gomes 8830021435

Joao Marcos Amaro Gomes 8830009656

João Marcos Da Silva Lima 8830014369

Joao Marcos Do Nascimento 8830015688

João Maria De Barros 8830006958

Joao Maria Dos Santos Silva 8830015616

Joao Maria Lima De Farias 8830013371

João Marques  De Lima Junior 8830021015

João Paulo Araújo De Lima 8830000065

João Paulo Bezerril Nogueira Ferreira 8830002203

Joao Paulo Cordeiro 8830010842

João Paulo Dantas Negreiros 8830012197

João Paulo De Souto Neto 8830019838

João Paulo De Souza Ferreira 8830010171

João Paulo Fernandes De Souza 8830006806

Joao Paulo Fernandes Guedes 8830002269

Joao Paulo Ferreira 8830016622

Joao Paulo Ferreira Da Silva 8830012951

João Paulo Luna Da Costa 8830005188

Joao Paulo Moura Braz De Macedo 8830019738
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João Paulo Vieira Da Silva 8830020868

João Pedro Da Fonseca Araújo 8830021039

João Pedro Dantas Neto 8830015101

João Pedro Machado De Lima 8830016869

João Pedro Oliveira Da Silva 8830002684

João Pedro Pinto Do Monte 8830010031

João Pedro Varelo De Araújo 8830015493

Joao Simplicio Da Costa Silva 8830016825

João Victor Alexandre Do Nascimento 8830008068

João Victor Alves Barbosa 8830006075

João Victor Araújo De Medeiros 8830013384

João Victor De Lima Silva 8830017865

João Victor De Melo Costa 8830009936

João Victor Dos Santos Silva 8830020767

Joao Victor Maia Pinheiro Barbosa 8830007856

Joao Vitor Coutinho De Araujo Bezerra 8830019809

João Vitor Gomes Da Silva 8830002460

Joao Vitor Holanda Martins 8830020694

Joaquiciana Cordeiro De Oliveira 8830019151

Job Alves Da Rocha Neto 8830020292

Jocácia Vieira Da Silva 8830004052

Jocelino Cerqueira De Jesus 8830008150

Jocilene Costa Da Penha 8830016347

Joclecia Vieira Da Silva 8830018406

Jocleide Da Silva Vieira 8830001282

Jocyele Ferreira Marinheiro 8830007652

Jodicleia Silva Miranda 8830007367

Joeci De Lima Nielsen 8830019977

Joeini Marcos Da Silva 8830019924

Joela Israela Dos Santos 8830002678

Joel Canuto De Sousa 8830009858

Joelcio Pontes Da Silva 8830007978

Joel Francelino De Souza 8830010988

Joelha Rocha Dos Santos 8830008867

Joelma Alves Do Nascimento 8830011231

Joelma Dos Santos Silva Saldanha 8830014025

Joelma Fernanda Jerônimo De Figueiredo 8830010176

Joelma Morais De Araujo 8830016598
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Joelma Rayane Dantas 8830019677

Joelma Rocha Morena Da Costa 8830017163

Joel Matheus Da Silva Souza 8830002107

Joelson De Freitas Muniz 8830002723

Joély Maria Oliveira Do Nascimento 8830016983

Johnatan Jefferson Da Silva 8830021263

John Lenno Carlos Da Silva 8830020426

John Lennon Dantas Alves 8830001685

Joice Taimara Felipe Da Fonseca 8830013998

Joice Tuane Medeiros De Oliveira 8830007449

Joilson Batista Da Silva 8830017204

Joilton Garcia Do Amaral 8830002714

Jois Maria De Medeiros Silva 8830012568

Jonas Carlos De Carvalho 8830020502

Jonas Pereira Cosme 8830009338

Jonas Vieira Da Silva 8830018126

Jonata Fenix Mascena Bezerra 8830020693

Jonatas Silva Do Nascimento 8830006912

Jonatha Ferreira Matias 8830003358

Jonatha Luan Cosme Costa 8830007544

Jonathan Anjos Da Cruz 8830000221

Jonathan William Dantas Da Cruz 8830000678

Jonathas Fernandes De Queiroz 8830017734

Jonathas Natanael Pereira Carneiro 8830008209

Jonielly Martins Marques 8830011312

Jonielson Dos Santos De Paiva 8830003673

Jonnathan Eric De Melo Pereira 8830000998

Joose Patrocinio Dantas Neto 8830020591

Jordana Egilei Ramos Barbosa 8830019626

Jordania Maria Barbosa Da Silva 8830019091

Jordania Silva De Souza 8830011664

Jorge Alexandre Pereira De Morais 8830019831

Jorge Costa De Lima 8830002378

Jorge Ivan Batista Da Silva 8830000094

Jorge Jose Da Silva 8830016133

Jorge Leandro Do Nascimento Lourenço 8830017486

Jorge Lincoln De Sousa Galvão Nogueira 8830005927

Jorge Luiz De Oliveira Costa 8830021061
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Jorgyana Ramonna De Lima Silva 8830007953

Josciany Silva Do Nascimento 8830003467

Jose Abraao Nascimento De Souza 8830015016

José Adamos Castro De Sousa 8830020522

Jose Adecio Lima Chaves 8830001023

José Adécio Santos Da Silva 8830020592

Jose Adilson  Souza 8830003509

Jose Ailton De Lima Silva 8830013889

José Alexandre Ferreira Pinto 8830000418

José Alves Do Nascimento Neto 8830019610

José Anailson Alves Da Silva 8830004684

Joseana Marcia De Medeiros 8830014201

Jose Anderson Marques Da Silva 8830018057

José Andeson Bezerra Do Nascimento 8830007834

José André Dantas Pereira 8830013696

Joseane De França Reinaldo 8830000715

Joseane Maria Barbosa Silva 8830006711

José Antão Do Nascimento Filho 8830008514

Jose Augusto De Medeiros Neto 8830012259

José Augusto De Oliveira 8830016059

José Augusto De Oliveira Cavalcante 8830014416

José Bento Da Silva Neto 8830004928

José Bruno Santos Da Costa 8830021137

José Carlos De Queiroz 8830003498

Jose Claudiano Dantas Neto 8830012444

Jose Clebio Feitosa 8830010707

Jose David Soares 8830006976

José Dinarte Barbosa De Lima Junior 8830004062

José Do Nascimento Junior 8830001225

José Douglas Da Silva Nascimento 8830018803

Jose Edmilson De Azevedo 8830000200

José Edson Cavalcante Da Silva 8830011146

José Edson Da Costa Junior 8830019311

José Eduardo Da Silva Filho 8830016508

José Eduardo Da Silva Fraifer 8830008079

José Eduardo Franco Ribeiro Junior 8830021027

José Elison Maia Gonçalves 8830010889

Jose Erinaldo Da Silva Santos 8830020309
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Jose Eudes De Oliveira Silva 8830019084

Jose Euler Gomes Costa 8830006014

José Fábio Dos Santos Fernandes 8830013256

Josefa Edicreusa Ferreira Da Silva 8830002553

Josefa Edneide Da Silva 8830009616

Josefa Marianny Monteiro Dos Anjos 8830016044

Josefa Shirley Correia Claudino 8830019007

José Felipe De Oliveira Macedo 8830001220

José Fernandes Dantas Júnior 8830019862

José Ferreira Dos Santos Neto 8830010701

Jose Flavio Estevam De Lima 8830019664

Jose Gerailson Da Silva Andrade 8830010525

Jose Hallyson Maia Franco 8830004369

José Henrique Florêncio Da Silva 8830007224

José Henrique Moura Da Silva 8830021192

José Henrique Rodrigues Mendes De Souza 8830020468

Joseildo Pereira De Lima 8830004668

Joseilson Jose Gomes Oliveira 8830018278

Jose Iran De Alcantara 8830008700

José Isaac Dantas Silva 8830002508

Jose Ismael Da Silva 8830019965

José Ismael Souto Batista Teles 8830008120

Jose Ivanildo De Souza 8830003313

José Jairo Da Silva 8830002403

Jose Janielson Soares De Souza 8830012817

Jose Joailton Soares De Lima De Oliveira 8830014527

José Leandro Da Costa 8830014746

Jose Leandro Da Silva Gomes 8830007808

José Leonardo De Oliveira Filho Pereira 8830010392

José Leonardo Rafael De Oliveira 8830013311

Jose Liagson Tiago 8830017345

José Lidianderson Soares De Andrade 8830020690

Jose Luanilson De Souza Rocha 8830016500

José Lucas Alves De Farias 8830016417

José Macena De Azevedo Neto 8830001146

José Maria De França 8830011247

José Mário De França Filho 8830013050

José Mário Gomes De Lima 8830017796
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José Matheus Da Silva 8830020238

Jose Maycom Da Silva Cunha 8830012429

José Medeiros Da Silva 8830008914

Jose Misael Alexandria Da Silva 8830004610

José Muriel Oliveira Alves 8830010615

José Neilson De Oliveira Atanázio 8830010851

José Nelson Rodrigues 8830001879

José Nicolau De Souza Junior 8830007867

Josenildo Do Nascimento Filho 8830004597

Josenilma Carla De Souza 8830014668

José Orlando De Lima Souza 8830019709

Jose Paulino Da Cunha 8830007873

José Pedro Dos Santos Neto 8830003647

José Pessoa Filho 8830020624

Joseph Thiago Fernandes Morais 8830012709

José Rafael Lopes Dos Santos 8830011087

José Renan De Farias Lira 8830020866

José Renan De Faria Turibio 8830019774

José Renato Ribeiro Cruz Júnior 8830001497

Jose Roberto Ferreira Pereira 8830006262

Jose Rodrigues De Lima Junior 8830000970

Jose Rodrigues Vieira 8830009613

José Rogério Lopes 8830013189

José Rosendo Da Silva Neto 8830010884

José Rubens Gomes Dos Santos 8830013006

José Ruhan Fernandes Alencar 8830018696

José Samuel De Oliveira Soares 8830005069

Jose Viana De Sales Junior 8830004352

Jose Vieira Da Costa Filho 8830019457

José Vinícius Ribeiro Barreto 8830007789

José Wermesson Barros Do Nascimento 8830001804

José Wilson Albino Bezerra 8830006431

José Wilson Guedes Da Silva 8830019797

José Wilson Lima De Morais 8830005498

José Xavier De Souza 8830009864

Josicarla Oliveira Da Silva 8830016645

Josielma Da Silva Ferreira 8830012573

Josilane Lima Do Nascimento 8830014200
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Josileide Firmino De Souza 8830008976

Josilene Bezerra Oliveira Da Costa 8830010501

Josilene Dias De Oliveira 8830011508

Josilene Expedita Da Silva 8830020981

Josimara Daiana Da Silva 8830000346

Josimar Lianderson Costa Ribeiro 8830009797

Josina Basílio Da Silva Araujo 8830003065

Josinalda Augusta Fernandes 8830003900

Josinaldo Cirino 8830005019

Josinaldo Da Silva Pontes 8830008430

Josival Dos Santos 8830020469

Josivan Antonio Soares E Lima 8830012176

Josivânia De Lima Amorim 8830012537

Josivania Penas Do Carmo Da Silva 8830019636

Josué Alves Cabral 8830003888

Josue Phyllipe Peres Ribeiro 8830013584

Josue Ribeiro De Souza 8830006255

Josué Vicente Da Cruz 8830005890

Josyerika Marques Silveira 8830018914

Joyce Beatriz Bezerra Bay 8830004312

Joyce Da Costa Silva 8830006412

Joyce Ferreira Marinheiro 8830017869

Joyce Gabrielle Silva De Mendonça 8830020548

Joyce Ingrid Dos Santos Monteiro 8830010500

Joyce Kelly Costa Silva 8830017443

Joyce Lariane Medeiros Leandro 8830000379

Joyce Larissa Barreto Peixoto 8830016262

Joyce Narlla Costa Figueiredo 8830017782

Joyce Nayara Freitas 8830012193

Joyce Santos De Araújo 8830019741

Joyciane Maria Simão Da Silva 8830004342

Joyse De Castro Da Silva 8830000290

Joysse Gomes Da Silva 8830012345

Juan Pablo Da Silva Castro 8830019353

Juarez Valério Dos Santos Junior 8830004818

Jucelino Macal De Medeiros 8830020423

Juciane Vieira De Assis 8830015264

Jucie Franco De Oliveira 8830006668
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Juciele Priscila Do Nascimento 8830007494

Juciery Patricia Dos Santos 8830001073

Jucileide Dos Ramos Barbosa 8830006467

Jucimara De Sousa E Silva 8830007453

Jucyelle Sahara De França Lima Araujo 8830013634

Judson Jose Lino Da Silveira 8830009556

Julia Gomes Da Silva 8830014775

Julia Lopes Marques 8830006622

Júlia Maria Da Silva Nogueira 8830002680

Juliana Andrade Costa 8830011549

Juliana Aparecida Dias Ferraz 8830011280

Juliana Beatriz Sousa Dos Santos 8830002240

Juliana Correia Claudino 8830009357

Juliana Da Silva Cardoso 8830011502

Juliana Fernandes Alencar Reis 8830017078

Juliana Fonseca De Oliveira 8830008657

Juliana Greysa Ribeiro De Lima Gois 8830019689

Juliana Ivo Borges Ferreira 8830005826

Juliana Izabela Gomes De Oliveira 8830013195

Juliana Jéssica De Oliveira Araújo 8830012492

Juliana Joyce De Oliveira Silva Cortez 8830018939

Juliana Larice Da Silva Paiva 8830017123

Juliana Linhares De Melo 8830018831

Juliana Lucas Dos Santos 8830011609

Juliana Maria Dos Santos Duarte 8830015622

Juliana Mayara Costa De Freitas 8830005499

Juliana Medeiros De Andrade 8830009446

Juliana Medeiros De Oliveira 8830004152

Juliana Militão Arruda Da Silva 8830021307

Juliana Morais De Andrade 8830011028

Juliana Priscila Oliveira De Carvalho 8830017917

Juliana Querino Da Silva 8830019235

Juliana Raquel Ferreira Soriano 8830010676

Juliana Rodrigues Dos Santos 8830020026

Juliana Vieira Da Silva De Santana 8830000742

Juliane Bernardo De Medeiros 8830013742

Juliane Lopes De Oliveira 8830020896

Julian Fernandes De Oliveira 8830019061
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Juliani Lisboa 8830003946

Julianne De Souza Silva 8830019473

Julianny Batista Silva 8830004420

Juliany Spinola Targino 8830004800

Júlia Raquel Batista De Sousa 8830011586

Juliete De Abreu Silva 8830017766

Juliete Fonseca Da Costa 8830007422

Júlio César De Medeiros Dantas 8830019053

Julio Cesar Do Nascimento 8830005280

Júlio César Messias Araruna 8830016009

Julio Cesar Ramos Da Silva 8830016434

Júlio Pedro Gustavo Batista Bezerra 8830010418

Julle Beatriz Da Costa Lima 8830001007

Jullia  Heloisa Soares Crisostomo 8830006784

Jullyane Dos Santos De Lucena Saturnino 8830020330

Jullyane Francyne De Lima Carneiro 8830006095

Julyanne Kerllen Medeiros De Oliveira 8830003506

Júnior Oliveira 8830015796

Jurenir Stallone De Oliveira Nascimento 8830007619

Jussara De Oliveira Silva 8830019137

Jussara Felix Da Silva 8830008432

Jussielly Mara Da Silva 8830012178

Kadja Farias De Garcia 8830020064

Kainara Patrícia Do Nascimento Morais 8830019970

Kaio Da Silva Paiva 8830018413

Kaio Wendell Linhares De Melo 8830018807

Kaliana Farias De Freitas 8830020473

Kaliane Da Silva Marques 8830003753

Kaliane Kelly Batista Ribeiro 8830017111

Kaline Da Silva Alves 8830017971

Kaline Da Silva Fernandes 8830008907

Kaline Da Silva Marques 8830003822

Kaline Oliveira Ursulino 8830005959

Kaline Raquel Ferreira De Souza Nunes 8830020963

Kaline Silva Rodrigues 8830001345

Kalliana Cinthia Da Silva Medeiros Teixeira 8830012866

Kallyanderson Ferreira Dos Santos 8830012940

Kallyane Beatriz De Lima Targino 8830018496
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Kalycina Mayara De Paiva Florêncio 8830020854

Kalyne Silva De Medeiros 8830006169

Kamila Chaves Da Cunha Vieira 8830008378

Kamila Costa De Lima 8830001009

Kamila Kaline Coelho Bandeira Silva 8830016297

Kamille Estéfany De Araújo Dantas 8830009697

Kananda Rodrigues De Paiva 8830004140

Karcia Maria Silva De Oliveira Duarte 8830017637

Káren Camila De Lima Silva 8830005408

Karen  Karolinny De Souza 8830020027

Karen Luana Da Silva 8830019771

Karen Marina Rodrigues Viana 8830003257

Karina Da Silva Lima 8830017748

Karina Do Nascimento Silva 8830005958

Karina Maia Paiva 8830003362

Karina Mariano 8830004486

Karina Renata Rodrigues Da Costa Ferreira 8830011493

Karina Tinoco Cortes 8830021115

Karina Valentim Da Silva 8830000918

Karine Silva Da Costa 8830017665

Karizia Gabriela Leite Cavalcante 8830019111

Karla Barbosa Medeiros 8830014680

Karla Kaynara Oliveira De Melo 8830014085

Karla Mireli Lustosa Pereira 8830008408

Karla Patrícia Inacio 8830018665

Karla Pricilla Dias De Azevedo 8830012516

Karla Priscila Profiro Da Silva 8830005120

Karla Simone Lima De Medeiros De Souza 8830002195

Karla Thaize Alustau De Medeiros Oliveira 8830016549

Karoline Lemos Da Silva 8830000773

Karoline Suellen França 8830010775

Kassandra Barbosa De Oliveira Freitas 8830001938

Kassia Milena De Melo Teixeira 8830009327

Kassia Pascoal Da Silva 8830010316

Katalinny Grassielly De Souza Marinho 8830006954

Katherine De Abreu Feitosa 8830009946

Kátia Cristina Da Silva Macêdo Medeiros 8830010378

Kátia Da Silva Ribeiro 8830018033
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Kátia Gonçalves De Souza Costa 8830004921

Katiana Maria Da Silva 8830016137

Katiane Rodrigues De Oliveira 8830018669

Katiane Zuca Da Silva 8830006880

Katielle Da Silva Ribeiro 8830001083

Katiuscia De Almeida Carvalho 8830009140

Katiuska Loureiro Gutierrez Trinks 8830006246

Katiussia Gomes Pessoa 8830010813

Kauany Miranda Aiquoc 8830010227

Kaua Oliveira Nogueira 8830017508

Kayonaria Kardenia Alves Da Costa Gomes 8830014294

Kayze Elayne Alves Silva 8830017037

Keila Cristina Santos Gomes 8830002849

Keila Lidiane Da Silva 8830000387

Keinia Monalisa Porfirio De Morais 8830002719

Kelly Cristina Leite De Miranda 8830002098

Kelly Cristine Marques Da Fonseca De Oliveira 8830004307

Kelly Iêda Viana De Oliveira Gurgel Verpa 8830006132

Kelly Kermem De Lima 8830006012

Kelly Mariana Morais Lopes 8830012400

Kelly Rayane Barbosa De Oliveira 8830015103

Kelma Maria Pinto Da Silva 8830007205

Kelma Maria Silva Melo 8830020106

Kelton Andre Pontes De Araujo Lima 8830016879

Kelvin Da Silva Chaves 8830019292

Kennia Costa Guimaraes Freitas 8830004897

Kenofe Tauã Santos Bezerra 8830015534

Kenya Maria Porcina Da Silva 8830016773

Kervesson Allan Lima De Oliveira 8830005537

Kesia Cristina Neves De Souza 8830013253

Kesiana Silva Ferreira 8830014077

Késsia Verônica Pinheiro 8830005163

Kethly Hevely Medeiros Da Costa 8830019813

Kethynny Carollayne Ramos Da Silva 8830000456

Ketllyn Fernandes Vieira 8830003205

Ketlyn Camile Figueiredo Galvão 8830021142

Ketty Patricya Moura De Oliveira 8830002599

Keven Lucas Bernardino Cabral 8830004037



Anexo I - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 61 de 220

Keven Wendell De Oliveira Duarte 8830008857

Keverson Araujo Gomes 8830019700

Kevin Matheus Silva Leite 8830016584

Kevin Victor Alves Padilha Cavalcante 8830008040

Khadidja Dantas Rocha De Lima 8830014032

Kilton Renan Alves Pereira 8830006783

Kimberly Raquel Rodrigues De Medeiros Pinheiro 8830021025

Kinberg Mendonça Diniz Filho 8830007327

Kivia De Farias Pereira 8830006446

Kivia Narla De Aquino Camilo 8830012003

Kleber Edilberto Andrade Morais 8830016952

Kleber Emanuel Da Silva 8830007690

Klécio Ruan Dantas Do Nascimento 8830015013

Klédia Eloi Andrade Da Costa Ferreira 8830016974

Kleison Barbosa Cândido Da Silva 8830002990

Klenice Danielle Amorim De Araújo Miranda 8830015560

Kleyna Maria Santos Batista 8830000818

Kleyte Rayane Ramos Ferreira De Lima 8830007213

Klivia Maria Silva Melo 8830016065

Koralina Santos De Souza 8830019896

Kyara Jamille Oliveira Torres 8830001542

Kymbherly Karollynne Fernandes Da Silva Queiroz 8830012430

Ladijane Da Silva Barbosa 8830017844

Laiana Ferreira Targino Dantas 8830013216

Laidy Priscila De Morais Lima 8830019385

Lailce Micarla Dos Santos Silva 8830003635

Lailson Alves Paulino 8830009199

Lailson De Araujo Nicacio 8830005195

Laise Evellin Costa Torres 8830015003

Laís Emiliane De Oliveira 8830009310

Laise Raiane Gabriel Dos Santos 8830014284

Laisla Lauanny Varela De Paiva 8830019399

Laísla Thayná Dos Santos Dantas 8830010970

Laiz Araújo Silva Do Nascimento 8830010772

Laize De Oliveira Alexandre 8830020629

Laleska Barbosa Soares E Silva 8830009075

Lamarck Alves Da Cunha 8830017649

Lana Rayane Martins Da Silva 8830002788
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Lara Beatriz Tavares De Albuquerque 8830010880

Lara Eduarda Bezerra De Abreu 8830019885

Lara Jayanne Ferreira Da Silva 8830010399

Lara Letícia De Souza Gonçalves 8830016382

Lara Lorrane Pereira Da Silva 8830012679

Lara Sandrine De Lira Câmara 8830008042

Larissa Alves Dantas De França 8830016969

Larissa Cavalcanti Costa Peixoto 8830000980

Larissa Cristiane Dos Santos 8830010015

Larissa Da Silva Oliveira 8830001737

Larissa De Medeiros Santos 8830009011

Larissa Dos Santos Silva 8830009227

Larissa Duarte Costa Da Silva 8830016288

Larissa Erika De Souza Santiago 8830020753

Larissa Isabelle Antunes Sampaio Xavier 8830008614

Larissa Isabelly Rodrigues De Paula 8830007732

Larissa Lino Dos Santos 8830016972

Larissa Patricio Da Rocha 8830006348

Larissa Rayana Medeiros Dos Santos Vasconcelos 8830020355

Larissa Silva De Oliveira 8830010077

Laryssa Kallyne Bezerra De Almeida 8830015588

Laudicéia Da Silva Cavalcante 8830002793

Laura Lira Bezerra 8830019124

Laura Monikelly Da Silva 8830015196

Laura Semeao Da Silva 8830020062

Lauri Castorino Ferreira 8830019769

Lavínia Eliete Pereira Dantas 8830008386

Lávnis Fernandes Moreira 8830019423

Lawany  Monize Leandro De Araujo 8830011872

Layane Da Costa Sena 8830019582

Layanne De Sousa Barbosa 8830019256

Layanne Thaís Da Silva 8830014660

Layla Raissa Belo De Oliveira 8830018248

Layne Gusmão Nascimento 8830003542

Laynne Beatriz Freitas De Morais 8830014491

Lays Vasconcelos De Almeida Silva 8830007604

Lays Vicente Da Silva Cruz 8830001984

Lázaro Alves De Lima 8830016477
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Lázaro De Oliveira Silva 8830002383

Lázaro Francisco Nascimento Junior 8830010045

Leanderson Dos Santos Moreira 8830015415

Leandra Shaquira Silva Fernandes 8830021204

Leandro Alves Barreto Da Silva 8830020828

Leandro Cosmo Fonseca Brasil 8830013516

Leandro Da Costa Fernandes 8830016560

Leandro Da Silva 8830003173

Leandro Do Vale Da Silva 8830009410

Leandro Santos De Lima 8830009909

Leandro Silva De Azevedo 8830001724

Leandro Silva Ferreira 8830014039

Ledson Maykon Soares De Souza 8830003030

Léia Dos Santos Silva 8830007811

Leide Rayane Do Nascimento Dantas 8830007751

Leila Charlliene Pegado Da Silva 8830002876

Leila Cristina Bezerra Alves 8830012737

Leila Cristina Da Silva Oliveira 8830015444

Leila Emiliano Peixoto Barbosa 8830005871

Leilane Heloise Carvalho De Freitas 8830013034

Leilza Valentim Da Silva 8830001702

Leine Hialina De Castro Alves 8830013082

Lenilma De Oliveira Alexandre 8830020528

Lenise Maria Rocha Da Cruz 8830017761

Leonaldo Fernandes Soares 8830003922

Leonardo De Barros Siqueira Junior 8830010962

Leonardo Ferreira Batista 8830002559

Leonardo Gomes De Medeiros 8830020838

Leonardo Gonçalves Timoteo 8830016148

Leonardo José Bento Da Silva 8830003183

Leonardo Manoel De Lima 8830015175

Leonardo Nascimento De Lira 8830013866

Leonardo Pacheco De França 8830001705

Leonardo Pereira Bezerra 8830021340

Leonardo Pereira Da Silva 8830015279

Leonardo Silva De Souza 8830005190

Leonardo Xavier Azevedo 8830001750

Leon Denis Athanásio Dantas 8830006953
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Leopoldo De Freitas Costa 8830018528

Leosvaldo Brito Dos Santos 8830018222

Leslyanne Silva De Medeiros 8830014400

Letícia Albuquerque Da Silva 8830016843

Leticia Danielle Campelo Nunes Da Cruz 8830010302

Letícia Da Silva Gomes 8830001772

Leticia Fausto De Sousa Guimarães Manhães 8830007859

Letícia Gabrielly Da Silva 8830011051

Leticia Lopes Pereira Coutinho 8830012876

Letícia Maria De Morais 8830020824

Letícia Rodrigues Costa 8830005171

Leticia Samilly De Lima Peixoto 8830021469

Letícia Santiago Farias 8830013204

Letícia Souza De Oliveira 8830020150

Leticia Teixeira De Oliveira 8830018213

Levi Sousa Oliveira 8830012682

Lia De Lourdes Pimentel Bezerra Da Silva Mariano 8830021206

Libna Natercia Nunes Da Silva 8830000189

Licia Dantas Lopes Barbosa 8830021364

Lídia Cristina De Souza Montenegro 8830017151

Lidiane Catarino Pereira 8830015091

Lidiane Dantas Castro 8830005898

Lidiane Dos Santos Araújo 8830010358

Lidiane Fernandes Da Silva Oliveira 8830008716

Lidiane Jaíne Da Silva 8830014976

Lidiane Maria Da Silva 8830012004

Lidineide Rodrigues De Medeiros 8830007441

Lienio De Menezes Leite 8830019149

Liezio Maciel De Oliveira 8830007997

Ligia De Pádua Moreira Da Silva 8830000733

Ligiane Alves Da Silva 8830002786

Lijania Da Costa Bezerra Sales 8830010346

Liliane Alves Da Silva Santos 8830011599

Liliane Laleska De Macêdo Piano 8830019371

Liliane Thaise Do Nascimento Dantas 8830005504

Lílian Larissa Queiroz Freitas 8830012102

Lilianne Bernardo Souto 8830013665

Liliany Lima Bandeira Calixto 8830005834
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Lília Pinheiro De Lima 8830009324

Lilyan De Oliveira Pessoa 8830020219

Linda Lane Veloso Sena 8830017048

Lindinez Xavier Da Silva 8830019224

Lino Alessandro Morais Alves 8830012356

Lisiane Acioli Feliciano De Lima 8830018676

Lituan Lamarck Soares Aguiar 8830003948

Lívia Evangelista De Miranda 8830009594

Lívia Rocha Sales 8830015084

Lívia Santos Dantas Saraiva 8830015521

Livia Santos Lopes 8830020726

Livia Stefanny Laurentino De Moura 8830018571

Lívia Victória Alves Do Nascimento 8830015733

Liziana Teixeira De Lima 8830016807

Lorena Medeiros 8830011468

Lorrana Loise Da Cruz Aguiar 8830020903

Lorrane Nascimento Silva 8830017838

Lorrayne Guedes Bezerra 8830015797

Lorrayne Rosado De França 8830002398

Luana Beatriz Da Silva 8830000310

Luana Begna Ferreira Da Silva 8830008499

Luana Câmara Nobre 8830009976

Luana Carla Melquiades Xavier 8830008616

Luana Carvalho Do Nascimento 8830009014

Luana Celina Varela Da Silva Lima 8830003655

Luana Costa De Oliveira 8830020925

Luana Cristina Da Silva 8830019945

Luana Cristina Silva Dos Santos 8830011751

Luana De Fatima Tavares Dos Santos 8830012671

Luana Do Nascimento Silva 8830000571

Luana Farias De Oliveira 8830014955

Luana Ferreira De Araujo 8830002550

Luana Ferreira Xavier 8830007671

Luana Gabriela Serafim Da Silva 8830020338

Luana Gabriella De Lima Fernandes 8830019985

Luana Helena Oliveira De Aragao 8830004375

Luana Iasmin Da Silva Costa 8830014988

Luana Karla Fernandes Felix 8830004864
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Luana Kelly Freitas Da Silva 8830013924

Luana Micaelly Azevedo Da Silva 8830015624

Luana Monik De Azevedo Soares 8830004915

Luana Nepomuceno Lins 8830014774

Luana Patricia Pereira Da Silva 8830012185

Luana Socorro Da Silva Amorim 8830012552

Luana Tais Franca Da Silva 8830020031

Luana Varela Mattos 8830021294

Luana Vitoria De Lima Bezerra 8830016466

Luan Fonseca Araújo 8830020017

Luanna Paskally Ribeiro Araújo De Oliveira 8830019919

Luan Silva De Oliveira 8830016053

Lucas Aleixo De Medeiros 8830005521

Lucas Almeida Martins 8830004325

Lucas Alves Braga 8830003125

Lucas Arison Araujo 8830006182

Lucas Barbosa Nunes 8830010985

Lucas Da Silva Andrade 8830017019

Lucas De Araujo Leal Viana 8830017343

Lucas De Araújo Silva 8830014089

Lucas De Freitas Gomes 8830010994

Lucas De Oliveira Freitas 8830004962

Lucas De Oliveira Souza 8830017168

Lucas Do Nascimento Ferreira 8830019359

Lucas Eduardo Dos Santos Machado 8830002981

Lucas Emanoel Nascimento De Melo 8830015625

Lucas Felipe Carneiro Da Cruz 8830019203

Lucas Felipe Da Silva Soares 8830005184

Lucas Franklin Fernandes Silva 8830001669

Lucas Gabriel Alves De Morais 8830017219

Lucas Gabriel Campos Do Nascimento 8830012809

Lucas Gabriel De Souza Galvão 8830019460

Lucas Gabriel Ferreira Dos Santos 8830011371

Lucas Gadelha Fernandes De Brito 8830020771

Lucas Justo De Lacerda 8830016440

Lucas Machado Reis 8830016115

Lucas Marques Da Cruz 8830005221

Lucas Mateus Barbalho De Souza 8830003813
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Lucas Matheus Bezerra De Carvalho 8830002496

Lucas Matheus Da Silva 8830020449

Lucas Matheus Santos De Lima 8830001369

Lucas Maxsuel De Souza Felinto 8830001736

Lucas Medeiros Rodrigues 8830018691

Lucas Miranda Vita De Souza 8830015937

Lucas Oliveira De Almeida 8830014050

Lucas Paulo Da Silva 8830009340

Lucas Pinheiro Lima 8830003887

Lucas Rafael Da Silva 8830018056

Lucas Rafael Da Silva Costa 8830008323

Lucas Rodrigues Costa 8830018716

Lucas Rodrigues Da Silva 8830018774

Lucas Ruan De Menezes Leite 8830016353

Lucas Santos De Medeiros 8830008672

Lucas Santos Lopes Bezerra 8830001693

Lucas Silveira Holanda 8830009501

Lucas Tavares De Oliveira 8830000924

Lucas Varela Gonçalves 8830005520

Lucas Victor Lima De Sousa 8830019308

Lucas Vinicius Dos Santos 8830018139

Lucas Vinicius Goes Santos 8830018999

Lucas Vinícius Roseno Martins 8830001506

Lucas Zacarias Avelino 8830004322

Lucelia Faustino Souza 8830019067

Lucelia Mikaelly Santos Do Nascimento Fernandes 8830009438

Lucelio Da Silva Pessoa 8830006254

Lúcia De Fatima Gomes De Lins 8830013026

Lucia De Fátima Lima 8830019858

Luciana Almeida De Souza 8830016594

Luciana Barbosa Da Silva 8830008004

Luciana Barbosa Da Silva 8830018687

Luciana Coutinho Gomes 8830019189

Luciana Cristina Maria 8830016058

Luciana Da Silva Borges 8830007967

Luciana Da Silva Soares 8830010963

Luciana De Almeida Rocha 8830008132

Luciana Emidio Guerra Dantas Oliveira 8830000079
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Luciana Firmina Da Silva Matos 8830018793

Luciana Germano Da Silva 8830014563

Luciana Raphaela De Aguiar Freitas 8830020972

Luciana Silveira Dos Santos 8830008483

Luciane Ramos De Medeiros Silva 8830015371

Luciano Alexandre Ferreira Sobrinho 8830020041

Luciano Amorim De Almeida 8830020978

Luciano Avelino Da Silva 8830020101

Luciano Da Silva Alves 8830017913

Luciano Da Silva Flor Cardoso 8830002293

Luciano Da Silva Lima 8830014984

Luciano Da Silva Oliveira 8830016123

Luciano De Souza Marinho 8830007906

Luciene Batista Fernandes 8830013546

Lucimara Batista Fernandes 8830013481

Lúcio Flávio Pereira 8830020709

Lucivandro Silva Barbosa 8830011773

Lucivanio Do Nascimento 8830009068

Ludmilla De Alcantara Sousa Duarte 8830003721

Luhana De Oliveira Costa 8830000182

Luís Antônio Ferreira Bezerra 8830015065

Luis Da Silva Junior 8830006642

Luis Felipe De Lima França 8830004562

Luis Fernando Alves Do Nascimento 8830014435

Luís Fernando Ribeiro Abrão 8830015390

Luis Jailes Gama Silva 8830007405

Luis Sandro Lima Ferreira Junior 8830014049

Luiza Eduarda Palhares Aquino 8830007878

Luiz Alberto Barreto Santos 8830015531

Luiz Antonio Alves De Lima 8830010065

Luiz Antonio Lopes Da Silva 8830012604

Luiz Carlos Ferreira Da Silva Dias 8830007464

Luiz Carlos Lopes De Sousa 8830020913

Luiz Cláudio Carvalho 8830018611

Luiz Claudio Cordeiro Ribeiro 8830014545

Luiz David Andrade Duarte 8830020421

Luiz Eduardo Jacinto Dos Santos 8830007959

Luiz Felipe Da Silva Barbosa 8830003142
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Luiz Felipe Paiva Siqueira 8830021168

Luiz Feliph Lauriano 8830020051

Luiz Fernando Benevides De Barros Nunes 8830007845

Luiz Guilherme Da Silva Lima 8830009960

Luiz Henrique Do Nascimento 8830020112

Luiz Henrique Nogueira 8830000202

Luizito Ferreira 8830006464

Luiz Leodecio Monteiro Alves Junior 8830021421

Luiz Phelipe Pimenta Frota 8830003744

Luiz Ricardo Do Nascimento 8830020240

Luiz Xavier Dos Santos Filho 8830016220

Lumara Eva Cordeiro Da Silva 8830020595

Luma Varela Dos Santos Mattos 8830021156

Luna Pimentel Mariano 8830010875

Luzclarita Araújo Tomaz 8830020235

Luzenilda De Souza Rodrigues 8830015047

Luzia Da Silva Balbino Basilio 8830020791

Luzia Ferreira Mendonça 8830006944

Luzia Jaqueline Batista 8830002635

Luzia Nascimento Da Silva 8830014423

Luzinaira Vicente Da Silva 8830005479

Luzirene Da Silva Oliveira 8830017294

Lydia Conceição Soares De Freitas 8830019495

Lyriel Myrely Martins Gomes 8830006362

Lyvia Lorena De Souza Dantas 8830008881

Macilene Maria Monteiro Maia 8830006972

Madson Douglas De Freitas 8830016854

Mafriza Milane De Lima 8830015974

Magali Aparecida Dos Santos 8830001468

Magaly Aparecida Santos Da Cruz 8830001313

Magayver Daniel Silva De Oliveira 8830008224

Magdielson Henrique Da Silva 8830003864

Magno Cesar Dos Santos Soares 8830019300

Magno Kayron Pinheiro 8830004189

Mahara Dos Santos Batista 8830018835

Maiara Gabriela Alves Da Silva 8830007052

Maicoon Maradona Soares Marques 8830005989

Maíla De Queiroz Santos 8830010301
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Mailson Germano Da Silva 8830009844

Maionara Neves Monteiro 8830003598

Maisa Correia Nunes 8830012262

Makezia Mayara Da Costa Freitas 8830014487

Manderson Da Silva Dantas 8830016817

Manoela Cardoso Dos Santos 8830021214

Manoel Agostinho Dos Santos Monteiro 8830020229

Manoel Calixto Do Nascimento Filho Segundo 8830005868

Manoel Eduardo Dantas Pereira 8830013733

Manoel Elias Da Silva 8830005847

Manoel Espaminondas De Oliveira Neto 8830013853

Manoel Francisco Ferreira Januario 8830008567

Manoel Gomes Da Silva 8830009000

Manoel Hallyson Costa Silva 8830012186

Manoel Lindoberto Alves Da Silva 8830008239

Manuella Raika Diniz 8830000503

Manuely Alves Dantas De Caldas 8830012177

Mara Batista Fernandes 8830006197

Mara Marina Medeiros Dos Santos 8830007630

Marcela Vitória Morais Da Costa 8830019567

Marcelo Alves Trindade 8830015176

Marcelo Batista Santos 8830020160

Marcelo Câmara Da Silva 8830007414

Marcelo De Oliveira Venâncio 8830015352

Marcelo De Paiva Pinheiro 8830005856

Marcelo Dos Santos 8830008107

Marcelo Garcia Pinheiro 8830005661

Marcelo Juan Pinheiro Fernandes 8830002393

Marcelo Lukas De Castro Ligório 8830002037

Marcelo Marques Jacome De Lira 8830017641

Marcelo Paulo Da Silva 8830007680

Marcelo Teixeira De Assis 8830004068

Marcelo Vitorino Dantas Junior 8830018395

Márcia Andréia Pereira Da Silva 8830020478

Márcia Cristina Da Silva Leocádio Lopes 8830008438

Márcia Dayanna De Assis Da Costa Victor 8830021071

Marcia Keully Conceicao Santos 8830006397

Marcia Maria De Miranda 8830016671
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Márcia Maria Ferreira De Moura 8830019340

Marcia Martins Da Silva Matias 8830003660

Marciana De Araújo 8830000257

Marciana Vale De Lima 8830007744

Márcia Patrícia Chaves Pereira 8830004053

Márcia Sueli De Lima Farias Nascimento 8830014414

Márcia Talita Fernandes Costa 8830020634

Marcia Waleria Souza Coelho Fagundes 8830004336

Marciel Firmino Silva 8830002814

Marcilene Nunes Nogueira Da Silva Rocha 8830000972

Marcilene Santos 8830002348

Marcilio Faustino Da Silva 8830013321

Márcio Antonio Lisboa Da Silva 8830017427

Marcio Fagner Das Chagas Neves 8830005364

Marcio Fernandes Soares 8830013783

Márcio Flávio Silva Costa 8830018043

Marcio Silva De Paula 8830016216

Marcio Vinicius Berto De Medeiros 8830014606

Marco Aurélio De Souza Gadelha 8830004499

Marco Fernandes Felix Dias 8830020263

Marco Gianini Bezerra Cassiano 8830008362

Marcone Fernandes De Araujo 8830013574

Marcone Lima Da Silva 8830002210

Marcos Alexandre De Medeiros 8830020725

Marcos André De Freitas Portela 8830019193

Marcos Antônio Da Silva 8830011033

Marcos Antônio Júnior 8830000198

Marcos Antonio Neves 8830015689

Marcos Antonio Pereira Da Silva 8830008686

Marcos Aurélio Freitas De Pontes 8830019287

Marcos Dos Santos Barbosa 8830004973

Marcos Eduardo Bastos Da Silva 8830018531

Marcos Fellipe Gurgel De Gois 8830016685

Marcos Henrique Almeida Oliveira 8830018224

Marcos Henrique Da Silva Nascimento 8830009547

Marcos Henrique De Souza 8830010314

Marcos Ian Lopes Salviano 8830010088

Marcos Rodrigues Da Silva 8830018873
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Marcos Sandro De Araujo 8830014913

Marcos Venício Cavalcante 8830021170

Marcos Vinícius Carlos De Lima 8830006662

Marcos Vinicius De Araújo 8830014987

Marcos Vinícius Lima Damasceno 8830017339

Marcos Vitor Souza Silva 8830008031

Marcus Cezar Souza De Azevedo 8830004793

Marcus Vinicius Alves Romão 8830016441

Margaret Darling Bezerra 8830009635

Maria Adélia Dos Santos 8830018384

Maria Adriana Lacerda 8830011863

Maria Alany Silva Do Nascimento 8830013294

Maria Alcilene Dantas 8830001096

Maria Alessandra De Assis Da Silva 8830000351

Maria Alexandrina Marinho Barbalho 8830013863

Maria Aline Delfino Fernandes 8830018119

Maria Almerizina Da Silva 8830004119

Maria Alteice De Oliveira 8830014840

Maria Amanda Fernandes Araújo 8830016746

Maria Anatilde Lira Da Silva 8830009278

Maria Andexsuelma De Lima Fernandes 8830004056

Maria Antônia Bezerra De Oliveira 8830019239

Maria Anunciada Goncalves De Oliveira 8830018596

Maria Aparecida Alves França 8830004677

Maria Aparecida Cosme 8830006041

Maria Aparecida Da Silva 8830006665

Maria Aparecida Francelino Inacio 8830015408

Maria Aparecida Ribeiro De Araujo 8830001450

Maria Ariana Da Silva Marinho 8830007540

Maria Aucilene Leite Monte 8830014437

Maria Beatriz Da Silva 8830009027

Maria Beatriz Soares De Carvalho 8830001382

Maria Beatriz Sucar Ferreira 8830006392

Maria Berenice Vieira 8830016375

Maria Bianka Pereira Batista 8830014492

Maria Brenda Ângelo Pereira 8830020147

Maria Caline De Lima Costa 8830006220

Maria Carla De Oliveira Alves 8830006856
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Maria Caroline Vitorino Fernandes Da Silva 8830017622

Maria Cecília Silva De Oliveira Asfora 8830007011

Maria Cellyanne Cosme 8830012511

Maria Cicera Félix De Lira Silva 8830009534

Maria Cintia Da Cruz Souza 8830013896

Maria Clara Alves De Paula 8830010486

Maria Clara Da Silva 8830006743

Maria Clara Da Silva E Souza 8830020462

Maria Clara Dos Santos Oliveira 8830002901

Maria Clara Fernandes De Andrade 8830005438

Maria Clara Galvao Damasceno 8830006103

Maria Clara Moreira Gomes Da Silva 8830019566

Maria Clara Ribeiro Pimentel 8830006835

Maria Clara Tenorio Da Silva 8830012773

Maria Clara Viana De Medeiros 8830019356

Maria Claudia Pereira Da Silva 8830000099

Maria Cristiane Lemos De Almeida 8830014113

Maria Cristina Da Silva 8830019037

Maria Cristina Régis De Carvalho 8830003099

Maria Da Conceição Alves 8830009316

Maria Da Conceição Da Costa Leite 8830013531

Maria Da Conceição Da Silva 8830014781

Maria Da Conceicao Da Silva Nascimento 8830008858

Maria Da Conceição Graciano Câmara 8830021118

Maria Da Conceição Oliveira Da Silva 8830019207

Maria Da Conceição Silva De Melo 8830006205

Maria Da Conceição Souza Silva 8830006510

Maria Da Gloria Lourenço De Sales 8830015428

Maria Da Gloria Silva Januario 8830011642

Maria Daliane Dos Santos 8830019150

Maria Daniela Moreira Pinheiro 8830013990

Maria Daniele Leite Soares 8830006652

Maria Daniella De Sousa França 8830016933

Maria Danila De Brito 8830009574

Maria Dantas De Araújo Neta 8830016606

Maria Da Paz Moreira Ferreira 8830013336

Maria Da Saude De Morais Freitas Ferreira 8830013492

Maria Das Dores Alves De Menezes 8830015952
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Maria Das Dores Da Silva 8830011358

Maria Das Dores Dos Santos Felix 8830003067

Maria Das Graças Batista Dos Santos 8830020247

Maria Das Graças Bernardo De Lima 8830014915

Maria Das Graças Dantas De Farias 8830011687

Maria Das Graças Ferreira 8830016100

Maria Das Graças Lago 8830009783

Maria Das Neves Almeida Costa 8830020852

Maria Das Neves Do Nascimento Carapuça 8830016744

Maria Das Vitorias Gomes De Medeiros 8830019892

Maria Das Vitorias Medeiros Dos Santos 8830009713

Maria Dayane Soares Dos Santos 8830018926

Maria Débora Karine Da Silva 8830017978

Maria De Fátima Batista Dos Santos 8830001451

Maria De Fatima Costa De Souza 8830014443

María De Fátima Da Silva 8830006352

Maria De Fatima De Oliveira Pacheco 8830021075

Maria De Fatima De Souza Costa 8830009052

Maria De Fátima Dos Santos Silva 8830018578

Maria De Fátima Freire Dos Santos 8830007479

Maria De Fátima Gomes Da Costa 8830004145

Maria De Fatima Mendonca 8830014101

Maria De Fátima Moreira Da Silva Soares 8830006068

Maria De Fatima Oliveira Dos Santos 8830012332

Maria De Nasare Pedro De Souza 8830004634

Maria Deusdete Maia Da Silva 8830013958

Maria Dilene Tenorio Da Silva 8830008675

Maria Do Bom Parto De Alcantara Guedes 8830001366

Maria Do Ceu Fernandes 8830000792

Maria Do Socorro Abel 8830012977

Maria Do Socorro Carlos De Oliveira 8830021010

Maria Do Socorro Custódio Carvalho 8830020632

Maria Do Socorro Da Silva 8830004314

Maria Do Socorro Fernandes Oliveira 8830013267

Maria Dos Prazeres Franklin De Macedo 8830001045

Maria Edinéia Alves 8830016475

Maria Edineide Moura De Holanda 8830021387

Maria Edivania De Oliveira Leite 8830007777
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Maria Ednara De Oliveira Leite 8830014063

Maria Eduarda Amorim De Souza 8830013001

Maria Eduarda Cordeiro Pires Barros 8830000975

Maria Eduarda Da Costa Morais 8830019818

Maria Eduarda Da Silva Pereira 8830012925

Maria Eduarda De Farias Salviano 8830019948

Maria Eduarda De Oliveira Alves 8830001971

Maria Eduarda Do Nascimento Campos 8830009863

Maria Eduarda Dos Santos Bezerra 8830015344

Maria Eduarda Nunes Ferreira 8830015035

Maria Eduarda Paiva Gomes 8830013757

Maria Eduarda Paiva Pamplona 8830000755

Maria Eduarda Souza Araújo 8830015038

Maria Eligiane Sobrinho 8830000905

Maria Elisangela Elias De Souza 8830016568

Maria Eliza Leite Da Silva 8830005693

Maria Eloiza Da Silva 8830007747

Maria Emanuele Do Rego Santos 8830007538

Maria Emilayne De Souza Fonseca 8830019739

Maria Emília Guimarães De Melo 8830000853

Maria Érica De Araújo Silva 8830017507

Maria Estefania Marinho Barbalho De Lima 8830012852

Maria Estela Da Silva Freires 8830014283

Maria Fabiana Da Silva 8830016720

Maria Fabyene Fernandes De Sousa 8830019277

Maria Fernanda Firmino Da Silva 8830008801

Maria Ferreira Da Silva 8830016707

Maria Gabriela Francisca Ferreira 8830020614

Maria Gabryela Dos Santos Oliveira 8830015965

Maria Girliene De Lima Costa 8830010105

Maria Gleiciane Lima Freire De Farias 8830018721

Maria Gorete De Brito 8830010895

Maria Helena Câmara Bezerra 8830009521

Maria Helena De Queiroz Neta 8830019976

Maria Hellena Da Silva Rocha 8830006576

Maria Heloisa Da Silva Varela 8830021124

Maria Heloise Nascimento De Melo 8830000744

Maria Heloíza Teixeira De Oliveira 8830019331
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Maria Heloyza Viana Miranda 8830013888

Maria Iingrid Da Silva Paiva 8830003433

Maria Ingridi Buana Da Cruz 8830019319

Maria Iraci Neta 8830019980

Maria Irene De Oliveira Santos Granjeiro 8830019245

Maria Irineuda De Oliveira 8830000906

Maria Irineuma De Oliveira 8830005913

Maria Isabel Diniz 8830012315

Maria Isa Silva De Lima 8830002762

Maria Ismelry Diniz 8830017384

Maria Itamira Diniz Da Silva 8830010625

Maria Izabel Batista Pereira 8830020633

Maria Izabel Bezerra De Oliveira 8830012971

Maria Jania Robys Pinheiro 8830017052

Maria Janice Barbosa Da Costa 8830008548

Maria Jardiane Cordeiro Da Silva 8830012875

Maria Jokasta Da Costa De Lira 8830009325

Maria Jose Angelo 8830002492

Maria Jose Avelino Da Silva 8830006798

Maria José Azevedo Da Silva 8830005376

Maria José Da Conceição Medeiros 8830014252

Maria José De Lima Araujo 8830012903

Maria José De Oliveira 8830020373

Maria José De Oliveira 8830001395

Maria José De Souza 8830015467

Maria José Dos Santos Pimentel 8830016121

Maria Joseilma Dantas Do Nascimento 8830007865

Maria Joselene Da Silva Felix 8830013502

Maria José Neta 8830017635

Maria José Nunes Borges 8830005021

Maria José Pereira Victor 8830017057

Maria Josselina Gabriel Neris 8830013865

Maria Jucicleide Farias Dutra 8830016399

Maria Julia Barbosa Dos Santos 8830015079

Maria Jusifina Da Silva 8830007446

Maria Jussara Medeiros Nunes 8830018944

Maria Jussara Melo De Oliveira 8830003019

Maria Karolainy Do Nascimento 8830018848
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Maria Kátia Cavalcanti Da Cunha 8830011635

Maria Kaylanne Silva Do Nascimento 8830021130

Maria Kelliane Silva Januario 8830011700

Maria Laura Marinho Freire De Andrade 8830010426

Maria Leonarda Freire Jerônimo 8830007677

Maria Letícia Batista Fontes 8830006223

Maria Letícia Nunes Vieira 8830021442

Maria Lidiane Batista Gomes 8830016507

Maria Ligia De Araújo Santos 8830021160

Maria Ligiana Da Costa 8830014858

Maria Liliane Batista Guilherme 8830007599

Maria Lindaci Fernandes 8830018452

Maria Linduarda Da Silva Gomes 8830010324

Maria Loize De Oliveira Guedes 8830015130

Maria Luana De Moura Silva 8830008127

Maria Lucia Da Silva 8830006653

Maria Lúcia Duarte Bandeira 8830012865

Maria Luciana Bento Da Costa 8830010422

Maria Luiza Barbosa Mafra 8830003786

Maria Luiza Da Silva 8830010936

Maria Luiza De Souza Rodrigues 8830018430

Maria Luiza Ferreira De Andrade 8830016075

Maria Luiza Moreira Salustino 8830008933

Maria Luiza Rodrigues 8830005174

Maria Luyza De Lima Rodrigues 8830021233

Maria Macicleia Monteiro 8830018336

Maria Macileide De Oliveira 8830007977

Maria Madalena Martins De Lemos 8830005854

Maria Madalena Valdivino De Brito 8830009104

Maria Mariana Leite De Andrade 8830008598

Maria Marisonia Oliveira Pinheiro Da Silva 8830013899

Maria Marlinda De Almeida 8830010871

Maria Marta De Souza Costa 8830012530

Maria Micaela De Souza Silva 8830010551

Maria Mikaelly De Sales Benevides 8830020751

Maria Milena Dantas De Lima 8830019486

Maria Monalisa Martins Da Mata 8830003252

Mariana Bárbara De Souza 8830019497
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Mariana Beserra Nunes 8830003237

Mariana Carla Da Silva Santos 8830003902

Mariana Carla Pontes Silva De Moura 8830016158

Mariana Carvalho Duarte 8830010510

Mariana De Melo Nascimento 8830005571

Mariana De Queiroz Silva 8830005717

Mariana De Souza Soares 8830008524

Mariana Do Nascimento Silva 8830010151

Mariana Ferreira Da Costa Carlos 8830020562

Mariana Hellen De Freitas Fonseca 8830020691

Mariana Maria Da Paz 8830004351

Mariana Maria Imaculada Costa 8830019666

Mariana Mikaelly Da Costa Freitas 8830018059

Mariana Moreira Salustino 8830017669

Mariana Ribeiro Da Fonseca Vicente Lopes 8830005981

Mariana Rílary Silvestre Sousa 8830013576

Maria Natalia Costa 8830012801

María Natalia De Oliveira Batista 8830010605

Mariana Teixeira Pessôa 8830006645

Mariana Vicente De Oliveira 8830019798

Maria Nayhara De Freitas Monteiro 8830015526

Mariane Joyce Ferreira Saraiva 8830020509

Mariane Maia Lopes De Albuquerque 8830018761

Marianna Yonara Lima Dos Santos 8830016033

Marianni Pontes Bezerra Botelho 8830015860

Maria Paula Do Nascimento Silva 8830000162

Maria Paulina De Oliveira Leite Neta 8830017526

Maria Poliana Da Silva Moura 8830001229

Maria Polyana Pereira Barbosa 8830021225

Maria Pureza Da Costa Souza 8830008142

Maria Rejane Da Silva Batista 8830018683

Maria Renata Firmino Da Silva 8830021483

Maria Renata Pereira De Lima 8830006713

Maria Rita De Freitas Nascimento 8830019766

Maria Rizolete Paulino Bezerra 8830018016

Maria Rozineide Lucena Da Silva 8830008249

Maria Sandra Aciole Martins 8830018308

Maria Sara De Oliveira Gomes 8830016788
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Maria Silvana Ferreira Dos Santos 8830009860

Maria Taiane Queiroz Rêgo 8830008433

Maria Taíse De Sousa 8830005551

Maria Tatyany Da Silva Lucena 8830016968

Maria Taynara Lopes Bezerra 8830012382

Maria Tereza Morais Medeiros Dias 8830010188

Maria Thersia Silva Da Costa 8830000968

Maria Valeska Alves Clementino 8830006499

Maria Vanessa De Oliveira 8830001808

Maria Veruzia Ribeiro Da Silva 8830015908

Maria Victória Silva Dos Santos 8830005595

Maria Vilma Moura 8830021319

Maria Vitória De Melo Santos 8830003865

Maria Vitória Paiva Gomes 8830018110

Maria Viviane Valdivino De Brito 8830009127

Maria Wilma Nunes Carlos 8830002353

Maricarla Pereira Costa 8830013621

Maricelia De Oliveira Costa 8830012151

Marie Isabelle De Alencar Luna 8830005920

Marielly Oliveira Paiva 8830018906

Marilene Da Silva Bento 8830006565

Marilene Firmo Da Silva 8830020996

Marília Conceição De Moura 8830000812

Marilia De Andrade Silva 8830012862

Marília De Lima Santana Araújo 8830004713

Marilia Fernanda Gurgel De Gois 8830012258

Marília Gabriella Oliveira Do Nascimento 8830012554

Marilia Lilia Dos Santos 8830014488

Mariliane Castro Da Silva 8830001797

Marilia Pimentel De Souza 8830003841

Marina Barbosa Da Silva 8830000877

Marina Cristina Dos Santos Carvalho 8830000580

Marinalda Maria Maia 8830014436

Marinalda Pereira Da Costa 8830011603

Marinaldo Lima Dutra 8830005034

Marina Maria Da Conceição Costa 8830019377

Mario Renê De França 8830011183

Marize Da Silva Calixto 8830006841
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Markyel Flábio Dos Santos Araújo 8830016367

Marleide Araujo 8830017960

Marleide Francisco De Lima 8830008463

Marlene De Oliveira Dos Santos 8830015315

Marlon Gutemberg Alencar De Moraes 8830012111

Marlus Marcos Rodrigues Costa Da Silva 8830007269

Marlyson Ferreira De Vasconcelos 8830002375

Marlyson Torres Mendes 8830008873

Marta Bartiria Costa Farias 8830009587

Marta De Souza Camara 8830019453

Marta Revoredo 8830014909

Marta Sales De Medeiros 8830010011

Marya Marlly Vieira Formiga 8830007516

Maryana Nunes Lima 8830010327

Maryanna Ywskla De Oliveira Lopes 8830001947

Mateus De Lima Gurgel 8830019236

Mateus Domingos Da Silva 8830014138

Mateus Felipe Lino De Sousa 8830002101

Mateus Pereira Fernandes De Paula 8830008971

Mateus Santos Xavier 8830018078

Mateus Vasconcelos Ramos 8830014827

Mateus Vinicios Bezerra Lopes 8830019952

Matheus Anderson Da Silva 8830019683

Matheus Avelino Ribeiro 8830005054

Matheus Carvalho Da Silva 8830016805

Matheus Cosme Vidal 8830005087

Matheus De Lima Fortunato 8830004132

Matheus De Oliveira Almeida 8830013094

Matheus Dos Santos Santana 8830008490

Matheus Ferreira Carvalho 8830011501

Matheus Filipe Santos De Souza 8830008417

Matheus Fontes Almino Rodrigues 8830020680

Matheus Gabryel Do Amarante Soares 8830014394

Matheus Maciel Da Silva 8830005497

Matheus Marcos Da Silva 8830019696

Matheus Mathias Rocha Lucio De Moraes 8830005542

Matheus Pereira Souza 8830019247

Matheus Rafael Da Silva 8830001849
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Matheus Rodrigues De Sousa 8830007737

Matheus Santos De Lima 8830015446

Matheus Silva Ananias 8830007252

Matheus Soares Pessoa Da Silva 8830012818

Matheus Tayrone Cachina Silva 8830012428

Matheus Thalles Lira E Silva 8830016029

Matias De Sousa Libânio 8830002548

Matilde Maria  Batista 8830009220

Matson Otacilio Silva De Brito 8830002913

Maurício Bezerra De Matos 8830000523

Mauricio Cosme Teixeira 8830017872

Mauricio Da Silva Junior 8830004320

Mauricio Pereira Costa 8830001876

Maurilio De Souza Anacleto Da Silva 8830011951

Maximiliano De Silva Leite 8830017028

Max Roger Silva Barbosa 8830005068

Maxwelle Monteiro Nascimento 8830020673

Mayara Alessandra  Bezerra 8830010754

Mayara Celestino De Oliveira 8830004202

Mayara Cristina Alves Da Silva 8830015729

Mayara Fatima Batista De Souza 8830007225

Mayara Fernandes Bezerra Da Costa 8830004896

Mayara Isabel Da Conceição 8830014657

Mayara Lúcia Da Silva Caetano 8830013170

Mayara Ravana De Medeiros Silva 8830011333

Mayara Rayane Da Silva Gomes 8830020136

Maycke Mayclene Silva Costa 8830008489

Maycon Oliveira Freitas Rodrigues 8830002824

Maykon Galdino Do Nascimento 8830006661

Mayonara Torres Silva 8830000557

Mayra Devanir De Souza Santos 8830011334

Mayriluce Da Silva 8830008662

Melquezedeque Da Silva Souza 8830019876

Mércia Cristina Bento Da Silva 8830011694

Mercia Oliveira De Souza 8830021188

Messias Dantas Lopes 8830010633

Micaela Rosendo Da Silva 8830018287

Micael Augusto Maximo Lira 8830010694
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Micaele Fernandes Dos Santos 8830021242

Micarla Dantas Pereira 8830009302

Micarla De Lima Da Guia Ribeiro 8830021457

Micarla Emanuelly Farias Da Silva 8830001296

Micarla Pereira Da Silva Cruz 8830020422

Micarla Ramos Da Silva 8830017718

Micarlo Dos Santos Lima 8830008277

Michael Douglas Batista De Araújo 8830009735

Michael Jose Pontes De Souza 8830014127

Michel Bruno Dos Santos Ferreira 8830018247

Michele Barbosa Da Rocha 8830004585

Michele Caroline Santos Silva 8830007527

Michele Ferreira Da Silva 8830010136

Michele Perez Pequeno Da Silva 8830007821

Michele Silva Dos Santos 8830000603

Michelle Barreto Carlos 8830019498

Michelle Carla Varela Lobo Da Silva 8830002573

Michelle Florêncio De Oliveira Sena 8830007359

Michelly Gomes Macedo Bezerra 8830008117

Midiã Nogueira Da Silva Avelino Da Silveira 8830021122

Mikaele Do Nascimento Costa Marinho 8830005189

Mikaella Pimenta Do Nascimento 8830004141

Mikaelly De Melo Santos 8830015581

Mikael Marcos Rodrigues Costa Da Silva 8830007536

Mikaely De Souza Santos 8830008955

Mileide Andrea Do Nascimento Da Silva 8830001835

Mileidy Bezerra Da Costa 8830000100

Milena Dantas Da Silva Costa 8830013848

Milena Emilly Feitoza Carvalho 8830019692

Milena Rolim Da Silva 8830019047

Milena Simplício Da Silva 8830012454

Miliano Belchior Lopes 8830019731

Millena De Oliveira Lima 8830020514

Milton Shyon De Lima Gurgel 8830019213

Mioquides De Souza Medeiros 8830006084

Mirela Albuquerque De Lima 8830014004

Mirela Thalya Medeiros De Araújo 8830006582

Mirelle Dos Ramos Fernandes Araujo 8830001428
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Míriam Síria Rodrigues De Souza 8830008020

Mirla De Sousa Galdino 8830010965

Mirley Patrícia Da Silva 8830020349

Mirna Mikaelly Pontes De Souza 8830002734

Mirosmar Jose Moreira Da Silva 8830013717

Mirraelly Pimenta Do Nascimento 8830004481

Mislaine Da Silva Fernandes 8830016000

Misleny Lirian Lima Do Nascimento 8830017002

Moisés Ramon Silva Andrade 8830014559

Moisés Thiago Da Silva Maia 8830021359

Moisés Tomaz Da Costa 8830007389

Monalisa Micaele Da Silva Oliveira 8830001331

Monalisa Nogueira Barreto 8830014534

Monalisa Patricio Da Silva Melo 8830012979

Monalisa Pereira Fernandes De Moura 8830009031

Monaliza Lucena Bezerra 8830016734

Monalysa Nobrega Da Silva 8830019684

Mônica Andrade Da Silva 8830000574

Mônica Cândida Dos Santos Dantas 8830010923

Monica Cristina Da Silva Amorim 8830020877

Monica Maria De Oliveira Fonseca 8830019365

Mônica Micaelle Da Silva Aquino 8830018243

Mônica Nunes Da Silva 8830016988

Monica Pessoa Da Silva 8830012637

Mônica Regina Da Silva Nunes 8830020864

Monielly Rodrigues Da Silva 8830021431

Monique Raiane Cândido Da Silva 8830010433

Monique Rosa Da Silva 8830020472

Morganya Agamy De Macedo Brito 8830018184

Murianny Katamara Silva De Oliveira 8830000201

Mykaela Priscila Santos Cardoso 8830001274

Myksueila Wellica Dos Santos 8830006011

Mylena Aristeia Felix De Melo 8830020201

Myllena Karla Dos Santos Silva 8830017559

Myllena Monik Lima De Carvalho 8830001869

Myriam Helena Nóbrega Da Fonseca Colaço 8830010922

Myrlles Ramonyelly Rodrigues Soares 8830006369

Myrna Milena Da Silva Alcoforado 8830020285
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Mytchelly Kelly Rocha Paiva Soares 8830017445

Naara Luzia Da Silva Vanderley 8830005977

Nadihalem Alice Marins 8830007474

Nadjanara Raulino Becker 8830014159

Nadnajara Lima Oliveira Guarines Dos Anjos 8830013650

Nagila Dayane De Araújo 8830004011

Naiana Damasco Silva Lima 8830006150

Naiane Oliveira Bernardo 8830007810

Naianny Oliveira Monteiro 8830016350

Naiara Adrielly Lima Da Silva 8830012989

Naiara Laiane Gomes De Lima 8830012548

Naiara Rodrigues Dos Santos 8830006388

Naila Lacerda Dos Santos 8830005642

Naira Haiane Bento Da Silva 8830018645

Nair Matias Ferreira Moreira 8830014238

Nalanda Ribeiro Costa Lima 8830012633

Nara Raquel Da Silva Felix 8830020948

Narciso Mixson De Oliveira 8830003770

Narla Laurinda Chaves De Aquino 8830004229

Natã Anjoly Marques Da Silva 8830000659

Natalia De Farias Freitas Albano 8830020525

Natália De Oliveira Farias 8830010762

Natalia De Souza Alves 8830020295

Natália Dos Santos Pinheiro 8830001178

Natália Emília Pereira De Freitas 8830004536

Natalia Emily Gomes Da Silva 8830000353

Natália Fernandes Santiago 8830003612

Natalia Ferreira Justino Da Silva 8830000438

Natália Nogueira De Medeiros 8830002939

Natália Pessoa De Lacerda 8830013083

Natalia Vieira De Pontes 8830010235

Nataly De Lima Marinho 8830013723

Natanael De Freitas Duarte 8830018763

Natanael Do Nascimento Santos 8830006620

Natanael Fernandes Teixeira 8830012551

Natanael Inácio Dos Santos Neto 8830006325

Natan Costa De Melo 8830013680

Nataniel Mikael Dos Santos Silva 8830004479
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Natan Vitor Pereira Dos Santos 8830019821

Nathalia Araújo Da Silva 8830001746

Nathalia Roberta Gomes De Melo 8830020573

Nathane Handressa Aguiar De Medeiros 8830012327

Navegante Samuniele Caetano De Paiva 8830021373

Nayanne Silva Costa 8830017436

Nayara Cristina Da Silva Bento 8830017477

Nayara Dantas Cabral Sipião 8830004583

Nayara Jéssica França 8830016313

Nayara Lícia Da Silva Filgueira 8830021060

Nayara Maria Medeiros Cruz 8830020397

Nayara Pereira De Aguiar 8830002524

Nayara Suzy Teixeira Mendes 8830009938

Nayhara Carla Maciel Silva 8830021072

Neilanny Aléxia Medeiros Araújo 8830003566

Nelice Eufrazia De Jesus 8830011082

Nelio De Oliveira Araujo 8830018263

Néstor Eduardo Sicolo 8830006825

Neurivânia Moura De Andrade Rodrigues 8830019872

Nicanor Barroso De Araujo Neto 8830006905

Nicelia Rosa Da Silva Conceição 8830009119

Niclecio Fernandes De Oliveira 8830020619

Nicolas Aurelio Moura Da Silva 8830008037

Nicolas Daniel Da Rocha Silva 8830016125

Nicolas Deyvison Fernandes Freitas 8830017133

Nicole Cristina Araújo De Lisboa 8830007402

Nicolle Ohana Alves Marques 8830010127

Niedja Rayane Freitas Silveira 8830020417

Nikos Matheus Da Silva Gomes 8830017081

Nill Anderson Da Silva Gomes 8830004195

Nilza Maria Dos Santos 8830016835

Nivia Barbosa De Assis 8830013763

Nívia Patricia Barbosa Nunes 8830004035

Noaldo Pereira Chaves 8830011592

Nuégila Gonçalves Da Silva 8830010780

Ocleciana Candido De Lima Juca 8830021238

Odilene Cavalcanti De Oliveira 8830010282

Oliveira Carapuça Da Silva 8830019373
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Orlando Da Silva Neto 8830011677

Osias Mardonio Mota Cruz 8830021453

Osmar Alves Perazzo Maia 8830015207

Osmar Dias Da Costa Junior 8830005670

Otobo Jose Dos Santos Filho 8830006160

Otoniel Manoel Izidoro 8830004510

Ozanária Ribeiro Domingos 8830005796

Ozanita Daniely Amaro Barbosa 8830003212

Pablo Basilio Mascarenhas De Freitas 8830012656

Pablo Diego Santos Avelino 8830009401

Pablo Henrique Do Nascimento Cavalcante 8830007749

Pablo Lins De Oliveira 8830002699

Pablo Rodrigo De Melo Dias 8830016832

Pablyto Mayk De Souza Lima 8830003001

Paloma Cristina Limao Da Silva 8830017116

Pamela Shelda De Oliveira Felipe 8830015155

Pamela Suéllen De Oliveira Félix 8830016028

Pâmella Alyne De Oliveira Dantas 8830016213

Pammela De Oliveira Evaristo Dourado 8830008242

Paôla Lourrana De Sena Araújo 8830013690

Patricia Danielly Saraiva Da Silva 8830007817

Patricia Das Neves De Morais 8830000096

Patricia De Lima Gurgel 8830019253

Patrícia De Oliveira Camelo 8830009868

Patrícia De Santana Lima 8830021121

Patrícia Duó De Medeiros 8830016319

Patrícia Florencio Modesto Da Silva 8830021087

Patricia Kessie Oliveira De Mores 8830010094

Patricia Lucena De Araujo 8830020280

Patrícia Quesia De Paiva Sena 8830019507

Patricia Regya Silva Costa 8830014728

Patricia Ribeiro Ferreira 8830007289

Patricia Santos Souza Da Silva 8830012821

Patrícia Sousa Ferreira 8830021302

Patrick Da Silva Soares 8830020406

Paula Beatriz Serafim Do Nascimento 8830018107

Paula Frassinetti Costa Moreno 8830020534

Paula Giovanna Oliveira De Morais Silva 8830012543
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Paula Gracielle Felix Araujo 8830001825

Paula Izabel Dos Santos 8830004846

Paula Kaline Targino Do Nascimento 8830021488

Paula Millena Andrade Maia 8830014950

Paula Tatiana Gomes Da Mota 8830015896

Paula Tatiana Pereira Barbosa 8830021370

Paulina Alves Da Silva 8830011394

Paulo André Campos Freitas 8830009194

Paulo Augusto Evaristo Da Silva 8830018096

Paulo Cesar De Figueiredo 8830007032

Paulo Cesar Lima Da Silva 8830013939

Paulo Cesar Moreira Meneses 8830019427

Paulo César Rodrigues De Araújo 8830015765

Paulo César Silva Ferreira De Andrade 8830005464

Paulo Eduardo Silva De Oliveira 8830003426

Paulo Felipe Da Silva Pereira 8830006996

Paulo Fernando Freire De Maris Junior 8830006900

Paulo Gabriel Ramos Da Silva 8830015034

Paulo Henrique Alves De Azevedo 8830006144

Paulo Henrique Da Silva Câmara 8830018264

Paulo Henrique Nogueira Costa 8830018650

Paulo Herbert De Oliveira Souza 8830018220

Paulo Izael De Araujo Silva 8830013672

Paulo José Da Silva 8830002000

Paulo Medeiros De Lima 8830019257

Paulo Neto De Souza Silva 8830021399

Paulo Otavio Da Silva Ferreira 8830004808

Paulo Ricardo Chagas Oliveira 8830017180

Paulo Roberto Dantas Da Silva 8830017054

Paulo Roberto Do Rego França 8830002451

Paulo Roberto Viana De Vasconcelos 8830009702

Paulo Sergio De Oliveira 8830020605

Paulo Sergio Ferreira Junior 8830006116

Paulo Silas Gomes Ferreira 8830013627

Paulo Victor Crisanto De Brito 8830017030

Paulo Victor Macedo Ferreira 8830013678

Paulo Victor Santos De Oliveira 8830002264

Paulo Vitor De Gois Silva 8830020243
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Paulo Wallyson Souza Do Nascimento 8830004639

Paulo Zilailson Terto 8830013335

Pavel Bezerra Marques 8830002407

Pedro Antônio Venâncio Santos De Souza 8830018953

Pedro Bezerra Xavier 8830020627

Pedro Carvalho Dos Santos 8830007346

Pedro De Souza Moreira 8830020255

Pedro Emanoel Da Silva Santos 8830002286

Pedro Felipe Teixeira Da Silva Souza 8830009215

Pedro Ferrer Correia De Araujo 8830015927

Pedro Henrique Carvalho Da Silva 8830018840

Pedro Henrique Cattani 8830002497

Pedro Henrique De Assis Cruz 8830004071

Pedro Henrique De Oliveira Fragoso 8830014869

Pedro Henrique Estevo 8830016147

Pedro Henrique Ferreira Fernandes 8830002160

Pedro Henrique Petry 8830004457

Pedro Henrique Soares De Oliveira 8830020508

Pedro Hugo Sousa Dos Santos 8830006435

Pedro Italo De Bessa Silva 8830013630

Pedro Lucas Da Costa Oliveira 8830006212

Pedro Lucas Pereira Procópio 8830003009

Pedro Lucas Pinto Barreto 8830018904

Pedro Paulo Araujo De Mendonça 8830010706

Pedro Paulo Martins De Oliveira Sales 8830017532

Pedro Paulo Moreira Quintiliano 8830004299

Pedro Regis De Mendonca 8830004724

Pedro Renato Moraes Salgado 8830006458

Pedro Ricardo Santos Dantas 8830018602

Pedro Samir Ferreira Campos 8830007792

Pedro Vinicius Gomes Da Silva 8830000561

Pedro Vitor Luna Dos Santos 8830018686

Petterson Cascimiro Da Silva 8830005633

Phablo Emanoel Nascimento Dantas 8830008764

Pollyana Karollyne Santos De Maria 8830021215

Pollyana Soares Alves 8830011301

Pollyana Valéria De Oliveira 8830011462

Pollyanna Karla Gomes De Brito Santos 8830021062
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Priscila Costa De Medeiros Felix 8830004216

Priscila Kaline Alves Da Silva 8830004335

Priscila Kalyanny Aparecida Cavalcante Albano 8830007140

Priscila Laise  Alves Da Costa 8830017407

Priscila Rayane Barbosa Da Silva 8830018569

Priscila Viterbino De França Silva 8830017638

Priscilla Gomes Barbosa 8830005887

Priscilla Jeanine Cavalcante Róbias 8830011291

Priscilla Karla Roseno Martins 8830000638

Priscilla Pinheiro Cortês 8830016504

Priscylla Florência Dos Santos Silva 8830020377

Pryscilla Araujo Roque 8830018558

Quênia Gomes Da Silva 8830015748

Querginaldo Dos Santos 8830000240

Quézia Maria Félix Tavares 8830013710

Rafaela Alves França 8830008581

Rafaela De Araujo Dias 8830021234

Rafaela Estefânia Balbino E Silva 8830002629

Rafaela Franco Ribeiro 8830021056

Rafaela Leticia Anselmo De Arruda 8830013411

Rafaela Lunga Da Silva 8830008078

Rafael Alves Dias 8830005561

Rafaela Marques Dos Santos 8830005083

Rafaela Menezes Dos Santos 8830006768

Rafaela Nivercy Felix Da Silva 8830001431

Rafael Antonio Da Silva 8830011656

Rafael Antonio Melo De Sousa 8830015920

Rafaela Priscylla Lopes Leite 8830009084

Rafaela Rayane Ferreira Dos Santos 8830012729

Rafaela Santos Carvalho 8830018347

Rafaela Sthefany Da Silva 8830003245

Rafaela Valesca Alves De Medeiros 8830014247

Rafael Bento De Almeida Silva 8830019011

Rafael Bezerra Dos Santos 8830007653

Rafael Bruno Quirino Do Nascimento 8830005808

Rafael Calil Coli 8830014829

Rafael Da Silva Fernandes 8830000736

Rafael De Brito Costa 8830014292
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Rafael De Lima Confessor 8830021161

Rafael De Lima Morais 8830010225

Rafael De Lima Morais 8830020312

Rafael Germano De Souza 8830017177

Rafaella Cristina Pereira Da Silva 8830007138

Rafaella De Lima 8830009950

Rafaella Gomes Belcho Da Silva 8830005009

Rafael Lopes De Andrade 8830002975

Rafael Praxedes Da Silva 8830002847

Rafael Santiago Da Paz 8830017840

Rafael Santos Do Nascimento 8830021113

Rafael Santos Isidro 8830010641

Rafael Tavares De Oliveira Neto 8830003693

Raiane Cristina Do Nascimento 8830016207

Raiane De Souza Nobre 8830017785

Raiane Evelyn Alves Da Silva 8830014216

Raiane Islane Araujo De Souza 8830008818

Raiane Laine Limeira De Lima 8830012645

Raiane Silva De Oliveira 8830004213

Raí Francisco Cordeiro De Lima 8830017924

Raila Neris De Oliveira Silva 8830021073

Railia Batista De Oliveira 8830013147

Railma Goncalves Dantas 8830003594

Railson Alves Gomes 8830001214

Raimunda Vania Da Silva 8830017321

Raimundo Mendes Pinheiro 8830016129

Raimundo Sérgio Julião 8830021203

Raine Azevedo Da Silva Barbalho 8830002661

Raionara Fernandes Lima 8830001728

Raíssa Das Graças Pontes Araújo 8830016989

Raissa Ferreira Da Silva 8830008992

Raissa Rafaela Silva De Melo 8830020416

Ralan Carlos Tarquinio Medeiros 8830001578

Ralena Aretuza Dantas De Lima 8830010383

Ramir Carlos Costa De Souza 8830007071

Ramona Josane De Moura Barbosa 8830005764

Ramon Felipe Vilaça Medeiros 8830016257

Ramon Medeiros Brandão 8830014679
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Ramon Tenório Dos Santos 8830002022

Raniedja Fernandes De Oliveira 8830009368

Ranieli Naisi Faustino Da Silva 8830007332

Ranielson Pereira Fernandes 8830015420

Raniere Carvalho De Castro 8830004161

Ranisson Medeiros Silva 8830003826

Rannie Yasmine Conceicao De Oliveira 8830015634

Raone Victor Da Cunha 8830006813

Raphaella Costa Gonzaga Do Nascimento Oliveira 8830007608

Raquel Clemente Da Silva 8830012322

Raquel Cunha De Araújo 8830018419

Raquel Da Silva Duarte 8830004978

Raquel De Carvalho Cardoso 8830010819

Raquel De Siqueira Pires 8830017461

Raquel De Souza Cavalcante 8830006226

Raquel Felipe E Silva 8830015198

Raquel Ferreira Ribeiro 8830007615

Raquel Karelinne Souza Oliveira 8830015646

Raquel Luanne Oliveira Pinheiro 8830013766

Raquel Souza De Lira 8830012389

Raquel Victoria Silva De Melo 8830020333

Rauany Jucila Zacarias Da Silva 8830002417

Raufran Gomes Bezerra 8830019302

Raul César Maia Medeiros 8830014862

Raul Farias Vidal 8830008831

Raul Flavio Lucena De Medeiros 8830020173

Raul José Da Silva 8830020079

Rauny Dantas Costa 8830015555

Rawllyson Costa Gonzaga Do Nascimento 8830020610

Rayane Estrela De Almeida 8830013117

Rayane Nascimento De Araújo 8830006890

Rayanne Priscila Fernandes Da Silva 8830018280

Rayanny Karlem De Lima Brilhante 8830005999

Rayara Nascimento De Araújo 8830007007

Rayla Beatriz De Sousa Silva 8830010131

Raylanne Felipe De Sousa 8830017829

Raylhane Bezerra Lucas 8830006494

Raylla Priscilla Do Rego Cabral 8830008785
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Rayngrid Melyssa Da Silva De Melo 8830013920

Rayssa Noronha Bizerra 8830020924

Rayssa Souza De Medeiros 8830009757

Rayza De Lira Tavares 8830018812

Rebeca Carla De Lima Leandro 8830000893

Rebeca Costa Regis Barbosa 8830007181

Rebeca Leite De Sousa 8830020895

Rebeca Silva De Lima 8830002594

Rebeka Beatriz De Oliveira Marques 8830001071

Régia Garcia De Medeiros 8830014277

Regiane Miranda Ataide 8830009489

Regina Célia Dos Santos 8830007034

Regina Cely Da Silva Ferreira Bezerra 8830010234

Reginalda Morais 8830011553

Reginaldo Teixeira Da Silva 8830004989

Regina Lucia Santos Da Silva 8830008347

Reinaldo Vasconcelos Andre 8830008938

Rejane Araujo De Lima 8830020875

Rejane Ferreira Da Silva 8830009383

Renabkelly Cinthia De Lima Brilhante 8830013100

Renan Bezerra Gomes Santos 8830002908

Renan Da Silva Coelho Castelo Branco 8830014214

Renan Eliazaf Rodrigues Dos Anjos 8830003492

Renan Rodrigues Pessoa 8830019715

Renan Silva Veras 8830006822

Renata Celia De Souza Bezerra 8830001931

Renata Costa Pereira 8830012913

Renata De Castro Nascimento 8830016199

Renata Ferreira Soares Nogueira De Carvalho 8830006699

Renata Kaline Rodrigues Da Silva 8830016259

Renata Maria Dos Santos 8830005304

Renata Mércia De Almeida Araújo 8830021365

Renata Rayane Da Silva 8830017885

Renata Rayane Da Silva Costa 8830002808

Renata Soares Dantas 8830016398

Renata Soares De Oliveira 8830019943

Renato Alves De Lima 8830016800

Renato Antonio Alves Da Silva 8830008618
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Renato Gonçalves Manhães 8830007870

Rene Santos Das Chagas Junior 8830008503

Reno Costa Dos Santos 8830013933

Reuel Moreno Mederaiam 8830020637

Rhaissa Monteiro Gomes Queiroga 8830001337

Ricardo Alexandre Santos Bittencourt 8830017001

Ricardo Augusto Sales De Souza 8830017146

Ricardo Batista Dos Santos 8830001733

Ricardo Fernandes 8830001272

Ricardo Leoni Gonçalves Bastos 8830016187

Ricardo Teixeira Soares 8830008367

Rissia Da Silva Pereira Mendonca 8830005102

Rita De Cássia Alexandre Lima 8830015262

Rita De Cassia Almeida Costa De Albuquerque 8830012994

Rita De Cassia Araujo 8830003052

Rita De Cassia Dantas Da Silva 8830004032

Rita De Cassia Lima 8830013182

Rita De Cássia Medeiros Dantas 8830015878

Rita De Cássia Oliveira Barbosa 8830011898

Rita Micaela Rodrigues Dos Santos 8830004847

Robergnar Paula Da Silva 8830003979

Roberta Barbosa Da Rocha 8830003396

Roberta Naile De Lima 8830015791

Roberta Nascimento Soares Da Silva 8830002108

Roberta Priscila Pereira Da Silva 8830013135

Roberta Rivera Monteiro Cruz 8830014347

Roberth Gabriel Mariano Dos Santos 8830011145

Robertinho Junior Cipriano Da Silva 8830021091

Robert Lima De Oliveira 8830019144

Roberto Bezerra De Lima 8830004075

Roberto Da Silva Marçal 8830006480

Roberto Manoel Da Silva 8830006297

Roberto Márcio Cavalcanti Da Costa 8830003231

Roberto Rafael Marques Da Silva 8830014169

Roberval Da Silva Ferreira 8830012974

Robson Da Silva Teixeira 8830015721

Robson Medeiros 8830004534

Robson Nascimento Dos Santos 8830006311



Anexo I - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 94 de 220

Robson Pereira Rodrigues 8830019916

Robson Pinheiro Alexandria 8830001304

Robson Roberto Do Nascimento Jacobina 8830014457

Robson Vítor De Freitas Sousa 8830003941

Rodolfo Chaves Barbosa 8830021312

Rodolpho Pereira De Araújo Maia 8830017452

Rodrigo Alexandre Dos Santos 8830020442

Rodrigo Brandão Da Cruz 8830011630

Rodrigo Da Silva Xavier 8830010499

Rodrigo De Oliveira Silva 8830020164

Rodrigo Ferreira De Sena 8830000868

Rodrigo Ferreira De Souza 8830019275

Rodrigo Marques Da Silva 8830018464

Rodrigo Nicolas Silva Moreira 8830011918

Rodrigo Nunes Da Silva 8830020609

Rodrigo Oliveira Diniz Da Silva 8830008547

Rodrigo Santos De Oliveira 8830000956

Rogerio Luiz Moreira Junior 8830021041

Romária Maria Dos Santos 8830002647

Romário Alex De Araujo 8830002615

Romário Barros Dos Santos 8830018335

Romario Carlos Da Silva 8830010412

Romildo Pereira De Melo 8830004725

Romualdo Filho Silva De Brito 8830006214

Rômulo César Almeida Oliveira 8830018164

Rômulo José Praça Freire 8830020844

Ronald Eugênio Silva 8830021174

Ronaldo Da Silva Peres 8830006646

Ronaldo De Oliveira Gomes 8830011821

Ronaldo Medeiros Brazão 8830004264

Ronaldo Paiva De Queiroz Aquino 8830000090

Ronald Ricardo Souza Ferraz 8830020865

Ronie Carlos De Sena 8830007328

Ronikellyson Ferreira Dos Santos Rocha 8830008077

Ronilson Dos Anjos Gomes 8830006679

Ronilson Pedro Da Silva Filho 8830013247

Ronize Leite De Morais 8830012807

Ronnison Luiz Da Silva 8830010986
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Rony Cleiton De Medeiros 8830007752

Roque Ferreira Da Costa Neto 8830018154

Rosaliany Torres De Santana 8830020196

Rosana Cruz Dos Santos 8830018995

Rosane Nascimento Da Silva 8830014891

Roseane Pereira Da Cruz Araújo 8830007542

Rosely Do Nascimento Mota 8830007614

Rosiane Teixeira De Lima 8830000753

Rosicleide De Souza Rocha 8830019923

Rosiene De Souza Rocha 8830020755

Rosilene Freire Da Costa 8830015133

Rosilene Medeiros Da Silva 8830010511

Rosimaire Da Silva Bezerra Guimarães 8830014115

Rosimary Andrade Rocha 8830018868

Rosita Rodrigues Bezerra 8830015998

Rozeanne Aparecida Bezerra De Queiroz Rocha 8830011507

Rozenilda Antônio Da Silva Costa 8830007132

Roziane Barbosa Da Silva 8830006389

Ruan Alan Freire De Oliveira 8830004624

Ruan Diogo Ribeiro Rogério 8830017257

Ruan Vinícius Fernandes Da Silva 8830020491

Rubenise Gomes Dos Santos 8830017963

Rubens Massenan De Oliveira 8830006088

Rubens Vinicius Camara Da Silva 8830009603

Rudson De Aquino Varela 8830018918

Russões Rodrigues Felipe França 8830004163

Rute Soares Da Silva 8830002509

Ruth Dias Barbosa Marques 8830015384

Ruth Raissa Emília Cunha De Lima 8830019749

Sabrina Beatriz Silva Morais 8830002058

Sabrina Charlene Da Silva Fernandes 8830013166

Sabrina Correia Ferreira De Souza 8830015853

Sabrina Dos Anjos Oliveira 8830003811

Sabrina Lima Do Nascimento 8830007904

Safira Clotilde Tavares De Oliveira 8830007106

Salmer Jhaison Teixeira Da Silva 8830020245

Samanda Thayse Pereira Alves 8830000579

Samantha Joyce Bezerra Faustino 8830013830
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Samara Andrade Bulhões 8830007462

Samara Da Cruz Prado 8830008906

Samara Ferreira Da Silva 8830004945

Samara Kellys De Oliveira 8830003337

Samara Pereira De Souza Oliveira 8830016169

Samara Silva Salustino 8830018470

Samara Souza De Oliveira 8830016569

Samara Tomaz De Araújo 8830014053

Sâmia Costa De Lima 8830017499

Samir Barbosa De Freitas Gomes Da Silva 8830000790

Sammyr Phillipe Santos De Sousa 8830005702

Samuel Adelino Pinheiro 8830010918

Samuel Cosme De Lima 8830012438

Samuel Da Cruz Prates 8830019315

Samuel Davi Soares Siqueira 8830008260

Samuel De Carvalho Pereira 8830006299

Samuel Fabio Ferreira 8830016446

Samyla Alves De Oliveira 8830016845

Sandra Maria Do Nascimento 8830000822

Sandra Marília Dantas Dos Santos Nogueira 8830009585

Sandra Santos Silva 8830009970

Sandra Suely De Lima Oliveira 8830021184

Sandro Alves De Souza 8830016907

Santana Vanubia Silva 8830002388

Sara Barbosa Da Silva 8830008002

Sara Costa Da Silva 8830007024

Sara Cristina Alves De Oliveira 8830003486

Sara Cristina Vieira De Souza Silva 8830000119

Sara Evilly Souza Dos Santos 8830017120

Sara Fernanda De Farias Alves 8830010320

Sarah Beatriz Lima Rodrigues 8830018898

Sarah Da Costa Oliveira 8830018546

Sarah Karolina Sucar Ferreira 8830006523

Sarah Linhares Trajano 8830013466

Sara Kaly De Queiroz Teixeira 8830008311

Sara Luana De Vasconcelos Gomes 8830006693

Sara Micaely De Oliveira 8830017541

Sara Wedja Fernandes Da Silva 8830020376
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Saturnino Pereira Dos Santos Neto 8830004372

Saullo Dassayev Pereira Alves 8830000206

Sayonara Gardenia Pereira De Lima 8830010909

Scheidt Matheus Nunes Da Silva 8830010354

Sebastiana De Souto Brito 8830018489

Sebastian Bruno Ricardo Medeiros 8830009191

Sebastião Ânderson Dantas Da Silva 8830005294

Sebastião Batista Dos Santos 8830014428

Sebastiao Brunno Da Costa Gomes 8830003051

Sebastião Eszau Silva Filho 8830008492

Semirames Rodrigues Marques 8830013675

Senubia Da Silva Duarte 8830017804

Sérgio Alves Costa 8830015363

Sérgio Emanoel De Arruda Santos 8830000987

Servulo Alcione Da Silva 8830013453

Severino Higino Da Silva Filho 8830011327

Severino Ramos Da Silva 8830019983

Sheerazade Rodrigues Santos 8830013452

Sheila André De Noronha 8830010720

Sheila Cristina Silva Santos 8830004344

Sheilla Dantas Cavalcanti Dos Santos 8830010475

Sheyla Kenia Medeiros De Freitas 8830017096

Sheyla Maria Aragao Silva 8830016860

Shirlene Santos Da Cunha Pimentel 8830015987

Shirlene Silva De Oliveira Rocha 8830005061

Shirley Araújo Sales Pinto 8830015996

Shirley Ferreira Da  Costa 8830014697

Shirley Samara De Carvalho 8830016260

Shisio Ruchel Das Chagas Silva 8830014381

Shyrlene Carla Vieira Mendonça De Lima 8830016469

Shyrlene Kelly Lima Aquino 8830017795

Sibele Cristina Souza De Oliveira 8830015891

Sidney Costa Da Cruz 8830020809

Sidney Fabio Da Nobrega Medeiros Junior 8830015309

Sidra Gabriely Da Silva 8830001041

Sid Silas Moura 8830013264

Silmara De Medeiros Dias 8830018765

Silvana De Sousa Carvalho Diniz 8830006442
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Silvana Pereira De Oliveira 8830004452

Silvana Regia Paiva Da Silva 8830002429

Silvania Gomes Ferreira Lima 8830018203

Silvania Pereira Dos Santos 8830017453

Silvestre Braga De Medeiros 8830012524

Silvia Priscila Rebouças Da Silva 8830009355

Silvia Tavares De Oliveira 8830015088

Silviavalentim Da Silva 8830007234

Silvia Yasmin De Morais Santiago 8830019512

Silvina Júlia Damasceno De Oliveira 8830014989

Silvio Henrique Bezerril Da Silva 8830010926

Silvio Manoel Do Nascimento Neto 8830012016

Silvio Medeiros De Araujo 8830017242

Silvio Sanderson De Araujo 8830019878

Simara Teixeira Pereira 8830009967

Simenia Catarina De Oliveira Leite 8830016823

Simone Ana Do Nascimento 8830009887

Simone Cecilia Ferreira Guedes 8830008549

Simone Da Silva Evangelista 8830013811

Simone De Andrade Lima 8830012039

Simone Ferreira Poty 8830010508

Simone Liliane Da Costa Constâncio 8830004157

Simone Maria Araújo De Medeiros 8830014278

Simone Rodrigues Dos Santos Alcântara 8830020787

Simon Gonçalves Costa 8830019975

Simplícia Luana Dantas 8830014150

Sinara Fernandes Régis 8830000465

Sineide Fernandes Régis 8830001582

Sirlandio Ivo Da Silva 8830007477

Sirley Emanuella De Souza Santana 8830016727

Socorro Laura Bezerra 8830006914

Sócrates Gomes Venâncio Melo Da Silva 8830008813

Solange Araújo De Carvalho 8830002910

Solange Ferreira Bezerra 8830020733

Somaia Marinho Lima De Souza 8830003455

Sonalhe Oliveira De Sousa 8830001697

Sostenes Raniely Lucena 8830001567

Sostenes Renato Batista Dos Santos 8830010116
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Stefanni Juliana Pereira De Medeiros 8830010960

Stefany Da Cunha Pimentel 8830019740

Stefany Rayane Da Silva 8830021444

Stenio Moura Braz 8830006664

Stephanie Fraifer Vitor Da Silva 8830008081

Stephanie Pereira Freitas 8830020794

Stephany Micheline Gomes De Vasconcelos 8830021448

Stephany Paulino Dos Santos 8830000266

Stephany Vitória Sales Viana 8830016099

Sthefane Da Silva Oliveira 8830019728

Sthefanny Lorrany De Oliveira Silva 8830004951

Sthefany Loreni De Paula Souza 8830019782

Sthéphanie Karen Martins Batista 8830000126

Stherfani Priscilla Gomes Da Silva 8830005629

Sueldo Carvalho De Medeiros Junior 8830003255

Suelen Cristina Gomes Dos Santos 8830003449

Suéli Aires Da Silva 8830001558

Sueli Ferreira Da Silva 8830015107

Suelma De Souza Araujo 8830009828

Suely Maria Do Nascimento Santos 8830004646

Suely Symara De Almeida 8830019629

Suene Mary Pereira De Medeiros 8830018612

Suênia Valéria Barbosa 8830002093

Sulamita Mizaelly Silva De Morais 8830021182

Suynara Raquel Dos Santos Viana 8830019071

Suzana Carolini Queiroz Fernandes 8830006229

Suzana Gomes Cidade 8830006790

Suzana Lemos De Mello 8830016063

Suzane Adrielly Da Silva 8830013858

Suzane Machado Silva E Silva 8830003234

Suzane Maria Souza Oliveira 8830007087

Suzanny Patrícia Ferreira De Castro Nascimento 8830003186

Suziene Matos Do Nascimento 8830016862

Suzinete Araujo De Azevedo Nobrega 8830007492

Sylvia Regina Campos Da Cunha 8830002332

Tabatha Mona Liza Couto Moura 8830015417

Taciane Tenorio De Souza 8830002154

Tadeu Braz Damasceno Segundo 8830018223
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Tahinan Vinicius Pedra Barbosa E Silva 8830017337

Taila Félix Sá 8830019902

Tailan Silva De Melo 8830007167

Taísa Bruna De Almeida Silva 8830019932

Taisa Floriza Da Silva 8830020242

Taise Costa Da Silva 8830016763

Taise De Oliveira Gonçalves 8830019570

Taise Ferreira Da Silva 8830011936

Taís Tatiana Dantas De Brito 8830016337

Tales Félix Sá 8830020021

Tales Rebouças Da Silva 8830008652

Talia Da Silva 8830020170

Talita Costa Medeiros 8830018689

Talita Evaristo Dantas 8830009959

Talita Ingrid Da Silva Catarino 8830016198

Talita Kelly Oliveira Do Nascimento 8830004900

Talita Silvestre Spínola De Carvalho 8830007436

Tamara Andrade Bulhões 8830018198

Tamara Letícia Freitas Silva 8830018768

Tâmara Maria De Vasconcelos 8830012218

Tamara Tassia Da Silva Mendonça 8830004483

Tamile Ramos Do Nascimento 8830003036

Tâmilla Beatriz Andrade Freire 8830005040

Tamiris Da Silva Fernandes 8830006401

Tamirys Caroline Alves Marinho 8830001665

Tarciso Alves Da Silva 8830015000

Tassio Souza Lopes 8830012886

Tasso Everton Do Nascimento Lima Junior 8830018679

Tatiana Camila Dantas 8830012130

Tatiana Costa Dos Santos 8830017279

Tatiana Silveira Nery 8830015410

Tatiane Alves Da Silva 8830010816

Tatiane Dos Santos Farias 8830001617

Tatiane Inácio De Araújo 8830001503

Tatiany Karla De Souza Barros 8830021404

Tatyele Maria Da Silva Carvalho 8830019439

Taty Moreira Ferreira 8830019708

Taynar De Souza Balduino Andrade 8830012448
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Tayse Maria Lopes De Lima 8830009448

Tayslani Silva Nunes 8830016183

Teodulo Batista Dos Santos 8830014878

Teófilo Judson De Freitas Lima 8830005947

Tercio Marcio Tavares Da Silva 8830011521

Terenza Katherine De Melo Femenick 8830004507

Teresa Raquel Costa De Farias 8830010630

Teresa Raquel De Sousa Manicoba 8830000238

Thaiany Alencar De Oliveira 8830000848

Thainá Câmara Da Silva 8830014983

Thaís Andressa Santos Da Cruz 8830010838

Thais Angelina De Sousa 8830017441

Thais Da Silva Oliveira 8830008345

Thaise Fernanda Basilio 8830018420

Thaís Frota Ferreira Cavalcante 8830017783

Thais Pereira Otaviano Soares 8830000336

Thais Rodrigues Nascimento 8830013501

Thales Luciano Bezerra Santos 8830020032

Thalita Mara Mendes Cavalcante 8830017933

Thalita Rebeca Nascimento Da Silva 8830006302

Thalita Vaneska Moreira Maia 8830016904

Thalles Pereira De Araujo 8830008660

Thallys Thawany Dantas Lopes 8830002283

Thalyta Da Silva Araujo Teixeira 8830003016

Thalyta Pacheco Claudino Silva 8830012412

Thâmara Marcionila Felix Galvão 8830018570

Thâmara Mylla Andrade Da Costa Mello 8830017493

Thanapolsk Yskalart Ferreira Da Silva 8830015379

Thatyane Louize Avelino Do Nascimento 8830006530

Thayanne Gabryelle De Assis Dantas 8830013951

Thayanne Stephany De Morais Bezerra Martins Da 8830010103

Thaynara Da Silva Ferreira 8830009443

Thaynara Larissa De Lima Silva 8830007937

Thayronne Wallison Oliveira Queiroz 8830018327

Thaysa Ferreira Da Silva 8830008968

Thayse Lucelia Bezerra Santos 8830012741

Thayse Maria Ribeiro De Athayde 8830012223

Theniff Bernardo De Araújo Pereira 8830016997
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Thiago Alisson Silva Bezerra 8830014056

Thiago Almeida Dominici 8830001466

Thiago Augusto Dos Santos 8830008734

Thiago Campelo De Oliveira 8830019056

Thiago Corcino Freire 8830004716

Thiago De Andrade Câmara 8830012172

Thiago De Freitas Lima 8830017998

Thiago Deodato Da Silva 8830020481

Thiago Dos Santos França 8830017401

Thiago Duarte Da Silva 8830015421

Thiago Fagundes Rodrigues Dos Santos 8830016107

Thiago Felipe E Silva 8830015758

Thiago Henrique Avelino Silva 8830008673

Thiago Henrique Da Silva Menezes 8830014102

Thiago Luiz Nascimento Amorim 8830004345

Thiago Matheus Miranda Da Silva 8830001732

Thiago Medeiros De Oliveira 8830005705

Thiago Mendonça Da Costa 8830005720

Thiago Rocha Fernandes 8830010288

Thiago Vinicius De Oliveira Gama 8830002216

Thiago Vitor Moreira Maia 8830002698

Thiago Williams De Abreu Targino 8830010050

Thyago Elisiário Silva Santos 8830008585

Thyago Victor Braga De Maria 8830018457

Tiago Alexandre Silva Borges 8830014551

Tiago De Lima Silva 8830013344

Tiago Diogo Ferreira 8830020040

Tiago Maciel Da Silva 8830005471

Tomázio Almeida De Lima 8830019075

Toneane Cavalcanti De Oliveira 8830001630

Túlio Kevin Maia Dos Santos 8830014522

Twany Soares Do Nascimento 8830013272

Ubiratan Costa Pereira 8830012892

Uillian De Oliveira Bonfim 8830017672

Ulysses Fernandes Moreira 8830021292

Ursula Rodrigues Dos Santos 8830004627

Vagno Alves Agra Junior 8830008324

Valclecia Rafael Vieira 8830005698
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Valdeci Elias Batista De Andrade 8830020701

Valdeilton Oliveira Da Costa 8830002621

Valdeir Gustavo Elias De Andrade 8830020763

Valdênio Santos De Oliveira Filho 8830012594

Valdenira Martins Dos Santos 8830020715

Valdenira Martins Dos Santos 8830020756

Valdi Custodio Da Silva Filho 8830014804

Valdineide Felix De Lima 8830005035

Valeria Chaves Medeiros 8830007342

Valeria Claudia Da Silva 8830010673

Valéria Cristina Da Costa Oliveira 8830020943

Valeria De Freitas Barros 8830006672

Valéria Do Nascimento Alexandre 8830007041

Valéria Ingridy Da Silva 8830000275

Valeria Maria Da Silva 8830020096

Valesca Taciele Oliveira Da Silva 8830020193

Valmira Peres De Araujo Silva 8830009451

Valquiria Maria Bernardino De Souza 8830004197

Valquiria Samara Pereira De Farias Vilar Saldanha 8830012387

Valquíria Santana Da Silva Bezerra 8830005148

Vandeilson Chaves Da Silva 8830004772

Vanderleia Vanesca Da Costa 8830009037

Vanderli Morais De Medeiros Oliveira 8830014180

Vanderlucia Da Costa Silva 8830003402

Vanderson Felipe Elias De Andrade 8830020682

Vanderson Marinho De Carvalho 8830018802

Vanderson Mendonça De Lima 8830016601

Vandson Rodrigues De Oliveira 8830014819

Vanessa Alves De Lima 8830019658

Vanessa Bárbara Da Silva 8830017479

Vanessa Beatriz Morais Souza 8830013820

Vanessa Campos Barbosa 8830017564

Vanessa Chaves Medeiros 8830007272

Vanessa De Lima Ferreira 8830007162

Vanessa Gabriela Alves Moura 8830013587

Vanessa Gomes De Andrade 8830007748

Vanessa Kalliny Da Silva Costa 8830019554

Vanessa Maria Cunha Da Silva 8830009514
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Vanessa Mirelle Alves Coriolano 8830020108

Vanessa Polyanna Limeira Campos 8830002172

Vanessa Queiroz Da Silva 8830015826

Vanessia Francisca De Medeiros 8830005880

Vania Gomes De Andrade 8830007843

Vânia Julhiene Barbosa Maciel 8830017083

Vânia Maria De Melo Tavares 8830011513

Vânia Oliveira Dos Santos 8830016966

Vanildo Josino Bezerra 8830010249

Vânio Galdioso Da Silva 8830010181

Vanize Da Silva Varela Santos 8830010161

Vanuza Maria De Melo Silva 8830004144

Vanuza Maria Gomes Morais 8830002457

Vanycleide Araujo Da Silva 8830012202

Veridiana Valcacio Cosmo 8830002092

Veronica Sileia Do Nascimento 8830009607

Verôni De Medeiros Santos 8830019698

Veruska Dyane Matos De Araújo 8830013362

Vicente Carlos Marculino Junior 8830011959

Victor  Da  Silva  Batista 8830013069

Victor Gabriel Marques Sousa 8830004797

Victor Hugo Barbosa Leite 8830013606

Victor Hugo Costa Dos Reis 8830011037

Victor Hugo Silva Costa 8830010522

Victor Leone Nazário Alves 8830006688

Victor Miguel Gaspar De Oliveira 8830001474

Victor Souza Pimentel 8830008336

Victor Vasconcelos Jales 8830013568

Villian Lafayette Oliveira Silva 8830015170

Vilma Maria Soares Pereira 8830002206

Vinicius Almeida Vieira 8830000460

Vinicius Da Costa Meira E Silva 8830016912

Vinicius De Brito Medeiros 8830001707

Vinicius De Souto Roriz 8830020254

Vinicius Esteves Moura Da Silva 8830010152

Vinícius Hebert Dias De Souza 8830002709

Vinícius Leandro Da Mata Silveira 8830003222

Vinicius Lopes Bezerra 8830002423
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Vinicius Moura Queiroz 8830020209

Vinicius Pereira De Pontes 8830018256

Vinnícius Klivelly Da Silva Soares 8830017134

Virgínia De Melo Pontes Silva 8830016890

Virginia Ferreira Da Silva 8830006971

Virgínia Pereira Da Silva 8830020542

Virginia Yohanna Onias Monteiro 8830014926

Vithória Mayra Da Silva 8830014044

Vitor Eduardo Campos Alves 8830015812

Vitor Eduardo Da Paz Batista Sena 8830012580

Vitor Eduardo Dos Santos Silva 8830010120

Vitor Emanuel Da Fonseca Rocha 8830012485

Vitor Filipe Volpi Cruz 8830001102

Vitor Gleyson Martins De Menezes 8830002556

Vitoria Alexandrina Pinheiro De Lima 8830016765

Vitoria Beatriz Barreto Isidio 8830019345

Vitória Camila Da Silva Araújo Fonseca 8830020526

Vitoria Camilly Guimaraes De Sousa 8830018391

Vitória Carolina Ferreira Barbosa 8830004347

Vitoria Cristina Barboza Da Costa 8830020800

Vitória Da Silva Parente 8830004705

Vitória Dias Da Silva 8830002871

Vitória Dos Santos Pimentel 8830018303

Vitória Emanuele Oliveira Nicácio 8830013156

Vitoria Emanuelly Matias Marques 8830002062

Vitória Francisca De Paiva Da Silva 8830006228

Vitoria Maria Ligia Andrade Da Silva 8830003345

Vitoria Mayra Da Silva 8830016341

Vitória Nóbrega Neta 8830010679

Vitória Regina Tertuliano Soares 8830021475

Vitória Régis Vieira Coutinho 8830014636

Vitoria Reis 8830000997

Vitoria Santos Ferro 8830008738

Vitoria Souza Santiago 8830011911

Vitoria Vanessa Rodrigues Dos Anjos 8830018471

Vívia Gomes De Medeiros 8830005878

Viviane Candida Gonçalves 8830020676

Viviane Farias Da Silva 8830008338
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Viviane Lima Dias Nunes 8830015470

Viviane Oliveira De Castro 8830018017

Viviane Tereza Tavares De Macedo 8830011847

Viviane Vieira Resende 8830016841

Vivian Karen Batista Da Silva 8830007545

Vivian Karine Da Silva Costa 8830004257

Vivianne Cordeiro Viana 8830017108

Vyctor José Da Silva Nogueira 8830007565

Wagner Batista Dos Santos 8830010228

Wagner Calheiros Lins Junior 8830018787

Wagner Sidney Aires Santos 8830000312

Walber Rafael De Oliveira 8830013536

Waleska Camara De Andrade 8830016387

Walkíria Pinheiro Lira 8830014074

Wallace De Oliveira Borges 8830016462

Wallace Vitor Nascimento Martins 8830018417

Wallyson De Paiva Sousa 8830008448

Waltércio Lima De Oliveira 8830012213

Wanderley Rodrigues De Valença 8830014226

Wanderson Márcio Porto Dos Santos 8830014197

Wandson Do Nascimento Freitas 8830004919

Wanessa Fernanda Batista De Oliveira 8830020282

Wanessa Karla Mendonça 8830012918

Washington Costa De Oliveira 8830018441

Washington Tavares Da Rocha 8830015369

Wedson Lopes Dantas 8830003893

Welder Ramos Braga 8830004067

Wellington Felipe Costa De Macedo 8830019514

Wellington Jeronimo Da Silva Soares 8830006977

Wellington Marx Onajart Abilio De Souza 8830011209

Wellington Mateus Moreira Fernandes 8830002297

Welliton Francisco De Luna Alencar 8830005875

Welton Fernando Câmara De Andrade 8830016532

Wendel De Sousa Morais 8830019173

Wesley Costa Freitas 8830003862

Wesley Da Silva Oliveira 8830003992

Wesley Dos Santos Venceslau 8830012923

Wesley Silva Da Paixão 8830020374
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Weslley Breno Silva Oliveira 8830014556

Weslley Silva De Lima 8830008656

Wesllyane Eloise De Souza Lima 8830003478

Weslly Dos Santos De Souza 8830003378

Wesner José Da Silva Menezes 8830012346

Weverton Da Silva Serpa 8830011328

Weverton Luis Coelho Do Nascimento 8830020294

Weverton Pablo Vieira Do Nascimento 8830019669

Weverton Ricardo Araujo De Assis 8830020535

Wezio Lisbôa Sousa Dos Anjos 8830021449

Whakson Kleber De Souza Ferreira 8830016267

Wigna Luana Oliveira Alves 8830014353

Wildma De Oliveira 8830007641

Wildson Lino Fernandes 8830002527

Wilker Fernandes Soares 8830017555

Wilkle Vitor Gomes Da Silva 8830008822

Willam Américo Girão 8830010849

William David De Sousa Araújo 8830008537

William Guido Alves Galvão 8830014620

William Junio Goncalves 8830019613

William Rodrigo Augusto Gomes 8830005037

Williana Monaliza Lourdes Lima Silva 8830001505

Willian Anderson Ferreira Tomaz 8830002961

Willian Deyvson Galdino 8830001502

Williane Graziely Mesquita De Oliveira 8830009100

Willian Leão Alves De Carvalho 8830017336

Willielso Veloso Freire 8830005726

Willis Ancor Soares Rodrigues Junior 8830009173

Willyara Kelly Morais De Oliveira 8830011740

Willyberg Braga Nascimento 8830011137

Wilma Fernandes Da Silva 8830004979

Wilma Maria Ribeiro Bezerra 8830016276

Wilson Rodrigues Fernandes Da Silva Filho 8830004745

Wilton Silva Medeiros 8830007971

Winston Tibério Carias Dantas 8830018208

Wiraquitan De Souza Izaias 8830011081

Wiron Vilarouca Felix De Freitas 8830003179

Wislanei Santos Farias 8830009795



Anexo I - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 108 de 220

Wislla Ellen Medeiros Da Cruz 8830019752

Wygna Samara Pinheiro Lopes 8830014638

Wyllysvan Marinho Xavier 8830011026

Yalison Ferreira Da Silva 8830011029

Yandra Thalia De Oliveira Cavalcante 8830010945

Yan Evangelista Barros 8830010345

Yara Cristiana Da Silva Rocha 8830001298

Yasmim Ferreira Pereira Oliveira 8830013410

Yasmim Kelly Carvalho Da Silva 8830013726

Yasmim Maciel De Oliveira 8830017225

Yasmin Cristina Dias Da Silva 8830004660

Yasmin Luiza Da Silva Santos 8830002202

Yasmin Raissa Da Costa Souza 8830009309

Yatha Anderson Medeiros Soares 8830001032

Ynes Fonseca Oliveira 8830014097

Yngrid Stephanie Albano De Souza 8830017082

Yochallany Alves De Lima Rocha 8830013923

Yolanda Vitória Victor Nogueira 8830004924

Ysla Renally Silva De Lima 8830015111

Yuri Ariel Batista Martins 8830012899

Yuri Arley De Jesus Lima 8830004319

Yuri Barbosa Soares Da Silva 8830001866

Yuri Harrison De Souza Lira 8830008923

Yuri Vinicius Da Silva Trindade 8830020070

Zenaide Carla Barbosa 8830009262

Zilclea Costa De Souza Bezerra 8830019237

Zildomar Carvalho Santos 8830009177

Zilmara Kelly Bezerra Das Chagas 8830000988

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Acassio Medeiros Do Carmo 8840018206

Alencar Duart Oliveira De Medeiros 8840008071

Alex Targino Da Silva 8840007472

Amanda Melo Da Cunha 8840003457

Ana Glicia De Oliveira 8840014344

Ana Lúcia Francisco De Lima 8840003012

Ana Maria Alves Dantas 8840016338

Anderson Palmeira Dos Santos 8840017000
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Anderson Rubens Araujo Da Silva 8840012078

Antônia Edsonara De Oliveira Silva 8840013648

Artemísia Ferreira 8840008076

Bruno Da Silva Cruz 8840002958

Carlos André Evaristo Dos Santos 8840006320

Carlos Eduardo Gomes 8840017286

Carlos Sanderson Fernandes Da Silva 8840000335

Carlos Sergio Barbosa 8840003574

Christiano Ribeiro De Oliveira 8840018836

Cinthia Raquel Oliveira Dos Santos 8840009773

Cláudia Costa De Medeiros 8840019811

Cláudia Maria Da Silva Medeiros 8840010958

Cleyton Costa Miranda 8840003261

Cloves Cavalcante De Lima Junior 8840005044

Conceição Aparecida Rocha Da Silva 8840020356

Danielle Fernandes Do Nascimento 8840019504

David Willian Dos Santos Magalhães 8840016896

Edlynara Ribeiro De Melo 8840003238

Eliane De Souza Santos Araujo 8840001334

Elysson Vinicius Cordeiro 8840017762

Erica Silva Dos Santos 8840018313

Erick Ivanklin De Lima Silva 8840002296

Erika Raiany Rodrigues Freire 8840006429

Erika Silva De Souza 8840003184

Fernanda Jucelly De Oliveira Bezerra 8840005696

Filipe Silva Garces 8840007023

Francisca Das Vitorias Felipe Da Silva 8840004702

Francisca Eluiza Camara De Oliveira 8840012486

Francisco Das Chagas Reboucas 8840008203

Gabriela Cavalcante Da Silva 8840015249

Gabriel Luídy Moreira 8840014135

Gildson Maciel De Sousa 8840000731

Hernan Cespedes Silva De Macedo 8840018879

Hibrain Isaac Torres De Araujo 8840013490

Hyllo Tallyno Gomes Silveira 8840013486

Iasmin Siqueira Teixeira 8840002767

Iracksandra Leite Moraes 8840008148

Isadora Silva Reis 8840012434
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Jaelson Dos Santos Araújo 8840006826

Jefferson Ricardo Santos Da Silva 8840009497

Jefferson Ritche Moura Dos Santos 8840008176

Jessica Geovana Viana De Azevedo 8840013112

Jessica Luana Dantas Da Fonseca 8840018252

Jhonny Ferreira Mendonca Da Silva 8840004767

João Ferreira Da Penha Neto 8840020768

Joas Neves Do Nascimento 8840018963

Jonas Oliveira Do Nascimento 8840011533

Jordan Da Silva Peixoto 8840019378

Jose Maksuel Monteiro Neto 8840016465

Jose Roberto Batista De Santana Junior 8840005623

Jose Romulo Lopes Da Silva 8840004379

Josue Firmino Barbosa 8840006562

Julieta Eliete De Araujo 8840014995

Karina Serafim Dos Santos 8840000175

Karla Rejane Brito Pereira 8840017648

Leandro Gonçalves Da Silva 8840005997

Leilane Ferreira Lunes 8840013753

Leonidas Camara Da Silva 8840016529

Levy Ruanderson Ferreira Da Silva 8840006640

Lindomar Do Monte Da Silva 8840004905

Loislene De Sousa Santos 8840014783

Luana Luciele Bernadino Costa 8840018138

Luciano Ferreira De Sousa 8840001540

Luis Miguel Resende Silva 8840014360

Maria Das Vitorias De Oliveira Melo 8840010528

Maria Gabriela Silva Lopes 8840018658

Maria Jamylle Oliveira Santiago 8840020403

Maria Karolaine Avelino De Farias 8840004823

Maria Luiza Morais Da Silva 8840001918

Maria Rosilany Da Silva 8840005710

Maria Sueli Fernandes Da Silva 8840006987

Maria Vitoria Nogueira Rodrigues 8840002886

Marlielson Soares Da Silva 8840007246

Miliene Belchior Lopes Torres 8840020176

Monica Freitas Azevedo 8840003420

Natinoslávia Rubiassa De Morais 8840004577
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Onaria Pinheiro De Lima 8840001586

Paula Andréa Da Costa Maia 8840007411

Paula Vitória De Souza Silva 8840018317

Pedro Henrique Faustino De Melo 8840016920

Raiza Lourena De Medeiros 8840018093

Raphaella Josephine De Souza Ribeiro 8840021465

Rodrigues Alves De Alexandre 8840002846

Rosana Maiara Dos Santos 8840001105

Saul Pedro Medeiros Dos Santos 8840008944

Sidney Teles De Menezes 8840011430

Silmara Oliveira Da Silva 8840003712

Sonaira Pereira Da Silva 8840010939

Tainara Fabricio Dias 8840014425

Thayse Dantas Barros 8840016494

Thays Ramos De Figuerôa 8840019656

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES 

Nome Inscrição

Alysson Oliveira Dos Santos 8850001165

Ana Flavia Da Cruz Silva 8850007487

Ana Leticia Dantas De Oliveira 8850016648

Anderson Gouveia Do Nascimento 8850006959

Angelo Renan Evangelista De Souza Filgueira 8850021101

Antonio Duarte Almeida 8850002766

Carlos Ramos Ferreira 8850019038

Clayton Alves Liberal 8850008782

Cleyton Kaio De Lima Gomes 8850020100

Darliane Da Silva Lima 8850017119

Dary Medeiros Dantas 8850007983

Diego Oliveira De Santana 8850002490

Diego Sotero Chacon 8850006885

Diogo Soares De Sousa 8850003967

Edgleide Fernandes Da Silva 8850010107

Elinaldo Terto Da Silva Neto 8850001286

Ellen Laianny Torres Targino 8850000482

Everton De Lima De Andrade 8850014064

Francisco Canindé Santos Bizerril 8850003540

Francisco Xirlean Xavier Alves 8850001958

Gabriela Antonia Da Silva 8850008787
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Gabriela Rodrigues Da Costa 8850009488

Gabrielle Karoline Da Silva Barreto 8850013131

Geovana Camila Ferreira De Oliveira 8850006809

Geynetuane Angelo De Lima Dantas 8850008022

Hanna Stefanny Alves De Paiva 8850008199

Heric Mendes Cavalcante 8850018805

Igor Gabriel Estevam De Almeida 8850018775

Jadmylle Pereira Do Nascimento 8850019958

Jamylle Raquel Santos De Azevedo 8850012981

Jean Cleison De Brito 8850008500

Jéssica Yane Flôres Do Nascimento 8850021282

João Henrique Anderson Mariano Martins 8850011983

João Marcos Ribeiro De Lima 8850009548

Jorgensen Da Silva Targino 8850006986

Jose Alison Micael Cid 8850001221

José Flávio Batista Vilela 8850019949

José Isaias Dias Correia 8850019358

Júlia Gabrielle Dos Santos Pinheiro 8850020829

Juliana Martins De Souza 8850011244

Julio César Da Silva 8850020065

Karla Viviane Silva De Oliveira 8850021151

Katilane Lopes De Moura 8850019063

Lana Araújo De Medeiros 8850008456

Layla Bianka Moreira Quintiliano 8850000088

Leyse Isadora Da Silva Souza 8850019450

Lícia Vieira Fernandes 8850008464

Luan Jose Da Silva Moreira E Lima 8850014250

Maisson Ferreira Santos 8850004493

Maria Arlania Da Silva 8850009498

Maria Helena Dos Santos Silva 8850014789

Maurílio Dos Santos Araújo 8850014962

Nathalia Gabrielly Silva Souza 8850016251

Péricles Gabriel Da Costa Souza 8850020531

Priscila Fonseca De Sousa 8850002026

Reinaldo Dos Santos Costa 8850018938

Renan Corlett Silva 8850001575

Tércio Igor Marques De Oliveira 8850007378

Valdeir Carlos Araújo De Medeiros 8850006239
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Valdir Da Silva Oliveira 8850013510

Vitor Matheus Santos Carlos 8850008595

Viviane Stefany Dos Santos Leão 8850010361

Werikson Naun Velez Venancio 8850013938

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

Nome Inscrição

Adriane Alisandra Rocha Da Silva 8880017951

Adriane Lira Da Silva 8880016098

Adriano Siqueira Campos 8880012664

Ailana Carolina De Araújo Fernandes 8880006394

Alefe Adin Da Costa Lima 8880009473

Alexandre Pereira Da Silva 8880012506

Alexandro De Lima Almeida 8880019679

Alex Ferreira Da Silva 8880008094

Alisson Franklin Alves Fernandes 8880002277

Amanda Taysa Macêdo De Oliveira 8880014338

Ana Karinne Conceição Dos Santos 8880009686

Ana Paula Oliveira Da Silva 8880019426

Ana Paula Saraiva De Queiroz 8880003403

Ana Radija Freire Da Silva 8880021489

Antonio Samuel Da Silva Souza 8880019805

Arthur Emanuel De Lima Sobral 8880013963

Atila Da Rocha Santos 8880002732

Auricelio De Lima Seabra 8880006811

Bruno De Lima Silva 8880003692

Bruno Eduardo Ramos Campos 8880020443

Bruno Fernando Pereira Lopes 8880004643

Camylle Katlhen De Sousa De Oliveira 8880004914

Cassio Lopes Moreira Da Silva 8880012621

César Augusto Miranda Azevedo 8880021058

Cleberton Bezera De Paiva 8880002518

Daniel Oliveira De Medeiros 8880000068

Daniel Walmir Dos Santos Alves 8880019110

Danilo Miranda Cruz 8880020331

Dasayew Oliveira De França 8880021325

Davi Da Silva Santos 8880012881

Denylson De Freitas Feitoza 8880019139

Dickson Teixeira Da Silva 8880018271



Anexo I - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 114 de 220

Diego Cruz Da Silva 8880003218

Diogenes Gonçalves Alves De Barros 8880010830

Edilson Martins Dos Santos Junior 8880010606

Edmilson Andrade Da Silva Filho 8880019228

Eduardo Lira Dos Santos 8880017420

Edvan Moreira Bomfim 8880008550

Elda Erika Silva Dos Santos 8880020541

Elliveltho De Souza Barbosa 8880019194

Emanuel Bruno De Freitas Gonçalo 8880018497

Emanuel Dos Santos Teixeira 8880018798

Emanuelly Beatriz Silva Medeiros 8880019939

Emelyn Clementino Freire 8880018555

Emerson Fernandes Bento 8880003114

Enza Yasmin Melo Lima 8880021332

Erick Araken Vieira Gomes 8880013802

Erick Mateus Souza Oliveira 8880011151

Eric Neres Vieira 8880009631

Eudes André Do Nascimento 8880007486

Evelyn De França Fagundes 8880016729

Ewerton Ribeiro Da Silva 8880009834

Felipe Iago Dantas 8880012405

Fernanda Cristina Moreira Da Silva 8880013289

Fernando José Dos Santos 8880008275

Filipe Alves Da Silva 8880017639

Flavius De Holanda Rocha Rique 8880007012

Francielho Da Silva De Lima 8880012697

Francisco Eudo Da Silva 8880013589

Frank Washington De Lima Fonseca 8880015879

Geamisson Iarle Silva De Almeida 8880010290

Gecinaldo Gomes De Oliveira 8880016555

Geovanildo Martins Pereira 8880012436

Germana Patrícia Da Silva 8880007445

Gesson Brener Ferreira Da Silva 8880004828

Giulliano Silva Lima 8880005259

Gladerson Pereira Belizio Da Silva 8880021038

Gleiton Carmo Silvestre 8880021445

Glênio Jales De Paiva 8880002073

Guilherme Borba 8880018272
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Guilherme Felipe Oliveira Dos Santos 8880015781

Helder Rebouças De Morais 8880007198

Helingson Do Nascimento Costa 8880008098

Henrique Monteiro Dos Santos 8880003928

Henrique Salviano Baptista 8880002146

Hetevaldo Vilela De Freitas Barros 8880019479

Hiederlon Salvino Lopes 8880015378

Hiranilson Andrade Dos Santos 8880002431

Hortencia Arliane Quintiliano Xavier 8880018013

Igor Aurelio Vieira 8880004505

Iron Lucas Nascimento De Oliveira 8880006177

Isabelle Mayara Santos Ebrahim 8880009291

Isack Gabriel Martins Batista 8880018475

Isaias Pontes Oliveira 8880004887

Jailson Soares De Melo 8880008683

Janialysson Da Silva Paiva 8880011409

Janiheryson Felipe De Oliveira Martins 8880010942

Jean Dionisio Raposo 8880008283

Jefferson Gomes Da Mota 8880013212

João Paulo Tenório Da Silva 8880005469

Jobel De Araujo Souza Filho 8880020486

Jordenia Calixto Santos Da Silva 8880020710

José Carlos Da Silva Rodrigues 8880015096

José Garcia  De Araújo Neto 8880009599

Jose Jacione Da Silva Xavier 8880000413

Jose Jailson Luiz Da Silva 8880009666

José Juan Da Silva Pereira 8880001639

Jose Mardison De Oliveira 8880003217

José William Gurgel E Silva 8880002347

Josiclezio Alves Da Silva 8880016356

Josileide Maria De Araujo 8880017095

Juliana Bezerra Do Nascimento 8880016520

Junio De Farias Ferreira 8880001495

Kaio Eduardo Alves De Lima 8880020705

Karine Janaina Vilela Da Silva 8880010657

Katia Luana Barbosa Casado 8880012575

Kawany Victória De Morais Batista 8880019780

Kevin Allyson Soares Dos Santos 8880005237
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Lelrismar Bezerra Gomes 8880008710

Lemyson Oliveira Lemos 8880020010

Lídia Rocha Sales 8880016758

Lucas Eduardo Dos Santos Honório 8880013674

Lucas Renu Maia Castelo Branco 8880010306

Luciano Rodrigues Ramalho 8880001028

Luiz Henrique Araujo Dantas 8880020453

Luiz Paulo Da Silva Cunha 8880016365

Luiz Robson Tavares 8880000910

Mágnnws Brunno De Melo Nascimento 8880018281

Marcio Andre Martins Cruz 8880004396

Marcio Rodrigues Dos Reis 8880020831

Marcos André Vasconcelos Da Silva 8880008667

Marcos Vitor Barbosa Dos Santos 8880020686

Marillac Perpétua De Andrade 8880015818

Marinara Izabelly Lima Dos Santos 8880016007

Mateus Samuel De Oliveira Félix 8880008152

Matheus Azevedo Da Silva Leão 8880004223

Matheus Esdras De Azevedo Marinho 8880003934

Matheus José Da Silva 8880002281

Matheus Vinicius Da Silva Azevedo 8880014161

Max Emiliano Pereira De Andrade 8880009852

Maxwel Da Silva Santos 8880014749

Michael Angelo Alves Da Silva 8880019971

Misael Gurgel Praxedes Fernandes 8880018755

Mychael Bezerra De Goes 8880003780

Nadja Camilly De Lima Silva 8880021079

Nailton Sérgio Ferreira Pinto 8880017167

Nancy Francisca Da Silva 8880021348

Neemias Renan Santos De Oliveira 8880009545

Nelson Tavares Da Silva Junior 8880021281

Paulo Bezerra Da Silva 8880021193

Paulo Lima De Mendonça 8880004537

Paulo Ricardo Freitas Macedo 8880015290

Paulo Roberto De Lima Dantas 8880014055

Pedro Felipe Da Silva Brito 8880021433

Pedro Henrique De Carvalho Bezerra 8880021505

Pedro Justino Santos Da Cunha 8880015838
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Pedro Lucas Medeiros Do Nascimento 8880009637

Pedro Wendell Nascimento Silva 8880001441

Pollyana Souza Da Silva Catarino 8880003294

Rafaela Oliveira Da Silva Azevedo 8880001841

Rafaela Santos Da Costa 8880001625

Rafael Da Silva Lima 8880002085

Rafael Hugo Vasconcelos 8880009926

Rayla Cristina De Souza Pereira 8880018069

Reinan Martins Do Nascimento 8880010906

Renan Ribeiro Taveira De Souza 8880011233

Roberto De Sousa Rocha 8880013512

Rodrigo Gomes Da Silva 8880005905

Ronaldo José Vicente Da Silva 8880003007

Rosivaldo Tavares Da Silva 8880011839

Samuel Balbino Bezerra 8880001239

Sérgio Lima Silva Do Carmo 8880020927

Severino Nielton Dos Santos Dantas 8880017362

Tayane Stephanie Do Vale Da Silva 8880003088

Thales Moura De Farias 8880018564

Thiago Da Costa Moreira 8880017215

Tiago De Figueiredo 8880006410

Toane Stefhany De Lima Gomes 8880018237

Vandressa Cabral Da Cruz 8880006059

Vanessa Maria De Oliveira Silva 8880020343

Vanessa Priscila De Amorim Monteiro 8880004586

Vanessa Reis Barros 8880019405

Virgínia Maia De Brito Fernandes 8880012861

Waslley Bruno Silva Oliveira 8880015977

Wesley Gomes De Carvalho 8880019027

Weslley Misael Bezerra Damasio 8880017395

Weverton Da Silva Araujo 8880009429

Yann Henrique Brito Dos Prazeres 8880014596

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA 

Nome Inscrição

Alan Da Silva Rodrigues 8890004994

Ana Clara Ferreira Da Silva 8890011843

Breno Henrique Azevedo Bezerra De Sousa 8890013841

Cosme Tadeu Souza Da Silva 8890014763
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Daniel Teodolino Barbosa Torres 8890020163

Douglas Augusto De Melo Campos 8890011125

Edenilton José De Sousa 8890020440

Ednaldo Francisco De Freitas Oliveira 8890020663

Fabiano Santos De Melo 8890000878

Francilucia Gonçalves Da Silva Queiroz 8890004848

Francisco Emanuel Holanda Alencar 8890000391

Herike Patrick Cordeiro Da Silva 8890010456

Itala Vanessa Almeida Alves 8890020636

Jackson Ricardo Dos Santos Da Silva 8890011715

José Anderson Rodrigues De Souza 8890008190

José Zeferino De Andrade Neto 8890005410

Juliana Monte De Araújo 8890016705

Larissa Yamile De Sousa Melo 8890016948

Luiz Rogério De Lima 8890005020

Marcos Paulo De Souza Santana Araujo 8890021036

Maria De Fatima Simoes De Oliveira 8890013266

Maria Vanilza Da Silva 8890003346

Mário Sérgio De Oliveira Neto 8890004284

Pedro Pereira De Morais Júnior 8890012688

Porfirio Amaro De Araújo Júnior 8890021395

Ronildo Alexandre Da Silva 8890020572

Ygor Delfino Da Silva 8890020341

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO 

Nome Inscrição

Adnélia Kelly Da Silveira Lima 8910017659

Alane Cristina Patrícia Batista Dos Santos 8910006451

Albaneide De Medeiros Souza 8910017220

Alef Xavier De Paiva 8910004785

Alex Mateus Soares De Oliveira 8910019128

Alisson José De Freitas Silva 8910014177

Anagera Liana Rodrigues Souza 8910011884

Ana Kaline Araújo Filgueira 8910020161

Ana Maria Alexandre Silva 8910011920

Andre De Oliveira Neto 8910010248

Andre Lucas Aquino Da Silva 8910019451

Andressa Torres Bessa 8910015342

André Vicente Da Silva 8910009395
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Antonio Soares Silva Neto 8910005344

Arilson De Oliveira Santos 8910011370

Aurilene Araújo Lima Neiva 8910004104

Caio Rodrigo Fernandes Dos Santos 8910020089

Camylo Barbosa Fernandes De Lima 8910015405

Carla Bruna Medeiros 8910003742

Carlos Adriano Santos Ribeiro De Farias 8910020258

Cesar Nildo Alves Lisboa Filho 8910012932

Christiann Gustavo Batista Da Silva 8910016056

Cibelle Soares Saraiva Ferreira 8910012625

Cristiana Luiz Da Silva 8910003534

Cristina Alves Araújo 8910012999

Cynthia Morais Vilar De Araújo 8910009212

Damião Elias Souza Da Silva 8910000608

Daniel De Lima 8910002178

Daniele Catarine Gomes Do Nascimento 8910020561

Danielly Simone Da Silva Lima 8910017969

Danielson  Da Silva Oliveira 8910005819

Dayllane Ferreira Campos Carvalho Frazão 8910013868

Débora Dayanny De Freitas Facundes 8910005813

Deborah Talita Gurgel Freire 8910017352

Denerson De Freitas Bernardo 8910012023

Diogo Misael Dos Santos Alves 8910013343

Disney Johnson Da Silva Sales 8910002812

Edna Rodrigues Do Nascimento 8910020218

Eduardo Mauricio Cortes Monteiro 8910007576

Elaine Candeia Da Silva 8910007693

Eliandra Ferreira Da Costa Santos 8910007117

Elisangela De Sousa 8910020082

Eloiza Borges De Carvalho 8910014265

Emilio Cardoso Tenório Filho 8910009120

Érica Raquel Rodrigues De Andrade Fonseca 8910004564

Erica Resende Alves Da Silva 8910014591

Erlene Dos Santos Sousa 8910013996

Evandro Francisco Rodrigues Gomes 8910005679

Évano Marley Lopes Da Costa 8910000606

Everaldo Urbano De Souza Neto 8910009080

Fabiano Roberto De Brito 8910001344
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Fernando Rocha De Sousa 8910003110

Flaviana Santos Da Nobrega 8910009840

Flávio Iggo Barbalho Amador Da Silva 8910008551

Francieude Oliveira De Souza 8910019411

Francisca Emiliane Maniçoba De Lima 8910004711

Francisco André Medeiros Da Cunha 8910013357

Francisco Tiago Barbosa Lopes 8910020934

Gabriela Lima Galvao 8910013032

Geovania Dos Santos 8910017571

Geraldo Gomes Da Rocha Neto 8910009144

Gícia Rafaela De Medeiros Fernandes 8910002648

Gilberto Pedro De Lima 8910007756

Gilianne Regia Da Silva Santos 8910009957

Girliane Do Nascimento Cruz 8910014463

Gisele Fenícia Soares Ferreira 8910019936

Gislaine Mendonça Bezerra 8910018718

Glênio Felipe De Azevedo 8910018772

Gustavo Henrique Da Silva 8910014711

Helaine Cristina Baía De Souza Lima 8910001309

Helmut Lamirr Melo Sousa 8910008165

Helton Gonzaga Da Silva 8910007517

Iris Francielly Araujo Carneiro 8910011120

Islaine Cristiane Oliveira Gonçalves Da Silva 8910003497

Ismael Emerson Dos Santos Leal 8910003141

Ivanaldo Mariano Da Silva 8910007814

Izabela Duarte Macedo 8910016420

Jackson Sidney De Medeiros Lopes 8910018598

Jacob Gomes Da Silva 8910001893

Jair Alves De Andrade 8910004878

Jairan João Da Silva 8910002702

Janialysson Da Silva Paiva 8910011450

Jaqueline Gomes De Araujo Lira 8910016667

Jardeilson Elias Silvestre 8910014073

Jefferson De Holanda Oliveira 8910016876

Jefferson Gomes Dos Santos 8910011218

Jessica Patricio Da Silva Melo 8910007006

João Clécio De Sousa Holanda 8910003899

João Pedro Oliveira Da Silva 8910002795
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Jorgyana Ramonna De Lima Silva 8910007943

Joseane De França Reinaldo 8910000687

Joseane Maria Barbosa Silva 8910006685

José Lenildo De Araújo 8910020232

José Muriel Oliveira Alves 8910010621

Jose Paulino Da Cunha 8910007861

Jose Roberto Batista De Santana Junior 8910005609

Jose Xavier De Souza 8910009839

Josilene Expedita Da Silva 8910021231

Josineide Paulino Feitosa De Oliveira 8910015899

Joyse De Castro Da Silva 8910000344

Júlia Maria Da Silva Nogueira 8910002710

Julian Fernandes De Oliveira 8910019045

Juliherme Carlos Da Costa Maia 8910003672

Jussara Rayane Freire De Lima 8910018794

Kaio Da Silva Paiva 8910018383

Kamila Chaves Da Cunha Vieira 8910008365

Kamille Estéfany De Araújo Dantas 8910016571

Kátia Gonçalves De Souza Costa 8910004935

Kenya Maria Porcina Da Silva 8910017788

Lais Stephanie Bazilio Da Silva 8910011856

Larissa Rayana Medeiros Dos Santos Vasconcelos 8910020283

Leandro Silva De Azevedo 8910001695

Leo Costa De Sousa 8910006733

Leonardo Ferreira Batista 8910002600

Lijania Da Costa Bezerra Sales 8910010352

Lissandro Lima Rocha 8910000505

Luana Ferreira Xavier 8910005196

Lucas Franklin Fernandes Silva 8910012958

Lucas Gabriel De Souza Galvão 8910019443

Luciana Almeida De Souza 8910019967

Luis Sandro Lima Ferreira Junior 8910014038

Magdielson Henrique Da Silva 8910003843

Magno Farias Barros 8910016842

Manfrine De Lima Andrade 8910009257

Marcelo Batista Santos 8910020300

Marcia Keully Conceicao Santos 8910006377

Marcia Martins Da Silva Matias 8910003621
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Marcos Antônio Júnior 8910000144

Marcos Henrique Almeida Oliveira 8910018255

Maria Almerizna Da Silva 8910005290

Maria Cristiane Lemos De Almeida 8910014107

Maria Do Socorro Abel 8910012997

Maria Elisangela Elias De Souza 8910016629

Maria Gabriela Francisca Ferreira 8910019632

Maria Gleiciane Lima Freire De Farias 8910018661

Maria Imaculada Borges De Araujo 8910003338

Maria Jose De Souza Pedrozo 8910014076

Maria Loize De Oliveira Guedes 8910021090

Maria Madalena Valdivino De Brito 8910009102

Maria Micaela De Souza Silva 8910010574

Maria Santana Da Silva Neta 8910018209

Maria Suária Costa De Sousa 8910018114

Mateus Pereira Fernandes De Paula 8910008962

Mauricio Pereira Costa 8910001948

Mercia Barbosa Da Silva 8910008261

Michele Silva Dos Santos 8910000642

Michelle Barreto Carlos 8910019440

Mônica Cândida Dos Santos Dantas 8910010937

Natália De Brito Fernandes Albano 8910021424

Nelice Eufrazia De Jesus 8910011085

Odilene Cavalcanti De Oliveira 8910010297

Ozanita Daniely Amaro Barbosa 8910006173

Patricia Rafaella Vasconcelos Rosendo 8910014993

Patricio Da Silva Oliveira 8910007104

Paula Lilas Santos Silva 8910001622

Paulo José Da Silva 8910001937

Pedro Henrique Petry 8910004426

Rafaela De Araujo Dias 8910021178

Rafaela Santos Carvalho 8910018322

Raimundo De Góis Neto 8910012464

Regina Cely Da Silva Ferreira Bezerra 8910010230

Rosângela Rodrigues Costa 8910006131

Roseli Da Apresentação Oliveira 8910019396

Sérgio Emanoel De Arruda Santos 8910001065

Sérgio Lima Silva Do Carmo 8910021034
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Silvio Manoel Do Nascimento Neto 8910012068

Sonalhe Oliveira De Sousa 8910003393

Suely Jéssica Rodrigues Barbosa De Lima 8910000756

Suzane Maria Souza Oliveira 8910007058

Tamile Ramos Do Nascimento 8910002995

Telma Carla Bosco Da Silva 8910016165

Thabata Jessica Maia Sousa 8910010256

Thaine Da Cruz Silva 8910009013

Thaliny Carlos Rufino 8910002040

Thanusa Da Rocha Silva 8910006877

Thayse Maria Ribeiro De Athayde 8910012245

Thiago Neves Da Silva 8910004092

Thiago Pessoa De Lima 8910012607

Thiago Vinicius De Oliveira Gama 8910002310

Toneane Cavalcanti De Oliveira 8910001596

Valdemar Severino Da Silva Junior 8910014541

Valescka Alves Barbosa 8910014510

Vanessa Alves De Lima 8910019671

Vanuza Maria De Melo Silva 8910004129

Victor Leone Nazário Alves 8910006606

Vítor Nogueira Da Silva 8910003081

Viviane Candida Gonçalves 8910020649

Waliston Silva De Freitas 8910002816

Wanna Pamalla Araújo De Oliveira 8910016873

Wendell Bruno Farias De Andrade 8910007383

William Junio Goncalves 8910019588

Ysla Carmem Gomes Da Silva 8910019783

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA 

Nome Inscrição

Ana Carine Machado De Farias 8920002125

Eldson Fernandes De Oliveira 8920000341

Fabrício Martins De Freitas 8920006924

Fernanda Duarte Batista 8920013144

Francisco Diogo Salviano Pereira 8920004681

Gabriela Rodrigues Da Costa 8920009470

Gilberto Santos Silva 8920009772

Heidy Carla Sousa Castro 8920010859

Hidja Daniela Mendes Macedo 8920009786
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Ingrid Vanessa Lopes De Moraes 8920020088

Isabelle Teodósio Marques 8920009472

José Matheus Silva De Oliveira 8920005220

Joyce Sousa Pereira 8920010790

Katilane Lopes De Moura 8920019040

Lázaro Henrique De Araújo Sousa 8920003691

Liliane Da Costa Silva Vale 8920011701

Marcos Antonio De Sousa Araujo 8920010814

Maria Andressa De Sousa 8920007816

Maria Grazielle Bezerra 8920016315

Maria Luiza Da Silva Gomes 8920013804

Mariana De Queiroz Silva 8920005737

Mariana Goncalves Pires Lopes 8920003839

Mariana Vasconcelos Vidal De Negreiros 8920010157

Mateus Da Silva Soares 8920010981

Monalisa Nogueira Barreto 8920014446

Ravelli Rick Alves De Sá 8920005773

Renally Maia Clemente 8920015596

Renan Corlett Silva 8920001549

Samuel Da Cruz Prates 8920005403

Sávio Rocha 8920000691

Tatiane Lima Da Silva 8920011722

Thais Nogueira Dantas Belo 8920015868

Wesley Gonçalves Souza 8920005026

Wilson De Barros Feitosa Júnior 8920007994

Wyrdarlley Santos De Arruda 8920008301

Yana Larisse Cardoso Brito De Andrade 8920007398

Yasmim Nithara Rodrigues Da Rocha 8920014666

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Acassio Medeiros Do Carmo 8930007000

Adelcina Pinheiro 8930001652

Airton Gabriel Brito De Medeiros 8930015093

Alan Cirino Martins Pereira 8930010465

Alef Ghuttyérre Lima Dos Santos 8930003668

Alencar Duart 8930008075

Alexsandro Ferreira Da Silva 8930000825

Alex Targino Da Silva 8930007460
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Almiro Pinheiro Da Costa 8930017377

Amanda Melo Da Cunha 8930003629

Ana Glicia De Oliveira 8930014330

Ana Lúcia Francisco De Lima 8930002940

Ana Maria Alves Dantas 8930016352

Ana Maria De Oliveira Lima 8930008554

Ana Scarleth Moreira Da Silva Araujo 8930012703

Anderson Gomes Dos Santos 8930009573

Andreane Maria Vasconcelo Alves 8930005325

Angelica Maria Constantino De Moura 8930004466

Antônia Edsonara De Oliveira Silva 8930013624

Arilson Souza De Bulhoes 8930002064

Barbara Priscila Ferreira De Almeida 8930017681

Bianca Ravana Dantas De Castro 8930018466

Bruna Kivia Barbosa Silva 8930010179

Bruno Oqueres Elias 8930013282

Camilla Conceição Monteiro Da Silva Avelino 8930006443

Carlos Sanderson Fernandes Da Silva 8930000516

César Augusto De Souza 8930002223

Christiano Ribeiro De Oliveira 8930018567

Cláudia Costa De Medeiros 8930019720

Cleyton Costa Miranda 8930003230

Déborah Maria Pereira Duarte 8930017690

Deyziane Canuto Soares 8930014311

Diores Kiara Dos Santos Dantas 8930006113

Edlynara Ribeiro De Melo 8930003326

Edna Maria Candido Silva 8930005572

Elayne Michelle Cardoso Cabral Do Nascimento 8930007119

Eliane De Souza Santos Araujo 8930001104

Eliane Medeiros Dantas 8930017898

Elizama Galdino Da Silva 8930015173

Erika Raiany Rodrigues Freire 8930006453

Everaldo Pereira Da Silva 8930021213

Expedita Hildevania Oliveira Holanda 8930014733

Fernanda Jucelly De Oliveira Bezerra 8930005651

Francisca Eluiza Camara De Oliveira 8930012465

Francisca Isadora De Oliveira Gomes 8930017138

Francisco Das Chagas Reboucas 8930008169
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Francisco Diogo Ribeiro Varela 8930018711

Francisco Marcelo Muniz Aragão 8930016544

Gabriel Luídy Moreira 8930004768

Geilma Azevedo Da Silva 8930017945

Gildson Maciel De Sousa 8930000805

Gilka Alice Alves Da Cruz 8930016157

Gizete Brilhante Dos Santos 8930010817

Gleyzia De Andrade 8930010360

Graziela Ferreira Da Silva 8930004606

Hélida Do Nascimento Silva 8930019954

Hugmeire Gomes De Paiva Lima 8930001085

Hugo Pessoa Silva 8930007645

Hyllo Tallyno Gomes Silveira 8930013549

Ianca Da Silva Sousa 8930016510

Iasmin Siqueira Teixeira 8930002722

Iracksandra Leite Moraes 8930008138

Isadora Silva Reis 8930012467

Jaelson Dos Santos Araújo 8930007043

Jaine Da Silva Mariz 8930009734

Janio Anderson Ferreira Das Chagas 8930002341

Jardas De Oliveira Alves Rangel 8930007795

Jeferson Hericson De Oliveira Veriato 8930010132

Jefferson Ritche Moura Dos Santos 8930008184

Jerferson Freitas Da Silva 8930016173

Jéssica Aquino Dantas Araújo 8930015033

Jessica Geovana Viana De Azevedo 8930013098

Jessica Luana Dantas Da Fonseca 8930018276

Jhonny Ferreira Mendonca Da Silva 8930004751

Jonas Oliveira Do Nascimento 8930011498

Jonatha Luan Cosme Costa 8930007552

José Carlos De Oliveira 8930003585

José Edson Cavalcante Da Silva 8930011155

José Jair Silva Oliveira 8930019900

Jose Romulo Lopes Da Silva 8930004359

Josue Firmino Barbosa 8930006579

Juliana Izabela Gomes De Oliveira 8930013220

Julyanna Thalita De Souza Moreira 8930012409

Karina Serafim Dos Santos 8930000141
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Karine Barbosa Santos 8930000887

Layane De Lima Santiago 8930020770

Leandro Gonçalves Da Silva 8930005975

Lilian Pereira Da Costa Silva Vale 8930013385

Lindomar Do Monte Da Silva 8930004886

Luana Luciele Bernadino Costa 8930016710

Lucas Da Silva Lima 8930000033

Luciana De Almeida Rocha 8930007193

Luciano Ferreira De Sousa 8930001564

Luiza Beatriz Fernandes De Oliveira 8930010565

Maeli Jobelino Barbosa 8930006882

Marcia Waleria Souza Coelho Fagundes 8930004350

Maria Daliane Dos Santos 8930019191

Maria Jamylle Oliveira Santiago 8930020370

Maria José Azevedo Da Silva 8930005379

Maria Jose Soares Do Nascimento 8930010575

Maria Luiza Morais Da Silva 8930001900

Maria Samara Alves Da Costa 8930014856

Maria Vitoria Nogueira Rodrigues 8930002774

Marlielson Soares Da Silva 8930007218

Miclecio Alexandre Da Silva 8930015424

Miliene Belchior Lopes Torres 8930020135

Misael Pinho Sousa 8930013937

Natalia De Souza Soares Silva 8930020129

Natan Dias Do Nascimento 8930004407

Natinoslávia Rubiassa De Morais 8930004602

Nayara Suzy Teixeira Mendes 8930009922

Paula Andrea Da Costa Maia 8930007391

Rafael Alves Do Nascimento 8930018079

Raul Farias Vidal 8930016401

Rayane Kaline Silva De Medeiros 8930020115

Renata Ferreira Soares Nogueira De Carvalho 8930007124

Rita De Cassia De Souza Morais Lima 8930004385

Rivelino Souza Fernandes 8930000709

Rodrigues Alves De Alexandre 8930002878

Romulo Cesar Almeida Oliveira 8930018193

Rosana Maiara Dos Santos 8930001057

Salomilson Dos Reis Gurgel Junior 8930011341
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Sarah Varela Ferreira Medeiros De Oliveira 8930008859

Sidney Teles De Menezes 8930010743

Silmara Oliveira Da Silva 8930003501

Silvana De Queiroz Melo 8930015243

Taynar De Souza Balduino Andrade 8930012461

Thassio Assis Dos Santos 8930020601

Thyago Pereira De Lira 8930008897

Vanesa Lima Dos Santos 8930017238

Wagner Soares Ferreira 8930010576

Wesley Bruno Da Silva 8930015707

Yatha Anderson Medeiros Soares 8930000930

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL 

Nome Inscrição

Abdias Jerônimo Silva 8940007944

Alana Do Nascimento Trajano 8940021158

Alanne Emanuele De Sousa Pereira 8940010966

Alexandre De Souza Junior 8940016019

Amanda Carla De Andrade Silva 8940004164

Ana Kátia Gurgel 8940016837

Ana Paula Da Silva Beserra 8940007057

Anderson Geovany De Lucena Silva 8940016818

Anderson Gouveia Do Nascimento 8940007035

Antônio Fernandes Da Silva Júnior 8940000587

Arthur Ericlis De Oliveira Avelino 8940015491

Caroline Nascimento De Sousa 8940010014

Cláudio Rafael Da Silva 8940012134

Diego Oliveira De Santana 8940002422

Emanuel Dos Santos Teixeira 8940018753

Everton De Lima De Andrade 8940014057

Fábio Pereira 8940004247

Felipe Carlos De Araújo Leal 8940011698

Fernando Fernandes Jales 8940008087

Francisco Ari Da Silva Lemos 8940014886

Francisco Carlos Da Cunha Santana 8940016024

Francisco Estevão Damasceno Filho 8940005830

Franklin Gladson De Souza 8940009708

Geiza Leiliane Nascimento Souza 8940002840

George Matheus Dionisio De Oliveira 8940013984
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Geovana Camila Ferreira De Oliveira 8940006850

Gercickley Dantas De Azevedo 8940018949

Hamuel Jonatas Peixoto De Medeiros 8940020688

Hitalo Rhangelo De Sousa 8940010807

Íngride Pamilly Ribeiro Araújo De Oliveira 8940016240

Italo Bruno De Faria Medeiros 8940008308

Javane Pereira De Souza 8940012541

Jean Cleison De Brito 8940008459

Jefferson Joares Bezerra De Medeiros 8940011180

João Marcos Ribeiro De Lima 8940009539

João Paulo Da Silva Lima 8940015479

Joice Alves Da Costa 8940004446

José Flávio Batista Vilela 8940008623

Jose Walisson Viana De Souza 8940007596

Juliana Camilla De Souza Muniz 8940010681

Juliana Martins De Souza 8940011224

Júlio César Messias Araruna 8940015986

Karyna Evaristo De Macena 8940008271

Keversson Luan De Oliveira Alves 8940007639

Lana Araújo De Medeiros 8940008443

Lara Karolynne Pereira Leite 8940013468

Livia Stefanny Laurentino De Moura 8940018551

Luana Carla Rodrigues De Sá 8940009121

Lucas Ruan De Menezes Leite 8940016384

Luciana De Souza Silva 8940006176

Márcio André Martins Cruz 8940017344

Maria Arlania Da Silva 8940009503

Maria De Fátima Batista Dos Santos 8940001632

Maria Patricia Oliveira Cavalcante 8940020668

Maria Vilma Moura 8940021216

Matheus Silva Ananias 8940007280

Messias Esthefâni Fonsêca Vicente Lopes 8940018506

Miliane De Souza Medeiros 8940000769

Paulo Silas Gomes Ferreira 8940016757

Priscila Fonseca De Sousa 8940001964

Raimundo Nonato Pereira Rodrigues 8940017191

Reinaldo Dos Santos Costa 8940006440

Rennan Campelo Bessa 8940004258
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Rodolpho Pereira De Araújo Maia 8940017378

Simone Gomes Bezerra 8940020052

Stenio Barros De Lima 8940008436

Talles André Morais Albuquerque 8940011223

Thalia De Cássia Dantas De Araújo 8940008794

Thâmara Dayane Batista Alves 8940017864

Thiele Paulino Da Silva 8940019418

Thomas Mayck Wanderley Melo 8940009681

Wanderson Emanoel Morais De Medeiros 8940016219

Wezio Lisbôa Sousa Dos Anjos 8940021416

Wilker Fernandes Soares 8940017597

Wriel Herison Soares De Souza 8940010788

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA 

Nome Inscrição

Alexandre Da Silva Santos 8950020492

Alysson Herbert Pereira De Azevêdo 8950021230

Antonia Josimara Holanda Alves 8950003704

Antonio Nixon Moura De Medeiros 8950008204

Denis Fonseca De Melo 8950020749

Diego Fabio Dos Santos 8950020447

Everton Da Silva Dantas 8950008759

Helcio Carvalho Targino 8950008719

João Victor Alves Barbosa 8950006055

José Adécio Santos Da Silva 8950020550

Jose Danilo Lucio Da Silva 8950003920

José Jefferson Azevedo Lima 8950009420

Lamarck Alves Da Cunha 8950010827

Marcos Antonio Neves 8950015720

Marya Marlly Vieira Formiga 8950007554

Maxwel Da Silva Santos 8950014755

Pedro Nolasco Bandeira Neto 8950011539

Rafael Da Silva Lima 8950002123

Sanderson Aron Moura Gurgel Sinedino De Oliveira 8950012196

Thiago Aquino Peixoto 8950002231

Villian Lafayette Oliveira Silva 8950015197

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - MEDICINA 

Nome Inscrição

Raul José Da Silva 8970020053
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Tassio Danilo Rego De Queiroz 8970000632

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO 

Nome Inscrição

Abdenor Bezerra Dos Santos 8900005203

Abraão Lincoln De Sousa Alves 8900009510

Adailza Denize Da Silva 8900017270

Adalice Flavia Duarte De Medeiros 8900006102

Adeildo Silas De Souza 8900012775

Adejar De Brito Faria 8900014949

Adelaide Bezerra E Silva 8900014543

Ademar Bazilio Da Silva Junior 8900006981

Aderlania Bezerra De Araujo Ângelo 8900020942

Adikelsion Myzrain Da Silva Ferreira 8900013880

Adilson Marcos Silva Lopes 8900008405

Adna Ruth Oliveira Souto 8900010911

Adriana Andrade Azevedo 8900004741

Adriana Aparecida Menezes 8900012771

Adriana Araujo De Medeiros 8900002664

Adriana Caline Barbosa Soares 8900019274

Adriana Gomes Dos Santos 8900014577

Adriana Maria Alves 8900013462

Adriana Maria Do Nascimento Anchieta 8900014957

Adriane Brasil Brandao 8900021276

Adrianne Gurgel Santiago 8900001200

Adriano Barros Batista 8900010829

Adriano De Araújo Aires 8900017495

Adriano Jose De Souza 8900009126

Adriano Pereira Bezerra 8900005115

Aelson Dhiogo Silva De Oliveira Lima 8900013577

Afonso Gomes Pereira 8900011159

Aida Viviane Pereira Da Silva 8900011851

Ailton Rocha Dos Santos 8900002042

Alainy Alves Mota 8900018304

Alana Hellen Batista De Almeida 8900004026

Alan Da Silva Rodrigues 8900014192

Alan Fabio Trajano Bezerra 8900018930

Alanne Sayonara Silva 8900021185

Alarice Vanessa Costa De Menezes 8900003145



Anexo I - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 132 de 220

Albéria Claudino Da Silva 8900019013

Alcides Tiago Varela Da Costa 8900003914

Alcileide Marques Dos Santos 8900007735

Alciony Régia Soares Santos 8900019269

Alda Soares Silva 8900017574

Alecio Nascimento Teixeira 8900005340

Alekseieva Priscila Do Amaral Ribeiro 8900014253

Alessandra Vieira De Medeiros 8900016405

Alessandro Adilson Dos Santos 8900018484

Alexandre Almeida Da Silva Junior 8900009074

Alexandre Cesar Olimpio Ribeiro 8900001744

Alexandre Sabino De Araújo 8900014759

Alex Da Silva Albuquerque 8900000934

Alex Ferreira Da Silva 8900008089

Alex Fontes De Araújo 8900006221

Aléxia Renata Da Silva Alves 8900011110

Alex Mallone De Oliveira 8900021495

Alexsanderson Andrade Estevam Da Silva 8900018025

Alexsandro Nascimento Da Silva 8900007973

Alice Alves Soares Dantas 8900014613

Alice Angelina Da Silva 8900020436

Aliene Gomes De Andrade 8900018654

Alifen Eduardo Maia De Lima 8900005449

Aline Bezerra Alencar 8900007714

Aline De Souza Xavier 8900010135

Aline Faustino Da Silva 8900004160

Aline Fonseca E Silva De Assis 8900011143

Aline Lima Vieira 8900014094

Aline Lindomara Braz 8900019320

Aline Margarida Oliveira Da Silva 8900017254

Aline Souza Tomaz 8900000271

Allana Addna Queiroz Carvalho 8900006593

Allan Mychel De Souza Leite 8900016299

Allessandra Yngrid Da Silva Souza 8900018916

Allisson Morais De Oliveira 8900013142

Allyson Matheus Aves Ferreira 8900014701

Allyson Thyego Bezerra De Queiroz 8900020845

Alyane Benigno Oliveira Moura 8900018988
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Alyne Guilherme De Figueiredo 8900004974

Alynne Cristina Santiago Da Silva 8900009444

Alysson Brenner Oliveira Dos Reis 8900008250

Alysson Deybson De Oliveira Leite 8900008306

Alysson Oliveira Dos Santos 8900000716

Alzilene Carla Do Nascimento De Lima 8900016815

Amanda Beserra De Oliveira 8900003434

Amanda Brito Oliveira Da Silva 8900011025

Amanda Cardoso  De  Lima 8900021419

Amanda Dafany Justo Lacerda 8900009958

Amanda De Almeida Oliveira 8900015940

Amanda Kalliana Macêdo Brito 8900003485

Amanda Reinaldo Marques 8900011254

Amauri Araújo De Azevedo 8900015727

Amon Abrantes De Lima 8900002453

Ana Amelia Gomes Ferreira 8900019009

Ana Angelica Monteiro Pereira 8900012576

Ana Beatriz Bezerra 8900013879

Ana Beatriz Queiroz Duarte 8900012473

Ana Beatriz Queiroz Pinheiro 8900016541

Ana Beatriz Silva 8900002993

Ana Carolina Da Silva Santana 8900012380

Ana Carolina Montalvão Da Cunha 8900000549

Ana Caroline Da Silva Avelino 8900014424

Ana Cristiana Dias 8900000839

Ana Cristina Dos Santos Morais 8900014251

Ana Cristina Ferreira De Souza 8900017179

Ana Janaína De Oliveira Lima 8900008038

Ana Karina Da Silva Lima 8900014965

Ana Karla De Souza Pereira 8900004920

Ana Keren Da Silva Cunha 8900013837

Ana Laura Belarmino Elias Mendes 8900000708

Ana Laura Da Silva 8900015971

Ana Lucia Da Silva 8900002934

Ana Lúcia De Oliveira Medeiros 8900011916

Ananda Agnes De Souza Santos 8900011013

Ananyas Guilherme Silveira De Sousa 8900015532

Ana Patricia Lima Do Nascimento 8900002366
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Ana Paula Bezerra De Moura 8900008245

Ana Paula De Araujo Cerqueira 8900000135

Ana Paula De Lima 8900007165

Ana Paula De Melo 8900004238

Ana Paula Dos Santos 8900008440

Ana Paula Miranda Da Silva 8900008340

Ana Paula Oliveira Braga 8900016567

Ana Paula Ribeiro Da Fonseca Lopes 8900005232

Ana Raquel Araujo Da Silva Oliveira 8900013270

Ana Rute Menezes Ferreira 8900014716

Ana Ruth Da Silva Souza 8900010296

Ana Teresa Quintiliano Da Fonseca 8900002681

Anatildes Feitosa Da Silva 8900000539

Ana Victoria Sisla Gadbem 8900020044

Anderson Andrade De Santana 8900004387

Anderson Barbosa De Almeida 8900020028

Anderson Farias Bezerra 8900011892

Anderson Pinto Adão 8900005591

Anderson Ribeiro Do Rego 8900000043

Andrea Galdino Sa 8900000459

Andréa Silva Rito 8900021229

Andréia Laíza Costa Sena 8900009823

Andreizy Pereira Dos Santos 8900019090

André Silva Dos Santos 8900006305

Andressa Almeida De Jesus 8900002032

Andressa Caline Da Silva Pessoa 8900006861

Andressa Carmelia Freire De Oliveira Medeiros 8900010635

Andreza Karine Nogueira Da Silva 8900007686

Andreza Kelly Santos De Andrade 8900006961

Andrezza Lisnary De Moura Afonso 8900019043

Andrieli Leopoldino Da Silva 8900011211

Aneilton Joedson Martins Do Nascimento Neves 8900016391

Angeferson Fernandes Da Silva 8900004555

Angela Milena Do Vale Noga 8900013572

Angelo Roncalli Ramos Goes 8900014780

Angelucia Maria Do Nascimento 8900008927

Aniceto Estevam De Oliveira Neto 8900011900

Anne Caroline Canindé Da Silva 8900020746
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Anne Kelly Costa Morais 8900006758

Anny Karine Freire Da Silva 8900008995

Anselmo Dos Santos 8900013860

Anthonioni De Oliveira Fernandes 8900004301

Antonia Carolina De Oliveira Alves 8900019729

Antonia Luanda Lisboa 8900003481

Antoni Alves Da Costa 8900021393

Antonia Mikaelly Xavier De Oliveira 8900017246

Antonia Naiane  Da Silva 8900019305

Antonia Rosana Sousa Melo 8900008528

Antonia Tainara Costa De Oliveira 8900014384

Antonio Aguiar França 8900005486

Antonio Carlos Sena Do Nascimento 8900015730

Antônio Gerison Da Silva Oliveira 8900018168

Antonio Marcos Da Silva Lima 8900017289

Antonio Odon Da Silva Neto 8900014108

Antonio Vieira De Sousa 8900021069

Antonio Vinicius Sena Rolim 8900003355

Aretusa Campelo Da Silva 8900004220

Arian José De Oliveira Bento 8900007946

Arianne Alves De Oliveira 8900003307

Aridelson Campos De Lima 8900018521

Arielli Targino Do Nascimento 8900011052

Arinelda Maria Bernadino De Souza 8900000446

Arison Daniel Ferreira Da Costa 8900002563

Arlete Lourdes De Moura 8900006423

Arlindo Calixto Dos Santos 8900016936

Arthur Vinícius Da Costa 8900007038

Aryanuegica Maria Costa Maia Castro 8900018279

Aspásia Maria Dantas Da Silva 8900008015

Atila Da Rocha Santos 8900002630

Auricelia Ximbinha Da Silva Santos 8900006321

Aurilene De Assis De Sousa 8900004541

Ayane Maria Santos De Lima 8900004444

Aysa Jorgea Morais Paiva 8900015216

Barbara Ingrid De Lima E Silva 8900017434

Bárbara Letícia Da Cruz Silva 8900013695

Beatriz Barbosa Da Silva 8900011490
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Beatriz Bruna Gomes Borges 8900016492

Beatriz De Farias Freitas Dantas 8900020434

Beatriz Fernandes De Freitas 8900016739

Beatriz Ferreira De Oliveira 8900017474

Beatriz Maria Bezerra Pereira 8900003699

Beatriz Simonetti Laux 8900006172

Bianca Roberta Alves Do Prado 8900013303

Bonfim De Queiroz Rêgo 8900002991

Brena Kezia Vieira Alves 8900006610

Brenda Mabel Jácome De França 8900019953

Brenda Sandida Lima Silva 8900005496

Brenda Tamires De Medeiros Lima 8900001824

Brenno Tarciano Da Cruz Costa 8900001300

Bruna Barreto Dos Santos 8900019474

Bruna Ferreira Tiburtino 8900019608

Bruna Karolyne De Souza Ferreira 8900002596

Bruna Kelly De Lima Nunes 8900012678

Bruna Nascimento De Sousa 8900005176

Brunária Carvalho Leite 8900021016

Bruno Alan Dos Santos Rodrigues 8900016833

Bruno Anderson Da Silva Rocha 8900020909

Bruno Candido Bezerra 8900016891

Bruno César De Almeida Alcântara 8900010100

Bruno De Andrade Bezerra Barbosa 8900008246

Bruno Dos Santos Coelho De Pontes 8900010407

Bruno Felipe Gonçalves 8900008900

Bruno Pedro Da Silva 8900014462

Bruno Pereira Pinheiro 8900020959

Bruno Pinto De Oliveira 8900011192

Bruno Ranier Lopes 8900001636

Bruno Rayk Azevedo De Sousa 8900010613

Bruno Vieira De Sousa 8900009167

Bruno Wesley Alves Da Silva 8900016922

Bryan Robson Fernandes Da Silva 8900005375

Caio Dhiego Rodrigues Da Cunha Aragão 8900021064

Caio Filipe Araújo Farias 8900016351

Camila Alves Dos Santos 8900019721

Camila Bezerra Do Nascimento 8900013360
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Camila Cíntia Abreu Santana 8900007822

Camila Moura Ferreira 8900004002

Camila Nilma De Lima 8900004940

Camilla Yasmin Silva Do Nascimento 8900016131

Canaã Teixeira Rodrigues 8900008898

Carla Daniele Da Silva 8900017317

Carla Denyse Martins De Queiroz Chaves 8900014670

Carla Greice Lima Ferreira Melo 8900012987

Carla Jamile Xavier Cordeiro 8900019087

Carla Maria Teixeira Tiago 8900017274

Carla Natalí Da Silva Simão 8900018911

Carla Ozenir De Lima Silva 8900019306

Carla Regina Gomes Moreira 8900017500

Carla Samara Teixeira Da Costa 8900016611

Carla Silva Do Nascimento 8900016258

Carla Verônica Carneiro De Menezes 8900010853

Carlos Alberto Lins Cassimiro 8900015661

Carlos André Evaristo Dos Santos 8900006293

Carlos Augusto Barros Da Silva 8900012953

Carlos Clayton Sarmento Costa 8900021481

Carlos Eduardo De Oliveira Lopes 8900001730

Carlos Eduardo Lima Silva 8900013792

Carlos Felipe Araujo De Carvalho 8900007912

Carlos Felipe Oliveira Campelo 8900020954

Carlos Franklin De Meneses Sousa 8900019680

Carlos Henrique Sampaio Dias 8900020908

Carlos Magno Cordeiro De Moura 8900015901

Carlos Peixoto De Vasconcelos Netto 8900000076

Carlos Savio Vasconcelos Silveira 8900013712

Carlos Sebastião Da Silva De Assis 8900021304

Carlos Wesley Dos Santos 8900003818

Carlos Wilson De Sousa 8900011960

Carolaine Ferreira Dos Santos 8900018450

Carolina Fernandes Do Nascimento 8900000917

Carolina Pontes Da Franca 8900016307

Carolina Wanderley Macedo Neves De Almeida 8900013152

Cassia Kaline Amaral Da Costa 8900002099

Cássio De Melo Targino 8900009370
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Cassio Jose Gurgel Guerra Gomes 8900003476

Cássio Lourenço Da Silva 8900009050

Celinny Priscila Feitosa De Medeiros 8900019141

Cellany Ramos Anacleto 8900019036

César Valério De Oliveira Dantas 8900011693

Chiara Kelly Costa Da Cruz 8900007316

Christyan Victor Avelino De Souza 8900000798

Cícero Guilhermino Ferreira 8900014232

Cicero Ronnildo Araujo Melo 8900012795

Cileide Maria Da Silva Galvão 8900012723

Cinthia Raquel Oliveira Dos Santos 8900009767

Cintia Firmino Da Silva Martins Santos 8900000483

Cintia Gabriele Silva De Lima 8900000941

Cirelle Medeiros De Brito 8900010637

Cirleide Maria Bezerra Martins 8900004907

Clara Catharinne Huanna Costa Bezerra 8900013259

Clara Dulce Pereira Marques 8900020639

Clara Naiara Da Silva Duarte 8900016480

Cláudia Maria Da Silva Medeiros 8900010972

Claudia Miranda Rodrigues 8900012446

Claudiana Da Silva Lima 8900017790

Cláudia Ricardo De Oliveira 8900011060

Cláudio Hélio Lobato 8900004179

Cláudio José Dos Santos 8900012871

Clautenes Albenia Da Silva Santos 8900013487

Clayton Alves Liberal 8900008798

Cleia Sandra Nogueira Lima 8900005547

Cleilson Da Silva Belo 8900013806

Cleiton Moreira Leite 8900012957

Clenildo De Longe 8900008705

Corina Cavalcanti De Sales 8900017056

Cristiane Alves Dantas 8900019987

Cristiane Felix Inoni 8900017458

Cristiane Menezes De Souza 8900014589

Cristiano Ailton Maciel 8900005632

Dácio Fagundes Pereira 8900006870

Daiana Rodrigues De Souza 8900006373

Daiane Castro Nunes 8900016264
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Daiane Maria Da Silva 8900015619

Daisyelle Rodrigues De Almeida 8900003674

Dalvani Bevenuto De Lima 8900020588

Damásia Marina Evangelista Da Silva 8900001180

Damião Gomes Soares 8900011185

Damiao Teixeira De Moura Filho 8900006288

Daniela Alencar Dos Santos 8900009264

Daniela Silva Dos Santos 8900007837

Daniel Darlinson Nunes De Araujo 8900020288

Daniel De Araújo Guedes 8900001819

Daniel Dos Santos Batista 8900016858

Daniele Fernandes Bandeira 8900010877

Daniele Larisse De Andrade Santos 8900011675

Daniele Silva De Araújo 8900014179

Daniele Sisnando Nuvens 8900011325

Daniele Vieira Nogueira Rocha 8900009047

Daniel Gomes Da Silva 8900016233

Daniella Carolina Silva Miranda 8900014550

Danielle Almeida Da Fonseca 8900016985

Danielle Medeiros De Sousa 8900014295

Danielle Santos De Azevedo 8900003367

Danielle Sousa Da Silva 8900010160

Danielly Cristine Lavor Holanda 8900020897

Danielly De Souza Tavares 8900002065

Daniel Martins De Oliveira 8900021458

Daniel Pinheiro De Queiroz 8900000611

Daniel Silva Pinheiro 8900021104

Danilo César Gomes Da Silva 8900006105

Danilo Rios Macedo 8900014262

Dannúbia Cristina Lopes De Araújo 8900013016

Dante Everton Freitas Da Silva 8900004931

Darliane Da Silva Medeiros 8900000367

Davi Candido Neves 8900010686

Davi Da Silva Santos 8900012895

Davidson Justo De Lacerda 8900011625

David Willian Dos Santos Magalhães 8900016918

Davi Julio Rosa Da Silva Gomes 8900001271

Dayvson Henrique Da Silva 8900019516
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Debora Alves Da Silva 8900008540

Débora Barreto Do Nascimento 8900021328

Débora Bruna Félix Gomes 8900018875

Débora Cristina Silva Gomes 8900000724

Débora Meire Veras Braga 8900017551

Deison Araujo Gois 8900019120

Delis Sabrina Da Silva 8900005106

Denila Teniele Nobrega Da Costa 8900017169

Denise Maria Da Costa Freire 8900015398

Denner Kállil Gomes Da Silva 8900003158

Devid Oliveira De Luna 8900005921

Deysiane Maria Rodrigues De Lima 8900010837

Deys Pereira De Medeiros 8900010258

Diana De Azeredo 8900004019

Dickca Crysthianne Azevedo Silva 8900019273

Diego Cruz Da Silva 8900003271

Diego Da Silva Mendonça 8900015230

Diego De Medeiros Santos 8900014520

Diego Felício Soares Lima 8900018877

Dioggo Mohas Enéas Salustino Da Silva 8900016943

Djanara Rodrigues De Moraes 8900021311

Djavan Freire De França 8900003570

Dyogo Augusto Fagundes De Lima 8900008945

Eberth Cláudio Dos Anjos 8900019807

Edemilza  André  De Souza 8900017647

Edgleuson Lima Ingá Júnior 8900017277

Edigar Permínio Leite 8900000932

Edileide Chacon Do Nascimento 8900004266

Edilson Pessoa Bezerra 8900014188

Édipo Pereira De Queiroz 8900015753

Edja Ianka De Morais Meneses 8900021065

Edjalma Sousa De Lima 8900015206

Edja Soares Pereira De Lucena 8900017214

Edmilson Rodrigues Bezerra 8900010796

Edna De Almeida Tavares Nobre De Oliveira 8900005501

Edna Gomes Da Silva 8900005301

Ednaldo Cunha De Melo Junior 8900010669

Eduardo Augusto Da Silva Santos 8900020506
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Eduardo Bezerra De Lima Tavares 8900009518

Eduardo De Souza Oliveira 8900006863

Eduardo Ferreira De Lima 8900003638

Eduardo França Gomes 8900021355

Eduardo Jose Antunes Jesus 8900017031

Eduardo Mariano Chagas Barbosa 8900009566

Eduardo Vinicius Bessa Da Costa 8900013372

Eduilson Marinho Da Silva 8900014685

Edvalmir Pereira Da Silva Gomes 8900019408

Elaine Cristina Diniz Da Silva 8900005553

Elaine Kelly De Medeiros Machado 8900014153

Elaine Maria Pereira Barbosa 8900013186

Elaís Soares Da Costa 8900010068

Elda Erika Silva Dos Santos 8900018921

Elias Joaquim De Souza 8900016785

Elidaihane Montenegro Carneiro 8900003432

Elidaine Talipi Alves Santana 8900017959

Eliosvaldo De Lima 8900017079

Elis Dávila Fernandes Moreira 8900015931

Elissandra Epifanio De Queiroz 8900020739

Elizabete Mendonça De Oliveira 8900002589

Eliza Da Silveira Freitas 8900016192

Elizandro De Araújo Moura 8900004469

Ellen Caline Castanha Bonfim Ferreira 8900018744

Ellen Gerceline Nogueira Sá 8900020008

Elvis Olímpio Félix 8900007802

Elzelene De Freitas Medeiros 8900006759

Emanuel Bruno De Freitas Gonçalo 8900018561

Emanuele Oliveira Do Nascimento 8900019942

Emanuella Gomes Da Silva 8900018749

Emanuella Siqueira Da Costa Silva 8900005951

Emanuelle Dos Santos Lima Oliveira 8900008208

Emanuelli Virgínia De Souza Assis 8900012112

Emerson Cássio Dos Anjos 8900016438

Emerson Da Silva Barauna 8900015089

Emerson Do Nascimento Silva 8900005401

Emilyanne Milena Dantas Varela 8900014296

Emmanuela Cristina Lopes De Araújo 8900013014
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Eriberto Constantino Figueiredo 8900013436

Erica Da Rocha Bezerra 8900001121

Erica Gonçalves Da Silva Azevedo 8900014327

Erica Priscila De Oliveira Camara Dias 8900008498

Eric Neres Vieira 8900009634

Érico Marques Silva 8900011598

Erika Menezes Dos Santos 8900006917

Erika Monalisa Dantas Teixeira 8900001377

Erivan Pereira De Araujo Filho 8900008874

Erlandson Albuquerque Cavalcante 8900016709

Esdras Ferreira Albuquerque 8900007683

Ester Miranda Da Silva Lima 8900012965

Eudes Alves Da Silva 8900003756

Eunice Lorena Silva Cabral Araújo 8900014105

Evaldo Pereira Maia Junior 8900001801

Evanilson Fereira Teixeira Da Silva 8900012408

Evenllyn Kalianne Nascimento Da Silva 8900006047

Everaldo Gomes Da Silva 8900007927

Everson Frazão Da Silva 8900011684

Éverton Oliveira Mendes 8900005895

Everton Xavier De Lima 8900000211

Evilson Pinto Pereira 8900000376

Ewellyn Silva Souza 8900008241

Ewelyn Maria Alves Lima 8900005750

Eytor Eugenio Da Silveira Freitas 8900016226

Ezequiel Alexandre Nogueira 8900005599

Ezio Ferreira De Lima 8900002113

Fabiana Brito Da Costa 8900006891

Fabiana Fernandes De Oliveira 8900006525

Fabiane Karla Feitoza 8900011061

Fabiano Batista Da Silva 8900003760

Fabio Alexandre Barros Carvalho De Sales 8900013834

Fabio Emanoel De Oliveira 8900004782

Fábio José Da Silva Santana 8900001803

Fabio Junior Alves De Sousa 8900009671

Fabio Teixeira Santos Junior 8900016306

Fabricio De Souza Dantas 8900002764

Fagner Justiniano De Andrade Santos 8900001716
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Felipe Augusto Marques De Freitas 8900019647

Felipe Da Silva Santos 8900002992

Felipe De Medeiros Araújo 8900005187

Felipe De Melo Carvalho 8900000371

Felipe Eugênio Cabral Da Silva 8900009435

Felipe Fernandes Medeiros 8900012752

Felipe Goulart Cunha 8900003064

Felipe Jailton Da Silva 8900021451

Felipe Kadson Rodrigues Da Silva 8900016513

Felipe Thiago Do Nascimento Silva 8900005646

Fernanda Alice Araújo Alves 8900014230

Fernanda Aparecida Alves Da Costa 8900005797

Fernanda Carolina Dos Santos Silva Vieira 8900004355

Fernanda Felipe Abdon 8900014972

Fernanda Gabriela Lima Guedes Marcolino 8900006747

Fernanda Lopes Do Nascimento 8900010133

Fernanda Magalipy Da Silva Matias 8900006240

Fernanda Melquiades De Aguiar 8900008988

Fernanda Milena Dos Santos 8900008651

Fernanda Valdimere Soares Rodrigues 8900015754

Fernando Antônio Bezerra Cavalcanti Filho 8900002657

Fernando De Oliveira Rodrigues 8900015921

Fernando Erick Santos Da Silva 8900005473

Fernando Henrique Rebouças Da Câmara 8900017124

Fernando Leite Freitas 8900000977

Flávia Cosmo Guedes Da Silva 8900009719

Flávia Graziela Da Silva Saldanha 8900004690

Flavia Llima Do Nascimento Silva 8900004698

Flávia Raylane Rodrigues Bezerra Neves 8900015413

Flávio Do Nascimento De Magalhaes 8900011402

Flora Morena Loureiro Lima 8900016664

Francialinson Roseno De Albuquerque 8900014062

Franciel Da Silva 8900007521

Franciele  Silva De Sousa 8900013891

Francielle Rodrigues De Lima 8900004410

Franciel Vasconcelos Dantas 8900017996

Franciene De Medeiros Silva 8900002954

Francilene Liberato Santos 8900006101
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Francineide Araújo De Medeiros 8900017332

Francinete Alves De Medeiros 8900006940

Francisca Diandra Duarte Da Silva 8900018817

Francisca Eliane Dos Santos 8900018334

Francisca Irislene Lima Da Cunha 8900004416

Francisca Itla De Araújo Silva 8900017039

Francisca Lucia Souto 8900010840

Francisca Rafaella Soares Da Silva Ferreira 8900004135

Francisca Uberlândia Silva Gomes Freitas 8900020372

Francisco Abdoran De Freitas 8900006153

Francisco Arnaldo Félix Do Nascimento 8900001017

Francisco Caninde Da Silva 8900007813

Francisco Daniel Pereira 8900015339

Francisco Danilo Soares 8900006327

Francisco Dario Sobrinho Júnior 8900011927

Francisco Das Chagas Dos Santos Alves 8900007945

Francisco De Assis Da Silva 8900003845

Francisco De Assis Da Silva 8900017612

Francisco De Assis Felix Da Silva 8900002704

Francisco Douglas Marques De Medeiros 8900009148

Francisco Fagner Alves Neto 8900002377

Francisco Francimário Araujo Eleutério 8900004729

Francisco Geovani Dos Santos 8900003683

Francisco Jarison Nunes Lopes 8900015212

Francisco Ketilianio Da Silva Pereira 8900010281

Francisco Livanildo Ferreira Oliveira 8900008740

Francisco Luiz De Freitas Dantas Segundo 8900000074

Francisco Marcelo Oliveira Fernandes 8900012324

Francisco Matheus Rozendo Lopes 8900009025

Francisco Máximo Barbosa Da Costa 8900014387

Francisco Olimpio Rabelo Neto 8900003665

Francisco Pereira Rodrigues 8900017406

Francisco Radson Xavier De Araújo 8900015825

Francisco Ricardo De Souza Junior 8900003474

Francisco Tercio Pinheiro Dias 8900008331

Francisco Vicente De Almeida Júnior 8900009219

Francislany Jhully Da Silva Pinheiro 8900017144

Franklin José Da Silva Nogueira 8900001987
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Frankstênia De Oliveira 8900007691

Gabriela Dantas Da Silva 8900004262

Gabriela Da Silva Santos 8900001201

Gabriel Augusto Duarte De Paiva 8900017994

Gabriel Berggston De Souza Soares 8900006731

Gabriel Cruz 8900010244

Gabriel De Sousa Brito 8900004496

Gabriel Fernandes Dantas Bevilaqua Moreira 8900008915

Gabriellen Karinyn Da Silva Monteiro 8900012685

Gabriel Marques De Souza 8900016666

Gabriel Marques Pereira 8900003076

Gabriel Vinicius Mendes Tavares 8900015480

Gealdo Tavares Neto 8900018853

Geciane Câmara Dos Santos 8900004451

Geisiane Simao Barbosa 8900010213

Genifer Reis Do Nascimento 8900018735

Gennef Bianca Fernandes Do Nascimento 8900016881

George Felipe Dionísio De Oliveira 8900009591

George Paulo Matos 8900017492

Georgina De Oliveira Silva Florencio 8900007412

Geovanna Maria Bezerra De Medeiros Silva 8900008300

Geraldo Cezino De Medeiros Júnior 8900000771

Geraldo Costa Da Silva 8900007064

Gerlandio Rolim De Sousa 8900014433

Gerson Aires Da Silva 8900001813

Gessiane Vidal 8900004691

Getulio Araujo Da Cunha 8900020155

Getulio Valdemir Batista 8900000397

Geúlya Deyse Lima Dantas 8900008032

Gideao Fernandes Da Cruz 8900015780

Gierdson Franklin De Moura 8900004049

Gil Domingos De Oliveira Bezerra Lima 8900020587

Giliane Ferreira Da Silva 8900018821

Gilmara Batista Limeira Da Silva 8900010578

Gilmara Lopes Barboza 8900011452

Gilton Pedro De Oliveira 8900015953

Gilvana Duarte Da Silva 8900018337

Gilvanda De Oliveira Dos Santos 8900010055
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Gilvanesca Teixeira Cassimiro 8900007980

Giordanio Bruno Silva Oliveira 8900021196

Giovane Tiago De Araujo Lima 8900014817

Girlene Dos Santos Da Silva Costa 8900009965

Gisele Bonifácio Dos Santos Silva 8900008842

Gisele Freitas Da Silva 8900018311

Gislaine Rodrigues De Castro 8900020886

Gislaine Silva Araújo 8900005329

Glaydson Lacerda Rocha 8900001147

Gledson Primo Gomes 8900006574

Gleisson Da Costa Almeida 8900011903

Gleiton Carmo Silvestre 8900021468

Glenda Glicia Gondim De Oliveira 8900016371

Glennio José Oliveira Onias 8900006013

Gleydson Álvares De Araújo 8900010856

Gleydson França Da Silva Santos 8900004392

Gleyson Roberto Leite De Medeiros 8900005605

Gregorio Vieira Da Costa Neto 8900011308

Greycilene Da Silva Soares 8900012060

Guido Reginaldo Magalhães Neto 8900005885

Gustavo Alexandre Nunes Barbosa 8900018593

Harian Judson Feitosa Silva 8900019531

Hava Costa Lima De Almeida 8900004244

Helânio Hércules Mafra 8900010066

Helida Medeiros Fernandes 8900009532

Helio Alves 8900021321

Helleny Dhaiane De Sousa 8900021422

Heloisa Beatriz Nicacio Da Silva 8900016564

Heloise Andrielly Nascimento Costa 8900001287

Heloise Stefani Nascimento Da Silva 8900005777

Helyne Quirino De Oliveira 8900018188

Henriqueta Monalisa Farias 8900013818

Heriton Antonio Apolinario Da Silva 8900017816

Hermes Levi Ribeiro Soares 8900008523

Heron David Fernandes Lima 8900004836

Hevla Kezia Mendonça Oliveira 8900017334

Hibraildo Jose De Araujo Junior 8900013302

Hicharo Azarias De Souza Lima 8900000671
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Hitalony Fernandes De Oliveira 8900018985

Hosana Lima Do Nascimento 8900020174

Hugo Felipe Pinheiro 8900020969

Hugo Santiago Gonzaga Silveira 8900013297

Ianca Da Silva Nunes 8900017853

Iandra Lorrayne Pereira Da Silva 8900017583

Ianne Brígida Jacinto Dos Anjos 8900018666

Iasmim Gonzaga De Melo 8900003431

Iasmim Pereira Da Silva 8900017009

Ibisen Emanuel Xavier Bastos 8900005552

Igo Eudes Gonçalves Rodrigues 8900015077

Igor Antônio Tavares Fernandes 8900013225

Igor Barbosa Neris 8900011345

Igor Emanoel Da Costa Morais 8900009531

Igor Miranda Da Silva 8900002565

Igo Viana Silva 8900002564

Ilana Maria Da Silva Santos 8900001103

Ilany Micaely Santos Da Silva 8900021201

Ilda Kandice Rodrigues Sena 8900018734

Ildson Carlos Dos Santos Soares 8900020199

Inaara Hérika Câmara Franco 8900021088

Inailma Elisa Da Silva 8900019171

Indaiá Sartori Ramos Bezerra 8900002525

Ingrid Correia De Santana 8900020178

Ingride Mirely Da Silva 8900019944

Ingrid Santos De Araujo 8900016846

Ingridy Fernanda De Araujo Ferreira 8900015094

Ingridy Lays Pontes Da Silva 8900016810

Irandir Gomes De Almeida 8900003395

Iris Rosa Rodrigues Dos Santos 8900007337

Irley David Fabricio Da Silva 8900021042

Isaac Jose De Oliveira Santos 8900004616

Isabelle Cristina Bertuleza Sousa 8900015505

Isabelle Marina Dos Santos Bezerra 8900017066

Isabelly Do Nascimento Lima 8900009963

Isa Cassimiro Mota 8900005594

Isaias Marques De Souza 8900009417

Isis De Vasconcelos Bezerra De Moura 8900006554
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Isis Sonnaly De Oliveira Cunha 8900002571

Islana Kellen Dantas E Santos 8900014066

Islane Dayane De Sousa Oliveira Sotero 8900011797

Islany Cristina Pereira De Macêdo 8900011972

Ismenio Barbosa Soares 8900007150

Israel Cardoso Bezerra 8900004224

Israel De Melo Maciel 8900003251

Israel Rodrigues De Lira 8900008977

Ítalo Ferreira De Araújo 8900008156

Italo Henrique Monteiro Da Silva 8900002917

Itamar De Oliveira Nobre Júnior 8900001421

Ivana Maria Bulhões Bezerra Da Silva 8900001552

Ivana Palov De Oliveira Cunha 8900006317

Ivannara Oliveira De Lima Merlo 8900001189

Ivo Leoni Pereira 8900016357

Izabela Filgueira De Medeiros Souza 8900021018

Izabella Kelly Carneiro Alves 8900018722

Izael Gomes Da Silva 8900014719

Izaura Silva Pontes 8900020847

Izis Maria Da Silva Dantas 8900015540

Jaaziel Dias Borges 8900019864

Jácio De Oliveira Silva 8900016253

Jackeline Conceição Do Vale 8900013467

Jackeline Cunha De Aguiar 8900006034

Jackeline Maciel Dos Santos 8900015684

Jackeline Mendes De Arruda 8900019533

Jacyara Kalina Themistocles Da Silva 8900001561

Jadiel Pinheiro Guilherme 8900005877

Jadson Emanoel Matias Dos Santos 8900007322

Jailka Ingrid Martins Dantas 8900015209

Jailton José Pereira 8900009111

Jaino Marinho De Farias 8900019370

Jair Andrade 8900009892

Jair Leonez Dias 8900021269

Jairo Lopes Da Silva Filho 8900013172

Jairo Vidal De Melo 8900003349

Jalisson Alves De Albuquerque 8900014525

Jamile Barreto 8900007712
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Janaina Carla Oliveira Da Silva 8900020182

Janaina Miranda Rodrigues 8900012209

Janaisa Lopes Da Silva 8900019637

Janalibio Izidio De Lima 8900006687

Janderson Erik Lopes Fernandes 8900004551

Janiel Junney Felix Dos Santos 8900020479

Janiete Soares Pereira 8900017899

Janio Bezerra Simplício Da Silva 8900009661

Janio Do Nascimento Torres 8900000133

Janquely Batista De Lima 8900004059

Jansen Antonio Ferreira Manso Junior 8900018098

Jaqueline Cardoso De Souza 8900007360

Jaqueline Maria De Oliveira 8900013655

Jaquisonia Varela Da Silva 8900020269

Jardelly Lhuana Da Costa Santos 8900017186

Jarluany Emiliano Ferreira 8900012133

Jasiel Amaro De Freitas 8900016163

Jayne Rafala Figueredo Costa 8900007050

Jean Carlos Alves 8900020965

Jean Carlos Da Costa 8900016738

Jean Dionisio Raposo 8900008268

Jeane Galdino Faustino Lima 8900012115

Jeferson Santos De Araújo 8900018100

Jefeson De Almeida Rêgo 8900013770

Jefferson Antão Pereira De Medeiros 8900016914

Jefferson Brito De Siqueira 8900000428

Jefferson Da Silva Santos 8900020524

Jefferson Johnny Ferreira Dos Santos Lima 8900013110

Jefferson Luiz Leite De França 8900009069

Jefferson Ricardo Santos Da Silva 8900009519

Jefferson Rodrigues Do Nascimento 8900010121

Jefferson Vieira Da Cruz 8900018458

Jeissiany Batista Maia 8900015158

Jelciara De Souza Pereira 8900016385

Jeniffer Lopes Batista 8900010109

Jeovane Da Costa 8900007722

Jeovano Pereira Da Costa 8900018401

Jessé Souza Martins 8900001645
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Jéssica Alexandre Martins Das Chagas Castro 8900009683

Jéssica Alves De Lima 8900005465

Jéssica Andrielle Chalegre De Araújo 8900020141

Jessica Avelino Da Silva 8900016646

Jéssica Beatriz Leite Monteiro Botelho 8900019640

Jessica Cavalcante De Oliveira 8900009307

Jessica Fernandes Da Silva Alves 8900005088

Jessica Kariny De Lima Silva 8900011771

Jéssica Katariny Oliveira Da Silva 8900007941

Jessica Patricia Justino Lopes 8900020023

Jessica Santos Silva 8900021485

Jéssika Waleska Calado De Brito 8900016503

Joadson Pedro Da Silva 8900018634

Joalison Moreira Da Silva 8900002019

Joanderson Ferreira Da Silva 8900012668

Joane Américo Silva De Souza 8900007008

Joane Soares Da  Silva 8900008471

Joanilson Alves Silva 8900009695

João Andreilson Aciole Da Silva 8900002852

Joao Avelino De Almeida Junior 8900001940

Joao Batista Ferreira Bezerra 8900000748

João Gabriel Souza De Araújo 8900012168

Joao Gomes Da Silva 8900013900

João Henrique Anderson Mariano Martins 8900011992

João Ítalo Pereira De Andrade 8900003909

João Kennedy Marcelino Do Nascimento 8900012829

João Lucas Dos Santos Soares 8900000170

João Marcelo De Alencar Gomes 8900021459

João Marcos Da Silva Lima 8900014339

Joao Marcos Do Nascimento 8900015676

João Paulino De Oliveira Neto 8900007533

João Paulo Araújo De Lima 8900000179

João Paulo Barbosa 8900015991

João Paulo De Souza Ferreira 8900012440

João Paulo Fernandes De Souza 8900019871

João Pedro Dantas Neto 8900015113

João Pedro Machado De Lima 8900016844

João Pedro Varelo De Araújo 8900015472
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João Victor Araújo De Medeiros 8900013413

João Victor Chagas Freire 8900014954

Joao Victor Maia Pinheiro Barbosa 8900020988

Joelcio Pontes Da Silva 8900007972

Joel Francelno De Souza 8900010993

Joelma Dos Santossilva Saldanha 8900014015

Joelma Maria Dos Santos 8900021221

Joelma Rayane Dantas 8900019653

Joelson De Freitas Muniz 8900002685

Joély Maria Oliveira Do Nascimento 8900016977

Johnatan Jefferson Da Silva 8900021295

John Carlos Mota Dos Santos 8900008621

John Lennon Dantas Alves 8900001800

Joilton Garcia Do Amaral 8900002748

Jonas Ribeiro De Araújo 8900002622

Jonathan William Dantas Da Cruz 8900000772

Jonathas Natanael Pereira Carneiro 8900002916

Jonielly Martins Marques 8900011336

Jonnathan Eric De Melo Pereira 8900001278

Jorceni Handeson De Lima 8900008959

Jordan Barnard Fernandes De Oliveira 8900015801

Jordania Silva De Souza 8900011617

Jorge Costa De Lima 8900002436

Josael Jario Santos Lima 8900013563

Joseane Gomes Da Rocha 8900004201

Joseane Gomes Da Silva 8900014848

Joseane Nadyne De Assis Silva 8900019283

José Antônio Aguiar Dos Reis 8900007791

José Arimatéia Santos Pereira 8900013396

José Bento Da Silva Neto 8900004949

José Carlos De Queiroz 8900004937

José Celestino Alves Neto 8900012566

Jose Claudiano Dantas Neto 8900012331

Jose Cledson Paciencia Teles 8900012905

Jose De Arimateia De Freitas Pinto 8900014438

José Edinaldo Dos Santos 8900007782

José Eduardo Da Silva Filho 8900017033

José Elison Maia Gonçalves 8900010870
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José Fábio Dos Santos Fernandes 8900018282

Josefa Edicreusa Ferreira Da Silva 8900002371

José Heitor Jerônimo De Almeida 8900016340

José Henrique Rodrigues Mendes De Souza 8900020290

José Kelvis Farias Barros 8900019463

Joselia Gomes De Araujo 8900007723

Jose Mardison De Oliveira 8900003197

José Maria De França 8900011272

José Medeiros Da Silva 8900008885

José Neilson De Oliveira Atanázio 8900010491

José Nelson Rodrigues 8900001812

Jose Roberto Ferreira Pereira 8900006275

José Rodrigo Gomes Cordeiro 8900001568

Jose Rodrigues De Lima Junior 8900000602

José Samuel De Oliveira Soares 8900009623

Jose Soares Da Costa Junior 8900008406

Jose Viana De Sales Junior 8900004366

José Vinícius Bezerra Da Silva 8900013759

José Vinicius Ribeiro Barreto 8900007745

Jose Wedson Rodrigues Da Silva 8900010968

José Wilson Albino Bezerra 8900008853

Josiane Ferreira De Souza 8900018730

Josicleide Venancio De Souza 8900005732

Josiclezio Alves Da Silva 8900016383

Josilane Lima Do Nascimento 8900014198

Josinaldo Bezerra Da Silva 8900009282

Josinaldo Cirino 8900005036

Josivan Antonio Soares E Lima 8900012208

Josué Alves Cabral 8900020613

Josue Phyllipe Peres Ribeiro 8900013643

Josue Ribeiro De Souza 8900006277

Josué Vicente Da Cruz 8900005841

Joyce Kelly Costa Silva 8900017433

Joyce Lariane Medeiros Leandro 8900000320

Joyce Nayara Freitas 8900012153

Joyce Paula Da Silva 8900020893

Joysse Gomes Da Silva 8900012309

Juciane Vieira De Assis 8900015240
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Jucie Franco De Oliveira 8900006694

Juciery Patricia Dos Santos 8900001154

Jucimara De Sousa E Silva 8900008509

Judson Jose Lino Da Silveira 8900009554

Julia Karoline De Abreu 8900011517

Juliana Aparecida Dias Ferraz 8900011265

Juliana Beatriz Sousa Dos Santos 8900002317

Juliana Cavalcanti De Sousa 8900009677

Juliana Fonseca De Oliveira 8900008653

Juliana Freire Cruz Gomes 8900017199

Juliana Joyce De Oliveira Silva Cortez 8900018964

Juliana Maria Dos Santos Duarte 8900015544

Juliana Medeiros De Andrade 8900009439

Juliana Medeiros De Oliveira 8900004169

Juliana Neves Brito 8900019585

Juliana Rodrigues Dos Santos 8900021106

Julieta Eliete De Araujo 8900014990

Jullyane Dos Santos De Lucena Saturnino 8900020379

Jullyane Francyne De Lima Carneiro 8900006076

Jully Anne Lemos Batista 8900016590

Julyanne Kerllen Medeiros De Oliveira 8900019089

Junia Kizzy Azevedo De Medeiros 8900019074

Júnior Oliveira Costa 8900015757

Jurenir Stallone De Oliveira Nascimento 8900007605

Jussara Felix Da Silva 8900008446

Kadja Farias De Garcia 8900020085

Kaio Wendell Linhares De Melo 8900018800

Kalebe Alighierre Saraiva Nogueira 8900008201

Kaliane Da Silva Marques 8900020211

Kaline Da Silva Marques 8900018866

Kaline Oliveira Ursulino 8900005914

Kalliana Cinthia Da Silva Medeiros Teixeira 8900012117

Kallyanderson Ferreira Dos Santos 8900012926

Kamylla Silva Soares 8900004098

Karen Marina Rodrigues Viana 8900003194

Karidja Bezerra De Oliveira 8900014672

Karina Gondim Ferreira 8900010268

Karina Renata Rodrigues Da Costa Ferreira 8900011535
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Karina Torres Trindade 8900009358

Karizia Gabriela Leite Cavalcante 8900016853

Kassia Pascoal Da Silva 8900010330

Katherine De Abreu Feitosa 8900009880

Katielle Da Silva Ribeiro 8900005876

Katiuscia De Almeida Carvalho 8900009143

Katiuscia De Almeida Carvalho 8900009156

Katiuska Loureiro Gutierrez Trinks 8900006258

Kauany Miranda Aiquoc 8900010253

Kawdsa De Oliveira Candido Da Silva 8900001691

Kayze Elayne Alves Silva 8900017035

Keila Cristina Santos Gomes 8900003168

Keilagardnes Alves Da Costa 8900001167

Kennia Costa Guimaraes Freitas 8900004943

Kenofe Tauã Santos Bezerra 8900015448

Kervesson Allan Lima De Oliveira 8900005458

Kevin Matheus Leite 8900016602

Khadidja Dantas Rocha De Lima 8900013994

Kilton Renan Alves Pereira 8900006765

Kivia Narla De Aquino Camilo 8900012229

Klédia Eloi Andrade Da Costa Ferreira 8900016981

Kledson Wendell De Medeiros Duarte 8900017598

Kleiton Queiroz Dos Santos 8900017300

Klivia Maria Silva Melo 8900016021

Koralina Santos De Souza 8900019957

Laercio Cleidson Bezerra 8900012939

Lairton Ferreira Da Costa 8900020072

Lara Lanny De Oliveira Silva 8900016395

Lara Letícia De Souza Gonçalves 8900016400

Lara Lorrane Pereira Da Silva 8900012667

Larissa Cavalcanti Costa Peixoto 8900001543

Larissa Cristiane Dos Santos 8900009998

Larissa Dalla Nora Fauri 8900019293

Larissa Dos Santos Silva 8900009216

Larissa Louíse Teles Carlos 8900000249

Larissa Regina Dos Santos 8900005691

Laura Gabrielle De Souza 8900011362

Laura Mozinho Da Silva Bernades 8900013676
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Lávnis Fernandes Moreira 8900019402

Layane Sousa Da Silva 8900020214

Lázaro Alves De Lima 8900018169

Lázaro Francisco Nascimento Junior 8900010064

Leandro Cosmo Fonseca Brasil 8900013534

Leandro Do Vale Da Silva 8900009406

Leandro Santos De Lima 8900009915

Ledson Maykon Soares De Souza 8900002983

Leidiane Silva Do Nascimento 8900004923

Leila Cristina Bezerra Alves 8900018956

Leine Hialina De Castro Alves 8900013071

Lenita Ellen Oliveira 8900013133

Leonardo Gonçalves Timoteo 8900016136

Leonardo José Bento Da Silva 8900003213

Leonardo Lorscheiter Bessa Da Costa 8900019804

Leonardo Mendes De Sousa 8900005002

Leonardo Pereira Bezerra 8900021386

Leonardo Xavier Azevedo 8900001644

Letícia Souza De Oliveira 8900020212

Liandra Candido Da Silva 8900019499

Ligia Maria De Sousa Oliveira 8900018048

Lindormando Nascimento Oliveira Da Silva 8900007663

Lisia Virginia Pinto Medeiros 8900001605

Lissiane De Oliveira Santos 8900021129

Lorran Paixão Araújo 8900004618

Louise Do Nascimento Bezerra 8900002156

Luana Câmara Nobre 8900009986

Luana Gabriela Serafim Da Silva 8900020432

Luana Vanessa Paz Da Silva 8900017077

Luanna Karlla Carvalho Dos Santos Dantas 8900005635

Luanna Paskally Ribeiro Araújo De Oliveira 8900019934

Luan Silva De Oliveira 8900016043

Lucas Aleixo De Medeiros 8900005532

Lucas Almeida Leite 8900019511

Lucas Almeida Martins 8900004300

Lucas Alves Braga 8900003214

Lucas Dos Santos Batista 8900007175

Lucas Emanoel Costa 8900017723
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Lucas Machado Reis 8900016094

Lucas Marques Da Cruz 8900005225

Lucas Rafael Da Silva 8900008761

Lucas Rodrigues Da Silva 8900018827

Lucas Santos De Medeiros 8900008663

Lucas Santos Lopes Bezerra 8900001709

Lucas Vinicius Goes Santos 8900019018

Lucas Vinícius Roseno Martins 8900001462

Lucia De Fátima Lima 8900019897

Luciana Allany Dias Da Silva 8900017750

Luciana Freitas De Andrade 8900006549

Luciana Raphaela De Aguiar Freitas 8900021022

Luciano Alexandre Ferreira Sobrinho 8900020013

Luciano Alves Da Paixão Filho 8900016208

Luciene Batista Fernandes 8900013448

Lucimara Batista Fernandes 8900013388

Lucio Jose Galdino 8900003913

Lucivanio Do Nascimento 8900009033

Ludielly Klece Siqueira Nascimento 8900019400

Ludmilla De Alcantara Sousa Duarte 8900003726

Luilton Martins Bezerra 8900007212

Luís Antônio Ferreira Bezerra 8900015086

Luis Felipe Pereira Da Silva 8900011182

Luis Fernando Alves Do Nascimento 8900014426

Luiz Antonio Lopes Da Silva 8900020643

Luiz Carlos Mendes De Freitas 8900018617

Luiz De França Câmara Junior 8900006487

Luiz Eduardo Jacinto Dos Santos 8900007950

Luiz Felipe Paiva Siqueira 8900021150

Luiz Gustavo De Lucena Zaidan 8900014826

Luzia Érica De Souza 8900007839

Lysandra Silva Florêncio 8900015734

Madyson Saulo Patrício De Medeiros 8900002859

Magno Cesar Dos Santos Soares 8900019344

Maicoon Maradona Soares Marques 8900005900

Makezia Mayara Da Costa Freitas 8900014472

Manoel Espaminondas De Oliveira Neto 8900013873

Manoel Saturnino Neto 8900013816
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Manuella Raika Diniz 8900000837

Manuel Souza De Paula 8900021100

Mara Batista Fernandes 8900006178

Marcella Eduarda Da Silva Duarte 8900013482

Marcelo Alves Trindade 8900015213

Marcelo Calixto De Oliveira 8900005239

Marcelo Teixeira De Assis 8900004038

Márcia Bizerra Da Silva Gonçalves 8900018504

Marcia Maria De Miranda 8900016702

Marcilio Do Nascimento Santos 8900011967

Marcio Silva De Paula 8900016189

Márcio Silva Medeiros 8900000654

Marclene Teixeira Oliveira 8900001794

Marco Aurélio De Souza Gadelha 8900004458

Marco Fernandes Felix Dias 8900020318

Marcos André De Freitas Portela 8900019233

Marcos Dos Santos Barbosa 8900004833

Marcos Ribeiro Rodrigues 8900010007

Marcos Venício Cavalcante 8900020414

Marcus Vinícius Leal Silva 8900008011

Margaret Darling Bezerra 8900009633

Maria Alcilene Dantas 8900000901

Maria Amanda Pereira De Sousa 8900019254

Maria Aparecida Ribeiro De Araujo 8900001380

Maria Aucilene Leite Monte 8900014468

Maria Carlizete De Oliveira 8900006286

Maria Cellyanne Cosme 8900012499

Maria Cintia Da Cruz Souza 8900013886

Maria Clara Morais Da Silva 8900019420

Maria Da Conceição Graciano Câmara 8900021074

Maria Da Conceição Souza Silva 8900006493

Maria Da Guia Dos Santos 8900007294

Maria Daniela Moreira Pinheiro 8900014008

Maria Daniele Leite Soares 8900006643

Maria Da Penha Gama Diniz 8900016182

Maria Das Dores Alves De Menezes 8900015924

Maria Das Graças Santos De Souza 8900008961

Maria Das Neves Do Nascimento Carapuça 8900009343
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Maria Das Vitorias Medeiros Dos Santos 8900007279

Maria Dayane Soares Dos Santos 8900018959

Maria De Fatima Da Silva Berto 8900015251

Maria De Fátima Moreira Da Silva Soares 8900006024

Maria De Jesus De Oliveira Leite 8900001553

Maria Do Socorro Fernandes Oliveira 8900013314

Maria Do Socorro Maximo De Lira 8900017730

Maria Eduarda Cordeiro Pires Barros 8900000815

Maria Eduarda De Farias Salviano 8900019978

Maria Eduarda De Oliveira Alves 8900001924

Maria Eligiane Sobrinho 8900001111

Maria Elilde Silva Das Chagas 8900021351

Maria Érica De Araújo Silva 8900017480

Maria Fabiana Barbosa Da Veiga 8900020584

Maria Gerlania De Araújo Silva 8900018400

Maria Gilderlandia Fernandes 8900013730

Maria Helena Câmara Bezerra 8900009454

Maria Helena Da Conceição Silva Souza 8900020071

Maria Irany Rodrigues Cavalcante 8900009245

Maria Isabel Diniz 8900012294

Maria Ismelry Diniz 8900017347

Maria Izabel Batista Pereira 8900020666

Maria Izabele Ferreira Rodrigues 8900010801

Maria Jokasta Da Costa De Lira 8900009306

Maria José De Oliveira 8900020325

Maria Josselina Gabriel Neris 8900013813

Maria Jussara Medeiros Nunes 8900018923

Maria Kátia Cavalcante Da Cunha 8900011619

Maria Keryca Freitas Dos Santos 8900017997

Maria Luciana Bento Da Costa 8900010443

Maria Luiza Rodrigues 8900005185

Maria Luyza De Lima Rodrigues 8900021277

Maria Mariana Leite De Andrade 8900008586

Maria Maysa De Araújo Pereira Macedo 8900012787

Mariana Carvalho Duarte 8900010517

Mariana De Melo Nascimento 8900018187

Mariana Ferreira Da Costa Carlos 8900020540

Mariana Hellen De Freitas Fonseca 8900007595
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Mariana Maria Imaculada Costa 8900019767

Mariana Neves Ribeiro 8900021471

Mariana Rílary Silvestre Sousa 8900013539

Maria Natalia Dutra Dos Santos Filgueira 8900013904

Maria Nayhara De Freitas Monteiro 8900015545

Mariane Joyce Ferreira Saraiva 8900020476

Maria Nubia Da Silva Alves 8900018614

Maria Price Tavares 8900017387

Maria Pureza Da Costa Souza 8900008135

Maria Rafaelli Medeiros Fernandes 8900000651

Maria Sandra Aciole Martins 8900018288

Maria Susana Alves 8900012527

Maria Tereza Morais Medeiros Dias 8900010183

Maria Viviane Valdivino De Brito 8900009118

Maricelia De Oliveira Costa 8900012160

Maricelia Ribeiro Da Silva 8900007174

Marielly Oliveira Paiva 8900018867

Marília Conceição De Moura 8900000704

Marília De Andrade Silva 8900012655

Marilia Jacqueline Ferreira De Moura Macedo 8900010238

Marinalda Maria Maia 8900014467

Marina Maria Da Conceição Costa 8900019837

Mário Milcíades Martins Meira Neto 8900018643

Mario Sergio Cunha Dos Santos 8900007476

Marleide Francisco De Lima 8900008366

Marliene Felix Da Silva 8900007200

Marlisson Filemon Alencar De Sa 8900006005

Marlon Gutemberg Alencar De Moraes 8900020203

Marlyson Ferreira De Vasconcelos 8900002233

Mateus Jonas Martins Gomes 8900008265

Mateus Pereira Da Costa 8900000697

Mateus Santos Xavier 8900018130

Matheus Alves Monteiro 8900017026

Matheus Costa De Morais 8900009496

Matheus De Souza Moreira 8900021345

Matheus Dos Santos Santana 8900008479

Matheus Emanuel Pereira De Melo 8900006365

Matheus Esdras De Azevedo Marinho 8900003911
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Matheus Ferreira Carvalho 8900011519

Matheus Fontes Almino Rodrigues 8900020635

Matheus Pereira Souza 8900019187

Matheus Vinicius Da Silva Azevedo 8900014174

Maurício Bezerra De Matos 8900000405

Mauricio Cosme Teixeira 8900017894

Maximino Anastacio Da Silva Neto 8900018600

Max Roger Silva Barbosa 8900005078

Mayara Cacia Nogueira 8900007407

Mayara Celestino De Oliveira 8900004242

Mayara Cristiny De Azevedo Gomes Lopes 8900018808

Mayara De Souza Feliciano França 8900021367

Mayara Isabel Da Conceição 8900017449

Mayara Silva Dantas 8900005946

Mércia Lourenço Dos Santos 8900001821

Mercia Oliveira De Souza 8900019921

Messias Dantas Lopes 8900010629

Micarla Liliane Alves 8900005759

Micarla Silva De Azevedo 8900008967

Michael Douglas Batista De Araujo 8900009740

Michael Jackson Alves De Morais 8900001269

Michael Jose Pontes De Souza 8900014119

Michel De França Pereira 8900001852

Michele Ferreira Da Silva 8900010148

Mikaele Do Nascimento Costa Marinho 8900005161

Mikaelly Almeida Lopes 8900016248

Miquéias De Lasales Paiva De Almeida 8900011005

Mirela Albuquerque De Lima 8900019861

Míriam Síria Rodrigues De Souza 8900007855

Mirla Lima Da Silva 8900012742

Monalyse Carine Dantas Da Silva 8900001554

Mônica Andrade Da Silva 8900000519

Mônica Cinthia Berto Nunes Bezerra 8900010846

Monica Freitas Azevedo 8900003269

Monielly Rodrigues Da Silva 8900021398

Monique Souza Leite 8900015247

Monique Stefhany Silva Ferreira 8900004065

Myksueila Wellica Dos Santos 8900006085
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Myriam Helena Nóbrega Da Fonseca Colaço 8900010917

Mytchelly Kelly Rocha Paiva Soares 8900017419

Naara Luzia Da Silva Vanderley 8900005953

Nailma De Araújo Silva 8900011360

Naira Haiane Bento Da Silva 8900018785

Nair Matias Ferreira Moreira 8900014241

Najara Fontes De Medeiros 8900005215

Natália Maurício Da Silva 8900012194

Natália Rita Lobo Cavalcante De Carvalho 8900015070

Natalia Vieira De Pontes 8900002834

Natanael De Freitas Duarte 8900018796

Natane Martiniano Dos Santos 8900014084

Nathanielly Pereira Xavier 8900003425

Nathany Morais De Souza 8900008934

Nauber Anderson De Azevedo Araujo 8900001029

Nayanne Silva Costa 8900017417

Nayara Lícia Da Silva Filgueira 8900021083

Nayron Igor Tomaz Da Silva 8900016096

Nelio De Oliveira Araujo 8900018232

Nicanor Barroso De Araujo Neto 8900006888

Nivia Barbosa De Assis 8900013780

Noadya Arelly Da Costa Olegário 8900017661

Noaldo Pereira Chaves 8900011557

Orlando Da Silva Neto 8900011663

Orlinda Luzia Santos Pereira 8900003597

Oslan Renan Coelho Caldas 8900019544

Otono José Dos Santos Filho 8900006141

Ozikleyton Rocha De Souza Fontes 8900003991

Pablo Diego Santos Avelino 8900019895

Pablo Lins De Oliveira 8900002740

Pablo Ramon Da Silva 8900000219

Pamela Shelda De Oliveira Felipe 8900015528

Pâmella Alyne De Oliveira Dantas 8900016224

Pamella Kelsch Dos Santos Silva 8900019391

Paôla Lourrana De Sena Araújo 8900013706

Patricia Cristina Da Silva Alexandre 8900004470

Patrícia  Danielly Araújo De Lima Venâncio 8900015205

Patricia Da Silva Goncalves 8900002804
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Patricia Ferreira De Oliveira 8900008333

Patricia Kessie Oliveira De Moraes 8900010075

Patricia Lucena De Araujo 8900020350

Patrícia Mylena Borges Barbosa 8900016619

Patricia Ribeiro Ferreira 8900007274

Patrícia Sousa Ferreira 8900021356

Paula Thays Fernandes Guedes 8900008238

Paulina Alves Da Silva 8900006418

Paulo Cesar Moreira Meneses 8900019338

Paulo César Rodrigues De Araújo 8900015747

Paulo Costa Araujo 8900019262

Paulo Eduardo Silva De Oliveira 8900017634

Paulo Matheus Santos De Melo 8900013625

Paulo Sergio Ferreira Junior 8900006090

Paulo Victor Macedo Ferreira 8900013661

Pedro Ferrer Correia De Araújo 8900007292

Pedro Henrique Alves De Carvalho 8900006225

Pedro Henrique De Assis Cruz 8900004044

Pedro Lucas Pinto Barreto 8900018874

Pedro Paulo Araujo De Mendona 8900010729

Pedro Renato Moraes Salgado 8900006478

Pedro Samir Ferreira Campos 8900007587

Petterson Cascimiro Da Silva 8900005614

Pietro Ramuan Fernandes De Oliveira 8900004917

Priscila Carla Lima De Sousa 8900017016

Priscila Kaline Alves Da Silva 8900004389

Priscila Kaline Lima Dos Santos 8900005398

Priscila Laise  Alves Da Costa 8900017422

Priscila Menissa Barbosa De Azevedo 8900010533

Priscilla Karla Roseno Martins 8900000260

Priscyla Anália Pereira Barreto 8900015713

Priscylla Florência Dos Santos Silva 8900020405

Rafaela Da Costa Miranda 8900005211

Rafaela Dantas Martins 8900019223

Rafaela Letícia Anselmo De Arruda 8900013379

Rafaela Marques Dos Santos 8900005064

Rafaela Menezes Dos Santos 8900006760

Rafaela Nivercy Felix Da Silva 8900001461
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Rafael Antonio Da Silva 8900011580

Rafael Antonio Melo De Sousa 8900015892

Rafaela Penha De Medeiros 8900010718

Rafaela Sthefany Da Silva 8900002179

Rafael Da Silva Fernandes 8900000610

Rafael Germano De Souza 8900017189

Rafael Lopes De Andrade 8900002956

Raiane Silva De Oliveira 8900004232

Railson Alves Gomes 8900001429

Raimundo Rodrigues Da Silva Neto 8900006660

Raionara Fernandes Lima 8900001650

Raíssa Das Graças Pontes Araújo 8900016975

Raissa Liane Do Nascimento Pereira 8900004196

Ramona Josane De Moura Barbosa 8900005730

Ranieres Tavares De Melo 8900010260

Raphaela Victor Da Silva 8900015459

Raphaella Costa Gonzaga Do Nascimento Oliveira 8900007640

Raphael Victor Maciel Vieira 8900009955

Raquel De Carvalho Cardoso 8900010824

Raquel Luanne Oliveira Pinheiro 8900013876

Raul Moises Henrique Rego 8900020544

Rayane Estrela De Almeida 8900012147

Rayla Rocha Teixeira 8900009363

Raysa Pereira De Lima 8900011999

Rayssa Félix De Souza 8900007343

Rebeca Costa Regis Barbosa 8900007152

Rebeca Luzia Castelo Branco Moura Coelho 8900014211

Rebecca Elen Azevedo De Moraes 8900010848

Rebeka Beatriz De Oliveira Marques 8900001098

Regilene Pereira Tavares 8900011881

Regina Célia Dos Santos 8900007021

Reginaldo Teixeira Da Silva 8900005018

Reinaldo Silva Da Rocha 8900015123

Reinaldo Vasconcelos Andre 8900008952

Renan Ribeiro Taveira De Souza 8900011271

Renan Rodrigues Pessoa 8900019695

Renata Geonara Ribeiro De Oliveira 8900000167

Renata Maria Dos Santos 8900005309
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Renata Rayane Da Silva 8900017980

Renata Rayane Da Silva Costa 8900002756

Renata Soares Dantas 8900008735

Renato Alves De Lima 8900016809

Renato Fábio De Freitas 8900018987

Renato Gonçalves Manhães 8900007881

Rennan Alves Monteiro 8900014610

Reuel Moreno Mederaiam 8900020683

Rian Ronan De Moura Santos 8900010411

Ricardo Dias Cerqueira 8900005268

Ricardo Fernandes 8900001241

Ricardo Leoni Gonçalves Bastos 8900016159

Ricardo Teixeira Soares 8900009590

Riquele Karina Alves 8900015789

Rita De Cássia Bezerra Alves De Barros 8900010709

Rita De Cassia Dantas Da Silva 8900004014

Riudersson Braga Dos Santos 8900002628

Roberta Barbosa Da Rocha 8900003127

Roberta Kelly De Sousa Ramos 8900002977

Roberta Naile De Lima 8900015752

Roberta Priscila Pereira Da Silva 8900013153

Roberto Da Silva Marçal 8900006566

Roberto Manoel Da Silva 8900006284

Roberto Márcio Cavalcanti Da Costa 8900003195

Robson Medeiros 8900004573

Robson Vítor De Freitas Sousa 8900003983

Rodolfo Chaves Barbosa 8900021384

Rodrigo Alves De Oliveira 8900003469

Rodrigo De Oliveira França 8900014629

Rodrigo Marques Da Silva 8900018429

Rodrigo Oliveira Diniz Da Silva 8900000889

Rodrigo Santos De Oliveira 8900001053

Rogerio Luiz Moreira Junior 8900016901

Romário Alex De Araujo 8900002557

Romario Carlos Da Silva 8900003232

Romario Gomes Ferreira 8900002676

Romildo Pereira De Melo 8900004737

Ronaldo Da Silva Peres 8900006666
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Roney José De Moura Lima 8900001739

Ronize Leite De Morais 8900012868

Rosana Cruz Dos Santos 8900018974

Rosane Nascimento Da Silva 8900014839

Rosemar Guedes De Oliveira 8900008164

Rosemary De Lima Alves 8900011707

Rosivania Santos Do Nascimento 8900021452

Rozeane Emanuele Medeiros Do Vale 8900014799

Rubenise Gomes Dos Santos 8900017905

Rui Cavalcante Da Silva 8900003385

Rydan Andreza Cosme Da Silva 8900004656

Ryguell Alejandro Siqueira Da Silva 8900007430

Rythelly Valteiza Batista De Oliveira 8900002869

Saelma Soares De Oliveira 8900008877

Salomão Alexandre Oliveira Da Silva 8900006248

Samanda Thayse Pereira Alves 8900000880

Samara Andrade Bulhões 8900007404

Samara Da Cruz Prado 8900008899

Samara Kellys De Oliveira 8900003312

Samara Lima Barbosa De França 8900006802

Samuel Fabio Ferreira 8900016389

Samyla Alves De Oliveira 8900016796

Sandra Cristina Alves Da Cunha Rocha 8900015304

Sandro Cirino Da Costa 8900015770

Sany Cristinne Maia Da Silva 8900020302

Sara Costa Da Silva 8900007102

Sara De Lima Costa Amaro Freitas 8900016135

Sarah Beatriz Lima Rodrigues 8900012778

Sara Micaely De Oliveira 8900017490

Sara Ribeiro De Souza 8900020457

Sebastiana Guedes Bezerra 8900013119

Sebastiao Diniz De Sá Neto 8900003479

Semirames Rodrigues Marques 8900013713

Sergio Costa De Andrade Junior 8900002827

Severino Higino Da Silva Filho 8900011461

Severino Ramos Da Silva 8900016893

Sheerazade Rodrigues Santos 8900013419

Sheila André De Noronha 8900010695
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Sheila Régia Vasconcelos Da Silva 8900009867

Sibele De Souto Dantas 8900011063

Sidney Fabio Da Nobrega Medeiros Junior 8900015282

Sid Silas Moura 8900013246

Silas Andrade Dos Santos 8900015087

Silvio Mario Sales Gameiro De Moura 8900009083

Simone Ana Do Nascimento 8900009871

Simone Cecília Ferreira Guedes 8900008541

Simone De Andrade Lima 8900012020

Simone Ferreira Poty 8900010529

Simone Kécia Da Silva 8900001250

Simone Soares De Carvalho 8900013701

Simony Andrade Silva 8900000920

Simplícia Luana Dantas 8900014160

Sinara Fernandes Régis 8900000348

Sirley Emanuella De Souza Santana 8900016680

Stenio Moura Braz 8900002440

Sthefanny Lorrany De Oliveira Silva 8900001901

Sthefany Loreni De Paula Souza 8900019827

Suegna Sayonara De Almeida 8900018318

Sueldo Carvalho De Medeiros Junior 8900003202

Suéli Aires Da Silva 8900001686

Suelma De Souza Araujo 8900009874

Suênia Claudiana Do Nascimento Pinto 8900019303

Suenia Priscilla Santos Pereira 8900020385

Sulamita Carvalho De Moraes 8900017043

Tadeu Braz Damasceno Segundo 8900018190

Taise De Oliveira Gonçalves 8900019611

Taise Ferreira Da Silva 8900012896

Tales Rebouças Da Silva 8900008559

Talita Do Nascimento Arruda Santos 8900000623

Talita Paloma De Oliveira 8900015919

Tamara Tassia Da Silva Mendonça 8900007463

Tamires Caroline De Souza Bezerra 8900017265

Tamirys Caroline Alves Marinho 8900001471

Tanyara Clarise Abdias 8900001642

Tatiana Pereira Pires 8900007093

Tatiana Silveira Nery 8900015381
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Tatiane Alves Da Silva 8900010773

Taynara Tamara Lázaro De Freitas 8900017303

Teodulo Batista Dos Santos 8900014844

Teotonio Correia Da Silva Neto 8900014139

Teresa Raquel De Sousa Manicoba 8900000121

Terezinha Nayara Pedro Alves 8900012365

Thainá Câmara Da Silva 8900014944

Thairone De Sousa Paiva 8900005059

Thais Da Silva Oliveira 8900008364

Thais Rodrigues Nascimento 8900020268

Thais Walkiria Da Silva Quirino 8900001559

Thales Bernardo Alves Da Silva 8900017561

Thalita Mara Mendes Cavalcante 8900017892

Thanapolsk Yskalart Ferreira Da Silva 8900015330

Thayna Ohana Brasilino 8900005790

Thayse Lucelia Bezerra Santos 8900012722

Thays Évelly De Oliveira Fragoso 8900005786

Thiago Almeida Dominici 8900001539

Thiago Araujo Lima 8900017926

Thiago Augusto Dos Santos 8900008750

Thiago Fagundes Rodrigues Dos Santos 8900016083

Thiago Fellipe De Oliveira Medeiros 8900011483

Thiago Luiz Nascimento Amorim 8900013377

Thiago Pinheiro Marques De Araújo 8900019448

Tiago De Lima Silva 8900020095

Tiago Maciel Da Silva 8900005462

Tiago Renan De Almeid Araujo 8900015994

Ubirani Carlos Câmara Ferreira 8900002543

Uillian De Oliveira Bonfim 8900017640

Ulysses Fernandes Moreira 8900021181

Vagno Alves Agra Junior 8900008296

Valclecia Rafael Vieira 8900005671

Valconi Alves Duarte 8900015762

Valdecí Fernandes Dantas 8900004015

Valdeivison Da Silva Araujo Machado 8900009543

Valdilene Alves De Sousa 8900010974

Valeria Chaves Medeiros 8900007368

Valéria Ingridy Da Silva 8900000302
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Valquiria Samara Pereira De Farias Vilar Saldanha 8900012421

Vanda Lúcia De Oliveira 8900003653

Vanderlúcia Maria De Souza 8900008210

Vanderlúcia Oliveira De França 8900017205

Vanderson Mendonça De Lima 8900016429

Vaneide Linhares Mendes 8900018692

Vanessa Chaves Medeiros 8900007284

Vanessa Costa Mendes 8900010608

Vanessa De Lima Ferreira 8900007215

Vanessa De Paiva Maia 8900005682

Vanessa Gomes De Andrade 8900007719

Vanessa Kalliny Da Silva Costa 8900019584

Vanessa Polyanna Limeira Campos 8900002209

Vanessa Reis Barros 8900019446

Vanessa Serafim De Oliveira 8900020949

Vania Gomes De Andrade 8900007812

Vanusa Teodose Da Silva Santos 8900017467

Vanycleide Araujo Da Silva 8900012222

Varonilia De Sousa Vale 8900008505

Veronica Sileia Do Nascimento 8900009606

Veruska Dyane Matos De Araújo 8900013229

Vicente Carlos Marculino Junior 8900015783

Victor Hugo Barbosa Leite 8900013966

Victor Hugo Silva Costa 8900010514

Victor Souza Pimentel 8900008348

Vilamar Moreira Ponciano 8900002845

Vinicius Almeida Vieira 8900000541

Vinicius Da Costa Meira E Silva 8900016895

Vinícius De Queiroz Bezerra 8900007709

Vinicius Dos Santos Araujo 8900015648

Virginia Yohanna Onias Monteiro 8900014969

Vitor Emanuel Da Fonseca Rocha 8900012505

Vitor Ferreira De Almeida 8900010601

Vitor Filipe Volpi Cruz 8900000973

Vitoria Beatriz Barreto Isidio 8900019324

Vitoria Maria Ligia Andrade Da Silva 8900003223

Vitória Nóbrega Neta 8900010655

Vívia Gomes De Medeiros 8900005851
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Viviane Vieira Resende 8900010048

Wagner Calheiros Lins Junior 8900018769

Wagner Santana De Oliveira 8900006393

Wallace Vieira De Medeiros 8900013143

Wallyson De Paiva Sousa 8900008389

Wanda Katiane Vasconcelos De Andrade 8900010342

Wanderson Márcio Porto Dos Santos 8900014194

Wanessa Paula Alves 8900001012

Washington Tavares Da Rocha 8900015382

Welbert De Oliveira Braga 8900019136

Wennya Stephanye Aquino Perdigão Pinto 8900009018

Wesley Dos Santos Venceslau 8900012937

Weverton Pablo Vieira Do Nascimento 8900016717

Wictoria Karolayne De Souza Targino 8900007068

Wilkle Vitor Gomes Da Silva 8900008804

William Gabriel De Oliveira Alves 8900000284

William Rodrigo Augusto Gomes 8900004894

William Silva Oliveira 8900009529

Willian Cristiano Pinto 8900008048

Willian Deyvson Galdino 8900001449

Willyberg Braga Nascimento 8900011212

Wilson Barbosa De Oliveira Junior 8900010397

Wilson Rodrigues Fernandes Da Silva Filho 8900004770

Wilton Batista De França 8900004066

Wiraquitan De Souza Izaias 8900011084

Yaritsa Milena Martins Barbosa 8900004424

Ynes Fonseca Oliveira 8900014103

Ytalo Cleyton Dos Santos Souza 8900020899

Yuri Barbosa Soares Da Silva 8900001755

Yurika Sato Nobrega 8900014123

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS 

Nome Inscrição

Aleff Jonathan Da Silva Soares De Souza 8960019890

Alexandre Pereira Da Silva 8960012420

Amós Bruno Ferreira Da Silva 8960014000

Ana Karinne Conceicao Dos Santos 8960009684

Anderson Silva Da Cunha 8960015484

André Guilherme Marques França 8960005564
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Antoni Fernandes Batista 8960013528

Antonio Rogerio De Matos 8960020234

Antunes Fernando Martins Da Silva 8960002120

Arthur Martins De Lima Silva 8960005318

Breno Henrique Azevedo Bezerra De Sousa 8960013805

Bruno De Lima Silva 8960003807

Bruno Fernando Pereira Lopes 8960004694

Carlos Rodrigo De Araújo 8960017308

Damião Barbosa De Lima 8960020858

Daniel Silva De Morais 8960017939

Daniel Teodolino Barbosa Torres 8960020093

Daniel Walmir Dos Santos Alves 8960019098

Danilo Miranda Cruz 8960017080

Dhyony Andrade Moreira 8960002921

Edenilton José De Sousa 8960020516

Eder Almeida Rebello 8960005126

Edvan Moreira Bomfim 8960008565

Emelyn Clementino Freire 8960018544

Evelyn De França Fagundes 8960016741

Fabiano Santos De Melo 8960000712

Fernando José Dos Santos 8960008286

Flavius De Holanda Rocha Rique 8960007004

Francilucia Gonçalves Da Silva Queiroz 8960004877

Francisco Canindé Santos Bizerril 8960003427

Francisco Emanuel Holanda Alencar 8960000448

Frank Jonh Soares Viana 8960020328

Franklin Maciel De Alencar E Silva 8960008891

Frank Washington De Lima Fonseca 8960018091

Fredson Viana Castro 8960000015

Gesson Brener Ferreira Da Silva 8960004862

Gilney De Azevedo Alves Junior 8960010705

Herbert Wagner Viana Morais 8960008717

Hiranilson Andrade Dos Santos 8960002519

Isaac Xavier Da Silva 8960014922

Isabelle Mayara Santos Ebrahim 8960009265

Jailson Soares De Melo 8960008666

Janiheryson Felipe De Oliveira Martins 8960010973

Jorge Junio Da Silva 8960004271
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Josafa Gois Matias 8960006175

José Anderson Rodrigues De Souza 8960008213

José Elson De Souza Santos 8960018153

Jose Jacione Da Silva Xavier 8960000543

José Zeferino De Andrade Neto 8960005392

Josias Leite Fontes 8960018713

Leandro Da Rocha Bezerra 8960002576

Lemyson Oliveira Lemos 8960019968

Leonardo Matheus Pereira Brainer 8960009815

Luís Henrique Palácio Da Silva 8960008511

Luiz Rogério De Lima 8960004909

Manfrine De Lima Andrade Júnior 8960009281

Marcelo Pignata Da Cruz 8960009536

Marcio Rodrigues Dos Reis 8960019258

Marcus Andre Rodrigues E Silva 8960000624

Matheus Azevedo Da Silva Leão 8960004241

Matheus Cosme Vidal 8960006749

Matheus Vinícius Da Silva 8960019781

Max Thayrese Lira E Silva 8960016228

Micael Felipe Dos Santos 8960014212

Misael Costa Dos Santos 8960003328

Misael Gurgel Praxedes Fernandes 8960018630

Nancy Francisca Da Silva 8960021318

Nelson Tavares Da Silva Junior 8960021477

Paulo Lima De Mendonça 8960004587

Paulo Roberto De Lima Dantas 8960014040

Rafaela Oliveira Da Silva Azevedo 8960001906

Rafael Calil Coli 8960014800

Rafael Hugo Vasconcelos 8960009920

Raone Victor Da Cunha 8960006769

Ravelly Oliveira Dos Santos Sales 8960017109

Rhamon Batista Alves Januário 8960007894

Roberio Moreira Barboza 8960010149

Roberto De Sousa Rocha 8960013795

Rodrigo De Oliveira Silva 8960020207

Samuel Balbino Bezerra 8960001355

Sebastiao Brunno Da Costa Gomes 8960003029

Tayane Stephanie Do Vale Da Silva 8960003041
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Thaise Maria Coutinho De Lima 8960011311

Thales Moura De Farias 8960018542

Thiago Da Costa Moreira 8960017229

Vanessa Priscila De Amorim Monteiro 8960004621

Virginia Maia De Brito Fernandes 8960018373

Wesley Gomes De Carvalho 8960003596

Ygor Delfino Da Silva 8960006078

Zacarias Pereira De Souza Neto 8960016515

TIPO DE ISENÇÃO: DOADORA REGULAR DE LEITE MATERNO

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO 

Nome Inscrição

Adriana Cavalcanti Barreto De Paiva Dantas 8830017702

Maria Gabriela Moura De Andrade 8830000362

Priscila Rosanna De Santana Silva 8830000156

Priscila Rosanna De Santana Silva 8830012786

Raissi Laiani De Macedo Silva 8830020846

Vani Fragosa 8830020305

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Mariana Cunha De Aguiar Pinto 8840014644

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO 

Nome Inscrição

Kallyane Shirley De Souza Araújo 8910013306

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Mariana Cunha De Aguiar Pinto 8930014569

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO 

Nome Inscrição

Adriana Cavalcanti Barreto De Paiva Dantas 8900017662

Vani Fragosa 8900019907

TIPO DE ISENÇÃO: DOADOR DE MEDULA ÓSSEA

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO 

Nome Inscrição

Alexandre Fernandes Santos 8830007974

André Luiz Bezerra Da Silva 8830005699

Fabiana Do Nascimento Lima 8830016691

Fabricio Rogerio Silva De Mendonca 8830012525

Luiz França Maia Neto 8830018134
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CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO 

Nome Inscrição

Weverton Dos Santos 8910002143

Weverton Dos Santos 8910002066

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO 

Nome Inscrição

Alexandre Fernandes Santos 8900007996

Luiz França Maia Neto 8900018120

Matheus Borges Brandao 8900008894

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS 

Nome Inscrição

Felipe Albuquerque Dos Santos 8960016413

TIPO DE ISENÇÃO: DOADOR DE SANGUE

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO 

Nome Inscrição

Alberto Carlos Lima Da Camara 8830018693

Albino Fernandes Borges Neto 8830016116

Aldo Victor Alves Venceslau 8830003333

Alessandra Da Cunha Gomes Paiva 8830012519

Alison José Braz 8830020879

Allan Do Vale Melo 8830011202

Ana Clara Araujo De Andrade 8830011628

Anne Elizabeth Leite Da Silva Rocha 8830020244

Anne Elizabeth Leite Da Silva Rocha 8830015938

Antonio Marcos Da Costa 8830017777

Artênio Rocha De Morais 8830006189

Augusto Lima Da Costa Júnior 8830018328

Bruno Alexandro Gomes Pereira 8830014287

Bruno Barros Dantas 8830009016

Bruno Henrique Menezes De Freitas 8830020260

Bruno Henrique Soares Correia 8830017409

Chelidonio Da Silva Barbosa 8830017989

Cinthianne Karlla Alves De Souza 8830004191

Cleber Nunes Dantas 8830009691

Dalvanize Da Costa Valdevino Martinho 8830017212

Daniel Souza Da Cruz 8830000512

Dannielly Naara De Macêdo Dantas 8830016774

David Emanuel De Oliveira Santos 8830006573
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Dayanna Carla Aires Da Silva 8830016036

Deusdedit Mayk Camara De Medeiros 8830021297

Diego Augusto Padilha De Oliveira 8830002758

Dijon Issachar Agarh Thiago Id Clio Souza Basilio 8830011666

Douglas Lemos Inácio Da Silva 8830001944

Eduardo Henrique Da Silva Freitas 8830019635

Eliziana Siqueira Santos Da Silva 8830007623

Emanuel Fernandes Videira 8830019969

Emilly Lindolfo De Souza 8830012874

Emilly Yasmim Moura Dos Santos 8830007354

Eney Do Nascimento Silva 8830021406

Erociano Vitor Freitas Morais 8830010201

Fabiano Da Silva Ribeiro 8830008960

Felipe Gerson Da Silva 8830012407

Fernanda De Lima Mariano 8830014158

Fernandowesly Medeiros Da Cunha 8830009176

Francisco De Assis Nunes Junior 8830013765

Francisco Jefferson Oliveira De Souza 8830016905

Francisco Lucas Gomes De Morais 8830012847

Frederico Da Costa Medeiros 8830020398

Gabrielle Cristiane Monte Bezerra 8830009952

George Lino Da Silva 8830001829

Gilberto Antonio Leoncio Junior 8830019746

Gilmar De Morais Fabricio Junior 8830014131

Giovanna Giovanini De Oliveira Lima 8830002373

Gizelda Silva De Albuquerque 8830009605

Glauber Raniere De Mederios Pereira 8830000327

Gleyderffson Malaquias Da Silva 8830005135

Gustavo Beserra Solano 8830000365

Herbert André Oliveira Do Nascimento 8830019883

Herivelton Breo Silva Câmara 8830008828

Hicharo Azarias De Souza Lima 8830000082

Ilma Cristina Dos Santos Oliveira 8830002771

Ingo Davys Teixeira Dias 8830002914

Iranjé De Albuquerque Melo Júnior 8830007951

Irosvaldo Breno Da Silva 8830010174

Isaac Andrade De Araújo Junior 8830016246

Isaac De Souza Avelino 8830013544
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Isaac Renne Da Silva Alves 8830016694

Israel Augusto Cabral Dias 8830016819

Israel De Souza Lima 8830018062

Italo Rodrigues Da Costa 8830009927

Janaildo Vitoriano Da Silva Cortez 8830019264

Jayara Beatriz Querino Tomaz 8830010219

Jefferson Xavier Alves 8830006473

Jhenifer Paolla Gris Candida Da Silva 8830005505

Jhenifer Paolla Gris Candida Da Silva 8830005755

João Pedro Freire Tertuliano 8830010825

Joelkie William Silva Do Nascimento 8830016608

Jonh David De Oliveira Revoredo 8830021250

José Almeida De Santana Júnior 8830001037

Jose Arilson Feliciano Dantas 8830016322

José Arlen De Brito Braz 8830017668

Jose Gerson Oliveira Peixoto De Alencar 8830014738

Jose Goncalves De Meirels Junior 8830001011

José Jailson De Barros Filho 8830012010

José Lucas Do Nascimento Duarte 8830019665

Juan Vitaliano De Carvalho 8830004892

Júlio César Dantas De Araújo 8830015530

Kássio Rafael Rocha De Sena 8830000470

Laedson Alves Dos Santos 8830008531

Laiana De Assis Medeiros De Lima 8830013582

Lariça Gomes Silva De Souza 8830001988

Larilson Da Silva Rebouças 8830011126

Leonardo Cesar Pereira Lima 8830012273

Leonardo Vieira De Medeiros 8830007114

Levy Gomes Do Rego Barros 8830013440

Lilian Gomes De Araujo 8830006528

Luanderson Camara Lopes 8830005016

Luanderson Camara Lopes 8830005156

Luanderson Lima Da Silva 8830005943

Lucas Gabriel Salustriano Gomes 8830004036

Luciano Silva Santos 8830003283

Manoel Sabino De Araújo Neto 8830016954

Marcelly Idálina Leite Rodrigues Ramos 8830009500

Márcia Vanessa Fagundes De Melo Souza 8830020983
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Márcio Campos Barbosa 8830012212

Marcksuel Oliveira Batista 8830016200

Maria Cecilia Da Silva Oliveira 8830011673

Maria Da Guia Domingos De Brito 8830003022

Maria Janninfer Da Silva 8830018500

Maria Jose Goncalves Pereira 8830015848

Marllus Silva Do Nascimento 8830006049

Mateus Deodato Pinto 8830013708

Mateus Lopes Santos Dutra 8830000598

Max Augusto Macedo Neves 8830008603

Maycon Bruno De Souza Silva 8830017044

Mayra Nascimento Matias De Lima 8830007206

Miriam Gomes De Melo Coutinho 8830003394

Mykaelson Kallyson Gomes 8830005143

Nara Mendonça De Assis 8830018563

Nayara Medeiros Santos 8830020594

Nicodemus Fernandes Lima Filho 8830017764

Olazir Amancio De Oliveira 8830009894

Patrícia Oliveira Da Cunha 8830005846

Paulina Fernandes Viana Neta 8830011449

Paulo Henrique Padilha Martinho Valdevino 8830017172

Pedro Henrique Gonçalves Avila 8830006403

Polyana Oliveira De Lima 8830016318

Rafael Dantas Pereira De Andrade 8830013493

Raphael Silva Soares 8830013629

Renato Brito Pontes 8830002889

Richardson Bechara De Souza Freire 8830004478

Rodolfo André De Araújo Santos 8830011525

Rodrigo Machado De Meneses Cunha 8830004673

Rodrigo Sousa Castro 8830002174

Rodrigues Firmino Da Silva 8830013824

Rossine Dias De Lima Junior 8830021045

Rudengleyson Maicon De Oliveira 8830004932

Sergio Araujo Do Nascimento 8830008576

Stefani Alana De Oliveira Rodrigues 8830017871

Steve Kruger Oliveira Da Silva 8830021111

Taciana Dayane De Oliveira 8830016392

Thais De Oliveira Sales 8830010610
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Thaise Nayara Silva De Melo 8830017605

Thallis Alves De Paiva 8830016153

Victor Francisco Da Silveira Carlos 8830003500

Víctor Luís Saldanha Ramos 8830016051

Vinicius Freitas Costa 8830011284

Wallace Carlos Moura De Souza 8830003710

Wellington Alves De Medeiros 8830002632

Wesgley Benner De Azevedo Santos 8830005909

Yally Ayaky Dantas Fernandes 8830018636

Yasmin Araujo De Barros Silva 8830012290

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Andre Luis Silva Caldas 8840020882

Dennis Ferreira Da Costa 8840006545

Leandro Cassio Da Silva Silveira 8840020527

Lucas Henrique Guerra Barbosa 8840021286

Winne Di Carlo Santos Da Silva 8840007649

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES 

Nome Inscrição

Antonio Nonato Da Silva Filho 8850006416

Francisco Flaviano De Andrade Pereira 8850006637

Jairo Menezes Dos Santos 8850012739

Jose Jonailson De Oliveira Penha 8850014448

Maria Natalicia Nogueira 8850005941

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

Nome Inscrição

Alexssandro De Lima Silva 8880019260

Antonio Sanderson Dantas Barreto 8880007288

Artur Paulo Lemos Da Silva 8880021502

Celimário De Andrade Coelho 8880009716

Harley Dikson Da Silva Pascoal 8880011901

João Batista Xavier 8880003288

Renato Henrique Da Silva Lima 8880016839

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA 

Nome Inscrição

Élvis Eugênio Rocha Lima 8890001499

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO 

Nome Inscrição
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Andre Luis Silva Caldas 8910020841

Anne Elizabeth Leite Da Silva Rocha 8910015922

Cinthianne Karlla Alves De Souza 8910004215

Dalvanize Da Costa Valdevino Martinho 8910017193

Dannielly Naara De Macêdo Dantas 8910016794

Francisco De Assis Nunes Junior 8910013843

Jose Arilson Feliciano Dantas 8910016349

Kássio Rafael Rocha De Sena 8910000870

Laedson Alves Dos Santos 8910008515

Rodrigo Machado De Meneses Cunha 8910004693

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA 

Nome Inscrição

Letícia Nunes Azevedo 8920010483

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Antonio Alisson Teixeira De Sousa 8930014164

Arthur Santiago Gomes 8930005950

Chelidonio Da Silva Barbosa 8930015519

Claudiana Maria De Carvalho Silva 8930021466

Cleison Dos Santos Oliveira 8930002484

Dennis Ferreira Da Costa 8930006669

Élvis Eugênio Rocha Lima 8930001535

Gillyard Da Silva Santos 8930011734

Itamar Luiz Monteiro Junior 8930021280

Laudemar Bezerra Dos Santos 8930005356

Leandro Cassio Da Silva Silveira 8930009931

Lucas Henrique Guerra Barbosa 8930021256

Mateus Lopes Santos Dutra 8930000730

Sharly Soares Sales 8930000496

Victor José De Azevedo Batista 8930020545

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL 

Nome Inscrição

Cícero Fagundes Dos Santos Neto 8940005822

Daniel Arnaldo De Medeiros 8940006354

Emanuel Henrique Gomes Paiva 8940012608

Maria Natalicia Nogueira 8940005993

Paulo Henrique Padilha Martinho Valdevino 8940017157

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA 
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Nome Inscrição

Jefferson Xavier Alves 8950006500

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO 

Nome Inscrição

Aldo Victor Alves Venceslau 8900003284

Alessandra Da Cunha Gomes 8900012397

Aline Ramos Moreira 8900013218

Ana Clara Araujo De Andrade 8900011611

Artênio Rocha De Morais 8900006213

Augusto Lima Da Costa Júnior 8900018242

Bruno Alexandro Gomes Pereira 8900014271

Bruno Henrique Menezes De Freitas 8900020077

Bruno Henrique Soares Correia 8900017359

Celimario De Andrade Coelho 8900009709

Cristiano Avelino Nunes Da Silva 8900016776

Daniel Souza Da Cruz 8900000471

David Emanuel De Oliveira Santos 8900006536

Dayanna Carla Aires Da Silva 8900016026

Deusdedit Mayk Camara De Medeiros 8900021157

Diego Augusto Padilha De Oliveira 8900002866

Dijon Issachar Agarh Thiago Id Clio Souza Basilio 8900011685

Edney Lucena De Oliveira 8900013215

Edney Lucena De Oliveira 8900012591

Eduardo Henrique Da Silva Freitas 8900019812

Emilly Lindolfo De Souza 8900012848

Emmanoel Fernandes De Barros 8900007092

Erociano Vitor Freitas Morais 8900010196

Fábio Fernando Noberto Da Silva 8900001260

Francisco Das Chagas Da Silva 8900012593

Francisco Lucas Gomes De Morais 8900012889

Frederico Da Costa Medeiros 8900020363

Gabriellle Cristiane Monte Bezerra 8900009962

Gabriel Nuno Da Silva 8900006608

George Evandro Bezerra 8900007060

George Lino Da Silva 8900001895

Giovanna Giovanini De Oliveira Lima 8900002356

Glauber Raniere De Mederios Pereira 8900000604

Gustavo Beserra Solano 8900000048



Anexo I - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 180 de 220

Gustavo Henrique Dantas Aires De Carvalho 8900011583

Herivelton Breno Silva Câmara 8900007229

Igor Isaac Da Cunha 8900009244

Ingo Davys Teixeira Dias 8900002965

Iranjé De Albuquerque Melo Júnior 8900007940

Irosvaldo Breno Da Silva 8900010164

Italo Rodrigues Da Costa 8900009925

Janilson Jose Silva Coutinho 8900019406

Janilson Jose Silva Coutinho 8900003428

Jayara Beatriz Querino Tomaz 8900010240

Jonh David De Oliveira Revoredo 8900021187

José Almeida De Santana Júnior 8900000986

Jose Anchieta Cavalcante 8900001056

José Gerson Oliveira Peixoto De Alencar 8900018411

Lauriano Vasco Da Silveira 8900001308

Leonardo Vieira De Medeiros 8900007103

Levy Gomes Do Rego Barros 8900013391

Lilian Gomes De Araujo 8900006449

Lucas Holanda Fontenele 8900007417

Manoel Sabino De Araújo Neto 8900016967

Marcelly Idálina Leite Rodrigues Ramos 8900009551

Marcelo Augusto Cavalcanti De Paiva Filho 8900021164

Marcelo Pedro Da Silva 8900020797

Márcia Vanessa Fagundes De Melo Souza 8900020892

Márcio Campos Barbosa 8900012105

Marcksuel Oliveira Batista 8900016335

Marcos Emiliano Da Silva Cordeiro 8900003348

Maria Cecilia Varela Marinho Dos Santos 8900012044

Maria Da Guia Domingos De Brito 8900014041

Maria Janninfer Da Silva 8900018448

Maria Jose Goncalves Pereira 8900015662

Marllus Silva Do Nascimento 8900005886

Mateus Deodato Pinto 8900013734

Mateus Lopes Santos Dutra 8900011853

Matheus Oliveira De Sena 8900007898

Max Augusto Macedo Neves 8900008593

Nayara Medeiros Santos 8900020563

Paula Fernanda Dos Reis Pinto 8900007361
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Pedro Henrique Gonçalves Avila 8900006379

Pedro Henrique Gonçalves Avila 8900019714

Pertson Haleson Severiano De Lima 8900017310

Polyana Oliveira De Lima 8900019266

Rafael Dantas Pereira De Andrade 8900011171

Rafaella Katriny Oliveira Rego 8900001528

Raiano Tavares De Oliveira 8900006691

Raphael Silva Soares 8900013557

Renata Bezerra Barros 8900005960

Renato Brito Pontes 8900002861

Renato Henrique Da Silva Lima 8900016945

Ricardo Cristian De Oliveira Cabral 8900008809

Ricardo Cristian De Oliveira Cabral 8900008825

Richardson Bechara De Souza Freire 8900004382

Roberto Ramalho Da Silva 8900012062

Rodolfo André De Araújo Santos 8900014659

Rodrigo Sousa Castro 8900002084

Romeres Soares Benedito 8900018019

Rômulo Sérgio Silva 8900017941

Sangcleiber Ferreira Gomes 8900013826

Thiago Cesar Viana Nunes 8900020940

Thiago Pinheiro De Andrade 8900010153

Vanessa Alves Freires De Farias 8900015604

Víctor Luís Saldanha Ramos 8900014461

Wallace Carlos Moura De Souza 8900003604

Wesgley Benner De Azevedo Santos 8900005987

Winne Di Carlo Santos Da Silva 8900007717

Yally Ayaky Dantas Fernandes 8900018608

Yasmin Araujo De Barros Silva 8900018428

Ygor Medeiros Brandão De Araújo 8900002918

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS 

Nome Inscrição

Diego Pereira Da Silva 8960000029

Harley Dikson Da Silva Pascoal 8960011854

Ramiro De Vasconcelos Dos Santos Júnior 8960005980

Steve Kruger Oliveira Da Silva 8960021308

TIPO DE ISENÇÃO: ELEITOR CONVOCADO E NOMEADO

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO 
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Nome Inscrição

Abimael Alves De Medeiros 8830003952

Ábner Praxedes De Oliveira 8830020120

Acsa Raab Costa Bezerra Rebouças Fernandes 8830011573

Adeilton De Paiva 8830019641

Adeilton Joca Feitosa 8830011459

Adeline Hellen Trindade Alves 8830016625

Adriana Aparecida Dos Anjos Correia 8830014833

Adriana Fidelis Da Silva Freitas 8830015126

Adriano Elvis Furtado Do Nascimento 8830014011

Adriano Igo De Medeiros Silva 8830014740

Adriano Paulino Da Costa 8830017949

Adrielly Do Nascimento Lopes 8830006829

Ailson Rodrigues Dos Santos 8830004276

Ailton Joca Feitosa 8830012152

Aimee Ataide De Oliveira Medeiros 8830000618

Alaine Jessica Marques Ferreira 8830002858

Alana Nasimento De Lima 8830010239

Alan Stefano Dantas De Paiva 8830006271

Alda Karlene De Souza 8830018359

Aldeymison Nunes Martins 8830008272

Alessandra Kaysa Amaral De Souza 8830017110

Alexandre Araujo De Azevedo 8830003557

Alexandre Cavalcanti Da Nóbrega 8830017757

Alexandre Dantas De Oliveira 8830009403

Alexandro Pinheiro Silva 8830012343

Alexsander Pereira Dantas 8830012823

Alexsandro Ribeiro Da Silva 8830006817

Aliadson Pereira Bezerra 8830007146

Aliete Gomes De Andrade Silva 8830018951

Aline De Oliveira Silva 8830008227

Aline Gomes Martins 8830015380

Aline Karla Souza De Carvalho 8830003430

Aline Maiane Araújo De Lima 8830005153

Aline Silva Seixas 8830007689

Aline Vanessa Silva De Araújo Freitas 8830015524

Allysson Martins Da Silva 8830019891

Alrimar Quintino Lima De Almeida 8830020585
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Alvaro Helton Teixeira Da Silva 8830006764

Amanda Augusto Da Fonseca 8830011984

Amanda Carla Batista Querino Da Rocha 8830014517

Amanda Pinheiro Marinho 8830011522

Amanda Priscila Ramos 8830005674

Amanda Silva Carvalho 8830016450

Amanda Thayná Sousa Barbosa 8830008258

Amanda Valeska Silva De Araújo Lima 8830006158

Ana Carla Pereira Da Silva 8830020149

Ana Carolina Cezimbra De Oliveira 8830016801

Ana Carolina Dos Santos Costa 8830005604

Ana Caroline Medeiros Lacet 8830017423

Ana Celia Mendes Da Silva 8830013310

Ana Claudia Figueiredo Pereira 8830018286

Anaclédina De Queiroz Silva 8830005782

Ana Cristina Gomes Silva 8830007155

Ana Cristina Oliveira Da Silva 8830021146

Ana Heloisa Maria De Araujo Bezerra 8830019817

Ana Iara Rodrigues De Souza 8830021354

Ana Isabel Dantas De Oliveira 8830016557

Analiane Nunes Teixeira 8830013636

Ana Lúcia Da Silva 8830000706

Ana Luiza Santos De Oliveira 8830018996

Ana Maria Da Cunha 8830020357

Ana Patrícia Ribeiro Vale 8830016088

Ana Paula Bezerra Costa 8830003777

Ana Paula Da Silva Teixeira 8830020237

Ana Paula Do Vale Ferreira 8830016491

Ana Paula Mendes De Souza Felipe 8830004529

Ana Paula Reis De Azeredo Medeiros 8830021000

Ana Priscila Santana Ferreira 8830015852

Ana Santana De Araujo 8830016518

Andrea Karla Matias Pereira 8830003078

Andreilson Almeida Gomes 8830010661

Andressa Marcela Dantas De Lima 8830007419

Andrey Anderson Martins Apolonio 8830007566

Andreza De Paula Silva Pereira 8830014392

Andreza Vanessa Alves Barreto 8830014256
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Ângela Regina Varela Pontes 8830007688

Anna Karina Mota Moraes Maia 8830000609

Anne Danielle Cavalcante De Medeiros 8830013376

Anne Kaliane Peixoto Da Silva 8830016621

Antonia Alice Soares Araújo 8830013268

Antonia Naama De Aquino Cruz 8830005889

Antonio Carlos Viana Balbino 8830018714

Antonio  Gautama Dantas Da Silva 8830020345

Antonio Kleber De Medeiros Dantas 8830010083

Antonio Marques De França 8830011979

Antonio Sormani Da Silva 8830006776

Aprigio Francisco Da Silva Junior 8830014578

Arison Medeiros Da Silva 8830004272

Arisson Alberto De Souza 8830019796

Aristenes Rocha De Morais 8830001197

Artur De Almeida Freires 8830013509

Aryston Silva De Araújo 8830019112

Átila Ferreira Do Nascimento Salea 8830021429

Augusto Sergio De Medeiros Silva 8830018759

Aurimar Fernandes Medeiros 8830016067

Bárbara Teixeira Tomaz De Araújo 8830016840

Bráulio Caio Ferreira Da Costa 8830005966

Brendo Luciano Gomes 8830013761

Breno De Assis Silva Araujo 8830003347

Breno Santos Da Silva 8830016296

Bruniele Vieira De Melo 8830014129

Brunno De Melo Marques 8830004961

Bruno Melo De Carvalho 8830013870

Bruno Rangel Linhares Dos Santos 8830016957

Bruno Teonácio Dos Santos 8830003608

Caio Cesar De Medeiros Peixoto 8830004445

Camila Alexsandra Da Nobrega 8830016863

Camila Guedes De Farias 8830015245

Camila Melo Dantas 8830016499

Carla Juliana Gomes De Souza 8830018690

Carlos Alexandre Dantas De Medeiros 8830017366

Carlos Eduardo Da Costa E Silva 8830013775

Carlos  Eduardo  Fidelis Da  Silva 8830014411
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Carlos Jadson Madruga Da Silva 8830007371

Carlos Ranieri Costa Batista 8830003549

Carlos Vinicius Da Silva Pontes 8830016610

Carmem Layanni De Souza Felix 8830008371

Celiane Pedrina Nascimento França 8830000897

Cicero Cosmo Da Silva Filho 8830012326

Cintia Danniele Victorino Silva 8830002349

Clara Açussena Silva Santos De Castro 8830000740

Clarissa De Queiroz Torres 8830016404

Claudia Andrade Da Silva 8830019444

Cláudia Jéssica De Gusmão 8830009263

Claudiane De Oliveira Carvalho Bezerra 8830004813

Claudio Marcio Silvestre Da Silva 8830001810

Cleber Freitas Vasconcelos 8830021342

Cleide Maria Da Silva 8830004789

Cleyse Katryna Tertulino De Almeida 8830016229

Cleyton Marle Leite De Macedo 8830019672

Conceição Naíra Da Cunha Costa 8830020286

Crislayne Michelly Da Silva Santos Nascimento 8830005286

Cristiane Cabral Fagundes Dos Santos Caldas 8830016278

Cristiany Helena Lucena Bezerra Nascimento 8830018915

Damião Breve De Freitas 8830007634

Damiao Cassiano Ribeiro 8830008762

Damiao Cassiano Ribeiro 8830008820

Damião José Do Nascimento 8830005968

Daniel Brito Dos Anjos 8830020638

Daniel De Santana Dantas 8830013796

Daniel Omar Da Nóbrega 8830018511

Daniel Terto Do Nascimento 8830003083

Daniely De Barros Barbosa 8830018927

Dayane Kelly Pereira Martins 8830016403

Débora Lopes Da Costa 8830018306

Deivid Andrier Matos Neves 8830002434

Denilson Fernandes Guilhermino Da Silva 8830020556

Dennis Mitchell Melo Da Silva 8830008573

Deyse Cassimiro De Cantalice 8830012376

Deysiane De Santana Dantas 8830021494

Diego Vitor Filgueira Da Silva 8830014017
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Diego Weber Da Nóbrega 8830014471

Dirckee Maria Medeiros Albuquerrque Cunha 8830002848

Divino Aparecido Nascimento Lira 8830020477

Edenir De Souza Barros Junior 8830002533

Eder Begossi 8830014846

Éder Souza Gomes De Oliveira 8830011250

Edgley Lopes Bezerra 8830016641

Edifran Elias De Lima 8830012544

Edileuza Soares De Andrade 8830013012

Edmilson Luiz De Freitas 8830004436

Edson Da Silva Duarte 8830016733

Edson Lucas Pereira Dos Santos 8830006391

Edson Luis Soares Da Silva 8830018283

Eduardo Lennon Dias Costa E Silva 8830007190

Eduardo Miranda Da Silva Junior 8830021264

Edvaldo Andrade Da Silva 8830003925

Elayne Suelen Dos Santos 8830013993

Elderlane Silva Dos Santos 8830014611

Eliana  Ferreira  Dos Santos Da Silva 8830018647

Elias Reis Costa 8830020168

Elida Thalita Silva De Carvalho 8830014612

Elielvis Da Costa Soares 8830016525

Elisangela Da Silva Torres 8830009820

Elisangela De Lima Pereira 8830017264

Elizabeth Cristia Paiva Gomes 8830003875

Ellon Kayo Marreiro Fonseca 8830007220

Emanoel Pereira Da Cruz 8830017981

Emanuel Barbosa De Azevedo 8830021456

Emanuel Felipe De Lima 8830017667

Emília Greysa Ribeiro De Lima 8830019246

Emily Tayllane Leandro De Medeiros 8830021125

Emmanuella Costa Da Silva Nascimento 8830004980

Emylly Gabriely Barbosa De Almeida 8830013537

Eranilson Dos Santos Melo 8830019675

Eriberto Da Silva Dias 8830016935

Erick Tenisson De Oliveira Silva 8830013056

Érika De Oliveira Cabral 8830010992

Eriksson Deângellys Alves De Araújo 8830016361
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Esterfny Juliana Carvalho Paiva 8830019581

Eugenio Pacelli Campos 8830014071

Evania Hosana Do Nascimento Silva 8830018982

Everaldo Vicente Da Silva Junior 8830006818

Everton Cordeiro Da Silva 8830004516

Everton Tiago De Souza 8830020851

Fabiana Araújo Da Câmara 8830020326

Fabiana De Pontes Silva Oliveira 8830014508

Fabiana Pinheiro De Lima Santos 8830020424

Fabiano De Miranda Lemos 8830005970

Fabiano Nogueira De Almeida Vieira 8830005516

Fábio Augusto Epifânio 8830011914

Fábio De Carvalho Camilo 8830011893

Fabio Jefferosn Da Silva 8830010464

Felipe Augusto De Oliveira Guedes 8830017531

Felipe Barbosa Fernandes De Lima 8830005030

Felipe Dantas Florêncio 8830010714

Felipe Fernandes De Queiroz 8830004023

Fernanda Graziela Costa De Almeida 8830012233

Fernanda Karielly Bessa Rêgo 8830017763

Fernanda Lourenço Da Silva 8830018823

Fernanda Minelly Galdino Oliveira 8830018715

Fernanda Tarcélia De Oliveira Pinto 8830008984

Fernando Costa Gomes 8830005111

Fernando Henrique Targino 8830016025

Fernando Wanderson De Lima Costa 8830010650

Flacila Fabiana Ataide De Oliveira 8830008530

Flaviano Machado Lima 8830013102

Flavio Barbosa Pinheiro Junior 8830015694

Flavio Cardoso Matias 8830021420

Flemming Rummenigge De Azevedo Santos 8830002832

Franciélio Cortez De Lima 8830006527

Franciely Da Silva Oliveira 8830016784

Francimagne Ribeiro Da Silva 8830009208

Francimarcio Do Nascimento Braulino 8830017861

Francimar De Medeiros 8830011376

Francisca Aldenizi Da Fe Oliveira 8830018779

Francisca Joilsa Da Silva 8830020603
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Francisca Jucélia Da Silva 8830015168

Francisca Maria Batista De Miranda 8830012928

Francisco Antônio Da Silva 8830011905

Francisco Batista Maia Junior 8830017049

Francisco Das Chagas De Aguiar Oliveira 8830002530

Francisco De Assis Da Costa Filho 8830013810

Francisco De Souza Soares Neto 8830020582

Francisco Dos Santos Júnior 8830016946

Francisco Fábio Oliveira Dos Santos 8830010097

Francisco Gledson De Freitas 8830015603

Francisco Jadeilson Claudiano De Lima 8830017127

Francisco Josinelton Freitas De Araujo 8830010558

Francisco Pablo Quixabeira Leite 8830005815

Francisco Passos Sales Junior 8830006770

Francisco Paulionerio Costa De Lima 8830016635

Francisco Suelton De Morais 8830000214

Francisco Thoiamy Cavalcante Ferreira 8830001348

Francisco Valtércio De Araújo 8830013278

Frandioleno Fernandes De Lira Souza 8830020810

Franklin Rufos De Melo Pontes 8830015280

Franklin Rufos De Melo Pontes 8830014521

Gabriela Araujo Bezerra Mamede 8830018653

Gabriela Barros De Queiroz 8830012696

Gabriela Cabral Leal 8830012417

Gabriela Garcia Medeiros Araujo 8830021085

Gabriel Araujo Alves 8830004993

Gabrieli De Souza Lima Da Silva 8830016161

Gabriella Larissa Carvalho De Oliveira 8830016700

Geilza Leoncio Gomes 8830014692

Geison Sanderson Moraes De Lira 8830006590

Geissler Cristiane Santos De Lima Da Silva 8830019875

George Luis Do Nascimento 8830004948

George Morais Bezerra Martns 8830008796

Geórgia Maria Bezerra Teixeira De Medeiros 8830015520

Geovane Nascimento Da Silva 8830020933

Geraldo Inácio De Oliveira Neto 8830015401

Gerivanio De Azevedo Batista 8830016126

Gerson Alves De Souza 8830010044
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Gilberto Carlos Gomes Da Silva 8830017882

Gildázia Giliária Ferreira Fernandes 8830010976

Gilmara Leoncio Gomes Azevedo Da Silva 8830015865

Girlane Dos Santos Silva 8830002597

Gisany Alves De Medeiros 8830015883

Gisany Alves De Medeiros 8830016214

Giselle Da Trindade Modesto Do Nascimento 8830012495

Gizicleya Da Silva Carneiro Lima 8830004248

Glaedesson Siqueira De Siqueira 8830002270

Glauceny Luana Machado Da Costa Gadelha 8830011561

Glauciana Priscilia Da Silva 8830012084

Glaucineide Barbosa Da Silva 8830002162

Gleidson Luis Chagas Medeiros 8830002303

Gleydson Marcelino Silva Rocha 8830014495

Gleydson Teixeira Dos Santos 8830009193

Gleyziane Karoline Da Silva Joventino 8830018233

Graziane Nayoara Ferreira De Medeiros 8830017671

Guilherme Fernando Medeiros Da Silva 8830005342

Guilherme Florêncio De Lima 8830005049

Guilherme Jose Da Silva Diniz 8830012532

Hadley Assis De Souza Mendonça 8830018442

Hallane Santos De Moura 8830015984

Hallison Robean Queiroz Soriano 8830012609

Halysson Marllon Moura Soares 8830015272

Heberton Francelino Freire 8830003614

Heitor Renam De Araújo 8830004891

Helena Karoline De Sena Liberato 8830000280

Henrique Eduardo Cesário Filho 8830012500

Herico Gilberto Da Silva Dias 8830016487

Herikson Jarbas Martins De Carvalho 8830006395

Herlailde Jáfia Nascimento Vidal 8830004649

Hiago Wesley Barbosa De Mendonca Lima 8830006190

Hosana Luiza Dos Santos Rocha 8830020092

Hoygenis Bezerra Dantas 8830011650

Hudson Araújo Cardoso 8830015239

Iara Chagas Da Silva 8830018377

Iara Vanessa Belarmino De Paiva Amorim 8830012338

Ícaro Heitor De Souza Ferreira 8830017322
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Iêda Maria Pimentel Guadagnin 8830003746

Igor Victor Silva De Souza 8830006396

Ilanna Catharina Ferreira Alves 8830002717

Inácio Sanderson Da Silva 8830015163

Ingrid De Moura Camara 8830013845

Iranici Silva Dos Santos 8830013578

Isaac Enos Da Silva 8830000328

Isabele Anne Dos Santos Isidio De Paula 8830020366

Isa Caroline Gomes Da Silva 8830006968

Isaias Nunes Do Nascimento 8830004546

Italo Alexandre Barbosa Ferreira 8830007929

Iullyana Almeida Da Silva 8830018736

Jaciane Kyvia Medeiros Da Costa 8830013727

Jackson Freitas Da Costa 8830018789

Jadson Clementino De Oliveira 8830004692

Jailson Freitas Da Costa 8830000494

Jainara Cristina De Almeida Silva 8830010874

Jairo Eduardo Dos Santos 8830019105

Jandson Domingos Gomes Da Silva 8830000902

Janeilde Revoredo De Souza 8830007851

Janete Lucia De Sousa Da Silva 8830020681

Jardson Alves Dos Santos 8830005615

Jayne Rejane Da Silva Cortez Vitoriano 8830016334

Jayne Santos De Assunção 8830011365

Jean Augusto Henrique 8830005735

Jean Carlos Jeornimo Do Amaral Leal 8830013686

Jean Pablo Saraiva Andrade Da Silva 8830014669

Jeferson Efraim Pereira De Medeiros 8830011256

Jefferson Medeiros De Lima 8830000844

Jefferson Silva Do Nascimento 8830005422

Jenerson Silva Do Nascimento 8830020335

Jeova Cavalcante De Oliveira 8830016714

Jeronimo Sales De Melo 8830007657

Jerre Gomes De Oliveira 8830013221

Jessiane Flores Do Nascimento 8830021096

Jessica Felix De Lucena 8830015319

Jéssica Maiara França De Oliveira 8830002080

Jessica Pessoa Da Silva 8830019334
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Jetro Macedo De Lima 8830015871

Jhon Hebert De Oliveira Medeiros 8830006274

Jhonny Mery Silva Da Costa 8830001584

Jiullia Steffany Silva Arruda De Souza 8830020878

João Felipe De Oliveira 8830012577

Joao Maria De Franca Dos Santos 8830021382

João Mauricio Dino Do Nascimento 8830001719

Joao Paulo Gomes Da Silva 8830013500

Joao Paulo Marques Da Silva 8830005361

João Paulo Rodrigues Neto 8830001234

Joao Paulo Xavier Da Silva 8830002175

João Victor Da Costa Rodrigues 8830018756

Joathan Robério Da Silva 8830008715

Jobson Ismael Ribeiro Barbosa 8830020293

Joerbsom Silva Dos Santos 8830005258

John Watson Ferreira De Araujo 8830005333

Johny Wiliam Santiago Nogueira 8830016490

Joice Tuane Medeiros De Oliveira 8830007485

Joilson Soares De Amorim 8830013292

Jordan Francisco Da Silva 8830009764

José Adriano De Souza 8830002027

Jose Aecio Galvao Fonseca 8830019008

Jose Alex Candido Da Silva 8830013529

José Anderson Da Silva Alves 8830021227

Joseane Bezerra Da Silva Costa 8830016554

José Carlos Arquino Dos Santos 8830014548

José Carlos Ferreira Da Silva 8830016330

José Edivan Da Silva Abreu 8830002118

José Eudemayke Da Silva 8830014831

José Félix Paixão Pontes 8830019454

José Ferreira Do Nascimento 8830001799

José Firmino Soares Neto 8830010069

José Gildcarlos De Freitas Monteiro 8830000502

Jose Janielison Pessoa 8830001612

José Máximo Batista 8830020955

José Narciso De Souza Neto 8830003775

Joseneide Ferreira De Lima 8830018780

José Renato Varela De Sousa 8830014223
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Jose Waldemar De Miranda Coelho 8830012950

José Wallyson Silva Dos Santos 8830003766

Jose Wellington Nunes 8830020993

Josiana Maria Da Costa Juvino 8830001904

Josineide Batista Da Silva 8830003302

Josué Douglas Oliveira De Lucena 8830007755

Josue Sizenando Neto 8830003472

Joyce Kellyn Pereira Vieira 8830003445

Joyce Oliveira Do Nascimento 8830019955

Judison Max De Morais Caridade 8830007002

Judith Teixeira Dieb 8830002677

Juliana Campos Do Nascimento Rocha 8830015831

Juliana De Araújo Queiroz 8830020512

Juliana Pereira Maciel Camara 8830020620

Júlia Raposo Maciel De Araujo 8830000009

Julierle Carla Targino Da Silva 8830005781

Jussiara Maria Martins 8830004027

Kaliane Maria Da Silva 8830014628

Kamélia Ayalla Bezerra De Lima 8830006417

Karielli Magdália Lemos De Miranda Pinheiro 8830010692

Karina Rogéria Evangelista Cocentino De Medeiros 8830015359

Karinne Sayonnary Alves 8830007933

Karla Juliana Da Silva Bezerra 8830005775

Katarina Patrícia Silva De Oliveira 8830013354

Katarine Lima Da Silva 8830010293

Kátia Da Silva Ribeiro 8830006521

Katsom Miguel Franklim Pereira 8830001292

Kelson De Araújo Laurindo 8830005729

Kervesson Allan Lima De Oliveira 8830005549

Kethuly Aline Mendes Da Silva 8830011090

Kleber Antonio Da Silva 8830015004

Kleyton De Sousa Nascimento 8830006597

Laiana Trindade Vieira 8830001573

Larissa Jaquelline Costa Silva 8830010027

Leandro Alisson De Araujo 8830014348

Leandro Fernandes Da Silva 8830010749

Leilane Magna Da Silva Batista 8830013581

Leila Raquel Torres Da Silva 8830010742
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Leny Morais De Oliveira 8830002895

Leonardo Soares Veras 8830018998

Leônidas Herculano Santos Inácio 8830002200

Lianna Deyse Soares Medeiros 8830013815

Lidiane De Souza Costa 8830014261

Lidiany Alves Da Silva 8830006382

Lidia Rayane Barboza De Morais 8830017983

Ligia Narjara Germano De Lima 8830006513

Ligiane Karla Vale De Morais 8830009409

Lívia Vanessa Pinheiro Ferreira 8830018983

Lorena Vasconcelos Santos 8830006725

Louise Macedo Da Silva 8830007668

Lowhan Gustavo Faustino Da Silva 8830006183

Luana Felipe Gomes 8830020998

Luana Gabriele Garcia De Souza 8830011228

Luan Soares Veras 8830018861

Lucas Bento Da Silva 8830005015

Lucas Nascimento De Araújo 8830008572

Lucas Richter De Oliveira Dantas 8830017258

Luciana Misma De Carvalho Gomes 8830012424

Luciane De Cássia Souza Moreira 8830018825

Luciano Daniel Costa Ramos 8830008613

Luciano Pereira Da Silva 8830011688

Lucian Ramos Da Silva 8830002290

Luciara  De Freitas 8830018333

Luciene Fernandes Campos 8830007423

Lucilene Régio De Sousa França 8830014110

Lucineide Santos  De Souza 8830003239

Lucivânia Fernandes De Lima 8830020019

Luiz Cleber Da Silva Meneses 8830005412

Luiz Eduardo Barbosa Da Silva 8830018773

Magda Aparecida Galvão Dantas 8830013592

Manoel Dantas Das Chagas Neto 8830011510

Manoel Jobson Costa Da Silva 8830014149

Manoel Soares Bezerra Junior 8830021261

Manuela De Souza Silva 8830021241

Manuela Silvia De Medeiros 8830016108

Mara Beth Oliveira Do Nascimento 8830016928
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Maraiza Kizzi Salustio Pereira Do Nascimento 8830007173

Maraiza Prescila Dos Santos 8830017676

Marcel De Souza Andrade 8830010648

Marcio Franklin Silva Soares 8830011496

Marcos Antonio Cavalcante De Souza 8830014608

Marcos Kelvis Da Silva Monteiro 8830012292

Marcus Vinicius Braz Da Cruz 8830015935

Maria Audenice Nunes Joventino De Oliveira 8830012880

Maria Beatriz Bezerra 8830010943

Maria Clara Gomes Maciel 8830017201

Maria Dalvaneve Bezerra Barbosa 8830015823

Maria Das Dôres De Lira 8830010520

Maria Das Vitórias Medeiros 8830002784

Maria Eliane Alves De Andrade 8830021350

Maria Elizangela Ferreira Da Silva 8830002212

Maria Eudilene Morais  Lima Belarmino 8830015429

Maria Gardenia Lopes Pinheiro Queiroz 8830019673

Maria Isabel De Andrade Medeiros 8830005045

Maria Jessica De Macedo Ferreira 8830013897

Maria José De Lima Silva 8830016743

Maria Julia Rodrigues Cruz Farias 8830003764

Maria Leonice De Melo Ferreira E Sousa 8830001683

Maria Lilliane Da Silva Barros 8830018089

Mariane Gesumira Da Silva Guedes Medeiros 8830016436

Maria Suely Batista De Lima 8830017450

Maria Teresa Renata Fernandes Da Costa 8830001412

Maria Vitória Lopes Dos Santos 8830007053

Marília Alves De Souza 8830013190

Marília Bernardo Da Silva 8830002815

Marisa Jaciara Rocha Cardoso 8830009888

Mateus Henrique Dos Santos Macedo 8830017590

Mateus Lucas Da Silva 8830009222

Mateus Varela Nunes Da Costa 8830015346

Matheus Cezar Sales 8830010832

Mauricélio Silva Damasceno 8830005557

Maxswell Dionísio Dos Santos 8830014337

Mayara Ellen Lima Ferreira 8830015553

Mayara Taís Araújo De Almeida Cândido 8830003376
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Mercio Silva De Morais 8830020339

Mikaelle Marinho E Oliveira 8830003113

Mikelli Leíze Vicente Ferreira Aureliano 8830020003

Mikhael Vieira Maia 8830000006

Milena Costa Varela 8830007136

Miquéias Jacinto Da Silva 8830002741

Mirela Nathalia Mendes Vidal De Freitas 8830010599

Mirna Guimarães Pipolo 8830014332

Mnaoel Erenilson Da Silva Barbosa 8830016396

Mônica De Medeiros Da Silva 8830018009

Mylena Do Nascimento Carlos 8830020006

Mylene Alyne De Oliveira Fernandes 8830015438

Nadja Janaina Da Costa Dantas 8830010317

Najara Oliveira Bernardo 8830013561

Nástia Vassili Nunes 8830001006

Natália Mafra De Souza 8830011240

Nathalia Cristina Da Costa Melo 8830018446

Nayara Costa Silva 8830014906

Nayrene Da Costa De Oliveira 8830017855

Neiryane Maciel Da Cruz 8830021446

Ney Magna De Brito Medeiros 8830013699

Neyna Santos Morais 8830006471

Nilton Silva Vinholte Júnior 8830018851

Odon Vasconcelos De Almeida Junior 8830007105

Odson De Araujo Bernardo 8830016940

Ozaniele Cabral Da Silva 8830020134

Pablo Rafael Medeiros Barbalho 8830003102

Pâmela Priscila Saldanha Martins 8830000684

Pamella Alanne Silva De Andrade 8830006874

Patrícia Dantas De Medeiros Xavier 8830014305

Patricia Oliveira Rodrigues 8830020812

Patrícia Venâncio Da Silva 8830020834

Paula Evelyn Do Nascimento Alves E Silva 8830004078

Paula Heloísa Dantas Pinto 8830010198

Paulo Raniere Oliveira Silva 8830017396

Paulo Ricardo De Oliveira Morais 8830010033

Paulo Sales De Oliveira Júnior 8830005904

Pedro Henrique Damasceno 8830016916
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Pedro José Gomes Barbosa 8830014358

Pedro Paulino Da Silva Netto 8830014639

Poliana De Morais Cabral 8830001445

Priscila Evangelista Moreira 8830000666

Priscila Fabiana Raquel Da Silva 8830012508

Priscila Medeiros Da Silva 8830010298

Priscila Pereira Do Ramo 8830010649

Priscila Vieira De Souza Silva 8830012149

Rafaela Bezerra Rosado Cascudo Rodrigues 8830001288

Rafaela Gomes Da Silva 8830000979

Rafaela Karla De Freitas 8830006484

Rafael Amorim Pinheiro 8830010791

Rafael Benicio Da Silva 8830011351

Rafael Da Rocha Galvão 8830011403

Rafael Henrique Silva De Souza 8830010373

Rafael Italo Gomes Liberato 8830002672

Rafael Muller Ferreira Da Silva 8830014544

Rafael Soares De Brito 8830001688

Rafael Stivie Pereira Soares 8830009862

Raiana Carla Tarquinio De Medeiros 8830016040

Raianny De Andrade Fernandes 8830010560

Raissa De Andrade Fernandes 8830019761

Raissa Fernandes De Araujo Bezerra 8830001717

Raissa Vanessa Meira 8830016831

Raniere Teodorio De Maria 8830007341

Raphael Yuri Linhares De Sousa 8830016376

Raquel Souza Da Costa Medeiros 8830013332

Raul Reidner Costa De Medeiros 8830019564

Ravenna Deniziene Hortelia De Lima E Silva 8830016308

Rayane Dantas Pinheiro 8830004513

Rayanny Sillvana Silva Do Nascimento 8830018003

Rayssa Ravena De Araújo Andrade 8830017539

Regina Maria Da Silva 8830010855

Reinaldo Martins Barros Cavalcante 8830015847

Renan Peixoto Medeiros 8830020123

Renata Elissa Barbosa De França 8830018705

Renata Kaline Dos Santos Maia 8830002081

Ricardo De Freitas Santos Junior 8830000340
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Ricardo Linhares Lima 8830019159

Ricardo Magno Do Nascimento Silva 8830012351

Ricardo Sales De Oliveira 8830015666

Ricassilly Isac Bruno Rufino Lima 8830005903

Richerly Santos Da Silva 8830012028

Ríchila Sharon Diniz De Aquino 8830001371

Rildo Denizier Hortega De Lima  E Silva 8830010446

Rita Kássia Da Silva 8830009231

Roberta Carvalho Da Rocha 8830011268

Roberto Do Nascimento Junior 8830004308

Roberto Wagner Da Silva 8830000567

Robson Luan Vieira 8830012276

Robson Mechel Berto Da Silva 8830019623

Rodrigo Augusto Fernandes Do Nascimento 8830005592

Rogéria Gomes Barbosa De França 8830015954

Rômulo Pascoal De Oliveira 8830017685

Ronald Da Silva Neves 8830016754

Ronaldo Adriano Da Silva 8830017183

Rosana Araujo De Medeiros 8830004659

Rosana Cristina Freitas De Souza 8830008721

Rosangela Barros De Oliveira 8830011458

Rosemary De Lima Alves 8830009053

Rosilene Alves De Paiva 8830000890

Rosivania Silva De Oliveira 8830001192

Rozane Da Silva Carvalho 8830007127

Rubens Andre Cassiano Da Silva 8830002094

Rubens Oliveira Costa 8830007107

Samara Zayane Lopes De Medeiros 8830019989

Samuel Araujo Cunha 8830008484

Samuel Nóbrega De Aquino 8830000807

Sanderson Felipe Laurentino Dos Santos 8830020497

Sânzia Mirelly Da Costa Guedes 8830004005

Sarah Dalyane Rodrigues Da Costa Silva Hipolito 8830014020

Sarah Helena Alves Barreto 8830008066

Sarah Raquel Rodrigues Rocha Da Cunha 8830018175

Sara Jane De Melo Teixeira 8830003298

Sara Lincka De Sousa 8830019719

Sayonara Cristina De Oliveira Magalhães 8830015278
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Sergio Wander Melo De Carvalho 8830013894

Seyla Magna De Azevedo 8830016209

Silvana Souza Da Silva 8830011827

Simone De Oliveira Damascena Peres 8830005079

Sthephany Shimena Limeira De Lima 8830001930

Suely Maria De Medeiros 8830019342

Suziane Oliveira Do Nascimento 8830019829

Tainah Maria Nery Medeiros Silva 8830011494

Talyson Victor De Oliveira Pessoa 8830012398

Tamara Rafaella Da Silva Nogueira 8830020297

Tarcio Fúlvio Da Costa Lopes 8830011923

Tatiane Rodrigues Da Silva 8830005168

Tatianny Da Silva Medeiros 8830017511

Tatianny Da Silva Medeiros 8830017296

Tchelo Pacelli Freire Da Silva 8830013066

Tereza Vieginia De Sousa 8830013464

Terezinha Costa De Lucena 8830014245

Thaiane Kamila Alves Roberto 8830018712

Thaires Emanuelle Bezerra Fernandes 8830001039

Thaise Teixeira Da Silva 8830004866

Thaís Maidli Lima De Morais 8830018415

Thais Suelen De Lima Silva 8830001570

Thaliessy Santos Ferreira Silva Do Nascimento 8830000309

Thalita Taionara Da Silva Santos 8830005973

Thalyta Ticyana Dantas E Silva 8830012370

Thamiris Araújo Da Silva 8830021152

Thayse Karla De Medeiros Fonseca 8830000131

Thiago Araujo De Azevedo 8830001845

Thiago Jonanthas Bento Cabral 8830006630

Thiago Marques Ferreira Dias De Barros 8830020383

Thiago Wagner Chagas Gomes 8830001653

Thiago Wannielle De Oliveira Gurgel 8830012163

Tiago Da Silva Nunes 8830015223

Tiago Rafael Oliveira De Carvalho 8830007548

Uerleide Pereira De Medeiros 8830009805

Upiraci De Oliveira Da Silva 8830015815

Vagner Gomes Teixeira Júnior 8830017942

Valeria Cristina Dos Santos Lima 8830019044
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Valessa Martins Dos Santos 8830011696

Valmir Bezerra De Araújo 8830000582

Valter De Melo Martins 8830020876

Valter Luiz Nunes Do Nascimento 8830018550

Valterney Rocha De Oliveira 8830010280

Vanessa Silva Alves 8830014813

Vânia Maria De Melo Tavares 8830011717

Vanuza De Lima Mendes 8830001362

Victor Eolo Dantas De Souza 8830014815

Victoria Soares Siqueira 8830008399

Victor Ramon Campos Ferreira 8830011799

Virgínia Maria De Morais Chacon 8830015263

Vitor Emanuel Teixeira De França 8830003370

Vitória Régia Maurício Da Silva Ramos 8830007320

Viviane Souza Silva 8830005576

Vivian Joviane De Melo Duarte 8830018023

Vivian Kaline Ricarte De Andrade 8830015125

Wallace Ryan Costa Cavalcante 8830003038

Wallyson Alves Moreira 8830001760

Wandson Gomes De Andrade 8830009873

Wedson Pereira André 8830009505

Wellington Francisco Da Silva 8830011242

Wendel Lira De Araujo 8830014345

Weskley Hudyson Farias De Medeiros 8830015447

Wesllen Thauan Rodrigues Da Silveira 8830000674

William Dantas De Medeiros 8830015795

Williano Henrique Da Costa E Silva 8830004134

Wilson Alves De Araújo Junior 8830017834

Yan Andrey Freitas Cosme De Souza 8830021159

Yuri Campelo Lima Da Cruz 8830009305

Yuri Vinicius De Oliveira Camilo 8830011425

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Adamires Alison Bezerra Dos Santos 8840007233

Allysandra Bezerra De Queiroz 8840021251

Ana Paula De Oliveira Freire 8840000885

Diego Hugo Dantas Cavalcante 8840005820

Djanira Costa De Freitas 8840016232
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Edson Guilherme Ferreira 8840013685

Elaise Felix De Moura 8840012230

Felipe Medeiros De Queiroz 8840001273

Francieide Serafim De Almeida 8840007514

Francisco Gledson De Freitas 8840020099

Francisco Pedro Silva De Souza 8840000646

Gideon Macena Souza Da Silva 8840009535

Ingrid Paula Do Nascimento Silva 8840014861

Ingrid Silva Lopes 8840008357

Jaciara Lima Dos Santos Policarpo Silva 8840004760

Janaina De Andrade Rocha 8840021411

João Luiz Freitas Da Silva 8840012954

João Maria Venâncio Dos Santos 8840000035

Jose Romario Da Silva Araujo 8840020324

Kelly Maria De Sousa Nascimento 8840002307

Laize Karla De Lima 8840001854

Magno De Oliveira Alves 8840001884

Marcos Danilo Carvalho Gurgel 8840004508

Maria Fabricio Dos Santos 8840006140

Maria Jozenilda Araújo Dos Santos 8840006211

Marina Sampaio Xavier 8840002136

Michelle Karla Ribeiro Da Silveira 8840007848

Rodrigo Ricelly Avelino Leite 8840017610

Ságena Luiza Gomes Da Silva 8840013401

Sanderson Bruno Da Silva Saraiva 8840017786

Sandro Soares Saraiva 8840004401

Sonaylle Viviane Souza Da Costa Nolasco 8840001243

Thalles Icaro De Araújo Dantas 8840014320

Vanessa Cristina Da Costa França 8840011752

Whânia Beatriz Silva Da Costa 8840020179

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES 

Nome Inscrição

Agnaldo Pereira Da Silva Junior 8850007963

Ennelay Luana Alves De Lima 8850006459

George Hallan Nogueira Serafim De Melo 8850021316

Gleydson Ewerton Dantas Alberto 8850014060

Iramir Rosemberg De Lima 8850000122

Jesmiel Héber Freire De Carvalho 8850001144
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José Augusto Matias Da Silva 8850009408

José Thadeu Soares Dos Santos Junior 8850019286

José Thadeu Soares Dos Santos Junior 8850019394

Maria Das Graças Camilo Rocha 8850007765

Paulo Alfredo Medeiros Da Fonsêca 8850011607

Sebastião Da Rocha Bezerra 8850009043

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

Nome Inscrição

Adson Virjon Ramisson Pereira Bezerra 8880007189

Ana Katarina Gomes Da Silva 8880008924

Bruno Henrique De Souza 8880002618

César Augusto De Freitas Azevedo 8880017053

David Franklin Pessoa Ferreira 8880011746

Davi Paz Amaral 8880021437

Dielson Ferreira Do Nascimento 8880006210

Emanoel Armando Alves Trajano 8880001667

Erik Alexandre Gomes 8880013517

Fabio Rafael De Almeida 8880008422

Felipe Gomes Da Silva 8880018332

Fernando Antonio Soares Da Cruz Filho 8880005252

Filipe Felix De Araújo 8880007606

Flaviano Machado Lima 8880013141

Gean Ericlis Da Silva Feliciano 8880008895

Geovani Pereira Da Silva 8880000164

Gerson David Da Silva Santos 8880019156

Gildásio Da Costa Teixeira 8880011190

Hagliberto Alves De Oliveira 8880017218

Ivertton Stefanini Lopes Mendes 8880001148

Jackson Araújo Duarte 8880008799

Jackson Josino De Moura 8880010371

John Herbert Freire Da Silva 8880016766

Jose Francisco Junior 8880007219

José Luan Nunes De Oliveira 8880016764

Josimar Elias Da Silva 8880009836

Mardelson Santos De Lima 8880003435

Paulo Soares De Paiva Silva 8880014818

Ridalvo Paiva De Lucena 8880007141

Sérgio Gonçalves 8880003554
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Thiago De Medeiros Carneiro 8880004773

Tiago Jose Martins Dos Santos 8880014751

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA 

Nome Inscrição

Allessandro Oliveira Dos Anjos 8890004933

Daniel Cabral De Souza 8890004526

Djalma De Moura Oliveira Neto 8890019852

Fabio Jordao De Oliveira Pegado 8890018818

Paulo Ricardo Pereira Da Silva 8890010770

Raul Reidner Costa De Medeiros 8890003921

Talison Layala Praxedes De Lima 8890012274

Wênzel Porfirio Ribeiro 8890006742

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO 

Nome Inscrição

Adna Gardênia Hortencio Cavalcante Albuquerque 8910011356

Alexandre Hugo De Araújo Barbosa 8910017915

Aline Beatriz Cunha Lustosa Dantas 8910014439

Ana Alice Lima Dos Santos 8910016085

Ana Carolina Cezimbra De Oliveira 8910016768

Ana Elisa Ferreira Pimenta 8910013140

Anderleson Da Silva Barros 8910018545

Andreza De Paula Silva Pereira 8910014687

Antônia Flávia Moura Cassimiro 8910007355

Antonio Marques De França 8910012049

Aramidis Cibelly Moura De Morais 8910021082

Aylton Moura Da Silva 8910014777

Camila Guedes De Farias 8910015204

Daniele Vasco Da Cruz 8910019429

Ester Medley Bezerra Teixeira De Almeida 8910010355

Felipe Fernandes De Queiroz 8910004000

Flávio Idalino De Oliveira 8910010395

Francisco Roldineli Varela Marques 8910019178

Gabriel Araujo Alves 8910005012

Herico Gilberto Da Silva Dias 8910016442

Hiago Wesley Barbosa De Mendonca Lima 8910011426

Igor Victor Silva De Souza 8910006380

Ilana Soares Lamas Von Sohsten 8910003128

Izaias Targino Da Silva 8910010521
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João Maria De França Dos Santos 8910021070

José Edivan Da Silva Abreu 8910002208

Joseilma Garcia 8910015464

José Marcelino Junior 8910002645

Kaique Alexandre De Oliveira 8910019131

Kamila Cristina Santos De Brito Holanda 8910002061

Larice Rocha De Oliveira 8910011115

Leilane Magna Da Silva Batista 8910013666

Manuela De Souza Silva 8910021222

Maraiza Kizzi Salustio Pereira Do Nascimento 8910007296

Maria Das Dôres De Lira 8910010516

Maria Eliane Alves De Andrade 8910021255

Maria Leonice De Melo Ferreira E Sousa 8910006143

Maria Lilliane Da Silva Barros 8910018058

Najara Oliveira Bernardo 8910013477

Pablo Rafael Medeiros Barbalho 8910002978

Paulo Ricardo De Oliveira Morais 8910009809

Pedro Henrique Viégas Costa Borges 8910010428

Pedro Vitor Dantas Souza 8910016326

Rafaela Karla De Freitas 8910006505

Renata Kaline Dos Santos Maia 8910002055

Ríchila Sharon Diniz De Aquino 8910001275

Rildo Denizier Hortega De Lima  E Silva 8910010438

Rosivania Silva De Oliveira 8910001434

Tasia Maria Teixeira 8910019469

Tatiane Rodrigues Da Silva 8910005144

Thaise Teixeira Da Silva 8910004805

Thayse Karla De Medeiros Fonseca 8910000227

Upiraci De Oliveira Da Silva 8910015803

Vagner Gomes Teixeira Júnior 8910017851

Wigna Da Assunção Gurgel Fernandes 8910015310

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA 

Nome Inscrição

Diana Paula Soares Barbosa 8920013571

Gilberto De Lima Filho 8920002450

Jose Claudismar Costa De Medeiros Junior 8920020944

Rayssa Ravena De Araújo Andrade 8920017259

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 
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Nome Inscrição

Adamires Alison Bezerra Dos Santos 8930007281

Allysandra Bezerra De Queiroz 8930021194

Allysandra Bezerra De Queiroz 8930021155

Allyson Cavalcanti Da Nobrega 8930015719

Amanda De Lima Damasceno 8930006187

Analecia De Almeida E Silva Saturno 8930016637

Antonio Itallo Lopes De Lima 8930003190

Breno Rubens Holanda De Almeida 8930000216

Dennis Mitchell Melo Da Silva 8930010562

Diego Hugo Dantas Cavalcante 8930005859

Djanira Costa De Freitas 8930016274

Edja Maria De Melo Oliveira Silva 8930008476

Edson Guilherme Ferreira 8930020348

Elaise Felix De Moura 8930012215

Erison Fernando Araujo Da Paz 8930013992

Evano Fernandes Costa Filho 8930016103

Felipe Medeiros De Queiroz 8930001186

Fernanda Graziela Costa De Almeida 8930011935

Francisco Alison Batista De Souza 8930019046

Francisco Gledson De Freitas 8930014756

Geovane Da Silva Costa 8930002298

Gideon Macena Souza Da Silva 8930009479

Ingrid Kaline De Araújo Barbosa Dantas 8930016090

Ingrid Paula Do Nascimento Silva 8930014870

Ingrid Silva Lopes 8930008329

Ismerai Oliveira Queiroz 8930018326

Jaciara Lima Dos Santos Policarpo Silva 8930004669

Janaina De Andrade Rocha 8930021376

Joao Batista Do Nascimento 8930012033

João Luiz Freitas Da Silva 8930012969

João Luiz Freitas Da Silva 8930012921

Joao Maria Silva De Melo 8930011794

Joao Paulo Xavier Da Silva 8930002148

Jose Alex Candido Da Silva 8930013617

Joyce Urbano Rodrigues 8930014326

Julia Rafaele Nascimento De Lima 8930007654

Kelly Maria De Sousa Nascimento 8930002333
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Lazaro Nogueira Da Costa 8930017421

Leandro França De Oliveira 8930014842

Leonardo Rodrigues De Oliveira 8930015014

Magno De Oliveira Alves 8930001838

Marcos Danilo Carvalho Gurgel 8930004545

Maria Eudilene Morais  Lima Belarmino 8930015554

Maria Jozenilda Araújo Dos Santos 8930006128

Marina Sampaio Xavier 8930002051

Maxwell Da Silva Santos 8930013660

Michelle Karla Ribeiro Da Silveira 8930007804

Michelle Karla Ribeiro Da Silveira 8930007869

Renata Elissa Barbosa De França 8930018606

Renato Bezerra Dos Santos 8930014349

Rodrigo Ricelly Avelino Leite 8930017501

Ságena Luiza Gomes Da Silva 8930013328

Sanderson Bruno Da Silva Saraiva 8930017732

Sandro Soares Saraiva 8930004468

Thalles Icaro De Araújo Dantas 8930014301

Valdirley Normanha Braz 8930019868

Vanessa Cristina Da Costa França 8930011692

Whânia Beatriz Silva Da Costa 8930020217

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL 

Nome Inscrição

Agnaldo Pereira Da Silva Junior 8940007962

Amanda Silva Carvalho 8940016432

Arison Medeiros Da Silva 8940004302

Bruno Rangel Linhares Dos Santos 8940016947

Edivania De Melo Silva 8940010933

Ennelay Luana Alves De Lima 8940017776

Fanny Cristina Almeida De Medeiros 8940014691

Francieudes Da Fonsêca Cabral 8940012393

Francieudes Da Fonsêca Cabral 8940012113

Francisco Assis Costa Júnior 8940020863

George Hallan Nogueira Serafim De Melo 8940011624

Gleydson Ewerton Dantas Alberto 8940014021

Guilherme Jose Da Silva Diniz 8940012470

Jailson Freitas Da Costa 8940000203

Jesmiel Héber Freire De Carvalho 8940001177
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Jiullia Steffany Silva Arruda De Souza 8940020618

João Felipe De Oliveira 8940012592

José Augusto Matias Da Silva 8940016897

Matheus Jardell Barbosa Freitas 8940011205

Mylena Do Nascimento Carlos 8940019881

Nicholas Sousa De Carvalho 8940011634

Paulo Alfredo Medeiros Da Fonsêca 8940011597

Robert Vasconcelos Soares 8940012650

Rodrigo Pinheiro De Souza Costa 8940017263

Wagner Ribeiro Soares 8940008105

Yan Andrey Freitas Cosme De Souza 8940021097

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA 

Nome Inscrição

Bruna Rafaela Da Silva 8950018341

Diago Cesar Xavier De Freitas Barros 8950011551

José De Arimateia Pinto Magno 8950007025

Lucas Rafael De Morais Oliveira 8950020553

Rafael Alex Vieira Do Vale 8950008207

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO 

Nome Inscrição

Abimael Alves De Medeiros 8900003779

Ábner Praxedes De Oliveira 8900019984

Adcley Carlos De Lima Berto 8900009270

Adeilton De Paiva 8900019722

Adeilton Joca Feitosa 8900011481

Adeline Hellen Trindade Alves 8900016659

Adriana Aparecida Dos Anjos Correia 8900014859

Adriana Fidelis Da Silva Freitas 8900015135

Adriano Elvis Furtado Do Nascimento 8900014043

Adriano Igo De Medeiros Silva 8900014758

Adson Virjon Ramisson Pereira Bezerra 8900007221

Afonso Henrique De Araujo 8900011895

Ailson Rodrigues Dos Santos 8900004361

Ailton Joca Feitosa 8900012242

Aimee Ataide De Oliveira Medeiros 8900000545

Alaine Jessica Marques Ferreira 8900002830

Alana Nasimento De Lima 8900010226

Alexandre Araujo De Azevedo 8900003545
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Alexandre Cavalcanti Da Nóbrega 8900014887

Alexandre Dantas De Oliveira 8900012578

Alexsander Pereira Dantas 8900006031

Alexsandro Ribeiro Da Silva 8900006836

Aliadson Pereira Bezerra 8900007172

Aliete Gomes De Andrade Silva 8900018978

Aline Beatriz De Medeiros Costa 8900011129

Aline Karla Souza De Carvalho 8900003392

Aline Silva Seixas 8900007659

Allan Fellipe De Azevedo Pessoa 8900004959

Alrimar Quintino Lima De Almeida 8900020503

Alvaro Helton Teixeira Da Silva 8900006828

Amanda Augusto Da Fonseca 8900011963

Amanda Thayná Sousa Barbosa 8900008256

Amanda Valeska Silva De Araújo Lima 8900006093

Ana Celia Mendes Da Silva 8900019860

Ana Claudia Figueiredo Pereira 8900015593

Ana Cristina Gomes Silva 8900007088

Ana Debora Batista Silva Ferreria De Figueiredo 8900015978

Ana Iara Rodrigues De Souza 8900021273

Ana Isabel Dantas De Oliveira 8900016484

Ana Karina Peixoto Gomes 8900011754

Ana Karine Santos De Brito 8900001315

Ana Karoline Silva Ramalho 8900018274

Analiane Nunes Teixeira 8900013658

Ana Luiza Santos De Oliveira 8900018900

Ana Maria Da Silva Ferreira 8900017101

Ana Paula Bezerra Costa 8900003717

Ana Paula De Assis França 8900019540

Ana Paula Reis De Azeredo Medeiros 8900020835

Ana Priscila Santana Ferreira 8900015810

Anderson Teodósio Costa 8900012711

Andre Boratto Torquato 8900005341

Andreilson Almeida Gomes 8900010631

Andreissa Severiano Campos 8900012585

Andreza Cristiane Soares De Souza 8900018820

Andreza Maria Silva Do Nascimento Pontes 8900021005

Andreza Vanessa Alves Barreto 8900014267
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Angelica Felix De Lima 8900010675

Angelica Felix De Lima 8900006346

Anna Beatrice Guedes Albuquerque 8900009905

Anna Karina Mota Moraes Maia 8900000093

Anne Danielle Cavalcante De Medeiros 8900013681

Annieli Medeiros Da Costa 8900012226

Antonia Alice Soares Araújo 8900013205

Antonia Naama De Aquino Cruz 8900005944

Antonio Carlos Fernandes Da Silva 8900013046

Antonio Ferreira Neto 8900008980

Antonio  Gautama Dantas Da Silva 8900019703

Antonio Helio Bezerra De Lima 8900010197

Antonio Helio Bezerra De Lima 8900017565

Antonio Sormani Da Silva 8900006794

Aprigio Francisco Da Silva Junior 8900014536

Aristela Galdino Gomes De Assis 8900011488

Aristenes Rocha De Morais 8900001340

Artur De Almeida Freires 8900013459

Aryston Silva De Araujo 8900019249

Augusto Sergio De Medeiros Silva 8900019276

Augusto Sergio De Medeiros Silva 8900019341

Avanilda Alves Da Silva Rodrigues 8900007265

Ayane Ferreira Cardoso 8900019573

Bárbara Teixeira Tomaz De Araújo 8900016878

Bráulio Caio Ferreira Da Costa 8900006043

Breno Gustavo Porfirio Bezerra 8900002831

Bruna Kelly De Lima Nunes 8900019079

Brunno Ravelly De Medeiros Macêdo 8900015054

Bruno Felipe Barboza De Paiva 8900003429

Carla Juliana Gomes De Souza 8900014530

Carlos Alexandre Dantas De Medeiros 8900017318

Carlos Dias Silva 8900018565

Carlos Jadson Madruga Da Silva 8900007356

Carlos Ranieri Costa Batista 8900003591

Carlos Vinicius Da Silva Pontes 8900016670

Carmem Layanni De Souza Felix 8900008314

Cássio Cassiano Da Silva 8900010919

Cedma Adriadina Gondim Bezerra Freire 8900019133
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Célio Torquato De Araújo Júnior 8900014991

Cicero Cosmo Da Silva Filho 8900012179

Cinthya Maria Ferreira Jacome De Lira Câmara 8900014255

Cintia Danniele Victorino Silva 8900002729

Clara Açussena Silva Santos De Castro 8900000501

Clarissa De Queiroz Torres 8900016372

Cláudia Jéssica De Gusmão 8900009246

Claudiane De Oliveira Carvalho Bezerra 8900004769

Claudio Marcio Silvestre Da Silva 8900002379

Cleber Freitas Vasconcelos 8900021385

Clecio Favone Dantas 8900020660

Clecio Favone Dantas 8900016978

Cleder Renato Resende Lucena 8900003087

Cleder Renato Resende Lucena 8900003153

Cleder Renato Resende Lucena 8900003122

Conceição Naíra Da Cunha Costa 8900020817

Cristiane Cardoso De Souza 8900000350

Damião José Do Nascimento 8900012755

Daniel De Santana Dantas 8900011653

Daniel Leonardo Dantas Maia 8900007179

Danielly Pereira Costa 8900000060

Daniel Nunes De Morais 8900006797

Daniel Omar Da Nóbrega 8900018501

Davi Paz Amaral 8900021470

Dayane Kelly Pereira Martins 8900020465

Deyse Cassimiro De Cantalice 8900012364

Deysiane De Santana Dantas 8900021478

Diego Vitor Filgueira Da Silva 8900013987

Diego Weber Da Nóbrega 8900014413

Dielson Ferreira Do Nascimento 8900006227

Edeny De Sousa Barros Lima Kreitlow 8900006157

Edgley Lopes Bezerra 8900016423

Edifran Elias De Lima 8900012425

Ediléia Mousinho Macaíba 8900001295

Edilma Da Silva Medeiros 8900006495

Edson Lucas Pereira Dos Santos 8900006455

Eduardo Lennon Dias Costa E Silva 8900006918

Edvaldo Andrade Da Silva 8900003907
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Edvaldo Oliveira Da Silva Junior 8900010496

Elayne Suelen Dos Santos 8900014019

Elderlane Silva Dos Santos 8900014622

Elielvis Da Costa Soares 8900016586

Elisio Valentim Vieira Neto 8900001532

Eliziany Cavalcante De Souza 8900012480

Ellida Thatiane Dantas De Souza 8900020435

Ellon Kayo Marreiro Fonseca 8900007202

Elson Guedes De Carvalho Filho 8900018553

Emanoel Da Silva Lima 8900013983

Emerson Fernando Da Silva 8900018788

Eranilson Dos Santos Melo 8900019437

Erick Chagas Da Costa Lima 8900019733

Érika De Oliveira Cabral 8900010998

Eriksson Deângellys Alves De Araújo 8900019823

Esterfny Juliana Carvalho Paiva 8900019556

Eugênio Pacelli Campos 8900014001

Evania Hosana Do Nascimento Silva 8900019294

Evaristo Cavalcante De Figueiredo Neto 8900006292

Everaldo Vicente Da Silva Junior 8900006842

Everton Cordeiro Da Silva 8900004243

Everton Tiago De Souza 8900020805

Fabiano De Miranda Lemos 8900005992

Fabiano Nogueira De Almeida Vieira 8900005567

Fábio Dantas 8900019515

Fabio Jefferson Da Silva 8900010488

Fabiola Ananias De Almeida Batista 8900019031

Fabio Morais Da Silva 8900020076

Felipe Augusto De Oliveira Guedes 8900018163

Felipe Barbosa Fernandes De Lima 8900004840

Felipe Domingos Peixoto Da Silva 8900009430

Fernanda Carla Gois De Oliveira Lima 8900000607

Fernanda Martins Euzebio 8900002305

Fernanda Samila Morais Alves 8900012031

Fernanda Tarcélia De Oliveira Pinto 8900008932

Fernando Henrique Targino 8900004099

Fernando Oliveira Do Nascimento Souza 8900014036

Fernando Wanderson De Lima Costa 8900010651
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Flacila Fabiana Ataide De Oliveira 8900008508

Flavia Maria De Morais Jales Fernandes 8900002598

Flaviano Machado Lima 8900013157

Flavia Santos Silva 8900009169

Flavio Barbosa Pinheiro Junior 8900015683

Flavio Cardoso Matias 8900021388

Flávio Renan Epifânio De Oliveira 8900007298

Flemming Rummenigge De Azevedo Santos 8900002805

Franciarly Souza Da Silva 8900020388

Franciélio Cortez De Lima 8900012521

Francimagne Ribeiro Da Silva 8900009185

Francisca Edvânia Sousa Do Nascimento 8900002614

Francisca Joilsa Da Silva 8900020653

Francisca Jucélia Da Silva 8900015140

Francisca Niviane Da Silva Nascimento Candido 8900003062

Francisca Niviane Da Silva Nascimento Candido 8900003152

Francisco De Assis Da Costa Filho 8900013746

Francisco De Souza Soares Neto 8900018122

Francisco Dos Santos Júnior 8900016953

Francisco Josinelton Freitas De Araujo 8900010530

Francisco Lopes Da Silva 8900004047

Francisco Passos Sales Junior 8900006740

Francisco Raniery De Moura Alves 8900018300

Francisco Suelton De Morais 8900000034

Francisco Thoiamy Cavalcante Ferreira 8900001035

Frandioleno Fernandes De Lira Souza 8900021094

Gabriela Araujo Bezerra Mamede 8900018592

Gabriela Cabral Leal 8900012385

Gabriela Cavalcante Da Silva 8900015132

Gabriela Garcia Medeiros Araújo 8900021054

Gabriella Larissa Carvalho De Oliveira 8900016649

Gean Ericlis Da Silva Feliciano 8900008843

Genildo Augusto De Oliveira Neto 8900016018

George Morais Bezerra Martins 8900008310

Geórgia Maria Bezerra Teixeira De Medeiros 8900015490

Gerson Alves De Souza 8900010070

Gisany Alves De Medeiros 8900013227

Gisany Alves De Medeiros 8900016231
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Glaedesson Siqueira De Siqueira 8900002139

Glauciana Priscilia Da Silva 8900012059

Gleiton Márcio Batista De Araújo 8900009620

Gleydson Teixeira Dos Santos 8900009073

Graziane Nayoara Ferreira De Medeiros 8900017856

Gustavo Henrique Pinho De Aquino 8900014371

Hadley Assis De Souza Mendonça 8900018532

Hallane Santos De Moura 8900016005

Halysson Marllon Moura Soares 8900015312

Helena Karoline De Sena Liberato 8900000054

Helena Louise Fraifer De Araujo Palhano 8900016431

Helio Teodosio De Melo Filho 8900001472

Heloysa Helena Maia Paulino 8900008786

Hemily Cavalcante Silva 8900010680

Herlailde Jáfia Nascimento Vidal 8900004547

Heulyson Arruda Almino 8900013280

Hudson Araújo Cardoso 8900015291

Hugo Farias Da Silva 8900010458

Iara Vanessa Belarmino De Paiva Amorim 8900012278

Ícaro Heitor De Souza Ferreira 8900017355

Iêda Maria Pimentel Guadagnin 8900003730

Ingrid De Moura Camara 8900013758

Iramir Rosemberg De Lima 8900000323

Isa Caroline Gomes Da Silva 8900019129

Isaias Bezerra Reis 8900008223

Islander Fernandes De Andrade 8900019021

Islander Fernandes De Andrade 8900012070

Italo Alexandre Barbosa Ferreira 8900007939

Ítalo José Ramalho De Moura 8900015483

Iullyana Almeida Da Silva 8900018852

Jackson Freitas Da Costa 8900018813

Jadson Clementino De Oliveira 8900004867

Jadson Neres Da Silva 8900000621

Jailma Medeiros Gomes 8900020735

Jairo Eduardo Dos Santos 8900020621

Jandson Domingos Gomes Da Silva 8900000841

Jannine Ginani De Medeiros 8900015161

Jayne Santos De Assunção 8900011388
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Jean Augusto Henrique 8900001504

Jefferson Medeiros De Lima 8900000809

Jeifesson Farias Holanda 8900018141

Jeova Cavalcante De Oliveira 8900016682

Jéssica Karla De Góis 8900003305

Jéssica Milena De Sousa E Silva 8900010125

Jessica Pessoa Da Silva 8900019318

Jéssica Uyara Félix Da Silva Pinheiro 8900000777

Jhonny Mery Silva Da Costa 8900001444

João Estevam Fernandes Neto 8900020574

João Felipe De Oliveira 8900018074

João Maria De França Dos Santos 8900021344

João Mauricio Dino Do Nascimento 8900001868

João Paulo Bernardo Da Silva Gomes 8900018610

João Victor Da Costa Rodrigues 8900018815

Joathan Robério Da Silva 8900008744

Johny Wiliam Santiago Nogueira 8900016528

Joicy Kelly De Andrade Barbosa Mansur Gosson 8900014694

Jose Aecio Galvao Fonseca 8900018967

José Alexandre Batista De Freitas 8900015740

José Carlos Arquino Dos Santos 8900014523

José De Arimatéia Da Paz Albuquerque 8900019333

José Eudemayke Da Silva 8900020856

Josefa Ribeiro De Lima 8900010662

José Ferreira Do Nascimento 8900001926

José Gildcarlos De Freitas Monteiro 8900001550

Jose Humberto Alves Junior 8900007707

Jose Irailson De Jesus Santos 8900015792

Josenaide Maria Da Silva Santos 8900019470

José Narciso De Souza Neto 8900003802

José Renato Varela De Sousa 8900014227

José Thadeu Soares Dos Santos Junior 8900019419

José Wallyson Silva Dos Santos 8900002198

Jose Wellington Nunes 8900020729

Josiane Patricia Da Silva 8900020631

Josué Sizenando Neto 8900003411

Joyce Kellyn Pereira Vieira 8900001227

Joyce Morais Da Silva 8900006056
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Joyce Oliveira Do Nascimento 8900020025

Judison Max De Morais Caridade 8900006969

Judith Teixeira Dieb 8900002382

Júlia Cristina Dantas 8900011427

Júlia Raposo Maciel De Araujo 8900002488

Juline Alves Marinho De Carvalho 8900013494

Julio Cesar Martins Luz 8900011814

Jussiara Maria Martins 8900019590

Kaline De Oliveira Cariolando Da Silva 8900011627

Kamila Maria Da Silva 8900018409

Karina Rogéria Evangelista Cocentino De Medeiros 8900014567

Karinne Sayonnary Alves 8900007947

Katarina Patricia Silva De Oliveira 8900013290

Keitison Thiago Da Silva Oliveira 8900020206

Kervesson Allan Lima De Oliveira 8900005513

Kivia Meryellen De Medeiros Nascimento 8900003772

Kleyton De Sousa Nascimento 8900006585

Laís Tavares Rangel 8900001254

Larissa Cristine Da Costa 8900021119

Larissa Jaquelline Costa Silva 8900010017

Larissa Rossana Araújo De Medeiros 8900020583

Leandro Fernandes Da Silva 8900010671

Leila Raquel Torres Da Silva 8900010711

Leonardo Soares Veras 8900019017

Leonardo Targino De Oliveira 8900019348

Leônidas Herculano Santos Inácio 8900014494

Libna Jessana Frutuoso Da Silva Santos 8900019126

Lidiane De Souza Costa 8900014264

Lílian Nicodemos Furtado Noca 8900004528

Lindemberg Batista Da Silva 8900006719

Lívia Vanessa Pinheiro Ferreira 8900007358

Loana Ayala Pinheiro De Figueiredo Macêdo 8900007045

Lorena Vasconcelos Santos 8900006704

Luana Gabriele Garcia De Souza 8900011335

Luana Pinheiro Bezerra 8900006370

Luan Soares Veras 8900018955

Luara Joyce Eduardo Da Silva 8900016451

Lucas Bento Da Silva 8900004992
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Lucas Eduardo De Medeiros Bezerra 8900007911

Lucas Nascimento De Araújo 8900008629

Luciana Da Silva De Oliveira 8900020977

Luciane De Cássia Souza Moreira 8900018362

Lucianne Maria De Souza Valença E Silva 8900020378

Luciano Pereira Da Silva 8900013511

Luciara  De Freitas 8900018245

Luiz Eduardo Barbosa Da Silva 8900018881

Lurdete Alves Bezerra 8900009003

Maely Azevedo Da Silva Tavares 8900015162

Maiara Gabriela Dantas Da Silva 8900016930

Manuela Silvia De Medeiros 8900020091

Maraiza Prescila Dos Santos 8900017740

Marcela Daminy Do Nascimento 8900013148

Marcelle Soares Thurner 8900003331

Márcia  Andrade Martins 8900002273

Márcio De Souza Andrade 8900011980

Marcio Franklin Silva Soares 8900012055

Marcos Alexandre De Araujo Tavares 8900018166

Marcos Antonio Cavalcante De Souza 8900014562

Maria Ameliane Figueredo De Oliveira 8900017125

Maria Clara Gomes Maciel 8900017141

Maria Elizangela Ferreira Da Silva 8900002807

Maria Fabricio Dos Santos 8900006115

Maria Graceli De Lima 8900016027

Maria Isabel De Andrade Medeiros 8900004988

Maria Jane Chelly De Oliveira Inacio 8900002275

Maria Jessica De Macedo Ferreira 8900013801

Maria Joalice Azevedo Faustino 8900008330

Maria Julia Rodrigues Cruz Farias 8900003686

Maria Luiza Fernandes Do Monte 8900016342

Mariane Gesumira Da Silva Guedes Medeiros 8900016479

Maria Rosângela De Oliveira Souza 8900007291

Maria Suely Batista De Lima 8900017535

Maria Teresa Renata Fernandes Da Costa 8900001519

Maria Vitória Lopes Dos Santos 8900016777

Marília Bernardo Da Silva 8900002891

Marisa Jaciara Rocha Cardoso 8900009870
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Márlio Vinício Bezerra Alencar Dos Santos 8900014790

Márlio Vinício Bezerra Alencar Dos Santos 8900014717

Mateus Lucas Da Silva 8900009214

Mércio Wilame De Araujo 8900019366

Michelly Gondim Souza Guilherme 8900019154

Michelly Shenna Almeida De Medeiros 8900003937

Mikhael Vieira Maia 8900000089

Mirna Guimaraes Pipolo 8900014450

Mônica De Medeiros Da Silva 8900017916

Mylene Alyne De Oliveira Fernandes 8900015488

Nadja Janaina Da Costa Dantas 8900009812

Naiara Ohana De Oliveira Lima 8900000267

Nailde Jacinto Silva Duarte 8900019323

Nástia Vassili Nunes 8900000664

Natália De Carvalho Menezes 8900020130

Nathalia Cristina Da Costa Melo 8900018456

Nayara Costa Silva 8900014928

Nayrene Da Costa De Oliveira 8900011156

Neiryane Maciel Da Cruz 8900021413

Neyson Luan De Morais Farias 8900001910

Nilton Silva Vinholte Júnior 8900018757

Oclervio Amancio De Oliveira 8900009978

Oseas Luis Rodrigues De Jesus 8900017222

Ozaniele Cabral Da Silva 8900020223

Pablo Alex Oliveira 8900007454

Pâmela Priscila Saldanha Martins 8900000785

Pamella Alanne Silva De Andrade 8900006901

Pamella Camilla Silva De Medeiros 8900005336

Patrícia Cristina Cavalcante 8900005872

Patrícia Dantas De Medeiros Xavier 8900014324

Patricia Oliveira Rodrigues 8900020887

Paula Evelyn Do Nascimento Alves E Silva 8900004096

Paula Heloísa Dantas Pinto 8900009903

Paulo Raniere Oliveira Silva 8900017481

Paulo Sales De Oliveira Júnior 8900005883

Paulo Sergio De Sousa 8900001212

Pedro Henrique Batista De França 8900001138

Petrucia Danielle De Medeiros Santos 8900013316
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Poliana De Morais Cabral 8900001583

Poliana De Morais Cabral 8900001319

Priscila Fabiana Raquel Da Silva 8900012681

Priscila Ferreira Santos 8900016336

Priscila Medeiros Da Silva 8900010318

Priscila Pereira Do Ramo 8900010618

Priscila Silva De  Amorim 8900019351

Rafaela Bezerra Rosado Cascudo Rodrigues 8900001258

Rafaela Maria Araújo Da Silva 8900013508

Rafael Danrley Barra De Menezes 8900001137

Rafael Italo Gomes Liberato 8900002088

Rafael Muller Ferreira Da Silva 8900014964

Rafael Stivie Pereira Soares 8900009886

Raiane Dutra Saores 8900017846

Raianny De Andrade Fernandes 8900010535

Raissa Afonso Da Costa 8900007665

Raissa Vanessa Meira 8900016925

Raphael Yuri Linhares De Sousa 8900016668

Raquel Souza Da Costa Medeiros 8900013224

Raul Reidner Costa De Medeiros 8900019580

Rayane Dantas Pinheiro 8900004595

Rayanne Bezerra Lopes 8900012651

Rayanny Sillvana Silva Do Nascimento 8900018066

Regio Neri Galvao De Araujo 8900004752

Ricardo Magno Do Nascimento Silva 8900012293

Ricardo Sales De Oliveira 8900015706

Ricassilly Isac Bruno Rufino Lima 8900005933

Richerly Santos Da Silva 8900011789

Roberta Carvalho Da Rocha 8900011259

Rochelly Eleonora De Barros 8900011065

Rodrigo De Oliveira Gomes 8900003011

Rogéria Gomes Barbosa De França 8900015913

Rômulo Pascoal De Oliveira 8900017523

Ronald Da Silva Neves 8900016698

Rones Isaias De Melo 8900007311

Rosana Araujo De Medeiros 8900004638

Rosangela Barros De Oliveira 8900011550

Rozane Da Silva Carvalho 8900007098
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Ruana Clara Bezerra Gonçalves 8900015932

Rubens Oliveira Costa 8900005837

Sabina Dos Santos Paulino Da Silva 8900003745

Samuel Araujo Cunha 8900008522

Samuel Nóbrega De Aquino 8900001013

Sanderes Cruz Da Costa Junior 8900008007

Sanderson Felipe Laurentino Dos Santos 8900020567

Sânzia Mirelly Da Costa Guedes 8900003974

Sarah Dalyane Rodrigues Da Costa Silva Hipólito 8900013940

Sayonara Cristina De Oliveira Magalhães 8900015265

Serjane Marcos De Queiroz Oliveira 8900015598

Seyla Magna De Azevedo 8900016463

Sidney Silva De Albuquerque 8900011239

Sivaldo Ferreira Do Nascimento 8900010082

Taliane Matoso Freire 8900005432

Talison Layala Praxedes De Lima 8900012257

Talyson Victor De Oliveira Pessoa 8900012504

Tamara Rafaella Da Silva Nogueira 8900020382

Tarcio Fulvio Da Costa Lopes 8900012007

Tereza Vieginia De Sousa 8900013435

Terezinha Costa De Lucena 8900014248

Thaís Maidli Lima De Morais 8900016412

Thalita Alberto Dantas 8900019152

Thalita Arruda Medeiros 8900012581

Thelúzio Klayton Marinho Campos 8900015743

Thiago Araujo De Azevedo 8900001818

Thiago Henrique De Oliveira Délio 8900016959

Thiago Henrique Marcelino Lopes 8900002927

Thiago Marques Ferreira Dias De Barros 8900016665

Thiago Mendonça De Lima 8900013109

Thiago Wagner Chagas Gomes 8900001767

Uerleide Pereira De Medeiros 8900009817

Valéria Amaral De França 8900019990

Valeria Cristina Dos Santos Lima 8900019083

Valessa Martins Dos Santos 8900011759

Valmir Bezerra De Araújo 8900000802

Valter Luiz Nunes Do Nascimento 8900002968

Vanessa Islany Martins De Araújo 8900017793
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Vanessa Islany Martins De Araújo 8900017847

Vanessa Nascimento Da Silva 8900002089

Vanessa Silva Alves 8900014762

Vera Lucia Bezerra De Medeiros 8900001149

Vera Lucia Bezerra De Medeiros 8900012263

Victor Eolo Dantas De Souza 8900007592

Victor Ramon Campos Ferreira 8900011720

Vinicius Eugenio De Araujo Silva 8900019205

Vitor Emanuel Teixeira De França 8900003352

Viviane Medeiros De Amorim 8900018581

Vivian Kaline Ricarte De Andrade 8900015099

Wallace Ryan Costa Cavalcante 8900003235

Wallyson Alves Moreira 8900001745

Wanderley Da Silva Pontes 8900015595

Wedson Pereira André 8900003968

Welton Junior Tavares 8900005159

Wendeel Damião Alves De Souza 8900019138

Weskley Hudyson Farias De Medeiros 8900015224

Williano Henrique Da Costa E Silva 8900004116

Willis Márcio Souza Silva 8900004450

Wilza Pereira Avelino 8900009117

Wlademir De Oliveira Filho 8900014445

Yuri Campelo Lima Da Cruz 8900007518

Yuri Vinicius De Oliveira Camilo 8900011476

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS 

Nome Inscrição

Allessandro Oliveira Dos Anjos 8960005022

Andre Eduardo Gurgel De Souza 8960011610

Antonio Alcir De Freitas Junior 8960010061

David Franklin Pessoa Ferreira 8960011788

Djalma De Moura Oliveira Neto 8960019880

Eduardo Lima Ribeiro 8960013011

Emanoel Armando Alves Trajano 8960001514

Fabio Jordao De Oliveira Pegado 8960018890

Fábio Rafael De Almeida 8960008435

Francinaldo Gomes Da Silva 8960013828

Geovani Pereira Da Silva 8960000436

Hagliberto Alves De Oliveira 8960017197
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Igor Duarte Alencar Lira 8960017243

Igor Sergio Dias De Albuquerque 8960020789

Iratuan Quirino De Souza 8960019572

Isaac George De Almeida 8960003365

Ivertton Stefanini Lopes Mendes 8960001185

John Herbert Freire Da Silva 8960016855

Jose Francisco Junior 8960007208

Leonardo Mickael Do Vale Vasconcelos 8960011068

Luciédna Kely Bezerra 8960004918

Mardelson Santos De Lima 8960003273

Monic Laura Alves De Araújo Costa 8960009054

Rafael Duarte De Lima 8960003958

Rayonara Caroliny Campos 8960021467

Ridalvo Paiva De Lucena 8960007161

Sérgio Gonçalves 8960019367

Sérgio Gonçalves 8960003508

Thiago Lima Da Costa 8960003784

Wesley Raphael Brunel 8960012611
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2022 

ISENÇÕES INDEFERIDAS

TIPO DE ISENÇÃO: CadÚnico

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO 

Nome Inscrição

Abede Nego Souza De Aquino 8830003172

Abraão Benjamim Silva De Oliveira 8830003636

Adairton Medeiros Barbosa 8830003881

Adeildo Nunes De Souza 8830000223

Adilson Marcos Silva Lopes 8830008385

Adjair Martins De Oliveira 8830007522

Adna Filgueira Da Silva 8830016042

Adna Kézia De Carvalho Silva 8830008926

Adonias Valerio Da Costa Neto 8830010536

Adriana Ferreira Da Silva 8830013635

Adriano Moura Da Silva 8830019848

Adriano Rodrigues Da Silva 8830002251

Adriele Jairla De Morais Luciano 8830015756

Aerton Alves De Almeida 8830007255

Agatha Gabriela Gonçalves Lopes 8830000962

Agrineilson Dos Santos Segundo 8830012266

Ahiane Keline Souza Moura 8830020394

Ailton Santos De Azevedo 8830004812

Airla Carla Paiva 8830012161

Akza Denize Maurício Silva Ribeiro 8830010080

Alana Do Nascimento Trajano 8830021290

Alan Cota Da Fonseca 8830012839

Alan Cota Da Fonseca 8830020024

Alan Cota Da Fonseca 8830019491

Alan Cota Da Fonseca 8830003861

Alan Do Nascimento Costa 8830020569

Alan Lucas Braz 8830010246

Alberto Sobral Pereira Filho 8830013930

Aldemaykon Reis De Melo 8830019631

Alexandre Do Nascimento Da Silva 8830019802

ANEXO II – EDITAL DE DEFERIMENTO E INDEFERIMENTO DAS SOLICITAÇÕES DE ISENÇÃO DA 
TAXA DE INSCRIÇÃO
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Alex Sandro Jerónimo De Oliveira Jerónimo 8830016261

Alexsandro Tenorio De Lima 8830004672

Alice Fernandes Pereira 8830000681

Alice Lourenço Brandão Do Nascimento 8830019859

Aline Alves De Lima Souza 8830020990

Aline Alves De Lima Souza 8830020716

Aline Coelho Gondim 8830001594

Aline Gomes De Lima 8830011819

Aline Rodrigues Gomes De Queiroz 8830014877

Alinne Mayara Rocha Da Silva Lima 8830007499

Alisson Claudino De Oliveira 8830015697

Alisson Claudino De Oliveira 8830015724

Alisson Franklin Alves Fernandes 8830002201

Allan Cleibson Silva De Lima 8830018136

Allan Jaciratan De Carvalho 8830000895

Allan Pereira Da Silva 8830020657

Alvaro Eronaldo Da Silva 8830012237

Alyson Diego Medeiros Silva 8830013906

Amanda Beserra De Oliveira 8830003340

Amanda Da Silva Araujo 8830017947

Amanda Do Nascimento Costa 8830020651

Amanda Kelly Batista 8830009030

Amanda Ketura Santos De Andrade Silva 8830011782

Amanda Layze De Oliveira Silva 8830015855

Amanda Nogueira Da Silva 8830010748

Amanda Soares Da Silva 8830017592

Ana Beatriz Araujo Silva 8830021498

Ana Carolina Da Silva Morais 8830008387

Ana Célia Da Costa Barroso 8830002284

Ana Clarice Alves Araujo 8830017090

Ana Claudia Firmino Da Costa 8830005706

Ana Claudia Noronha Coriolano 8830004637

Ana Cristina Galdino Da Silva 8830015329

Anaele Evelyn Pereira Alves 8830003623

Ana Eloyse Lucena Da Silva 8830008115

Ana Gabriella De Lima Damasceno 8830001946

Ana Glayde Dias Da Silva 8830010481

Anaísa Dos Santos Alves 8830020224

Ana Julia De Oliveira Dias 8830003853

Ana Karla Fernandes Da Silva Souza 8830011119

Ana Karoline Coelho Bandeira 8830009961
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Ana Karoline Coelho Bandeira 8830009999

Ana Karoline Da Silva Teixeira 8830005704

Ana Kennedy De Jesus Andrade 8830005388

Ana Letícia De Medeiros Batista 8830016426

Ana Lucia Rocha Rodrigues 8830015525

Ana Paloma Alves Ribeiro Martinho 8830006526

Ana Paula Alves De Oliveira 8830001725

Ana Paula De Sousa Lima 8830011187

Ana Paula Matias Da Silva 8830012727

Ana Paula Pereira Raimundo 8830012098

Ana Paula Soares De Sá 8830005393

Ana Rosa Salviano Do Nascimento Raposo 8830016071

Ana Shirley Da Silva 8830011465

Ana Tamires Melo Silva 8830017113

Ana Tereza Oliveira De Menezes 8830002256

Ana Victoria Fernandes 8830000613

Anderson Heleno Queiroz Do Nascimento 8830014641

Anderson Julio Camilo 8830011567

Anderson Paulo Dos Santos Cândido 8830006490

Andrea Bilino 8830012815

Andréa Paula Souto Silva 8830019484

Andre Batista Da Silva 8830006407

André Carvalho Lopes Da Silva 8830015923

André Felipe Da Mata Laurentino 8830004775

Andréia De Oliveira Lima Apolinário 8830007948

Andréia Lopes Galvão 8830006782

Andreia Sabino Cabral Araujo 8830007237

Andreizy Pereira Dos Santos 8830010978

André Philipp Soares Do Nascimento 8830011655

Andressa Germano Da Silva 8830001775

Andressa Silva De Souza 8830014779

Anne Caroline Canindé Da Silva 8830010245

Anne Yasmine Sales 8830007022

Anselmo Marques De Medeiros 8830005848

Antônia Cláudia Freire Parente 8830007559

Antonia Cristina Lima De Holanda Pereira 8830018316

Antonia Mikaelle Victor Pereira 8830019349

Antonio Bolivar Da Rocha 8830017184

Antonio Moises De Melo 8830010029

Antônio Moisés De Melo 8830012597

Antônio Moisés De Melo 8830007956
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Antônio Moisés De Melo 8830012460

Antônio Moisés De Melo 8830013365

Antonny Rafael Paiva Da Silva 8830005526

Ariane Raquel Da Silva 8830000725

Arlan Jefferson Dos Santos Trindade 8830020917

Arthur Carvalho Lopes Da Silva 8830016658

Asmim Francinete Do Nascimento 8830013893

Assuscena Layanne Varela De Lima Rodrigues 8830009830

Atanice Miranda 8830004749

Ayane Ferreira Cardoso 8830019530

Ayslan Menezes Da Silva 8830018088

Bárbara Nayara Bezerra De Araújo 8830009174

Beatriz Da Silva Batista 8830003443

Bianca Morais Da Silveira 8830020159

Braulio Silva De Andrade 8830015030

Brena Joanna Gama De Oliveira Torres 8830003743

Brígida Lauana De Medeiros Macêdo 8830010304

Bruna Aline Freire De Carvalho 8830014176

Bruna Gomes Pontes 8830016188

Bruna Holanda Silva De Almeida 8830001907

Bruna Lauana Da Silva Fonseca 8830015166

Bruna Mirlei De Medeiros Assis 8830005456

Bruna Paiva Do Carmo Moraes 8830015367

Bruna Pinheiro Da Silva 8830002941

Bruna Sibelle Araújo Costa Dantas 8830019372

Bruna Silva Do Nascimento 8830019914

Brunna Karla De Morais Souza Assunção 8830019022

Bruno Ahgamenon Geronimo Da Silva 8830008542

Bruno César De Almeida Alcântara 8830005911

Bruno Hudson Da Silva Martins 8830018685

Caio Alexandro Maurício Da Silva 8830000963

Caio Deleon Marques Dos Santos 8830015695

Calliandra Saori Gomes Pinheiro 8830000360

Camila Cibelle Pinheiro De Morais Macedo 8830017380

Camila Da Silva Moreira 8830020935

Camila Ester Nascimento Da Paz 8830002056

Camila Ferreira De Araújo 8830018883

Camila Nascimento Da Silva 8830019930

Camila Tatiane Morais Dos Santos 8830005212

Camilla Kethelyn Da Silva Oliveira 8830019877

Carla Alessandra Da Silva Lins Meira 8830018508
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Carla De Arruda Paiva 8830013387

Carla Jamile Xavier Cordeiro 8830018766

Carla Jhesica Rosendo Gomes 8830015854

Carla Patrícia Pereira 8830017360

Carlos Alexandre Santos De Lima 8830004462

Carlos Eduardo Da Silva 8830000750

Carlos Eduardo De Souza 8830001748

Carlos Eduardo De Souza 8830021136

Carlos Henrique Dantas De Souza 8830013136

Carlos Henrique Torres Da Silva 8830007618

Carlos Lucenildo De Araujo 8830016612

Carmen Annes Silva De Lima 8830002724

Carolaine Ferreira Dos  Santos 8830017619

Casa 8830013281

Cássio Júlio Araújo De Paiva 8830019786

Cecilia Annely Souza Chaves 8830011390

Cecilia Gabriela Filgueira Da Silva 8830004531

Cecília Leite De Souza 8830003518

Cecilia Rafaela De Sousa 8830007743

Cecilia Rafaela De Sousa 8830007635

Cecília Rafaela De Sousa 8830007580

Célia Regina Alves De Jesus Castro 8830005139

Célia Regina Alves De Jesus Castro 8830008014

Charlyene Oliveira De Carvalho Nascimento 8830007902

Cibele Delgado De Paiva 8830013971

Cibéria Carla Do Nascimento Santos Souza 8830008353

Cícero Verissimo De Oliveira Filho 8830021208

Cintia Karolane De Souza Teixeira 8830017934

Clara Dulce Pereira Marques 8830004819

Clara Glenda Mendes Galdino 8830016859

Clara Thainny Sousa Domingos 8830005202

Claudia Maria Dos Santos 8830002236

Claudiana Carla Do Nascimento 8830016449

Clecio Lindolfo Da Silva 8830008059

Cleyton Allysson Santos Aires 8830011724

Cleyton Allysson Santos Aires 8830011763

Clívia Maíra Ramos Bezerra 8830002059

Cosme Tadeu Souza Da Silva 8830014736

Crislayne Dias Da Silva 8830009583

Crislayne Felipe Campos 8830007729

Cristiane Alessandra Domingos De Araujo 8830000452
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Cristiane Oliveira De Queiroz Gomes 8830015184

Daiane Santiago Da Cruz Olimpio 8830008588

Damiao Fernandes Leite Pereira 8830021135

Daniela Barbosa Da Silva 8830002358

Daniela Do Nascimento Cruz 8830004341

Daniel Carlos Da Slva Sousa 8830008953

Daniel De Souza Balbino 8830006504

Daniele Jerônimo Dos Santos Boldt 8830018512

Daniele Jerônimo Dos Santos Boldt 8830018463

Daniella Silva Dias 8830004323

Danielle Fonseca Oliveira 8830002030

Danielle Marinho De Sales 8830020966

Danielle Pereira De Almeida 8830020946

Danielly Bezerra Da Silva 8830019694

Danillo Viana Ferreira Da Silva 8830015434

Danilo Matheus Goncalves Dos Santos Carvalho 8830001623

Danilo Oliveira Ramos 8830006174

Dante Everton Freitas Da Silva 8830004796

Danubia Moreno De Souza 8830015680

Danyelle Costa Dos Santos 8830016725

Darienio Xavier Da Silva 8830020822

David Gomes De Franca 8830016295

David Natan Ferreira 8830019220

Davi Rego Ferreira 8830010367

Davy Dias Da Silva 8830008214

Dayane Carlos Lins 8830015192

Debora Larissa Silva De Souza 8830020367

Debora Samara Araújo Lins De Sousa 8830019413

Debora Samara Muniz Dos Santos 8830007942

Deivid Do Nascimento De Jesus 8830016002

Deivyson Pereira Da Silva 8830000627

Denerson De Freitas Bernardo 8830011986

Denis Silva Felix 8830018131

Denis William De Azevedo 8830006118

Deyze Pereira Bezerra 8830001159

Deyze Pereira Bezerra 8830002478

Deyze Pereira Bezerra 8830002324

Dhyony Andrade Moreira 8830002903

Didiclei Vilas Boas De Souza 8830002213

Dina Nascimento Da Silva 8830019565

Divanir Targino Soares 8830006409
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Djalma Feliciano Ferreira Júnior 8830013527

Dyego Yan Da Silva Medeiros 8830019705

Edcleayton Alves Do Carmo 8830019963

Edcleayton Alves Do Carmo 8830020004

Edilma Cassimiro De Lima 8830012349

Edilza Gomes Da Silva Feliciano 8830010543

Edivania Lenadra Dos Santos 8830017813

Edjamilly Victória Dantas Magalhães 8830014052

Edna Carla Araújo Silva 8830007500

Ednaldo Cunha De Melo Junior 8830008823

Ednaldo Cunha De Melo Junior 8830008808

Edna Maria Batista Alves 8830006390

Edson De Lima Gadelha 8830016519

Edson Quirino De Oliveira 8830004576

Eduarda Silva Do Nascimento 8830017674

Eduardo Carlos Da Silva 8830018215

Eduardo Da Silva Ferreira 8830016951

Eduardo Do Nascimento Silva 8830015325

Eduardo Do Nascimento Silva 8830002765

Eduardo Ezus Fernandes De Jesus 8830002625

Einstein Silva Lima 8830014058

Elaine Conceição Gomes Da Silvia 8830006198

Elda Erika Silva Dos Santos 8830018903

Eliane Da Silva Santos Dias 8830021338

Eliane De Almeida Moura 8830003551

Eliane Felix Da Silva 8830007797

Eliane Soares De Brito 8830007512

Eliel Adeladio De Lima Filho 8830020570

Eliel Adeladio De Lima Filho 8830020257

Eliene Andre De Souza 8830015967

Eligiane Guedes De Souza 8830014625

Elisandra Alves 8830001454

Elisangela Da Silva Barbosa 8830020671

Elisangela Da Silva Barbosa 8830019873

Elisangela Fernandes Do Nascimento Oliveira 8830004514

Elivelton De Santana Paulino 8830008637

Elivelton De Santana Paulino 8830008627

Ellen Taina Cristovam De Arruda 8830000457

Emanoel Pereira Gualberto 8830020124

Emanoel Pereira Gualberto 8830020036

Emanuela Beserra Oliveira 8830019526
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Emanuela Tatiana Pereira Da Silva Tavares 8830005243

Emanuelle Lourenço Do Nascimento 8830020056

Emanuely Araujo Dos Santos 8830004544

Emersom Barroso Rodrigues 8830007590

Emerson Victor Moura De Oliveira 8830008045

Emilly Alana Do Nascimento 8830002540

Emily Joyce Rodrigues Da Silva 8830006916

Eneas Gomes Neto 8830020493

Eneyse Dayane Pinheiro 8830017114

Érica Da Silva Bezerra 8830010207

Erica Fernanda Silva Do Nascimento 8830009610

Erica Jessica Da Silva Braga 8830018443

Erica Lima Nunes 8830011133

Erica Rosane Da Silva 8830013160

Erick Da Silva Gomes Fabricio 8830009312

Erick Gleydson Belarmino Da Silva De Lima 8830006529

Erika Costa Soares 8830017089

Erilane Sabtos Felinto 8830016406

Erivan Naum Palmeira Fabricio 8830019843

Esron Silva De Melo 8830009323

Estafene Marina Da Silva Rego 8830017646

Estenio Leonardo Santos Aladim 8830016556

Eula Paula De Araujo Dantas 8830010300

Evanrelia Alves Batista 8830015641

Everaldo Eusebio Da Silva Filho 8830005324

Everton Baltamir Da Silva 8830012275

Everton Luiz Da Silva 8830011559

Ewerton Isaias Soares Da Silva 8830008911

Ewerton Muller De Sousa Silva Santos 8830004830

Ezequiel Francisco Lima Do Nascimento 8830004151

Fabio Cardoso Soares 8830020109

Fabíola Da Costa Silva 8830008289

Fabio Nascimento Da Silva 8830015678

Fábio Nascimento Da Silva 8830010865

Fabio Souza Neves 8830002803

Fabricio Gomes Da Silva 8830015851

Felipe Rammon Da Silva Dantas 8830019072

Fernanda Nascimento Soares Da Silva 8830013946

Fernanda Sulamita Miranda Dos Anjos Costa 8830016038

Fernando De Oliveira Alves 8830010786

Fernando Iginio 8830011584
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Fernando José R Dantas 8830011620

Fernando Nóbrega Targino 8830020904

Flavia Cristina Cunha De Assis 8830004591

Flavia Karine Ferreira De Souza 8830020760

Flaviana Da Silva Frutuoso 8830001150

Flávia Souza Silva 8830017836

Flora Morena Loureiro Lima 8830016686

Franciant Karla Hallyne Da Silva Galvão Bezerra 8830010313

Francielly Alessandra Dos Santos Galvão 8830008649

Francielson De Oliveira Silva 8830005305

Francinildo Aquino Mafaldo 8830009722

Francisca Ana Angelica Carvalho Silva 8830020474

Francisca Ana Angelica Carvalho Silva 8830013684

Francisca Camila Costa Barros 8830002634

Francisca Camila Costa Barros 8830002502

Francisca Deusimere De Oliveira Silva 8830017909

Francisca Eite Pereira De Oliveira Souza 8830020781

Francisca Irany Araujo Da S Silva 8830013716

Francisca Jacilene  Silva Neves 8830005348

Francisca Letícia Da Silva Araújo 8830018292

Francisca Maria Assis De Oliveira 8830009508

Francisca Thais Torres Felix 8830012373

Francisco Alison Da Silva 8830004317

Francisco Araújo Dos Santos Júnior 8830006142

Francisco Das Chagas Silva De Oliveira 8830012616

Francisco Diassis Monte Da Silva 8830021462

Francisco Diogo Salviano Pereira 8830004661

Francisco Gabriel Dantas Da Silva 8830017456

Francisco Jose Da Silva 8830018108

Francisco José De Medeiros Santos 8830010603

Francisco Marcos Nunes 8830006935

Francisco Pedro Da Costa Filho 8830013859

Francisco Pedro Silva Varela 8830015882

Francisco Reinaldo De Oliveira Neto 8830019068

Francisco Renilson De Oliveira Silva 8830015620

Francisco Soares Costa 8830019810

Francisco Souza Rego Filho 8830002438

Francyey Dos Santos Moura 8830019772

Franisca Jamilly Lima Da Silva 8830017984

Gabriela Daiana De Oliveira Hércules 8830005263

Gabriela Mazzili De Araújo Sales 8830012980
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Gabriel Barbosa Silva Nunes 8830012239

Gabriel Da Silva Duarte Jerônimo 8830018386

Gabriel Da Silva Duarte Jerônimo 8830015372

Gabriel Felipe Da Silva 8830008909

Gabriella Soares Dos Santos 8830009939

Gabrielle Dos Santos Barbosa 8830002041

Gabrielly Alves De Lima Pereira 8830002475

Gabriel Matheus Dantas Do Nascimento 8830004153

Gabriel Thomas Da Silva 8830013039

Gabriel Veras De Araújo 8830019295

Gabriel Victor Martins Da Silva 8830004459

Geano Carneiro Da Silva 8830021116

Gedson Resende De Almeida 8830010441

Geisiele Domingos De Oliveira 8830017992

Genicele Da Silva Costa Oliveira 8830001856

George Vagner De Souza Brito Alves 8830007490

Geovane Roncale Dantas Da Paz Junior 8830010778

Geraldo Varela Dos Santos Filho 8830015178

Gerliana Bento Do Rego Oliveira 8830005362

Gervyvane Carvalho De Aquino 8830019913

Gessylane Geraldo Da Silva 8830001358

Geyse Thawanny Silva Da Costa 8830004504

Geziane De Oliveira Dos Santos 8830016064

Gildson Paulo De Freitas Cavalcanti 8830013751

Giliarde Cristiano Ferreira 8830004327

Gilmara Lopes Barboza 8830004566

Gilnara Ghabriele De Azevedo Fagundes 8830011237

Gilneide Fernanda Felix Bezerra 8830000976

Gilvanice Silva De Souza Dantas 8830020790

Girlian Helton Azevedo Santos 8830017135

Gisele Micaelly Oliveira De Lima 8830021504

Giselle Torres De Souza 8830001572

Gislaine Mendonça Bezerra 8830013076

Gisleudo Pereira Teixeira 8830015365

Gisleudo Pereira Teixeira 8830005475

Givalclayton Santana Cosme 8830011420

Glaydson Dias Da Silva 8830016838

Gledes Mara Fernandes Dos Santos 8830016751

Gledinilson Dos Santos Moura 8830009108

Gleyane Da Silveira Santos 8830019456

Gleyson Da Silva Eleutério 8830004168
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Glória Maria Bezerra Da Fonseca 8830005703

Gracielly Da Silva Marinho Pires 8830015546

Grasiele Aparecida Dos Santos 8830009513

Graziela Ferreira Da Silva 8830004582

Guilherme Cardoso Da Silva 8830011621

Gustavo Macedo Soares 8830007349

Gustavo Sousa Araújo 8830021309

Hadassa Adna Siqueira Ferreira 8830017717

Hanna Lettícia Oliveira Lima 8830011622

Hanna Maria De Oliveira Lúcio 8830021248

Harian Judson Feitosa Silva 8830019509

Hava Costa Lima De Almeida 8830007209

Helio Alves 8830004519

Helio Alves 8830000766

Heloize De Lima Galvão 8830006952

Herica Beatriz Da Silva Souza 8830007909

Herlon Henrique De Medeiros Da Silva 8830000775

Heronides Câmara De Araújo 8830003955

Hevla Kezia Mendonça Oliveira 8830010639

Higor Dayvison Silva Ferreira 8830021441

Hortencia Gabriela Fernandes Da Costa 8830017299

Humberto Alves De Freitas 8830004584

Iago Junior Da Silva 8830005157

Ian Bruno Mendonça Taquary 8830005882

Ian De Souza 8830015820

Ianny Regina De Macedo Almeida Alves 8830000213

Iara Thaize Da Silva Oliveira 8830012934

Idalecio Ferreira Da Silva 8830013476

Igleymiller Rafael Jacinto Da Silva 8830021211

Igor Ferreira De Araújo 8830013914

Igor Oliveira Reis 8830016703

Igor Ricardo De Souza 8830013416

Ilana Cruz Silva 8830021030

Inaê Naiara Lopes Marques De Oliveira 8830018605

Inara Dias De Lima 8830013108

Ingrid Eduarda Alves Paiva 8830020437

Ingride Mirely Da Silva 8830019773

Ingrid Raquel Bezerra De Araújo 8830021501

Ingrid Siane Galvão Freitas 8830016849

Iolanda Catiane Laurindo Da Silva 8830006194

Iolanda Kathley Bezerra Basilio 8830010725
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Iris Alessandra Brasil Lima Fonseca 8830013764

Iris Maria Leonardo Da Costa 8830018992

Iris Marianne Da Costa Lima 8830011414

Irlane Ribeiro De Melo Saraiva 8830020489

Irla Silva Avelino Bezerra 8830021127

Isabela Lopes Ribeiro 8830001661

Isabelly Felix Dantas 8830005293

Isabely Mailly De Alencar Araújo 8830017483

Isadora Torres De Almeida 8830010760

Ismara Morais Da Silva 8830008543

Ítalo Felipe De Souza Souza 8830018604

Itanathan Kenneth Silva De Barros 8830015270

Ithaelly Mykarlla Da Silva De Medeiros 8830019753

Iuri Da Silva Ferreira 8830003825

Ivanaldo Santana Da Silva 8830010687

Ivete Pessoa De Oliveira 8830018095

Jacilene Mendonça De França 8830010882

Jackeline Do Nascimento Costa 8830020274

Jackson Leite Dos Santos 8830006994

Jacqueline Fernades Da Silva 8830017388

Jadna Maria Ramos De Souza 8830002424

Jadson Praxedes Ferreira 8830020415

Jadson Renan Abdias Da Silva 8830006498

Jaelson Augusto Rodrigues 8830015565

Jaildson William Oliveira Da Silva 8830017724

Jailma Fernandes Da Silva 8830017923

Jailson Dias De Oliveira 8830014931

Jailson William Oliveira Da Silva 8830006335

Jaine Dielly De Lemos Moura 8830010336

Jaira Maria De Oliveira 8830004632

Jair Da Costa Carlos 8830001855

Jair De Carvalho Vieira 8830013905

Jairlene Viana Inacio 8830019190

Jairlla Barbosa Da Silva 8830011945

Jairlla Barbosa Da Silva 8830011849

Jakeline De Medeiros Bezerra 8830011473

Jakeline Suzana De Medeiros 8830018159

Jamily Neves De Lima 8830010719

Janailson Da Silva Braz 8830013760

Janailton Borges Pereira 8830008083

Janailton Borges Pereira 8830010424
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Janaina Karla Camara De Moura Macedo 8830019701

Janaysa Nayara De Queiroz 8830018422

Jane Gardênia Gomes Da Silva 8830003336

Janina Elbe De Souza Silva Lucena 8830020371

Jaqueline Pereira De Amorim 8830019231

Jaqueline Silva Do Nascimento 8830019996

Jasmine Raquel Dantas De Melo Almeida 8830015744

Jaylan Marlom Ferreira De Macedo 8830006291

Jean Carlos Gama Alves 8830018259

Jeanne Maria Monte De Araújo 8830014475

Jefferson Amos Ribeiro Cassimiro 8830007241

Jefferson Cleyton Da Silva Araujo 8830015897

Jefferson Roberto Dantas De Oliveira 8830020830

Jeisson Paulo Da Costa Freitas 8830011142

Jéssica Carla Da Costa Pereira 8830017092

Jéssica Carla Da Costa Pereira 8830017121

Jessica Samara Santiago 8830009147

Jéssica Stefanne De Lira Mariz 8830016452

Jessyca Marya Cordeiro Dias 8830018495

Jessyka Thallyta Gomes De Castro Roque 8830002336

Jeyce Ellen Da Fonseca Melo Neves 8830011778

Jeyce Ellen Da Fonseca Melo Neves 8830005423

Jhennyffer Michelly Ferreira De Araújo Carvalho 8830013995

Jheyce Kelly Andrade De Oliveira 8830021107

Jhonatan Rafael Souza Fernandes 8830021339

Joana Alice Lucio Calistrato 8830017226

Joana Darc De Melo Guimaraes 8830013421

Joana Darc Sena Lima 8830008669

Joana Dorcas De Oliveira Félix 8830008178

Joao Avelino De Almeida Junior 8830000537

João Batista Macedo 8830007385

João Batista Macedo 8830005099

João Batista Pereira Neto 8830010523

João Batista Serino Dantas 8830016816

Joao Carlos Santos Nascimento 8830010377

João Lucas Da Silva 8830015918

João Marcos Andrade De Lima 8830015862

Joao Marcos Silva De Oliveira 8830018968

João Maria Braz De Lima 8830010388

Joao Maria Cordeiro Cavalcante 8830021139

João Maria  Cordeiro Cavalcante 8830021381
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João Sergio Da Silva 8830012702

Joazanias De Mesquita Cabral 8830007860

Jobson Frank Floriano 8830012653

Joelma Morais De Araujo 8830016559

Johnson Diogo Dantas 8830004567

Jordenia Calixto Santos Da Silva 8830006737

Jordy Allison Da Silva Melo 8830018414

Jorge Leandro Do Nascimento Lourenço 8830017464

Jorge Renato De Lima 8830018940

Joseano Bezerra Da Silva 8830018814

José Eduardo Da Silva Filho 8830016402

Jose Erinaldo Da Silva Santos 8830020200

Jose Evandro Cavalcante Costa 8830014866

José Fernandes De Freitas Neto 8830011214

José Higo De Souza Costa 8830009624

José Igo Da Costa Guedes 8830000600

Jose Igor Macedo Silva 8830002791

Joseilson Jose Gomes Oliveira 8830016826

José Ismael Souto Batista Teles 8830008113

Jose Italo Fernandes De Almeida 8830009968

José Ítalo Francolino Da Silva 8830002726

Joseline Soares De Azevedo 8830018360

Jose Marconi Monteiro 8830011246

Josemeire Maria Dantas Da Silva Queiroz 8830017410

Jose Neudsvan Moreira De Morais 8830013415

José Renato Teixeira Da Silva Filho 8830015885

José Victor Belarmino Silva 8830007334

José Victor Belarmino Silva 8830007290

Josiana Da Silva Torres 8830021479

Josiane Martins Bezerra 8830008596

Josiele Maiara De Lima Costa 8830006069

Josielson Do Nascimento Ramos 8830012614

Josihemerson Mateus Oliveira Santiago 8830019502

Josilene Dias De Oliveira 8830011480

Josivânia De Lima Amorim 8830012468

Joyce Kelly Costa Silva 8830011668

Joyce Viviane Silva Santos 8830013202

Jozeleny Neves Da Silva 8830018353

Juan Bezerra Da Silva 8830011091

Juankleyson Aguiar Erasmo 8830015496

Jucéle Catarina Viana 8830015336
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Juciane Gerônimo Gasques 8830002096

Juciane Vieira De Assis 8830011560

Juciele Carneiro 8830007844

Jucielly Chacon Mendes Pereira 8830014042

Judson De Jesus Araújo Da Silva 8830015618

Juliana Alves De Lima Queiroz Macedo 8830007381

Juliana Andrade Costa 8830004798

Juliana Barbosa Maia 8830017281

Juliana Braz De Souza Silva 8830014205

Juliana Braz De Souza Silva 8830014202

Juliana Dos Santos Correia 8830015388

Juliana Linhares 8830012772

Júlia Nayara Ribeiro Ferreira 8830009674

July Anne Dantas De Freitas 8830010385

Jurandir Santos Da Silva 8830017494

Jussara Alves Do Nascimento 8830011177

Jussara De Oliveira Silva 8830019080

Jussier Batista Da Siulva 8830003421

Kaio Adriano Linhares De Araújo 8830010552

Kaio Edaurdo Alves Da Silva 8830009164

Kaio Leandro Da Silva 8830021360

Kaliana Farias De Freitas 8830015449

Kaliana Farias De Freitas 8830020171

Kaline Araujo Santiago Da Silva 8830015670

Kalline Carvalho Bezerra Do Nascimento 8830002090

Kalyane Crystyne Vieira De Araújo 8830011732

Karina Medeiros Dos Santos Silva 8830008931

Karine De Almeida Cavassa 8830006613

Karla Priscila Profiro Da Silva 8830005086

Karoline Barbosa Rodrigues Dos Santos 8830019386

Karoline Kethleen Pereira De Lima 8830014978

Karoline Suellen França 8830009944

Katianne Raissa Da Silva Brito 8830009414

Kauane Eulália Laurentino Da Silva 8830017720

Kawa Renan De Freitas 8830010944

Kayllani Vitória Araújo Dos Santos 8830001704

Kayze Elayne Alves Silva 8830005142

Keilany De Azevedo Ananias 8830000967

Keilany De Azevedo Ananias 8830001703

Kellyannne Da Silva Cardoso 8830006947

Kelly Da Cruz Vencionek 8830019282



Anexo II - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 16 de 99

Kelly Matias Da Silva 8830014566

Kelvin Myhally Costa Silva 8830002595

Ketson Franklim Nascimento Rocha 8830021472

Klever Alan Souza De Oliveira 8830001604

Klever Alan Souza De Oliveira 8830001560

Klever Alan Souza De Oliveira 8830015451

Laerte Ferreira Do Nascimento 8830021291

Laerte Rodrigo Da Silva Lima 8830006222

Laiana Ferreira Targino Dantas 8830007201

Lana Rayane Martins Da Silva 8830002583

Laoniele Pinheiro De Souza 8830004010

Larissa Gabriela Valerio Da Costa 8830010504

Larissa Isabelly Rodrigues De Paula 8830007469

Larissa Mayara Da Silva Albuquerque 8830012268

Larissa Rebeca Barbosa De Lima 8830003953

Larissa Rebeca Barbosa De Lima 8830012719

Laura Monikelly Da Silva 8830001253

Lays Evangelista Alves 8830001562

Leandro Lopes Bezerra 8830021383

Leandro Souza De Oliveira 8830006316

Leidiane Gomes Pereira 8830020299

Leidy Dayane Pereira De Souzsa 8830020213

Leonardo Da Silva Monteiro 8830009157

Leonardo De Barros Siqueira Junior 8830010938

Leonardo De Barros Siqueira Junior 8830007805

Leonardo Ferreira Batista 8830002405

Leonel Bittencourt Baima 8830002411

Letícia Emília Maria Medeiros Santos 8830001752

Letícia Gabriele Da Silva Bezerra 8830015159

Letícia Gabrielle De Oliveira Fragoso 8830007847

Leticia Gualberto Dos Santos Costa 8830018547

Leyla Patricia De Lima Garcia Do Nascimento 8830011007

Lia De Lourdes Pimentel Bezerra Da Silva Mariano 8830021143

Lídia Cristina De Souza Montenegro 8830016856

Lidiana Da Cunha Lobato 8830003890

Lidiane Medeiros 8830014321

Lidia Silva 8830001905

Ligianeide Araujo De Azevedo Sousa 8830015164

Lijania Da Costa Bezerra Sales 8830010328

Lilia Beatris Dos Santos Lopes 8830020766

Lílian Carlos De Oliveira 8830016755
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Lilian Priscila Nicacio Evaristo 8830021108

Lissandra Luana Da Silva Nascimento 8830013638

Lívia Mayara De Souza Rego Costa 8830001018

Lívia Vitória Da Silva Paiva 8830008396

Lívia Vitória Da Silva Paiva 8830010003

Livia Zildianny Do Nascimento Julho 8830017614

Lorena De Araujo Rocha 8830009258

Lorenna Medeiros Figueiredo 8830002087

Lourenço De Araújo Matias 8830021484

Luana Cristina Silva Dos Santos 8830000270

Luana Karolline Martins De Araújo Lobo 8830019316

Luana Mendes Dos Santos Leite 8830016455

Luana Raquel Gomes Dos Santos 8830019255

Luana Rose De Morais 8830011829

Luandson Mota Maia Fernandes 8830004635

Luan Firmino Da Silva 8830008024

Lucas De Oliveira Ferreira 8830021454

Lucas Gabriel Ferreira Dos Santos 8830000943

Lucas Mateus Nogueira Da Silva 8830002674

Lucas Silveira Holanda 8830009188

Lucas Vinicius Dos Santos 8830013551

Lucia Janiete De Araujo 8830020049

Luciana Cristina Do Nascimento Silva 8830013450

Luciana Cristina Do Nascimento Silva 8830006628

Luciana Ellen Teixeira Pontes 8830007887

Luciana Ellen Teixeira Pontes 8830007896

Luciano Loureiro Da Silva Junior 8830018490

Lúcio Flávio Pereira 8830018682

Ludimilla Lopes Pereira Nascimento 8830006304

Luilton Da Costa Lima 8830014865

Luis Carlos De Oliveira Filho 8830011196

Luis Miguel Resende Silva 8830014310

Luiz Antonio Ferrera 8830021461

Luiz Antonio Lopes Da Silva 8830004707

Luiz Pedro Godeiro Da Silva 8830005746

Luiz Xavier Dos Santos Filho 8830016061

Luiz Xavier Dos Santos Filho 8830015975

Lumara Eva Cordeiro Da Silva 8830020210

Lumara Eva Cordeiro Da Silva 8830020307

Luzia Jaqueline Batista 8830002572

Luzineide Batista De Melo Silva 8830020958
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Madson Ranyê Da Silva Alves 8830013573

Magdielson Henrique Da Silva 8830002166

Mailza Raquel Mendonça Da Costa 8830000538

Maíra Kelly De Souza Costa 8830015194

Makysuel Filipe De Sousa Silva 8830004559

Manoelly Alexia Bezerra 8830020316

Marcelo Dantas Freire 8830002253

Marcelo Da Silva Varela 8830009632

Marcelo Vitorino Dantas Junior 8830010447

Marcelo Vitorino Dantas Junior 8830014030

Márcia De Fátima Ferreira Da Silva 8830007705

Márcio Alves De Souza 8830020042

Marcio Fernandes Dos Santos 8830004380

Marco Aurélio Borgeth Junior 8830013691

Marcos Antonio Alves Da Silva 8830003694

Marcos Dos Santos Barbosa 8830004786

Marcos Rodrigues Da Silva 8830000985

Maria Adriana De Sousa Morais 8830017973

Maria Ana Alice Maciel 8830009584

Maria Andreza Da Costa 8830005637

Maria Antônia Barboza Vasconcelos 8830008718

Maria Aurélia Eugênia De Lima 8830014034

Maria Carolina Pereira Patucci 8830000507

Maria Catarina Ferreira 8830015597

Maria Cesivam Gomes Carlos 8830002433

Maria Cícera Da Silva Mota 8830015182

Maria Cristina De Souza Ventura 8830000292

Maria Da Conceição Da Silva 8830011631

Maria Da Conceição Da Silva 8830014649

Maria Dantas De Araujo Neta 8830004758

Maria Das Graças Miranda 8830016577

Maria Das Vitórias Da Cruz 8830018697

Maria De Fátima Azevedo Pequeno 8830005522

Maria De Fátima De Oliveira Pacheco 8830017227

Maria De Fátima De Oliveira Pacheco 8830017255

Maria De Fátima Ismael 8830014047

Maria Do Socorro Abel 8830009393

Maria Do Socorro Fernandes Oliveira 8830007886

Maria Edivania Da Silva Almeida 8830016162

Maria Eduarda Da Silva Sales 8830021047

Maria Eduarda Dos Anjos De Carvalho 8830004868
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Maria Eduarda Dos Santos Silva 8830006476

Maria Eduarda Medeiros Da Silva 8830017475

Maria Elizabeth Brilhante Da Costa 8830017454

Maria Eloiza Da Silva 8830007697

Maria Gabryela Dos Santos Oliveira 8830015957

Maria Genubia Gomes Freitas 8830020914

Maria Gilza Soares De Lima 8830013832

Maria Gleiciane Silva Do Nascimento 8830009116

Maria Gorete Da Silva 8830018897

Maria Graciete De Brito Gonçalves 8830021357

Maria Heloisa Bezerra Dantas 8830017330

Maria Heloisa Bezerra Dantas 8830015244

Maria Heloisa Da Silva Varela 8830021046

Maria Isabela Bezerra De Oliveira 8830012822

Maria Jeaniele Da Silva Evangelista 8830015255

Maria José Dantas 8830011953

Maria Júlia Ferreira De Almeida 8830013045

Maria Juliana Da Silva Rocha Araújo 8830014333

Maria Kaylanne Silva Do Nascimento 8830020774

Maria Letícia Bezerra Da Silva 8830020738

Maria Loyse Da Silva Fernandes 8830008695

Maria Lucia De Oliveira 8830012170

Maria Luísa Silva Soares 8830019853

Maria Luiza Lopes De Sousa 8830005697

Maria Lurdierte Silva De Araujo 8830019662

Maria Luyza De Lima Rodrigues 8830021141

Maria Micilene De Andrade Avelino 8830000950

Maria Micilene De Andrade Avelino 8830000417

Maria Mirele Ferreira De Lima 8830019049

Mariana De Souza Soares 8830008391

Mariana De Souza Soares 8830008444

Mariana Moura De Lima 8830012114

Marianni Pontes Bezerra Botelho 8830001969

Maria Osair De Sousa Nunes 8830015811

Maria Ozilene Sousa 8830007739

Maria Rãnia Freitas Da Silva 8830009057

Maria Rita De Freitas Nascimento 8830016562

Maria Rita Ferreira De Araújo 8830015007

Maria Rita Ribeiro E Silva 8830020589

Maria Rosa De Morais 8830009163

Maria Rosiane Da Silva 8830005962
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Maria Sarmento Soares 8830019503

Maria Sttephannie Claudio Lourenço 8830017014

Maria Sueli Marinho Figueiredo Vieira 8830018740

Maria Taiane Queiroz Rêgo 8830008415

Maria Teresa Correia Da Silva 8830012422

Maria Vitória De Araújo Silva 8830011216

Maria Vitoria Martins Da Silva 8830007496

Maria Vitória Nicácio Da Costa 8830005891

Márica Adriana Gama De Oliveira Costa 8830017272

Marilia Gabriela De Macedo Franco 8830017105

Marilia Silva De Lima Costa 8830019670

Marina Cristina Dos Santos Carvalho 8830000531

Mário Jorge Barbosa 8830020987

Marleide Araujo 8830017822

Marlon Vitor Dos Santos Pinheiro 8830015995

Marta De Souza Camara 8830013532

Marya Marlly Vieira Formiga 8830007489

Mateus De Lima Gurgel 8830018791

Mateus Jonas Morais Dos Santos 8830020780

Mateus Pereira Fernandes De Paula 8830007471

Mateus Vasconcelos Ramos 8830014801

Matheus Braz De Oliveira 8830005749

Matheus Da Silva Bezerra 8830018784

Matheus Elison Lopes Cavalcante 8830005964

Matheus Henrique Fernandes De Oliveira 8830021080

Matheus Max Anonino Leite 8830011909

Matheus Pinheiro Dos Santos 8830008920

Matheus Vancley Pinheiro Silva 8830020351

Matias De Sousa Libânio 8830002214

Matias De Sousa Libânio 8830002352

Matias Pereira Da Silva 8830012048

Mauricio Jose De Souza 8830010098

Maxmiliano Evangelista Da Silva 8830021363

Mayara Sarana Abreu De Lima Oliveira 8830000400

Mayk Souza Oliveira 8830018971

Maylon Torres Mendes 8830010034

Mayra Caroline Freitas De Souza 8830012388

Mayra Maily Silva Araujo 8830004487

Mayra Pereira Nogueira 8830009723

Mayza Karolina Santos 8830008904

Mell Brandao De Almeida Meziat Godoy De Macedo 8830006149
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Micaele Nascimento Da Silva 8830005396

Micarla Alves Da Silva 8830017097

Michel Angelo De Oliveira Silva 8830007362

Michele Ferreira Da Silva 8830001817

Michelle Ferreira Da Luz 8830004268

Midiane Tomaz De França Nascimento 8830010713

Mikaelly Guedes Fernandes 8830014415

Mikarla Mikele Ferreira De Lima 8830018928

Milana Sayonara Gomes Da Silva 8830007429

Milena Lima De Mendonça 8830003816

Mirela Thalya Medeiros De Araújo 8830006552

Monalysa Nobrega Da Silva 8830002034

Mônica Pessoa Da Silva 8830008257

Monick Raillene Silva Dos Santos 8830012569

Mousicleia De Araujo Filgueira 8830002161

Naara Barboza Da Silva 8830016689

Naciram Pereira Dantas 8830015912

Nailson Oliveira França 8830014682

Natalia De Farias Freitas Albano 8830020080

Natalia Ferreira Do Nascimento Silva 8830006586

Natalia Ferreira Do Nascimento Silva 8830011566

Natanael Fernandes Teixeira 8830004083

Nayara Flor De Lima 8830005724

Neila Patricia Andrade Pereira 8830013081

Nelson Pereira Batista 8830000283

Nelson Pereira Batista 8830000037

Niclecio Fernandes De Oliveira 8830020554

Nicolas Felipe Gurgel Verpa Viana De Oliveira 8830006107

Nicolas Felipe Gurgel Verpa Viana De Oliveira 8830006154

Nicolas Gabriel Da Silva Leite 8830016386

Noemia Araujo Xavier 8830016949

Noguchi Oliveia De Morais 8830002874

Osias Mardonio Mota Cruz 8830021327

Osias Mardonio Mota Cruz 8830021232

Osias Mardonio Mota Cruz 8830021390

Otacilio Henrique Da Silva Neto 8830018886

Padllonn Mystoconn Rockscllaynny Yssosrayllanny 8830019313

Patricia Danielly Saraiva Da Silva 8830007515

Patrícia De Santana Lima 8830016919

Patrícia Fonsêca Da Silva 8830002794

Paul Kennedy Pereira Dantas 8830015866
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Paulo Cesar De Figueiredo 8830003877

Paulo Gerlânio Silva Lima 8830011304

Paulo Henrique Rodrigues Silva 8830013564

Paulo Neto De Souza Silva 8830010774

Paulo Ricardo Fernandes Rocha 8830020090

Paulo Ricardo Lima De Oliveira 8830013600

Paulo Roberto Viana De Vasconcelos 8830004383

Paulo Roberto Viana De Vasconcelos 8830004530

Paulo Sergio Da Cruz 8830008817

Paulo Victor Da Costa Silva 8830004630

Pedro Henrique Soares De Oliveira 8830020444

Pedro Ivan Moreira Bezerra 8830013116

Pedro Lucas Duarte Da Silva 8830002620

Pedro Phelipe Araujo Pereira 8830011543

Pedro Tiago Gomes Costa 8830005089

Pedro William Silva Duarte 8830007392

Priscila Vitorino Da Silva 8830016566

Priscilla Karal De Lima 8830009911

Rafael Alves Guimarães 8830018356

Rafael Barreto Carneiro Carvalho 8830014165

Rafael Bruno Do Nascimento De Melo 8830014189

Rafael Florêncio Da Silva 8830001521

Rafael Junior Da Silva 8830016416

Rafael Martins Da Silva 8830001195

Raiane Cristina De Lima Silva 8830021032

Raiane Laine Limeira De Lima 8830002643

Raianny Priscilla De Sousa Santiago 8830021266

Raílya Evinir De Oliveira Ferrreira 8830013715

Raissa Patrício Torres Pereira 8830004696

Raissa Victor Da Silva 8830018960

Ramon Hitalo Andrade De Faria 8830002323

Ranielly Barbosa Da Silva 8830020517

Rauany Jucila Zacarias Da Silva 8830002308

Rayane Da Silva Pereira 8830014832

Rayane Da Silva Pereira 8830015966

Rayara Nascimento De Araújo 8830000672

Rayara Nascimento De Araújo 8830000954

Really Fernanda Oliveira Ferreira 8830021131

Régia Garcia De Medeiros 8830014270

Regiane Miranda Ataide 8830005801

Reginaldo Firmino Lucas Filho 8830021460



Anexo II - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 23 de 99

Reinilson Silva Pereira 8830021405

Renan Antonio Inácio Cabral De Azevedo 8830008691

Renan Rodrigues Pessoa 8830002106

Renata Aline Rodrigues Anacleto 8830019606

Renata Briolanja Araújo Xavier 8830016938

Renata Emanuele De Araújo Nogueira 8830015961

Renata Luana Barbosa Da Silva 8830020720

Renato Da Silva Bezerra Junior 8830007901

Rênhan Miguel Dos Santos 8830016950

Ricardo Alecsander De Queiroz Oliveira 8830009667

Ricardo Cesar Da Silva Batista 8830004286

Rita De Cássia Serafim Campos 8830020758

Robenilda França Machado 8830018782

Roberta Manuela Da Silva Araújo 8830011002

Roberta Pereira Varela 8830013750

Roberto Givanildo De Morais 8830016604

Rochelle Cristina Torres Do Nascimento Lima 8830002410

Rodrigo Alexandre Dos Santos 8830003377

Rodrigo Alexandre Dos Santos 8830005888

Rogerio Bezerra Do Nascimento 8830020891

Romário Da Silva Firmino Borges 8830008001

Rosana Alves Duarte 8830014175

Rosana Maria Mesquita 8830013618

Roseane Galdino Da Silva 8830020973

Rosemberg De Sousa Duarte 8830016958

Rosilda Andre De Almeida Filha 8830005236

Rosilene Medeiros Da Silva 8830003299

Rouseanne Rochelle Medeiros De Melo 8830010073

Rua Comandante Ezequiel 8830015726

Rusca Mirachily Batista Beserra 8830021487

Rute Pereira Da Silva Amorim 8830003026

Rute Pereira Da Silva Amorim 8830012378

Ruyland Bezerra De Lima Segundo 8830016955

Sabrina Charlene Da Silva Fernandes 8830010620

Sabrina Dayane Conceição De Morais Lima 8830020661

Sahra Medeiros De Morais 8830015412

Samanda Thayse Pereira Alves 8830000521

Samanda Thayse Pereira Alves 8830000522

Samanda Thayse Pereira Alves 8830000518

Samanda Thayse Pereira Alves 8830000520

Samara Aleyane Santos Assunção 8830019991



Anexo II - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 24 de 99

Samara Da Cruz Prado 8830008884

Samara Fernandes 8830003950

Samara Gonçalves Da Silva 8830001823

Samara Pereira De Souza Olivera 8830013308

Samara Tomaz De Araújo 8830013518

Samara Tomaz De Araújo 8830013988

Samuel Davi Soares Siqueira 8830008243

Samuel Nascimento De Lima 8830017645

Sandra Maria Da Silva 8830019202

Sefora Cordeiro Suassuna 8830005753

Sefora Cordeiro Suassuna 8830005793

Severino Inacio De Melo Junior 8830000056

Severino Inacio De Melo Junior 8830015357

Sidney Costa Da Cruz 8830016887

Sidney Wandson Das Neves 8830021430

Silmara De Medeiros Dias 8830013359

Simão Veiga Junior 8830015704

Simone Barbosa Da Silva 8830019687

Sineide Fernandes Régis 8830001483

Sirley Emanuella Souza Santana 8830016660

Slvestre Patrick Herculano Leandro 8830006314

Socorro Laura Bezerra 8830006730

Sonalle Salvador Oliveira 8830010255

Sonia Targino Costa 8830009269

Sostenes Raniely Lucena 8830001433

Stenio Moura Braz 8830002302

Stephanie Sonalle Sarmento Da Silva Ferreira 8830016676

Sulamita Lima De Oliveira 8830020808

Suzyanne Brito Almeida 8830019593

Tainara Do Nascimento De Sales 8830020827

Taisa Floriza Da Silva 8830020084

Taisa Floriza Da Silva 8830020007

Taize Aline Do Nascimento 8830017729

Talia Da Silva 8830019609

Talita Fabrício Dias 8830014046

Talita Rackel Maia De Carvalho 8830014079

Talles José Dos Santos Linhares 8830011639

Tatiane Tenorio Silva Do Nascimento 8830004614

Taynam De Azevedo Duarte 8830012005

Taynara Luzia Martins Da Silva 8830007655

Tecio Cesar Elias Da Silva 8830009380
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Tennyson Santos Silva Soares 8830002839

Thaisa Lira Figueroa 8830006633

Thais Aparecida De Lucena Gomes Silva 8830020412

Thais De Souza Pinheiro 8830017473

Thalia Paula Lima Silva 8830019702

Thalia Soares Azevedo Vieira 8830008211

Thalita Henrique Silva Soares 8830005110

Thalita Rebeca Nascimento Da Silva 8830001442

Thamires Emilly Alves De Assis 8830020546

Thamires Emilly Alves De Assis 8830020658

Thiago Campelo De Oliveira 8830015580

Thiago De Sousa Ribeiro 8830008698

Thiago Pereira De Paiva Silva 8830020765

Thiago Silva Costa 8830014788

Tiago Monteiro Dantas 8830019468

Tiago Victor De Oliveira Alencar 8830002421

Tiago Victor De Oliveira Alencar 8830015827

Ulysses Fernandes Moreira 8830015515

Valdemir Avelino 8830001416

Valéria Cristina Da Costa Oliveira 8830020807

Valéria Do Espirito Santo Silva Nascimento 8830015835

Valéria Oliveira Silva 8830013437

Vanberto Nascimento De Lima 8830020518

Vandeilson Severiano Da Silva 8830013614

Vandeilson Severiano Da Silva 8830013472

Vanessa Dantas Barros 8830017188

Vanessa Gabriela Alves Moura 8830005405

Veracleia Dantas 8830009726

Vera Lucia Brum Lins 8830009845

Veralúcia Maria Ribeiro 8830013470

Verônica Do Nascimento Barbalho Silva 8830006659

Veronique Santos De Santana Guerreiro De Sousa 8830007424

Veyder Rocha Pimentel 8830018137

Victor Gabriel Patucci Alves 8830000703

Victor Giovanni Diniz Aguiar 8830020111

Victor Hugo Almeida E Silva 8830004353

Victória Shallana Germano Da Silva 8830003806

Victor Leonardo Dias Oliveira 8830009424

Victor Marcelo Silva De Oliveira 8830004039

Vinícius Trindade De Lima 8830010416

Virginia De Melo Pontes 8830014282
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Virginia De Melo Pontes Silva 8830014505

Vitória Beatriz De Souza Rêgo 8830017833

Viviane Oliveira De Castro 8830006951

Viviane Silva Macedo 8830013489

Wagna Mendes De Lima Tavares 8830006708

Wagner De Brito Morais 8830021410

Walker Rainnier Da Silva Maia 8830009750

Wallasse Brito De Olivera 8830011431

Wanderson Márcio Porto Dos Santos 8830012641

Washington Ribeiro Da Silva Junior 8830021031

Wedreson Ferreira De Araujo 8830016852

Wellicletça Ramonne Da Silva Pereira Costa 8830009618

Wellington Vieira Freitas 8830009271

Wellison João Marcelo De Oliveira 8830018909

Wennya Bruna Do Nascimento Silva 8830019791

Weryka Laiane Dos Santos Medeiros 8830012236

Wesklem Vially De Lima Paiva 8830010564

Wesley Da Silva Santos 8830011269

Wesley Da Silva Santos 8830011071

Wesner José Da Silva Menezes 8830012312

Wiliane Virgulino Da Silva 8830002654

Wilklécia Raquel Silva De Oliveira 8830008545

Williane Brito Do Nascimento 8830002079

Wislainy Silva Da Paixão 8830017697

Wislany Albino Rocha 8830017446

Wladson Arimatéia Tavares De Oliveira 8830021033

Yandra Thalia De Oliveira Cavalcante 8830010929

Yara Emanuelly Xavier Da Silva 8830020712

Yasmin Correia De Oliveira 8830009360

Yochallany Alves De Lima Rocha 8830002818

Yuheli Adileima Lozano Montealegre 8830016678

Yure Haggy Pereira Gomes 8830012299

Yuri Silva Freire 8830008768

Ywllkenne Mayre Soares Gomes Campos Barbalho 8830019432

Null 8830011934

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Aluizio Alexandre De Carvalho 8840000783

Barbara Freitas Praxedes Dantas 8840008319

Beatriz Willyany Medeiros Da Silva 8840007766

Camila Vicente Barbosa Gonçalves 8840016447
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Carlos Matheus Figueredo Do Nascimento 8840010782

Diego De Melo Silva 8840015764

Elaine Adna Santos Pereira 8840010656

Érika Katayane Lima Da Costa 8840001109

Francisca Janice Da Silva 8840003191

Gabriela V Moreira De Souza 8840008130

Geiza Ananias Silva De Castro 8840001968

Joverladio Pereira Geraldo 8840020117

Jucéle Catarina Viana 8840015254

Júlio Cesar Da Silva Luna Bezerra Cavalvante 8840014081

Leandro Gustavo Leite 8840009024

Leslyanne Silva De Medeiros 8840014380

Ligia Batista De Freitas Alcântara 8840016104

Maria Beatriz De Sousa Sena 8840003187

Maria Da Conceição Medeiros Da Silva 8840009563

Maria Da Saúde Izídia Moreira 8840014132

Maria Das Gracas Moura Dos Santos 8840010137

Mariane Dos Santos Ferreira 8840004908

Myrella Vitória Arruda Duarte 8840016478

Paula Giovanna Oliveira De Morais Silva 8840012210

Rayane Késsia Oliveira Dos Santos 8840009659

Saulo Andrey De Sousa Sales 8840001303

Shirley Ferreira Da  Costa 8840014431

Vandson Rodrigues De Oliveira 8840014771

Victor Augusto Fernades De Andrade 8840015063

Wendel Oliveira Felipe 8840015032

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES 

Nome Inscrição

Alana Do Nascimento Trajano 8850021028

Anderson Medeiros Tavares 8850016272

André De Oliveira Maia 8850015660

Andre Ricardo Santos 8850019362

Cibele Dantas Peixoto 8850017131

Deborah Raquel Lima Oliveira Silveira 8850019560

Débora Monic De Lima Arujo 8850008624

Fabrício Souza De Araújo 8850014982

Herick Rodrigues Barreto 8850019981

Jamylle Raquel Santos De Azevedo 8850009984

Kaio César Dos Santos Silva 8850018936

Kassio Rafael Costa Medeiros 8850019476

Luana Priscila Carvalho Lopes 8850006381
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Maria Helena Dos Santos Silva 8850014707

Maria Jadiane Louise Da Silva 8850016241

Mariana Almeida De Gois 8850001205

Nathalia Gabrielly Silva Souza 8850016222

Paulo De Tasso Araujo Costa 8850002637

Pedro Vitor Lima Da Silva 8850019538

Rafaela Samilly Tavares Da Silva Ramos 8850012635

Victor Gabriel De Paiva Rufino 8850012897

Vinícius Gomes Pinheiro 8850001402

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

Nome Inscrição

Ana Paula Saraiva De Queiroz 8880003306

Carlos Henrique Dantas De Araújo 8880001247

Daniel De Lima Barbosa Silva 8880013649

Danilo Matheus Goncalves Dos Santos Carvalho 8880003466

Diogenes Gonçalves Alves De Barros 8880010569

Diogenes Gonçalves Alves De Barros 8880010818

Douglas Gabriel Da Silva Araujo 8880011969

Emanuel De Azevedo Fernandes 8880017011

Emelyn Clementino Freire 8880016656

Eneas Gomes Neto 8880020451

Fabricio Nascimento De Brito 8880012225

Francisco Emanuel Holanda Alencar 8880000326

Geamisson Iarle Silva De Almeida 8880009294

Giliardo Júlio De Medeiros Júnior 8880012785

Herbert Wagner Viana Morais 8880008727

Jadson Kendson Gomes De Andrade 8880007612

Joalison Marques Medeiros Ferreira 8880007393

Joaquim Heitor De Mededeiros 8880005481

Jonathas Leonilton De Lima Souza 8880012758

José Lindenberg Duarte Batista 8880016323

José Thalyson Rodrigues Dantas De Araujo 8880020347

Kalyne Rodrigues De Melo 8880007761

Kennedy Carlos Lopes Martinho 8880006560

Klebson Davi De Souza Magalhaes 8880005472

Lucas Floripes Da Silva 8880001465

Luiz Felipe Queiroz De França 8880006766

Luiz Felipe Queiroz De França 8880016609

Maisa Correia Nunes 8880010833

Mariana Almeida De Gois 8880007803

Mateus Antônio Da Silva 8880013872
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Nathália Noemia Santos De França 8880015199

Patrícia Duó De Medeiros 8880007936

Patrícia Duó De Medeiros 8880016171

Pedro Henrique De Carvalho Bezerra 8880011066

Poliana Cristina Morais De Souza 8880014986

Raiane Cristina De Lima Silva 8880020565

Raiane Cristina De Lima Silva 8880020227

Ueslei Cavalcanti Correia 8880001268

Ygor Delfino Da Silva 8880006111

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA 

Nome Inscrição

Eliane Maria Da Silva 8890011075

Francisco Paulo Fagundes Ferreira 8890006756

Hudson Ramon Azevedo De Almeida 8890012676

Jacqueline Fernandes Da Silva 8890005428

Juciano Moreira Da Costa 8890010357

Larissa Yamile De Sousa Melo 8890016942

Lucas Pereira De Lira 8890000315

Lucas Queroz Da Silva 8890009745

Márcia Fernanda Dos Santos Cordeiro 8890020849

Maria Clara Fernanda Da Silva Pinheiro 8890003940

Maria Vanilza Da Silva 8890003116

Mário Sérgio De Oliveira Neto 8890004270

Pedro Justino Santos Da Cunha 8890015146

Sulamita Lima De Oliveira 8890020777

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO 

Nome Inscrição

Alessandro De Albuquerque Apolinário 8910021486

Antonia Mikaelle Victor Pereira 8910019326

Assuscena Layanne Varela De Lima Rodrigues 8910009822

Cinthia Maria Da Cunha 8910017677

Clívia Maíra Ramos Bezerra 8910002237

Denerson De Freitas Bernardo 8910011982

Eliane De Oliveira Silva 8910001889

Elielza Karoline Lima Da Silva 8910001492

Elisangela Souza De Oliveira 8910013942

Emanoel Pereira Gualberto 8910020177

Eneas Gomes Neto 8910020695

Erica Rosane Da Silva 8910013192

Fábio Souza Neves 8910002775

Fabricio Gomes Da Silva 8910015845
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Francisco Adriana Oliveira 8910019059

Francisco Souza Rego Filho 8910002408

Gisele Fenícia Soares Ferreira 8910019926

Gisele Fenícia Soares Ferreira 8910011456

Gisele Fenícia Soares Ferreira 8910011784

Gisele Fenícia Soares Ferreira 8910001277

Igleymiller Rafael Jacinto Da Silva 8910021244

Iris Francielly Araujo Carneiro 8910001318

Jailma Fernandes Da Silva 8910017883

Johnson Diogo Dantas 8910004588

Josué Alves Cabral 8910003858

Juliana Alves De Lima Queiroz Macedo 8910007396

Keila Cristina Santos Gomes 8910001839

Leonardo Ferreira Batista 8910002452

Luciana Laura Gusmão Cordeiro 8910018121

Maria Do Socorro Abel 8910009405

Maria Elisangela Elias De Souza 8910008325

Maria Loize De Oliveira Guedes 8910015137

Maria Loize De Oliveira Guedes 8910015122

Mateus Pereira Fernandes De Paula 8910005289

Pablo Tomaz Do Nascimento 8910019758

Renata Avelino Da Silva Moura 8910017230

Renato Yuri Batista De Oliveira 8910020952

Roberta Pereira Varela 8910008606

Thiago Luiz Nascimento Amorim 8910004360

Vanessa De Assis Campos 8910019185

Viviane Cândida Gonçalves 8910018557

Wagna Mendes De Lima Tavares 8910006690

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA 

Nome Inscrição

Bruno Marques De Oliveira 8920021288

Edilania Morais De Oliveira 8920006357

Fernanda Maria Pereira 8920003436

Francisco Diogo Salviano Pereira 8920004645

Giovani Cícero Soares De Medeiros 8920016190

Heidy Carla Sousa Castro 8920009758

Herlon Henrique De Medeiros Da Silva 8920000424

Isabelle Teodosio Marques 8920009452

Jesmiel Peixoto Epifânio 8920007097

Lázaro Henrique De Araújo Sousa 8920003662

Maria Grazielle Bezerra 8920010890
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CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Ana Maria Alves Dantas 8930007502

Denyson Cleyton Cardoso Da Silva 8930020731

Edgar Lucas De Lima Júnior 8930011213

Eduardo Ribeiro Da Silva 8930021496

Francileide Alves De Lima 8930004990

Gabriela Virgínia More De Souza 8930011100

Gabriella Soares Dos Santos 8930009891

Gildson Maciel De Sousa 8930000761

Graziela Ferreira Da Silva 8930004533

Hyllo Tallyno Gomes Silveira 8930013394

Isabele Santana Rodrigues 8930015057

Jefferson Ricardo Santos Da Silva 8930005085

Joverladio Pereira Geraldo 8930020054

Jucéle Catarina Viana 8930015220

Juliana Barbosa Maia 8930017309

Julyanne Kerllen Medeiros De Oliveira 8930003484

Keilany De Azevedo Ananias 8930001265

Maeli Jobelino Barbosa 8930006848

Maria Do Socorro Araujo Da Silva 8930001175

Maria Do Socorro Araujo Da Silva 8930001217

Mariane Dos Santos Ferreira 8930004885

Marilene Gomes Ribeiro 8930020936

Maryelle Fernanda Da Silva 8930005131

Rayane Késsia Oliveira Dos Santos 8930009660

Saulo Andrey De Sousa Sales 8930001261

Tássia Isis De Sá Barbosa Dias 8930017428

Victor Giovanni Diniz Aguiar 8930020151

Wendel Oliveira Felipe 8930015017

Wonderful Frankllim França Da Silva 8930017150

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL 

Nome Inscrição

Ana Kátia Gurgel 8940016770

Cibele Dantas Peixoto 8940017148

Deborah Raquel Lima Oliveira Silveira 8940018472

Edmilson Feitosa Santos Junior 8940003162

Fernanda Kelly De Lima 8940001826

Ikael Dias Martins 8940010623

Juliana Camilla De Souza Muniz 8940010672

Lucas De Souza Feitoza 8940005334
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Makysuel Filipe De Sousa Silva 8940004498

Roney José De Moura Lima 8940000801

Wallace Brenner Da Silva Santos 8940018081

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA 

Nome Inscrição

Pedro Ivan Moreira Bezerra 8950013103

Samuel Alexsandro Cunha Silva 8950019625

Sanderson Aron Moura Gurgel Sinedino De Oliveira 8950012076

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO 

Nome Inscrição

Aldemaykon Reis De Melo 8900019619

Alessandro Adilson Dos Santos 8900009099

Alexsandro Tenorio De Lima 8900004697

Aline Alves De Lima Souza 8900020645

Aline Alves De Lima Souza 8900020920

Alline Mayara Ferreira Laranjeira 8900016511

Alvaro Eronaldo Da Silva 8900012251

Amanda Beserra De Oliveira 8900002987

Amanda Da Silva Araujo 8900017801

Amelia Etelvina Do Nascimetno Neta 8900020197

Ana Beatriz Bezerra 8900004652

Ana Cristina Ferreira De Souza 8900003417

Ana Kaline Severiano Da Silva 8900018585

Analine Couto Da Silva Ribeiro 8900009743

Ana Paloma Alves Ribeiro Martinho 8900006541

Ana Paula Matias Da Silva 8900014960

Ana Paula Pereira Raimundo 8900012073

Ana Shirley Da Silva 8900011457

Ana Suélen Silva Oliveira 8900004326

Anderson Camilo Silva Dos Santos 8900012510

Anderson Regerio Tavares De Brito 8900003998

Andreia Sabino Cabral Araujo 8900007293

Andre Reis Nat Budeu Galego 8900021029

Andressa Luany Cosme Da Silva 8900015800

Anne Yasmine Sales 8900007009

Aurivones Alves Do Nascimento 8900007005

Aurivones Alves Do Nascimento 8900007017

Bárbara Letícia Da Cruz Silva 8900010747

Brena Kezia Vieira Alves 8900006514

Brígida Lauana De Medeiros Macêdo 8900010321

Bruna Michele Pereira Mendes 8900019058
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Bruno César De Almeida Alcântara 8900005853

Bruno Felipe Gonçalves 8900008886

Caio Alexandro Maurício Da Silva 8900000872

Caio Deleon Marques Dos Santos 8900015716

Carla Karine Dantas 8900012069

Carlos Franklin De Meneses Sousa 8900019614

Carlos Henrique Torres Da Silva 8900007598

Carolaine Ferreira Dos  Santos 8900017577

Carolaine Ferreira Dos Santos 8900018423

Celione Cristina Da Silva 8900012459

Charlyene Oliveira De Carvalho Nascimento 8900007893

Cícera Pereira Cassimiro 8900018199

Clara Dulce Pereira Marques 8900004857

Clegilma Fernandes De Lima 8900021202

Clívia Maíra Ramos Bezerra 8900002014

Corina Cavalcanti De Sales 8900017032

Damiao Fernandes Leite Pereira 8900021067

Daniel De Souza Balbino 8900006539

Danielle Cristina Mariz Lopes 8900011173

Danielle Cristiny De Azevedo Batista Leonez 8900021324

Danielle Marinho De Sales 8900020941

Danillo Viana Ferreira Da Silva 8900021306

David Douglas Da Costa Irineu 8900016561

Davy Dias Da Silva 8900008191

Dayane Carlos Lins 8900015221

Debora Larissa Silva De Souza 8900020391

Debora Samara Araújo Lins De Sousa 8900019329

Debora Samara Muniz Dos Santos 8900007935

Deysiane Maria Rodrigues De Lima 8900006483

Didiclei Vilas Boas De Souza 8900002246

Edemilza  André  De Souza 8900017562

Edmilson Rodrigues Bezerra 8900010783

Ednaldo Cunha De Melo Junior 8900008819

Edson Quirino De Oliveira 8900003071

Eduardo Fernandes Da Silva 8900016578

Elaine Cristina Diniz Da Silva 8900005519

Eliene Andre De Souza 8900018514

Emanuel De Azevedo Fernandes 8900017007

Emila Dos Santos Cavalcante 8900020754

Emilyanne Milena Dantas Varela 8900014291

Eneas Gomes Neto 8900020783
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Erica Jessica Da Silva Braga 8900018399

Erica Lima Nunes 8900005314

Erico Michael Costa 8900019278

Erika Menezes Dos Santos 8900006878

Erivania Querino Da Silva 8900021169

Eulalia Maria Moura 8900007470

Fabricia Araujo Bezerra 8900013909

Filipe Henrique De Sousa Lima 8900002464

Francisca Diandra Duarte Da Silva 8900018186

Francisca Maria Assis De Oliveira 8900009528

Francisco Máximo Barbosa Da Costa 8900014386

Francisco Tallys Matheus De Lima 8900001668

Francislany Jhully Da Silva Pinheiro 8900017143

Francyey Dos Santos Moura 8900019785

Frank Washington De Lima Fonseca 8900015850

Gabriel Augusto Duarte De Paiva 8900017977

Gervyvane Carvalho De Aquino 8900019849

Gilmara Lopes Barboza 8900004884

Gilmara Lopes Barboza 8900005338

Gilvan Felipe Do Nascimento Neto 8900016944

Giovana Maria Ribeiro Garcia 8900012513

Girlene Dos Santos Da Silva Costa 8900009811

Gisleudo Pereira Teixeira 8900014901

Gisleudo Pereira Teixeira 8900015376

Graciele Raiane Gomes Cordeiro 8900002426

Gracielly Da Silva Marinho Pires 8900020901

Grasiele Aparecida Dos Santos 8900009502

Gustavo Macedo Soares 8900007306

Gustavo Sousa Araujo 8900021279

Hanna Letícia Medeiros Farias 8900017868

Harlan Jeferson Soares Rodrigues 8900019563

Heloisa Cavalcante Alves Guimaraes 8900016225

Herlon Denis Cardoso Andrade 8900004969

Higor Dayvison Silva Ferreira 8900021474

Igor Jacome Bezerra 8900004102

Igor Oliveira Reis 8900018445

Ingrid Eduarda Alves Paiva 8900020450

Ingride Mirely Da Silva 8900019730

Ingride Mirely Da Silva 8900019743

Iris Alessandra Brasil Lima Fonseca 8900013744

Irla Silva Avelino Bezerra 8900021262
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Isabela Priscila Santos Da Nobrega 8900019850

Isabel Cristina Nunes De Oliveira 8900019686

Isabelle Ferreira Bezerri Do Nascimento 8900017739

Ítalo Felipe De Souza Souza 8900018642

Ivannara Oliveira De Lima Merlo 8900001066

Ivo Leoni Pereira 8900016310

Izabel Valeria Silva Souza 8900008532

Jaíne Chianca Da Silva 8900018270

Jakeline Suzana De Medeiros 8900018185

Jandir Silva Ramos Dos Santos 8900005214

Janio Bezerra Simplício Da Silva 8900009644

Jaqueline Pereira De Amorim 8900019176

Jayannne Hemilly Gadelha De Sá 8900013299

Jeniffer Lopes Batista 8900001921

Jessica Berly Moreira Marinho 8900019480

Jessica Costa Da Silva 8900008739

Jéssica Kariny De Lima Silva 8900004976

Jéssica Santos Silva 8900021408

João Maria Bernardino De Sena Júnior 8900014168

João Paulo Barbosa 8900015958

João Sergio Da Silva 8900014932

Joazanias De Mesquita Cabral Souza 8900007866

Joelson Oliveira Santos 8900012347

Joély Maria Oliveira Do Nascimento 8900016964

Jonathas Natanael Pereira Carneiro 8900002856

Jordania Sayonara De Macedo Pereira 8900003929

Joseane Nadyne De Assis Silva 8900019242

Jose De Arimateia De Freitas Pinto 8900011234

Jose Igor Macedo Silva 8900002718

Jose Tarciso De Oliveira Junior 8900019912

José Thalyson Rodrigues Dantas De Araujo 8900020327

Josinaldo Cirino 8900004995

Joyce Kelly Costa Silva 8900011691

Joyce Nayara Freitas 8900010163

Jucéle Catarina Viana 8900015317

Juciane Vieira De Assis 8900011604

Juliana Maria Albuquerque Nogueira Silva 8900008783

Julia Nayara Ribeiro Ferreira 8900009665

Juliany Olinto Ramos 8900008634

Kadidja De Almeida Tavares Ferreira 8900017925

Kaio Adriano Linhares De Araújo 8900010545
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Karina Renata Rodrigues Da Costa Ferreira 8900011448

Kayze Elayne Alves Silva 8900005134

Keilagardnes Alves Da Costa 8900000991

Kelly Matias Da Silva 8900014272

Ketson Franklim Nascimento Rocha 8900021439

Lara Lanny De Oliveira Silva 8900012646

Leilza Valentim Da Silva 8900001311

Leonel Bittencourt Baima 8900002362

Leticia Costa Sena 8900020097

Letícia Costa Sena 8900019778

Leticia Gualberto Dos Santos Costa 8900018530

Ligianeide Araujo De Azevedo Sousa 8900015127

Lilian Freitas De Souza 8900019445

Lizandra Da Silveira Campos 8900007171

Luana Vanessa Paz Da Silva 8900017072

Luciana Freitas De Andrade 8900004077

Luciana Freitas De Andrade 8900004127

Luciana Freitas De Andrade 8900003988

Luciana Mauricio Costa 8900017699

Ludimilla Lopes Pereira Nascimento 8900006324

Luiza Maria De Oliveira Feitosa 8900018284

Luiz Eduardo Vieira 8900010863

Luiz Felipe Queiroz Freitas 8900016239

Luiz Rodrigues Junior 8900009402

Luzias Beserra Oliveira 8900017594

Magna Rejane De Sousa Lima 8900013169

Magno Pereira Da Slva 8900018946

Marcelo Augusto Da Silva Souza 8900002137

Marcia Cleide Pinheiro Da Rocha 8900012837

Marcio Fernandes Dos Santos 8900009533

Marcos Alan De Oliveira Silva 8900004406

Maria Analia Pontes Neta 8900016101

Maria Beatriz De Lima Macedo 8900019950

Maria Catarina Ferreira 8900010518

Maria Cristina De Souza Ventura 8900000229

Maria Das Dores Lopes Da Silva Ferreira Felix 8900021198

Maria Eduarda Cordeiro Pires Barros 8900000752

Maria Elisabeth Da Silva 8900001166

Maria Elizabeth Brilhante Da Costa 8900017374

Maria Elizabeth Brilhante Da Costa 8900017348

Maria Jussara Medeiros Nunes 8900018910
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Maria Saionra Da Silva 8900013287

Maria Susana Alves 8900012246

Marília Veloso Cavalcante 8900001788

Marineide Pereira Da Silva 8900014943

Mário Jorge Barbosa 8900020918

Marlon Gutemberg Alencar De Moraes 8900017811

Matheus De Souza Moreira 8900019562

Matheus Elison Lopes Cavalcante 8900005952

Matheus Esdras De Azevedo Marinho 8900003897

Mauro Cesar Joca Santos 8900014075

Mell Brandao De Almeida Meziat Godoy De Macedo 8900006122

Micaela Maria Dantas 8900019222

Michele Ferreira Da Silva 8900001853

Myllena Lopes De Aquino 8900009789

Naclíodo Charles Silva De Oliveira 8900000682

Nagila Catarina De Oliveira Franca 8900001179

Nathanielly Pereira Xavier 8900003359

Nathany Morais De Souza 8900006235

Neandro Canisio Fernandes Lopes Dantas 8900013429

Nelson Pereira Batista 8900010932

Nickyson Yallen De Oliveira 8900008709

Nicolas Gabriel Da Silva Leite 8900016343

Pablo Diego Santos Avelino 8900009391

Patricia Viana Cavalcanti Félix 8900004324

Paula Juliana Morais De Oliveira 8900008617

Paulo Gerlânio Silva Lima 8900012427

Paulo Henrique Romão Da Silva 8900009317

Paulo Ricardo Fernandes Rocha 8900020012

Paulo Victor Falcão 8900020960

Pedro Paulo Araujo De Mendonça 8900010666

Priscilla Karal De Lima 8900009899

Priscilla Ryana Do Nascimento Anselmo 8900003322

Rafaela Dantas Martins 8900008276

Rafael Alves Guimaraes 8900018424

Rafael Taveira Marques 8900010570

Railson Do Nascimento Siilva 8900017059

Ramon Hitalo Andrade De Faria 8900002340

Ranieres Tavares De Melo 8900010204

Ranswagner Cardoso De Noronha 8900011441

Rebeca Costa Regis Barbosa 8900006786

Regilene Pereira Tavares 8900011816
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Renan Rodrigues Pessoa 8900002035

Renarlly César De Almeida Rocha 8900017688

Renata Ferreira Soares Nogueira De Carvalho 8900006722

Richardson Andre Gadelha De Freitas 8900008643

Rita De Cassia De Alencar Rodrigues 8900001597

Roberta Barbosa Da Rocha 8900001967

Romário Da Silva Firmino Borges 8900005119

Romualdo Miguel Da Silva 8900007794

Rosana Alves Duarte 8900014182

Rosinete Medeiros De Araújo 8900020616

Rosrmeire Maria Da Conceição Galvao 8900016886

Salomão Alexandre Oliveira Da Silva 8900006208

Sidney Wandson Das Neves 8900021378

Silvio Ericles Lucena De Brito 8900013047

Sirley Emanuella Souza Santana 8900016638

Sonalle Salvador Oliveira 8900010250

Tatiane Tenorio Silva Do Nascimento 8900004633

Taynam De Azevedo Duarte 8900011932

Taynara Tâmara Lázaro De Freitas 8900017280

Thaís Alves Dos Santos 8900019161

Thaís Cabral Miranda De Moura 8900020496

Thaís Dafne Viana De Souza 8900012749

Thanelle Freire Ferreira 8900011976

Thays Ticiane Oliveira Silva 8900018969

Thiago Antonio De Oliveira 8900009468

Thiago De Sousa Ribeiro 8900001237

Tiago Maciel Da Silva 8900005442

Ubiraci Oliveira Da Graca 8900015773

Vinícius Matheus Da Silva Climério 8900011279

Wagner César De Farias 8900002187

Walisson Loholluan Vieira Da Silva 8900013566

Wallasse Brito De Olivera 8900011406

Wendell Alexandre De Lima 8900002772

Wilton Batista De França 8900004007

Wladson Arimatéia Tavares De Oliveira 8900021006

Yohanna Fernandes Mendonça De Oliveira 8900012603

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS 

Nome Inscrição

Alan Guilherme De Oliveira Câmara 8960003039

Andressa Silva De Souza 8960014770

Eliane Maria Da Silva 8960011076
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Emelyn Clementino Freire 8960008755

Fabricio Ferreira Da Silva 8960010802

Kennedy Carlos Lopes Martinho 8960006583

Leonardo Matheus Pereira Brainer 8960007169

Lucas Queroz Da Silva 8960009791

Luis Carlos Oliveira E Silva 8960016390

Luís Henrique Palácio Da Silva 8960008494

Moacirya Oliveira Da Silva 8960013127

Paulo Lima De Mendonça 8960004574

Virgínia Maia De Brito Fernandes 8960012820

TIPO DE ISENÇÃO: DOADORA REGULAR DE LEITE MATERNO

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO 

Nome Inscrição

Gabriel Pereira Nascimento 8830008737

José Anagel De Araujo 8830020116

Léia Dos Santos Silva 8830007801

Lucas Vinicius Silva De Lima 8830020926

Lunna Cristina De Oliveira Maia 8830003531

Maria Suely Batista De Lima 8830017430

Marleide Francisco De Lima 8830008411

Néstor Eduardo Sicolo 8830006814

Paulo Otavio Da Silva Ferreira 8830004787

Rafael Bruno Do Nascimento De Melo 8830014187

Rafael Germano De Souza 8830017165

Roberto Rafael Marques Da Silva 8830014157

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Diana Ribeiro De Oliveira 8840013015

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES 

Nome Inscrição

Diego Sotero Chacon 8850005273

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA 

Nome Inscrição

João Maria Sabino De Lima 8890005253

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO 

Nome Inscrição

Jacy Maria De Melo 8910009482

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Lucas Almeida Araujo Oliveira 8930013670

Mariana Cunha De Aguiar Pinto 8930000826
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CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO 

Nome Inscrição

Bruna Santos De Lucena 8900000584

Emeson Matheus Bezerra Ferreira 8900010710

Gabriel Augusto Duarte De Paiva 8900017920

Jéssica Luana Borges Fernandes 8900010899

Luan Silva De Oliveira 8900016030

Taísa Cristina Alves Dos Santos 8900019188

TIPO DE ISENÇÃO: DOADOR DE MEDULA ÓSSEA

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO 

Nome Inscrição

Adelina Mendes Borges Dos Santos 8830010036

Adriano Canela Da Silva 8830011200

Adriano Da Cruz Coelho 8830018156

Agner Oliveira Ferreira 8830015286

Agner Oliveira Ferreira 8830015217

Alandelon Cardoso Lima 8830009161

Alan Keuce Soares Mota 8830012291

Alderanice De Oliveira Leite 8830016675

Alderanice De Oliveira Leite 8830016607

Alderanice De Oliveira Leite 8830016642

Aleane Pereira Serpa 8830016787

Alenuska Nadja Rego De Queiroz Soares 8830008259

Alessandra Ludimila Cavalcanti Carpintero 8830010982

Alexandre Werber Dos Santos 8830008441

Alice Beatriz Abdon Anselmo Souto De Oliveira 8830007588

Alice Beatriz Abdon Anselmo Souto De Oliveira 8830007624

Aline Andrade De Albuquerque De Oliveira 8830006074

Aline Leonarda Amaral Costa 8830012963

Aline Pereira Da Silva 8830005109

Allan Carreiro De Lira 8830005506

Allan Derson Silva Da Cruz 8830009751

Allany Batista De Araujo 8830005884

Allysson De Lima Lins 8830018862

Almerio Cardoso De Lima 8830016144

Alyne Karla Da Cunha Guedes 8830013839

Alyne Soares De Medeiros 8830012260

Amália Damasceno De Campos 8830012498

Amanda De Oliveira Rodrigues 8830011781

Amanda Rafaela Costa De Macedo 8830018005

Ana Beatriz Da Silva Ferreira 8830021153
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Ana Beatriz Pontes Nunes Ferreira 8830020281

Ana Carolina Dos Santos Costa 8830015698

Ana Catarina Souza Arnaud 8830000187

Ana Cláudia De Alcântara Ribeiro 8830007842

Ana Cristina Santos 8830015686

Ana Heloisa Campos Francisco 8830003397

Ana Juliana Vieira Da Silva 8830005811

Ana Karen De Paula Dantas 8830021418

Ana Marília Dutra Ferreira Da Silva 8830008852

Ana Marília Dutra Ferreira Da Silva 8830008866

Ana Priscila Paiva Da Rocha 8830006181

Anderson Gabriel Do Nascimento Cruz 8830003728

André Luis Ferreira Da Silva Gusmão 8830013803

Ângelo Patricio Santos De Medeiros 8830019490

Anna Carolina Vidal Matos 8830008529

Anna Helena Dantas De Oliveira 8830003380

Anne Carla Gonçalves Chaves 8830015445

Anne Elizabeth Leite Da Silva Rocha 8830013209

Anny Caroline Bezerra Costa 8830014623

Antonio Gledson Do Nascimento 8830010642

Antonio Lucas Lira Pereira 8830009329

Antônio Nielson Lopes Da Silva 8830020249

Antonio Suélio Pereira 8830001796

Antonio Wallyson De Lima Macedo 8830012793

Antonio Wallyson De Lima Macedo 8830012715

Arthur Dias Freire 8830021114

Atilio De Oliveira Vilela Guedes 8830019034

Ayrton Senna Dantas Da Silva 8830004731

Barbara Chaves De Alencar 8830015442

Barbara Thaynna Rodrigues Cipriano 8830009763

Beatriz Cristina Lopes 8830015600

Brenda Jeiliane Dantas Alves 8830003803

Bruna De Araújo Sampaio 8830020700

Bruno Almeida Silva 8830003439

Bruno Aveiro Rocha 8830020982

Bruno De Lima Medeiros 8830004086

Calina Lígia Santana De Oliveira 8830008157

Camila Maria Mota Gomes De Sousa 8830002010

Camilla De Amorim Macedo Rocha 8830018102

Carine De Oliveira Milfont 8830020461

Carla Roberta Silva Morais 8830015992
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Carla Tatiane Azevedo Dos Santos 8830020433

Carlos Alberto Santa Rosa Filho 8830012816

Carlos Henrique Rocha Dos Santos 8830020185

Carlos Henrique Rocha Dos Santos 8830020011

Carlos José Viana 8830018296

Carlos Tobias De Azevedo Cortez 8830008854

Cássia Camila Costa Da Silva 8830012759

Christier Rogério Gomes 8830009072

Cicera Fernanda Silva De Souza Fragoso 8830019180

Cinthya Rebecca Santos Azevedo 8830014822

Cinthya Rebecca Santos Azevedo 8830014851

Cinthya Rosanna Neves Nunes 8830001182

Clarice Gomes De Medeiros Maia 8830004072

Cláudio De Araújo Bezerra 8830003329

Claudio Emanoel Alves De Oliveira Filho 8830011407

Clebianne Vieira De Araújo 8830015930

Clementino Rafael De Faria E Silva 8830003046

Clisan Fabricio De Oliveira 8830005606

Crislayne Dias 8830021432

Cristiano Carvalho Lemes 8830017789

Dagmar De Lima Torres 8830002888

Dagmar De Lima Torres 8830002902

Dalva Alves Da Silva Medeiros 8830008103

Daniele Barros Carvalho 8830000711

Danielson Diogo Farias Dantas 8830017704

David Anderson Viana Alves 8830006162

David Anderson Viana Alves 8830006096

David Da Costa Carneiro 8830013943

David Gomes Coutinho 8830017029

Davi Ramos Batista 8830011906

Débora Cristina E Silva Dantas 8830015296

Débora Léia Avelina De Gois 8830012304

Débora Leocádio Nunes 8830005562

Denise Êmily Do Nascimento 8830012244

Diego Mauricio De Miranda Chaves 8830007779

Douglas Ryan Dos Santos Gomes 8830002705

Duanne Renata Cavalcanti Pinto 8830014658

Edcarlos Claudino Da Silva 8830010953

Edcleayton Alves Do Carmo 8830020128

Edilene  André  De Douza 8830017701

Edma Moura Da Silva Penha 8830003289
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Eduardo Gomes Dos Santos 8830007932

Eduardo Vinícius Miranda Paiva 8830017705

Eliel Carlos Alves Da Silva 8830003517

Elineide Lins Da Silva 8830011975

Elinelson Lucas Lima De Freitas 8830004269

Elisângela  Nascimento De Melo 8830004089

Ellen Caroline Pinheiro Da Silva 8830008890

Emanuel Carlos Santana Da Silva 8830008555

Emerson Augusto Queiroz Mendes Marques 8830013663

Enderson Felipe Rodrigues Andrade 8830021200

Enio Zampieri 8830001223

Erica Thainara Santos Da Silva 8830016701

Erick Teofilli Almeida Lima 8830020923

Erika Jemima Tito Do Nascimento Lima 8830018533

Erika Jemima Tito Do Nascimento Lima 8830018588

Estefane Santos Do Nascimento 8830004340

Eucilene Da Silva Coelho 8830019667

Evelyne Joyce Dantas Lucena 8830014286

Evivaldo Richardson Da Cunha 8830000032

Ewerton Rosa De Aguair 8830002006

Faberi Travassos Ribeiro Pessoa 8830021165

Fabio Guerra 8830019116

Felipe Bento Santos Da Silva 8830015061

Felipe Fagundes Santos 8830001046

Felipe Prestrêlo De Lima 8830020189

Fernanda Dantas De Lima 8830018811

Fernanda Dantas De Lima 8830017787

Fernanda Guedes Queiroz De Lira 8830006837

Filipe Gaspar Gomes 8830018587

Flávia Dos Santos Reis Costa 8830017548

Flávio De Lima Malafaia 8830011632

Francicleide Palmeira Silva 8830017268

Francineide Batista Do Nascimento 8830017557

Francineusa De Araújo Santiago Praxedes 8830016211

Francisco Anderson Da Silva 8830021392

Francisco Caninde Viana Do Nascimento 8830015900

Francisco De Assis Damasceno Alves Junior 8830020438

Francisco De Assis Damasceno Alves Junior 8830020471

Francisco Edicarlos De Lima 8830008104

Francisco Fernando Dias Da Silva 8830020059

Francisco Teixeira Da Costa Júnior 8830014307
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Gabriela Da Trindade Borges De Lima 8830021084

Gabriela Lidianny Soares Fernandes 8830013475

Gabriel Andrade Costa 8830019312

Gabriela Silva De Lira 8830001270

Gabriel Henrique Santos Silva 8830015564

Gabriel Victor Rodrigues Pinto 8830011672

Gabriel Vinagre Medeiros De Araujo 8830021239

Gerlane Dos Santos Pereira 8830008361

Gilmara Lopes Barboza 8830004543

Giovanna Alice Dantas Barbosa 8830021207

Giulia Biatriz Rocha Estevam 8830001529

Glauce Suassuna Figueirêdo 8830016174

Glaucia Cristina Araujo Durval 8830018075

Guiomar Gardenia Paulo Da Silva 8830019646

Hallysson Klaubert Paiva Marques 8830020543

Hedlanya Guerra Pereira 8830015794

Helena Christina Brandl 8830012949

Hellanne Nayara Cavalcante De Medeiros Lisboa 8830001299

Herivelton Breo Silva Câmara 8830007101

Hissa Hamylle De Sousa 8830013097

Iana De Araujo Lima E Brito 8830016808

Ian Bruno Mendonça Taquary 8830005845

Ícaro Da Silva Gomes 8830010507

Idio Nogueira De Mattos Neto 8830006516

Igor Matheus Gomes Ferreira 8830012792

Ingrid Silveira Ribeiro Coutinho 8830011383

Iris Camila Do Nascimento Marinho 8830015951

Isabela Torres Santana 8830019599

Islane Da Silva Gomes 8830006289

Islani Maria Rocha Barreto 8830016861

Italo Meneghini Silva 8830016010

Italo Venceslau Britto 8830009996

Iwalisson Nicolau De Araujo 8830006757

James Tibúrcio De Souza 8830014361

Janaina Loureiro Marinho Barbosa 8830018941

Janecléa De Souza Lemos 8830013788

Jane De Oliveira Rodrigues De Lima 8830019825

Jane Elly Laíse Do Nascimento Costa 8830009466

Jane Elly Laíse Do Nascimento Costa 8830009480

Jane Oliveira Dos Santos 8830017744

Janiele Vital Noroes 8830010550
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Jean Francisco Tavares De Oliveira 8830009565

Jefferson Marcos Silva Alves 8830021180

Jeniffer Loana Ruiz Cavalheiro 8830016550

Jennyfer Correia Da Silva Sales 8830008346

Jesse Decia De Franca 8830014597

Jessé Rodrigo De Almeida Dantas 8830005649

Jéssica Dos Santos Da Silva 8830006928

Jéssica Lakeside De Oliveira 8830017682

Jéssica Luana Borges Fernandes 8830010952

Jhony Carlos Freires Da Silva 8830017621

Joabe Pedro Ribeiro 8830011302

Joacir Firmino Costa 8830005603

Joao Benicio Sousa 8830011041

João Bruno Costa Dos Santos 8830015870

João Carlos Alves 8830017208

João César Salles Barbosa 8830014100

Joao Maria Lima De Farias 8830008315

Joao Maria Lima De Farias 8830008359

Jodicleia Silva Miranda 8830007321

Joice Bezerril Moreira 8830010546

Jonh David De Oliveira Revoredo 8830020867

José Arthur Do Nascimento Ramalho 8830006706

José Jailson De Barros Filho 8830011928

José Roberto De Souza Ferreira Filho 8830017655

Josué Basílio De Lima Junior 8830010869

Josué Basílio De Lima Junior 8830010864

Joyce Carla Rodrigues Pereira 8830013460

Joziele Cristina Farias Costa Farias 8830019284

Juan Pablo Albuquerque De Azevedo 8830005164

Juarez Valério Dos Santos Junior 8830004777

Juliana Soares Da Costa 8830004309

Juliana Sousa De Araújo 8830006572

Julliana Menezes Borges De Lima 8830020921

Kaiuan Charbel Medeiros Coelho Lima 8830010913

Kaline Pereira De Oliveira 8830018097

Kananda Lacerda Dias 8830009260

Karen Mylenna Lustosa Pereira 8830001607

Karina Nelia De Oliveira 8830001781

Karolina Abath Soares 8830007726

Kellyne Hallyssa Dantas Florencio 8830010789

Kleana Maria Dos Ramos 8830017326
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Kleiton Lopes Germano 8830007018

Laecio De Lima Sá 8830019548

Laís Da Costa Rocha 8830021274

Lais Helena Santiago Coelho 8830019920

Lanaine Fonseca De Carvalho Pereira 8830016263

Lara Beatriz Damascena Dos Passos 8830006612

Lara Emily Dos Santos Costa 8830005191

Lara Emily Dos Santos Costa 8830005197

Larissa Rafaella Maia Escóssia 8830015571

Layane Da Silva Lima 8830018599

Leonardo Cordeiro Da Silva 8830020253

Leonardo Marques De Brito 8830010364

Leticia Mayara Araujo Da Silva 8830013241

Louise De Almeida Motooka 8830014946

Luana Do Nascimento Pereira 8830020833

Luana Siqueira Ribeiro 8830003698

Lucas Abrantes Batista 8830005219

Lucas Abrantes Batista 8830005222

Lucas Alves De Lima Coutinho 8830007069

Lucas Daniel Lima Da Costa Medeiros 8830005823

Lucas De Lima Santiago 8830006339

Lucas Kelvin Andrade Fonseca 8830013774

Luciana Isabelli Costa De Paula 8830015771

Luciana Kelly Euzébio De Araujo 8830018455

Lucianna Medeiros E Silva Lourenço 8830003259

Luis Eduardo Fonseca Dantas 8830017716

Luis Fernando Turcatti Dos Santos 8830018379

Luis Ricardo Oliveira De Freitas 8830010758

Luiz Henrique Costa De Medeiros 8830021166

Luiz Henrique Francisco De Albuquerque Filho 8830013725

Luizza Beatriz Da Silva 8830010058

Madson Douglas De Freitas 8830015582

Maíra Costa Almeida 8830017466

Maira Lopes De Medeiros 8830012077

Manassés Freitas Cabral 8830011478

Manassés Freitas Cabral 8830011524

Marcel Douglas De Freitas 8830016872

Márcia Conceição De Oliveira 8830018077

Márcia Luanny Barbalho Barreto 8830003855

Marcilio Herculano Da Costa 8830001196

Márcio Maykel Lima Do Nascimento 8830004278



Anexo II - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 47 de 99

Marcus Vinícius Menezes De Melo 8830012535

Maria Clara Siqueira De Almeida 8830012654

Maria Crislaine Da Silva Benevides 8830004124

Maria Danielly Pereira Da Silva 8830020916

Maria Da Penha Gonçalves De Almeida 8830018148

Maria Das Graças De Jesus Lopes 8830005369

Maria Das Graças De Jesus Lopes 8830012929

Maria Das Graças De Jesus Lopes 8830017543

Maria Denise De Souza Nóbrega 8830012531

Maria Dionaria Pereira Costa 8830014792

Maria Dionaria Pereira Costa 8830020626

Maria Eduarda Cardoso De Melo 8830015072

Maria Eduarda Santos Tinoco Cabral 8830019297

Maria Eduarda Santos Tinoco Cabral 8830019288

Maria Eduarda Souza De Negreiros 8830019518

Maria Eloisa Da Silva Pereira 8830021427

Maria Gabriela Seabra Santos De Araujo 8830009153

Maria Helena Lucas De Sena 8830008841

Maria Jamile Da Silva 8830018962

Maria Joseane Da Silva 8830018345

Maria Lara Porpino De Meiroz Grilo 8830012358

Mariana Izabelly Souza Nascimento 8830019657

Mariana Umbelina De Medeiros Souto Rodrigues 8830004601

Maria Rozeane Deziderio Martins De Oliveira 8830012481

Marileuda Rodrigues Gomes 8830008658

Marilia Tavares Pinto 8830005249

Marília Yema Da Silva 8830020275

Marina Cavalcante Azevedo 8830015311

Marina Lima De Aguiar Souza 8830012761

Marlon Gutemberg Alencar De Moraes 8830012131

Marta Leônidas Silva De Oliveira 8830008790

Matilde Dantas Ferreira Santos 8830004263

Maura Magna Cardoso Câmara 8830009266

Maura Magna Cardoso Câmara 8830008640

Mayara Araújo Neves Cavalcanti 8830006359

Mércio Douglas De Freitas 8830020788

Michelly Silva De Padua 8830005024

Miqueias Da Silva França 8830010867

Monalisa Silva De Souza 8830016545

Mônica Janaina Da Silva 8830008412

Monique Mitz Da Silva Nobrega 8830016268
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Naisa Tathiane Azevedo De Medeiros 8830014560

Natalia De Souza Alves 8830018601

Nelson Rodrigues Da Silva Júnior 8830010872

Ney Franklin Fonseca De Aquino 8830017891

Niellington Da Silva Gomes 8830011168

Noelle De Freitas Mendes 8830009755

Otoniel Felix De Lima 8830009017

Paloma Cristina Limao Da Silva 8830017104

Patrica De Melo Guedes 8830014812

Patrícia Danielle Soares De Souza Dutra 8830009178

Patricia Franklene Costa Moreno 8830009914

Patricia Regya Silva Costa 8830005772

Patricia Rocha Dos Santos 8830006774

Patricia Suizila Silva Lopes 8830002372

Paula Suelen Da Silva Gomes 8830001615

Paulo Gutemberg De Freitas Silva 8830019241

Pedro Alberto Pereira De Souza 8830018834

Pedro Alberto Pereira De Souza 8830015495

Pedro Alberto Pereira De Souza 8830018454

Pedro George Spares De Sousa 8830008101

Pedro Henrique Araujo Fernandes 8830000184

Pedro Martins Da Cruz Neto 8830016293

Pedro Samir Ferreira Campos 8830007603

Peron De Medeiros Arruda 8830000128

Priscila Firmino Coelho 8830010140

Pryscyla Pascally Targino Araújo 8830017890

Rachel Sales Da Silva 8830005386

Rafael Gilles De Azevedo Cavalcante 8830018618

Rafael Moura Nogueira 8830000795

Raimundo Eduardo Claudio Da Silva 8830008536

Ramon Elias Da Silva 8830001460

Raniere Fagundes De Melo Silveira 8830017970

Raquel Da Silva Araújo 8830018894

Raquel Rocha Cavalcanti 8830016605

Raul Augsten Alves Da Silva 8830017185

Rayane Lourenço Maia Da Silva 8830002641

Razon Neves Dos Santos Silva 8830005956

Rebeca Kelly Gomes Da Silva 8830015396

Rejilânia Da Silva Bezerra 8830001290

Renata Cavalcanti Silva Rodrigues 8830017047

Ricardo André Torres Soares Amaral 8830019099
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Roberta Bezerra Fontenele Magalhaes 8830012487

Roberto Carlos Bezerra De Medeiros 8830010717

Roberto Da Rocha Pereira Filho 8830011006

Robson Freire Rodrigues Costa 8830006543

Rodolfho Andre De Oliveira E Silva 8830018416

Rogério Dos Santos Silva Júnior 8830010128

Romão Batista Félix 8830008181

Romero De Carvalho Barbosa 8830006808

Rondinelly Bernardo De Arruda 8830005182

Rosana Helen Camara Leao 8830019368

Rosilene Pereira Da Silva 8830018029

Ruanna Vanessa Maciel Martins 8830006167

Rubens Cardoso De Oliveira 8830005969

Rute Magnólia Alves Bezerra 8830008647

Sammy Kellongns Pinheiro De Melo 8830017835

Samuel Fernando De Lima Costa 8830016581

Sanderson Freire Santos 8830008025

Sanderson Luiz Camara Pereira 8830011949

Sara Brenda Bernardino Alves Da Silva 8830020819

Savia Manuelly De Oliveira Santos 8830010990

Savio Ortega Maciel Da Silva 8830007142

Sergio Araujo Do Nascimento 8830008056

Stefany Milena Da Silva Pereira 8830016072

Steffanya Rocha Da Silva 8830003045

Stephani Christine Da Silva Moura 8830018577

Suedja Edlena Costa Varela 8830011475

Suedja Kdna De Araujo Cunha Dantas 8830001488

Suzanna Vidal Borba 8830000040

Suzany Regina De Vasconcelos Paulo Costa 8830019648

Suzany Regina De Vasconcelos Paulo De Vasconcelos 8830016539

Suzyanne Eryka Alves Tavares Macedo 8830001285

Talita Raquel Batista Soares 8830006134

Tarlyvania Teixeira Coutinho 8830018149

Tenildes Nunes Santos Do Nascimento 8830004267

Thales Iahweh Emerenciano Albuquerque Gonçalves 8830016573

Thalles Luiz Negreiros Da Costa 8830002050

Thallis 8830016113

Thallyanne Barbosa Santana 8830016496

Thatiana Leal Brandão Amaral 8830018990

Thayamara Da Silva Cipriano Silveira 8830018832

Thayze Fernanda Lopes E Silva 8830017102
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Thuanny Da Costa Silva Andrade 8830017240

Tiago Da Silva Leite De Lima 8830020204

Tiago Henrique Do Nascimento 8830003942

Tiago Rocha Cerqueira Lima 8830008480

Vanessa Cristina Queiroz Fonsêca 8830001741

Vanessa Lins Barreto 8830000952

Victor Hugo Evangelista Da Silva Antunes 8830021020

Vinicius Ferreira Cordeiro 8830001204

Vitória Lopes Dos Santos 8830015745

Vitor Rafael Freire Do Nascimento 8830000250

Walber Kaic Da Silva Nunes 8830009921

Wellington Geraldo Dos Santos 8830006852

Wendlinger Venancio Melo Motta 8830003994

Wenia Martins Lisboa 8830014626

Weverton Dos Santos 8830002221

Weverton Dos Santos 8830002292

Whellyn Conceição Moura De Sena 8830006355

William De Oliveira Azevedo 8830014664

Yara Louise De Medeiros Silva 8830009237

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Adriel Luiz Costa Da Silva 8840010420

Ana Carolina Dos Santos Costa 8840014143

André Henrique De França Specht 8840005974

Andressa Silva Lima Nunes 8840002980

Ângela Maria De Araújo Pereira 8840018792

Barbara Matos Campos 8840005100

Cesar Nogueira Dos Santos 8840003805

Cleyton Jalles Silva De Oliveira 8840019380

Erison Fernando Araujo Da Paz 8840013962

Giulia Graziele De Queiroz 8840020890

Izaura Evangelista Severo Da Silva 8840018580

Jessica Paula De Souza Silva 8840021267

Joao Paulo Dos Santos Ribeiro 8840000183

Raysse Confessor De Mendonça 8840013668

Rejane Cordeiro De Oliveira Sobreira 8840015837

Yasmim Pereira De Sá 8840015078

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES 

Nome Inscrição

Anderson Kássio Freire Da Silva 8850000829

Caroline Galvão Toscano 8850007384
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Danyella Dantas Duarte 8850010062

Emanuela Mariana Araújo De Macêdo Sousa 8850017857

Glécio Filipe Azevedo Medeiros 8850013862

José Maria De Oliveira Cavalcante 8850004414

José Maria De Oliveira Cavalcante 8850009242

Wallace Santos Silva 8850006219

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

Nome Inscrição

Alan Ribeiro De Vasconcelos 8880008070

Anselmo Vilela Velez 8880017159

Celso Rosa De Azevedo Júnior 8880001087

Diego Ferreira Da Silva 8880006218

João Bruno Costa Dos Santos 8880015884

Joseano Dias Pacheco 8880016212

José Eduardo Barbosa Da Silva 8880012083

Jose Romualdo Batista 8880002875

Ravana Araújo Da Silva 8880019543

Thiago Bastos Queiroz 8880002721

Victor Raniere Araujo Da Hora 8880002610

Wendell Max De Azevedo Silva 8880014304

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA 

Nome Inscrição

Francisco Tiago Feitosa Tavares 8890021223

Maria Bernadete Morais De Sousa 8890001588

Wandemberg Rodrigues Gomes 8890009680

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO 

Nome Inscrição

Adriano Canela Da Silva 8910011172

Adriano Canela Da Silva 8910011105

Alandelon Cardoso Lima 8910009168

Allan Carreiro De Lira 8910005482

Allan Carreiro De Lira 8910005530

Anne Elizabeth Leite Da Silva Rocha 8910013115

Antonio Edilson Da Silva 8910016230

Brenda Louise Teodoro Dos Anjos De Aguiar 8910017160

Camila Caroline De Azevedo 8910006420

Camila Caroline De Azevedo 8910015283

Carlos Tobias De Azevedo Cortez 8910008827

Carolina De Sousa Martins Melo 8910003739

Christiane Marinho Correia 8910004057

Diego Mauricio De Miranda Chaves 8910007571
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Eveline Lacerda Lima 8910017239

Fabio Da Silva 8910010914

Felipe Domingos De Carvalho Souza 8910005229

Gabriela Silva De Lira 8910001391

Iara Lara Gallo 8910009806

Isadora Santana Pereira 8910002141

Jessica Gonçalves De Oliveira 8910014037

José Germano Belo Do Nascimento 8910001533

Josenildo Eugênio Da Silva 8910014547

Lucas Eduardo Mateus Rebouças 8910006077

Lucas Santos De Melo Lima 8910001263

Luciana Isabelli Costa De Paula 8910015737

Maiara Lara Gallo 8910009819

Maíra Costa Almeida 8910017437

Manassés Freitas Cabral 8910011445

Maria Helena Lucas De Sena 8910008839

Maria Lucineide Pinto Gurgel 8910011532

Mércio Douglas De Freitas 8910021191

Murielle Medeiros Dias 8910006735

Nelson Rodrigues Da Silva Júnior 8910010891

Neyre Aline Barbosa Da Silva 8910005771

Raphael José Rodrigues Torres 8910014281

Ricardo Rodrigues Magalhães 8910006022

Roberto Da Rocha Pereira Filho 8910010987

Rubens Cardoso De Oliveira 8910006086

Tatiana Taires Santos De Almeida 8910013814

Tatiana Taires Santos De Almeida 8910010803

Vitor Amorim De Carvalho Neves 8910000241

Wellington Geraldo Dos Santos 8910006803

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA 

Nome Inscrição

Ingrid Silveira Ribeiro Coutinho 8920011295

Maiara Dutra Vasconcelos Dos Santos 8920000354

Nathália Taisa Dos Santos Vieira 8920007160

Rebecca Pires De Faria Barros Campos 8920000940

Tatiane Batista De Lima 8920013732

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Amália Damasceno De Campos 8930012311

Anderson Gomes Cunha 8930012691

André Henrique De França Specht 8930005945
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Andressa Silva Lima Nunes 8930003015

Bárbara Diniz Da Silva 8930012520

Barbara Matos Campos 8930005116

Camila De Carvalho Correia 8930015612

Cesar Nogueira Dos Santos 8930003788

Cesar Nogueira Dos Santos 8930003817

Cleyton Jalles Silva De Oliveira 8930019339

Jessica Paula De Souza Silva 8930021366

Joao Paulo Dos Santos Ribeiro 8930000118

José Ricardo Moura Mamede 8930015487

Lisianne Mara Rabelo De Oliveira Wanderley 8930015584

Maria Emilia Azevedo Diniz 8930011518

Moacir Santiago De Albuquerque Júnior 8930008766

Rejane Cordeiro De Oliveira Sobreira 8930004421

Silmara Pereira Alves Da Silva 8930013541

Tiago Rocha Cerqueira Lima 8930008512

Virgilio Leandro Freitas 8930018980

Wigna Begna Bezerra 8930004869

Yasmim Pereira De Sá 8930014579

Yasmim Pereira De Sá 8930014514

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL 

Nome Inscrição

Danyella Dantas Duarte 8940009714

Débora Léia Avelina De Gois 8940014938

Dylson Junyer De Souza Lopes 8940004453

Dylson Junyer De Souza Lopes 8940004297

Dylson Junyer De Souza Lopes 8940007259

Emanuela Mariana Araújo De Macêdo Sousa 8940017900

Gildemar Pereira De Macedo Neto 8940007091

Glécio Filipe Azevedo Medeiros 8940013836

Glécio Filipe Azevedo Medeiros 8940013777

João Carlos Alves 8940017283

José Maria De Oliveira Cavalcante 8940009247

Lucas De Lima Santiago 8940006303

Luiz Augusto Bezerra Leite 8940009895

Natalia De Souza Alves 8940016752

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA 

Nome Inscrição

Alessandro Pinheiro Da Silva 8950005721

Carlos Henrique Rocha Dos Santos 8950020221

Celso Rosa De Azevedo Júnior 8950000861
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Diego Stefferson Franca De Lima 8950011397

Francisco Alan Da Silva Monteiro 8950008546

Pedro Augusto De Oliveira Neto 8950020776

Sanderson Luiz Camara Pereira 8950011576

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - MEDICINA 

Nome Inscrição

Josimeiry Gomes Pereira 8970019737

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO 

Nome Inscrição

Adelina Mendes Borges Dos Santos 8900010026

Agnes Yasmin Pitombeira Cavalcante 8900011255

Aila Luana Pinto Alves 8900011870

Aleane Pereira Serpa 8900016780

Alef Lázaro Fernandes Miranda Da Fonseca 8900004311

Alice Beatriz Abdon Anselmo Souto De Oliveira 8900007601

Alice Beatriz Abdon Anselmo Souto De Oliveira 8900007628

Aline Leonarda Amaral Costa 8900012917

Aline Pereira Da Silva 8900005095

Allan Derson Silva Da Cruz 8900009715

Allany Batista De Araujo 8900005874

Alyne Soares De Medeiros 8900012204

Alyne Soares De Medeiros 8900012195

Alysson Roberto Seiboth 8900014002

Amanda De Oliveira Rodrigues 8900011699

Amanda Medeiros De Araujo Costa 8900015592

Ana Beatriz Pontes Nunes Ferreira 8900020266

Ana Carolina Mota Souto 8900015332

Ana Carolina Oliveira Lopes 8900006933

Ana Cláudia De Alcântara Ribeiro 8900005680

Ana Cristina Santos 8900015667

Ana Juliana Vieira Da Silva 8900005757

Ana Karen De Paula Dantas 8900021334

Ana Marília Dutra Ferreira Da Silva 8900008846

Ana Marília Dutra Ferreira Da Silva 8900008860

Ana Marilia Gladstone Costa 8900008251

André Silva Alves 8900018488

Andriêr Eugênio De Lima 8900016871

Anna Helena Dantas De Oliveira 8900003314

Anne Carla Gonçalves Chaves 8900015373

Anne Carla Gonçalves Chaves 8900015328

Anne Raphaelle Da Silva Santos 8900014805
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Anny Caroline Bezerra Costa 8900011954

Antonia Marilia Machado De Carvalho 8900011649

Antônio Aquino De Carvalho Júnior 8900017107

Antonio Lucas Lira Pereira 8900009345

Antonio Marcos Da Silva Inocencio 8900000110

Antonio Marcos Medeiros Da Silva 8900002582

Antonio Paulo Nascimento Carvalho 8900007976

Antonio Virgilio Dos Santos 8900021396

Arthur Dias Freire 8900020801

Atalita Silva Nobre 8900019855

Atilio De Oliveira Vilela Guedes 8900018994

Aurélio Carneiro Maciel 8900012563

Ayrton Senna Dantas Da Silva 8900004743

Barbara Chaves De Alencar 8900015433

Barbara Thaynna Rodrigues Cipriano 8900009753

Beatriz Cristina Lopes 8900015591

Bianca Leite Paiva 8900000028

Brenda Jeiliane Dantas Alves 8900011021

Bruno Almeida Silva 8900006312

Bruno De Lima Medier 8900004061

Bruno Henrique Dias Silva 8900002777

Camila Maria Mota Gomes De Sousa 8900001595

Camilla De Amorim Macedo Rocha 8900018083

Carine De Oliveira Milfont 8900020439

Carla Roberta Silva Morais 8900017519

Carla Tatiane Azevedo Dos Santos 8900020396

Carlos Alberto Santa Rosa Filho 8900012830

Cássia Gercina De 8900002754

Cássia Gercina De Sousa Jácome 8900003000

Cicera Fernanda Silva De Souza Fragoso 8900019123

Cinthya Rosanna Neves Nunes 8900001754

Clarice Gomes De Medeiros Maia 8900004084

Claudio Emanoel Alves De Oliveira Filho 8900011366

Clebianne Vieira De Araújo 8900015893

Clementino Rafael De Faria E Silva 8900002925

Dagmar De Lima Torres 8900002860

Dandara Albuquerque Ferreira 8900006216

Daniel Bruno Soares De Lima 8900010472

Danielson Diogo Farias Dantas 8900016468

Dario Bezerra Freire Junior 8900008728

David Da Costa Carneiro 8900013968
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David Gomes Coutinho 8900017024

Davidson De Carvalho Gurgel 8900003176

Davi Manoel Dias Nóbrega Carvalho Costa 8900016711

Débora Cristina E Silva Dantas 8900015277

Deivy Bruno Do Nascimento Medeiros 8900005842

Delmir De Andrade Dantas Ferreira Júnior 8900016073

Diego Desiderio 8900001405

Duan Marcel Soares Maia 8900007059

Edilene Andre De Souza 8900010154

Edilene  André  De Souza 8900010169

Edna Lopes Miranda 8900006568

Edney Lucena De Oliveira 8900012708

Eduardo Andrade Vilar 8900013463

Eduardo Andrade Vilar 8900011434

Eduardo Gomes Dos Santos 8900007975

Eduardo Vinícius Miranda Paiva 8900017779

Édyppo Elnnathan De Alcântara Felix 8900008137

Elaine Luzia Melo De Mendonça 8900018055

Elaine Magna Braga Damasio De Souza 8900011361

Eliel Carlos Alves Da Silva 8900003262

Elinelson Lucas Lima De Freitas 8900003120

Ellen Ohana Costa Queiroz 8900005297

Ellivelton Pereira Lima 8900005147

Emanuel Anderson Da Silva 8900017346

Enderson Felipe Rodrigues Andrade 8900021089

Enio Zampieri 8900001092

Erica Thainara Santos Da Silva 8900020741

Eric Cavalcanti De Medeiros 8900016474

Erick Teofilli Almeida Lima 8900020804

Eucilene Da Silva Coelho 8900019735

Evivaldo Richardson Da Cunha 8900000104

Faberi Travassos Ribeiro Pessoa 8900021103

Fabiano Freitas E Sousa Costa 8900007480

Fabio Alves Lisboa 8900001651

Fabrica De Oliveira Silva 8900018723

Fabricio Rogerio Silva De Mendonca 8900012553

Felipe Bento Santos Da Silva 8900011181

Felipe Bruno Gomes Medeiros 8900010471

Felipe Medeiros De Farias 8900014302

Felipe Prestrêlo De Lima 8900020127

Felipe Prestrêlo De Lima 8900020158
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Fernanda Bezerra Coe 8900014564

Fernanda Guedes Queiroz De Lira 8900006780

Filipe Gaspar Gomes 8900018695

Flavio Roberto De Oliveira Garcia 8900019140

Francicleide Palmeira Silva 8900000500

Francicleide Palmeira Silva 8900000407

Francicleide Palmeira Silva 8900017381

Francineide Batista Do Nascimento 8900017615

Francineusa De Araújo Santiago Praxedes 8900016589

Francisco De Assis Damasceno Alves Junior 8900020559

Francisco Edicarlos De Lima 8900008097

Francisco Fernando Dias Da Silva 8900020035

Francisco Maylson De Oliveira 8900008397

Francisco Wagner Albino De Souza 8900012483

Francisco Wagner Albino De Souza 8900003098

Francisco Wagner Albino De Souza 8900002960

Franco Didierd Ferreira Cândido Júnior 8900006360

Gabriela Lidianny Soares Fernandes 8900013424

Gabriel De Lucena Moreira 8900006344

Gabriel De Lucena Moreira 8900004739

Gabriel Henrique Santos Silva 8900015489

Gabriel Victor Rodrigues Pinto 8900011638

Gabriel Vinagre Medeiros De Araujo 8900021224

Gelmária Rodrigues De Souza 8900005643

Gilvana Duarte Da Silva 8900018290

Giovanna Alice Dantas Barbosa 8900008282

Gislaine Neves Da Silva Cavalcante 8900002542

Gislaine Neves Da Silva Cavalcante 8900002613

Giulia Biatriz Rocha Estevam 8900001447

Glauce Suassuna Figueirêdo 8900016218

Greyce Caroline Pinheiro De Souza 8900000732

Hector Medeiros Lourenço 8900020278

Hedlanya Guerra Pereira 8900015766

Helena Augusta De Queiroz Almeida 8900012915

Helena Christina Brandl 8900012401

Herivelton Breo Silva Câmara 8900007126

Hilana Beserra Da Silva 8900012413

Hissa Hamylle De Sousa 8900013088

Iana De Araujo Lima E Brito 8900016793

Iara Lara Gallo 8900009798

Ícaro Da Silva Gomes 8900010519
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Igor Matheus Gomes Ferreira 8900012350

Iris Camila Do Nascimento Marinho 8900015109

Islane Da Silva Gomes 8900006349

Italo Venceslau Britto 8900010019

Ivanise Gomes Da Silva 8900004554

Izaura Evangelista Severo Da Silva 8900018632

Jailson Pinheiro Dos Santos 8900019265

Jailson Pinheiro Dos Santos 8900021369

James Tibúrcio De Souza 8900014368

Janaina Loureiro Marinho Barbosa 8900007100

Janaina Loureiro Marinho Barbosa 8900006983

Janderson Costa Da Silva 8900006663

Janecléa De Souza Lemos 8900013955

Janiele Vital Noroes 8900010557

Jefferson De Medeiros Silva 8900002242

Jessé Rodrigo De Almeida Dantas 8900005770

Jéssica Dos Santos Da Silva 8900006920

Jéssica Luana Borges Fernandes 8900010907

Jessica Rosa Paes Paschoalini 8900008916

Jhony Carlos Freires Da Silva 8900017460

Joacir Firmino Costa 8900005809

Joao Benicio Sousa 8900011010

Joao Benicio Sousa 8900011024

Joao Carlos Alexandre Silva 8900012419

Jonathan Henrique De Oliveira Cruz 8900002798

Jonathan Henrique De Oliveira Cruz 8900003334

Jonh David De Oliveira Revoredo 8900020947

José Cosme Cunha Gomes 8900009205

Jose De Arimateia De Freitas Pinto 8900011201

Joselma Da Silva Costa De Lima 8900014748

Joyce Carla Rodrigues Pereira 8900013386

Juliana Soares Da Costa 8900000107

Juliana Sousa De Araújo 8900006336

Kadja Kallyne Costa Barbosa 8900017198

Kaiuan Charbel Medeiros Coelho Lima 8900005582

Kamila Gabriela Arcanjo Oliveira Matos 8900020142

Karen Mylenna Lustosa Pereira 8900001440

Karina Torres Trindade 8900009341

Karísia Larice Bezerra Franco Buriti 8900010730

Kauysa Wanderley Ferreira 8900016570

Keila Cristiane Celestino Dantas 8900006609
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Keitison Thiago Da Silva Oliveira 8900020046

Kelly Cristina Oliveira Pinheiro Da Silva 8900015856

Kleana Maria Dos Ramos 8900012036

Kyssia Rallynne Farias Dantas Rolim 8900013349

Laís Da Costa Rocha 8900021253

Larissa Barros De Azevedo Araújo 8900017373

Larissa Barros De Azevedo Araújo 8900017398

Larissa Rafaella Maia Da Escóssia 8900015537

Leonardo Carvalho Costa 8900006441

Leonardo Cordeiro Da Silva 8900020359

Leticia De Sousa Caroba 8900015802

Leticia De Sousa Caroba 8900020759

Lorran José Leal Alves Santa Cruz 8900011841

Louise De Almeida Motooka 8900014940

Lourdes Pantaleão Alves 8900008991

Luana Do Nascimento Pereira 8900020861

Luana Maria Figueiredo De Lima Caldas 8900017703

Luana Siqueira Ribeiro 8900017269

Lucas Alves De Lima Coutinho 8900007013

Lucas Kelvin Andrade Fonseca 8900013739

Luciana Elias Pereira 8900013547

Luciana Kelly Euzébio De Araujo 8900018382

Luciana Ramos Da Silva 8900012867

Lucianna Medeiros E Silva Lourenço 8900003215

Luís Alfredo Macedo Soares 8900012856

Luis Eduardo Fonseca Dantas 8900017689

Luiz Antonio Da Cruz E Silva 8900013855

Luiz Antônio Marinho Da Silva Filho 8900005739

Luiz Fernando Tonelli 8900017887

Luiz Gonzaga Filho 8900016377

Luiz Henrique Costa De Medeiros 8900021197

Luiz Henrique Francisco De Albuquerque Filho 8900013664

Luizza Beatriz Da Silva 8900010071

Maira Lopes De Medeiros 8900012024

Márcia Luanny Barbalho Barreto 8900003773

Marcilio Herculano Da Costa 8900001078

Marcilio Silveira Dos Santos 8900019604

Marcksuel Oliveira Batista 8900016294

Marco Antônio Martins De Aragão 8900005935

Marcos Vinícius Fidelis Bezerra 8900000322

Marcus Vinícius Menezes De Melo 8900012491



Anexo II - Edital de Deferimento e Indeferimento das Solicitações de Isenção da Taxa de Inscrição - Concurso Público nº 01/2022 Página 60 de 99

Margarida Paulo Da Silva 8900019799

Maria Análya Martins Da Cunha 8900012129

Maria Clara Siqueira De Almeida 8900012622

Maria Crisláine Da Silva Benevides 8900004105

Maria Denise De Souza Nóbrega 8900012484

Maria Do Carmo Silva De Amorim 8900012363

Maria Eduarda Loureiro E Lima 8900000597

Maria Eloisa Da Silva Pereira 8900021260

Maria Jamile Da Silva 8900018937

Maria Janninfer Da Silva 8900018244

Mariana Lemos Pereira Da Silva 8900007786

Mariana Medeiros De Albuquerque Nobre 8900001811

Mariana Umbelina De Medeiros Souto Rodrigues 8900004593

Maricelia De Oliveira Costa 8900012132

Marília Bezerra Da Silva 8900000378

Marilia Ruth Gomes Lopes 8900007563

Marilia Tavares Pinto 8900005245

Marina Cavalcante Azevedo 8900014757

Marina Lima De Aguiar Souza 8900012770

Marlon Gutemberg Alencar De Moraes 8900017747

Marlon Gutemberg Alencar De Moraes 8900020187

Matheus Ribeiro Barreto Dias 8900016599

Mayara Araújo Neves Cavalcanti 8900006332

Miguel Morales Ullion Junior 8900019387

Mirnari Maria Cardozo Silva 8900002887

Monalisa Silva De Souza 8900015671

Monalisa Silva De Souza 8900016579

Mônica Janaina Da Silva 8900008431

Monique Mitz Da Silva Nobrega 8900016227

Myvânia Vicente Cunha Lima 8900020929

Naisa Tathiane Azevedo De Medeiros 8900014540

Nathalia Rodrigues Barbosa 8900020483

Ney Franklin Fonseca De Aquino 8900018219

Ney Franklin Fonseca De Aquino 8900017866

Noelle De Freitas Mendes 8900009779

Otoniel Felix De Lima 8900008957

Patricia Suizila Silva Lopes 8900002458

Paulo Wilker Alves Fernandes 8900019095

Pedro Henrique Araujo Fernandes 8900000061

Pedro Henrique Araujo Fernandes 8900000017

Pedro Samir Ferreira Campos 8900005902
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Priscila Firmino Coelho 8900010134

Priscyla Ferreira Da Silva Cardoso 8900016039

Rafaela Petronila Studart De Morais 8900005113

Rafaela Vitoria Mendes Volcov 8900015635

Rafael Moura Nogueira 8900000576

Raquel Lima Da Costa 8900013248

Raquel Sodré De Melo Martins 8900014953

Raul Augsten Alves Da Silva 8900005723

Rayane Lourenço Maia Da Silva 8900002802

Rayanne Silva De Souza Tertuliano 8900014698

Raynara Sousa Andreza 8900015418

Rebeca Kelly Gomes Da Silva 8900015383

Rejanilson Silva Batista 8900009183

Renata Góes Pereira Brunet 8900017363

Renata Sobreira Da Silva Nunes 8900014373

Rodolfo Rodrigo De Jesus 8900012348

Rogério Dos Santos Silva Júnior 8900010072

Ruali Borges Pinto 8900002667

Ruanna Vanessa Maciel Martins 8900006097

Sammy Kellongns Pinheiro De Melo 8900017805

Samuel Fernando De Lima Costa 8900016976

Sara Rebeca Aguiar De Carvalho 8900009747

Sara Rebeca Aguiar De Carvalho 8900009706

Sara Rebeca Aguiar De Carvalho 8900009794

Sarita Julião Santos 8900019410

Silmara De Souza Freitas 8900009833

Sonayra Karla Silva Oliveira 8900021428

Steffanya Rocha Da Silva 8900003084

Suedja Edlena Costa Varela 8900011447

Suzanna Vidal Borba 8900000008

Suzany Regina De Vasconcelos Paulo Costa 8900019587

Suzany Regina De Vasconcelos Paulo Costa 8900020194

Suzany Regina De Vasconcelos Paulo De Vasconcelos 8900016991

Suzyanne Eryka Alves Tavares Macedo 8900001050

Suzyanne Eryka Alves Tavares Macedo 8900001210

Synara Torres De Sousa 8900016880

Talina Geordanea Noberto Gurgel 8900019168

Talita Raquel Batista Soares 8900006051

Tarlyvania Teixeira Coutinho 8900018207

Tatiane Silva Lima 8900008802

Tereza Carolina Araújo De Morais Fontoura 8900003676
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Thaisa Lopes Da Silva 8900014458

Thais Coelho Leal 8900018912

Thais Do Nascimento Soares De Macedo 8900008610

Thalles Luiz Negreiros Da Costa 8900002185

Thayamara Da Silva Cipriano Silveira 8900018932

Thayze Fernanda Lopes E Silva 8900017094

Thuanny Da Costa Silva Andrade 8900006777

Tiago Henrique Do Nascimento 8900004030

Timuza Emanuele De Souza Lima 8900020630

Vagner Liger De Mello Monteiro 8900012643

Vanessa Christina Porfírio Souza 8900018265

Vanessa Cristina Queiroz Fonsêca 8900001822

Vanessa Karoline Silva De Oliveira 8900013667

Verônica Do Nascimento Galvão 8900003984

Victor Hugo Evangelista Da Silva Antunes 8900020994

Vinicius Ferreira Cordeiro 8900001161

Viviane Katarine Lopes Saraiva 8900001711

Viviane Salviano Fialho 8900017382

Walber Kaic Da Silva Nunes 8900009934

Washington Luiz Baldez 8900018485

Wenia Martins Lisboa 8900014546

Whellyn Conceição Moura De Sena 8900006331

Whellyn Conceição Moura De Sena 8900006203

Yara Louise De Medeiros Silva 8900009241

Yrvson Alyvson Cassiano Melo 8900008114

Zaira Annielli Sousa Do Nascimento 8900019033

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS 

Nome Inscrição

Ana Luisa Estevam Dantas 8960007468

Bruno Ferreira Da Silva 8960016783

Cristiano Lima Sobrinho 8960008775

Dario Vitoriano Cavalcante 8960009495

Dario Vitoriano Cavalcante 8960009487

Diego Ferreira Da Silva 8960006204

Eduardo De Oliveira Vasconcelos 8960016359

Francisco Tiago Feitosa Tavares 8960020911

Igor Duarte Alencar Lira 8960017211

Marco Antonio De Azevedo Coutinho Da Silva 8960002280

Maria Bernadete Morais De Sousa 8960001525

Thiago Bastos Queiroz 8960002660

Tobias Ferreira Da Rocha Neto 8960006002
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Valney Valdevino Gomes De Lima 8960016467

Wandemberg Rodrigues Gomes 8960009673

TIPO DE ISENÇÃO: DOADOR DE SANGUE

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO 

Nome Inscrição

Acxel Alecsander Barbosa Lopes Dos Santos 8830018125

Adenilton De Souza Peixoto 8830005967

Aelson Fideles Costa Junior 8830018646

Alan Carlos Do Nascimento Santos 8830009560

Alan Vinicios Bento Herminio Da Silva 8830000993

Alberto Carlos Lima Da Camara 8830018499

Albino Fernandes Borges Neto 8830016197

Alex Barreto De Miranda 8830002604

Alex Barreto De Miranda 8830006979

Álex Cristian Lima Guedes 8830009362

Alexsia Olivia De Andrade Lopes 8830007918

Aline Barreto Arruda 8830003054

Aline Kelly Alves Barros 8830016613

Alissandra Dantas Brito 8830011118

Álvaro Gabriel Da Silva Souza 8830015760

Ana Paula Dos Santos Bezerra 8830008504

Anderson Luis De Freitas Silva 8830002747

André Felipe Silva De Medeiros 8830018673

André Ferreira De Albuquerque 8830017862

Andreia Yasmin Assis Silva 8830005463

Andrei Chagas De Almeida E Silva 8830020389

André Luiz Lopes Da Silva 8830008395

Anna Louyze Alves Da Silva 8830006376

Antonia Daniely Da Silva 8830018063

Antonio Marcos Pedrosa Da Silva 8830021128

Antonio Marcos Pereira Do Nascimento 8830008092

Antonio Marcos Pereira Do Nascimento 8830008100

Arineide Da Silva 8830021362

Augusto César Frazão Bezerra Alves 8830018839

Beatriz Félix Ribeiro De Lima 8830005355

Breno Jardiel De Freitas Silva 8830010808

Bruno Henrique Da Costa Frnaça 8830010920

Bruno Henrique Dias Silva 8830002739

Caio Deleon Marques Dos Santos 8830014209

Carlos Eduardo Belo 8830004999

Carlos Tomaz Do Nascimento Oliveira 8830013912
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Carolina Rebeca Da Costa E Silva Creão 8830019929

Caroline Iana Fontes De Araujo 8830019492

Caroline Pacheco 8830018989

Cayo Fernandes Dos Santos 8830001609

Célio Torquato De Araújo Júnior 8830015006

Christier Rogério Gomes 8830009065

Cleane Araujo Timoteo 8830016362

Clisan Fabricio De Oliveira 8830005638

Daiane Macena De Oliveira 8830016626

Daniel Afonso Agra Duarte De Lima 8830014794

Daniel Souza Da Cruz 8830000316

Dayvson Henrique Da Silva 8830019535

Debora Silva De Oliveira 8830019734

Denise Silva Batista De Lima 8830009481

Diego Dos Santos Cardoso 8830002444

Dijon Issachar Agarh Thiago Id Clio Souza Basilio 8830011606

Diogo Fernandes Pereira 8830014905

Dionária Raiane Lopes Soares Florentino 8830021278

Djúlio Denzel Rodrigues Silva 8830013991

Edílson Jose De Lima 8830009645

Edimar Raimundo Vicente 8830017781

Edma Moura Da Silva Penha 8830003248

Edy Carlos Neves De Sousa 8830010577

Elandro De Oliveira Pessoa 8830020750

Elenira Fernandes Da Costa 8830007063

Emerson Alves Dos Santos 8830001557

Emerson Augusto Queiroz Mendes Marques 8830013682

Emerson Igor Da Silva Ramiro 8830017976

Emilly Yasmim Moura Dos Santos 8830007376

Erica Thainara Santos Da Silva 8830016652

Erick Lucas Xavier Dantas 8830009736

Erick Lucas Xavier Dantas 8830009793

Erika Jemima Tito Do Nascimento Lima 8830018358

Erilene De Arruda Moreira 8830003475

Erociano Vitor Freitas Morais 8830010186

Estevão De Sousa E Souza 8830010893

Everton Da Costa Rodrigues 8830017451

Ewerton Miguel Teixeira Da Costa 8830017771

Fabio Guerra 8830018560

Fernanda Dantas De Lima 8830018479

Fernando Otávio Lima De Assis 8830016430
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Fernando Otávio Lima De Assis 8830016546

Fernando Wesly Medeiros Da Cunha 8830009160

Flavia Nayane Alexandre Fernandes 8830013679

Franciely Da Silva Oliveira 8830016779

Francisco Anderson Da Silva 8830017881

Francisco Daniel Rodrigues Da Silva 8830008638

Francisco Diógenes Maia 8830006378

Francisco Kleder Da Silva Filho 8830015374

Francisco Reginaldo Marcelino Da Silva 8830011747

Gabriela Gomes Dos Santos 8830011977

Gabriel Cruz Ribeiro Da Silva 8830014724

Gabriel Medeiros Nóbrega 8830015073

Gabriel Teixeira Gomes De Brito 8830005866

Gabriel Victor Rodrigues Pinto 8830011594

Gilcivan Izidro Dos Santos 8830005041

Gilderson Gabriel De Oliveira Batista 8830015234

Gizelda Silva De Albuquerque 8830009596

Glicia De Souza Pereira 8830011342

Hellymackson Ariévilo Moura De Oliveira 8830003903

Helton Eduardo De Castro Lins 8830002984

Hiuri Oliveira Vasques 8830021183

Igor Gabriel Alves De Araújo 8830012041

Inarai Oliveira Dos Santos Costa 8830001873

Isaias Oliveira De Castro 8830003277

Isaque Cardoso Da Silva 8830019710

Ismael Breno Paulino Da Costa 8830015025

Ismael Breno Paulino Da Costa Silva 8830015876

Italo Raniery Da Silva 8830008008

Jane Elis De Medeiros 8830006614

Jeane Silva Xavier 8830016911

Jeane Silva Xavier 8830004518

Jefferson Benjamin Antunes 8830011572

Jefferson Pereira Dutra 8830015211

Jéssica De Oliveira Luna 8830017136

Joao Alves Martins De Azevedo 8830020721

João Batista Da Silva Júnior 8830009663

João Eduardo De Lima Sobrinho 8830010640

João Fernandes De Sousa 8830017335

João Fernandes De Sousa 8830019028

Joao Paulo Ferreira Martins 8830010658

João Pedro Querino Da Silva 8830019164
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Joébsson Bonyelle Lima 8830014297

Jonathan Dantas De Araújo Cunha 8830012584

Jonh David De Oliveira Revoredo 8830021249

Jose Carlos Gomes De Souza 8830014502

José Do Nascimento Júnior 8830014218

José Marcio Canuto Dos Santos 8830011588

Josenilson Paiva Leão 8830017859

Josimar Tomaz Da Silva 8830016572

Josinete Rodrigues De Melo Silva 8830009322

Júdson De Melo Silva 8830014688

Júdson De Melo Silva 8830014465

Júlia Bárbara Dos Santos Marques 8830013871

Julia Maria De Medeiros 8830019209

Juliana De Carvalho Silva Barros 8830013101

Jussara Araujo Alves 8830008128

Jussara Araújo Alves 8830008170

Jussara Araújo Alves 8830008155

Jussier Gomes De Brito 8830016592

Karolainne Piovanne Morais Feitosa Santos 8830015514

Karoline Kethleen Pereira De Lima 8830006923

Klevson Joannes Xavier 8830018860

Laiana De Assis Medeiros De Lima 8830013640

Laiana De Assis Medeiros De Lima 8830013709

Laiana De Assis Medeiros De Lima 8830014109

Laize Victor Xavier 8830017284

Laura  Francisca 8830006489

Laura  Francisca De Lima 8830009615

Laura  Francisca De Lima 8830006477

Leide Jane De Medeiros 8830012392

Leide Jane De Medeiros 8830019854

Leide Jane De Medeiros 8830011176

Leonam Oliveira De Medeiros Sobrinho 8830015462

Lidiane Dantas Castro 8830005789

Lidineide Rodrigues De Medeiros 8830007410

Lidione Oliveira Silva 8830003643

Ligia Batista De Sena 8830014515

Lívia Victória Alves Do Nascimento 8830015711

Luana Galdino De Medeiros Fernandes 8830015453

Luanderson Camara Lopes 8830004954

Lucas Felipe Da Silva 8830018824

Lucas Rafael Barbosa Da Silva 8830001764
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Lucineia Guedes Santos 8830021008

Luiz Davi Azevedo De Araújo 8830011164

Luiz Felipe Trajano Da Costa 8830014939

Luiz Felipe Trajano Da Costa 8830014961

Luiz França Maia Neto 8830017714

Maciel Luciano Dos Santos 8830017357

Maikel Maciel Bezerra De Andrade 8830004622

Maíra Costa Almeida 8830017462

Marcelo Do Nascimento Silva 8830014266

Marcelo Eduardo De Menezes Furtado Marques 8830018155

Marcelo Etecio Alves Da Silva 8830000084

Marcelo Pedro Da Silva 8830020951

Márcio Sarmento De Alencar Paiva 8830011748

Marcos Antonio De Araújo 8830013612

Marcos Oliver Silva Oliveira 8830018710

Marcos Oliver Silva Oliveira 8830018742

Maria Aparecida Araujo Barbosa 8830001673

Maria Beatriz Fernandes 8830018865

Maria Candida Pontes Junior 8830012054

Maria Clarice Oliveira De Alcântara 8830005870

Maria Danielly Pereira Da Silva 8830021001

Maria Das Graças Bezerra Da Silva Lima 8830007254

Maria Do Carmo Da Silva Vieira Neta 8830010110

Maria Do Carmo Da Silva Vieira Neta 8830010102

Maria Luisa Guerreiro Lyra 8830004025

Maria Luiza Dantas Ramos 8830019718

Mariely Candido Da Silva 8830010477

Marize Da Silva Calixto 8830006801

Matheus Alexandrino José Da Silva 8830014574

Matheus Alexandrino José Da Silva 8830014595

Matheus Ricardo Dos Santos Nascimento 8830017237

Mayra Nascimento Matias De Lima 8830015696

Micaelson Alves Da Silva 8830005058

Myllena Fernanda Leite Rodrigues 8830011865

Nabor Venâncio Bilro Silva 8830013263

Nefy Nabor Venâncio Bilro 8830012882

Neuriberg Leite Da Silva 8830007020

Nicodemus Fernandes Lima Filho 8830010010

Osmar Dos Santos Oliveira 8830020018

Pablo Cosme Oliveira Da Silva 8830008454

Patricia Oliveira Rodrigues 8830020704
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Paulo Henrique Duarte 8830016180

Paulo Ricardo Lima De Oliveira 8830016105

Pedro Antônio Venâncio Santos De Souza 8830005096

Pedro Henrique De Sousa Melo 8830006280

Pedro Henrique Moreira Varela 8830019477

Pedro Rodrigues Do Nascimento 8830012080

Péricles Da Silva Medeiros 8830019917

Pérola Soares Combes 8830017946

Plínio Gomes De Araújo 8830012725

Polyana Oliveira De Lima 8830016283

Rafaela Vitelba Candido Campelo 8830013513

Rafael Gomes Lourenço 8830013947

Rafaella Pâmela Aureliano Dos Santos 8830010445

Rafael Moura Nogueira 8830000722

Raimundo Eduardo Claudio Da Silva 8830008516

Raimundo Eduardo Claudio Da Silva 8830008519

Ranilson Iglesias 8830000573

Rayone Ferreira Silva 8830007854

Reginaldo De Souza Araujo 8830020284

Reinaldo Romeiro Da Silva 8830004802

Reinaldo Silva Da Rocha 8830015128

Renan Luis Farias Barbosa 8830021092

Rhuama Martins Urbano 8830006698

Ricardo André Lopes De Castro Ribeiro 8830011674

Ricardo Rodrigues De Sousa Santos 8830011670

Ronierison Graciano De Sousa 8830008646

Rosiane Inácio De Sousa 8830009945

Rudengleyson Maicon De Oliveira 8830004901

Sabrina Xavier Coutinho Santos 8830020364

Samara Raiane Ferreira 8830003318

Sandro Mota Lopes 8830003129

Saymon Luiz Paiva Siqueira 8830001333

Saymon Vinicius De Aguiar Oliveira 8830014220

Sergio Araujo Do Nascimento 8830008057

Sergio Miguel De Oliveira 8830007475

Silvano Holanda Regalado 8830005244

Silvano Holanda Regalado 8830013498

Simone Cavalcante Protasio  De Lima 8830017778

Stephanie Ohana Porpino De Gois 8830014570

Stephanie Ohana Porpino De Gois 8830000186

Tabatha Bilro De Araujo Spargoli Da Silva 8830012137
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Taciana Dayane De Oliveira 8830016346

Tathiana Alice Gonçalves De Freitas Sumida 8830010359

Thamiris Monaliza Da Silva Costa Araujo 8830009516

Thayronne Wallison Oliveira Queiroz 8830018183

Thiago Barbosa De Assis 8830002819

Thiago Lopes Leocádio 8830019603

Tiago Nascimento Dos Santos 8830014244

Vanderlania Fernandes De Sousa Santos 8830006883

Veracleia Dantas 8830007323

Victor Andre Barbosa 8830013722

Victor Francisco Da Silveira Carlos 8830003386

Victor Hugo Da Silva Garcia 8830009217

Vinicius Freitas Costa 8830001545

Vitória Mariana Theofo Leal De Almeida 8830010222

Vitor Matheus Moreno Silva 8830017773

Wagner Felipe Da Costa 8830002416

Walter Amadeu Da Silva 8830015982

Walter Dias De Lima 8830013084

Wancley Araujo Da Silva 8830013979

Welliton Francisco De Luna Alencar 8830005857

Weverton Dos Santos 8830002204

Wildner Walker Rodrigues Marinheiro 8830006419

Wilma Julião De Carvalho 8830016300

Wyvys Barretto Chapada 8830000586

Ygor Medeiros Brandão De Araújo 8830003070

Yule Brunely Oliveira Lima 8830014836

Yure Haggy Pereira Gomes 8830012217

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Adriel Luiz Costa Da Silva 8840010400

Ana Paula Dantas Cortez 8840020067

Antonio Alisson Teixeira De Sousa 8840014178

Daniela Barbosa Da Silva 8840002020

Debora Libna Medeiros Vieira 8840014422

Franciclea Alves De Brito Cruz 8840016673

Francisco Anderson Vieira De Lima 8840001867

Francisco Maciel Gomes De Medeiros 8840019857

Kelcio Rodrifgeus De Brito Junior 8840013058

Letycia Angélica Mendes Leite 8840015498

Luciana Kadidja Dantas 8840013393

Ludmila Gonzaga De Souza 8840015549
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Max Kennedy De Menezes Oliveira 8840015112

Rafael De Oliveira Galhardo 8840000581

Rafael De Oliveira Galhardo 8840012601

Sayonara Pereira De Oliveira 8840021320

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES 

Nome Inscrição

Edson Almeida Alves 8850019493

Leonardo Henrique De Oliveira 8850001276

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

Nome Inscrição

Airton Pereira Da Silva 8880017173

Aleff Paulo Silva Nogueira 8880018289

Daniel Da Silva Damasceno 8880002114

Daniel Icaro Lima Fernandes 8880008847

Douglas Neres Cavalcanti 8880012476

Gebson Victo Alves Feitoza 8880015252

Gustavo Henrique Da Silva 8880002381

Jonathas Mykael Ferreira Dias 8880014240

Matheus Victor Da Silva Cruz 8880003519

Priscila De Almeida Santos 8880019172

Severino Dos Ramos Batista 8880020523

Tiago Lucas De Lima Medeiros 8880004474

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA 

Nome Inscrição

Andre Luis Silva Caldas 8890001343

Mateus Deodato Pinto 8890013611

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO 

Nome Inscrição

Aline De Fatima Freire 8910015059

Andre Luis Silva Caldas 8910020748

Davi Ramos Batista 8910020874

Fabio Da Silva 8910010927

Felipe Esdras Silva De Freitas 8910020314

Gebson Victo Alves Feitoza 8910015308

Jonathan Victor Lopes Da Silva 8910015750

Julywanderson Nascimento Borba 8910003410

Louiseane Fernandes Feitosa Oliveira 8910012900

Lucas Santos De Melo Lima 8910001176

Lucineide Serafim Dos Santos 8910001206

Manoel Ventura Da Silva Filho 8910017478

Maria Lilliane Da Silva Barros 8910018000
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Plínio Gomes De Araújo 8910012743

Rosemberg Bezerra Santos 8910011991

Silvano Holanda Regalado 8910013457

Silvano Holanda Regalado 8910013226

Tatiana Taires Santos De Almeida 8910010792

Thiago Santos De Araújo 8910016885

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA 

Nome Inscrição

Carmen Priscilla Almeida Guerreiro De Carvalho 8920004091

Daniel De Oliveira Silva 8920018888

Larissa Maria Vieira Gonçalves De França 8920013445

Letícia Nunes Azevedo 8920010444

Patricia Emily De Sousa Silva 8920000492

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Diórgenes De Melo Santos 8930006237

Ezequiel Neto Da Silva 8930014280

Francisco Anderson Vieira De Lima 8930001740

Francisco Maciel Gomes De Medeiros 8930019835

Gleysson Oliveira Leite 8930016414

Jussier Silvestre Santos Da Silva 8930011320

Laudemar Bezerra Dos Santos 8930002783

Ludmila Gonzaga De Souza 8930015568

Monique De Medeiros Rocha 8930010261

Rita De Cassia Dantas Da Silva 8930012305

Sayonara Pereira De Oliveira 8930021272

Sayonara Pereira De Oliveira 8930021303

Sharly Soares Sales 8930000314

Tiago Rocha Cerqueira Lima 8930008469

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL 

Nome Inscrição

Beatriz Cristine Santos De Souza 8940002499

Fanny Cristina Almeida De Medeiros 8940014616

Francisco Flaviano De Andrade Pereira 8940011307

Hércules Nonato Correia Da Silva 8940007674

Josenildo Luis Da Costa 8940017809

Thiago Lopes Leocádio 8940019594

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA 

Nome Inscrição

Diego Stefferson Franca De Lima 8950011384

Guilherme De Oliveira Santos 8950021323
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Herbert André Oliveira Do Nascimento 8950019845

Herbert André Oliveira Do Nascimento 8950019937

Joabe Dias Borges 8950019052

Jose Wanderson Oliveira Silva 8950014917

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO 

Nome Inscrição

Adriana Inês Adur De Saboya 8900000764

Alecsandra Ferreira Da Silva 8900020826

Alecsandra Ferreira Da Silva 8900019624

Alicya Cordeiro Evangelista Pontes 8900012902

Alissandra Dantas Brito 8900011124

Amanda Paiva Forte 8900018305

André Felipe Silva De Medeiros 8900018113

Andrei Chagas De Almeida E Silva 8900019999

Antonilde Maria Ribeiro Pereira Beccarp 8900005194

Arthur Rodrigo Paiva Cândido 8900020586

Arthur Rodrigo Paiva Cândido 8900019523

Augusto César Frazão Bezerra Alves 8900018945

Bertram Oliveira De Alcântara Carvalho 8900017292

Brenda Jeiliane Dantas Alves 8900011017

Bruna De Araújo Sampaio 8900020678

Caio Deleon Marques Dos Santos 8900014210

Carolina Rebeca Da Costa E Silva Creão 8900004726

Cicero Daniel Landim Pereira 8900021438

Cleane Araujo Timoteo 8900016344

Daniel Afonso Agra Duarte De Lima 8900014713

Daniel Araújo Guilhermino 8900011835

Daniel Marinho Ferreira 8900020928

Davi Andrade De Boni 8900001859

Deyvid Da Silva Brito 8900010413

Dionária Raiane Lopes Soares Florentino 8900021235

Douglas Luis Carneiro De Souza Santos 8900019726

Emerson Alves Dos Santos 8900001611

Emerson Augusto Queiroz Mendes Marques 8900013615

Erociano Vitor Freitas Morais 8900010182

Felipe Mateus Batista Souza 8900008123

Fernanda Maria Da Mata Dias 8900018704

Fernando De Oliveira Noberto 8900013177

Gabriel Medeiros Nóbrega 8900015303

Gabriel Victor Rodrigues Pinto 8900011568

Guilherme Lemos De Castro 8900003387
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Helton Eduardo De Castro Lins 8900003014

Hiuri Oliveira Vasques 8900019230

Hudson Paulinelli Gomes Da Silva 8900014357

Ingrid Laurindo Da Costa 8900011381

Irosvaldo Breno Da Silva 8900010141

Isabel Sousa De Oliveira 8900019846

Italo Meneghini Silva 8900016016

Jardelly Fonseca Dos Santos 8900018929

Jefferson Benjamin Antunes 8900011671

Jefferson Eduardo Da Silva 8900003935

Jéssica De Oliveira Luna 8900017130

João Batista Da Silva Júnior 8900009668

Joao Paulo Ferreira Martins 8900010668

João Pedro Querino Da Silva 8900019601

Jonathan Dantas De Araújo Cunha 8900012562

Jonathan Victor Lopes Da Silva 8900015691

Jose De Arimateia De Freitas Pinto 8900007835

Kelly Gonçalves De Souza 8900004890

Laize Victor Xavier 8900017275

Laize Victor Xavier 8900017314

Lauther Da Silva Serra Junior 8900011440

Leilianny Nadja Ribeiro Rocha Freitas 8900003852

Leonardo Carvalho Costa 8900006486

Lucas Felipe Da Silva 8900004156

Luciana Kadidja Dantas 8900013367

Luciano De Souza Oliveira Junior 8900000506

Luiz Felipe Trajano Da Costa 8900014977

Marcel Gomes Da Silva 8900013129

Marcelo Carvalho Lima 8900020315

Marcelo Da Silva 8900018947

Marcelo Paranhos Vasconcelos 8900017603

Marcos Antonio Rocha Da Silva 8900020786

Marcos Daniel Mendes Carvalho 8900002078

Maria Letícia Silva Rodrigues 8900020236

Marla Gabriela Teixeira De Morais 8900014478

Nefy Nabor Venâncio Bilro 8900012898

Neuriberg Leite Da Silva 8900006997

Ney Franklin Fonseca De Aquino 8900018201

Olacir Amancio De Oliveira 8900010785

Pâmela Maria Costa De Souza 8900014490

Paulo Henrique Duarte 8900016166
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Pedro Henrique Moreira Varela 8900019522

Pedro Paulo Freire Martins 8900007913

Rafaela Dantas Martins 8900008267

Rafaela Vitelba Candido Campelo 8900013495

Rafael Da Silva Fernandes 8900000301

Rayane Lourenço Maia Da Silva 8900002569

Rayone Ferreira Silva 8900007849

Ricardo Luiz Prequé Moura De Oliveira 8900020250

Ricardo Rodrigues De Sousa Santos 8900011859

Rodrigo Gomes Da Silva 8900013374

Sandro Mota Lopes 8900003242

Synara Torres De Sousa 8900016874

Thais Do Nascimento Soares De Macedo 8900008594

Victor Hugo Da Silva Garcia 8900009210

Yoseph Emanuel Dos Santos Vaz 8900009638

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS 

Nome Inscrição

Daniel Icaro Lima Fernandes 8960008865

Diógenes Cavalcanti Sobral 8960018394

Fernando Manoel De Queiroz Neto 8960014498

Igor Roberto Carneiro 8960012066

Jones Monteiro Jacinto 8960005391

Luiz Felipe Alves Pereira 8960004975

Maciel Luciano Dos Santos 8960017389

Matheus Cosme Vidal 8960006739

Osmar Da Costa E Silva Neto 8960010873

TIPO DE ISENÇÃO: ELEITOR CONVOCADO E NOMEADO

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO 

Nome Inscrição

Abinoan De Carvalho 8830018094

Abraão Benjamim Silva De Oliveira 8830003567

Acxel Alecsander Barbosa Lopes Dos Santos 8830018065

Adeilton De Paiva 8830019163

Adja Cari Dos Santos Costa 8830002181

Adriana De Lima Tavares 8830018072

Adriana Ferreira Da Silva 8830013580

Adriana Ferreira Da Silva Oliveira 8830001059

Aglayres Kreisller Ferreira De Oliveira 8830006245

Agrineilson Dos Santos Segundo 8830011417

Alana Dos Santos Souza 8830020495

Alan Lucas Da Silva Barbosa 8830017768
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Alan Stefano Dantas De Paiva 8830003880

Alberto Sobral Pereira 8830014884

Aldir Sergio Da Silva 8830020656

Alexandre Carneiro Amaral 8830011985

Alex Do Nascimento Primo 8830020261

Alexsandra Nayanne Nogueira Nolasco De Lima 8830017755

Alexsandra Oliveira Da Silva 8830014618

Alexsandro Pereira De França 8830015394

Aliete Gomes De Andrade Silva 8830018901

Aline Coelho Gondim 8830001183

Aline Coelho Gondim 8830001139

Alisson Franklin Alves Fernandes 8830002167

Allan Fernandes Celestino Da Silva 8830003767

Allan Pereira Da Silva 8830020708

Allyson Macedo De Souza 8830015774

Allysson Michel Dos Santos Silva 8830003263

Álvaro Gabriel Da Silva Souza 8830015746

Amanda Kelly Batista 8830008981

Amanda Pinheiro Marinho 8830011563

Amanda Priscila Ramos 8830010696

Amanda Soares Da Silva 8830017435

Amanda Stephanie Moreira Da Silva 8830008997

Amélia Sabina Silva De Azevedo 8830003532

Ana Beatriz Da Silva Gomes 8830004431

Ana Beatriz Deodato Pinto 8830019886

Ana Carla Batista Da Fonseca 8830008458

Ana Carolina De Carvalho Marques 8830012075

Ana Claudia Da Silva 8830016634

Ana Claudia Do Amaral 8830003565

Ana Cristiana Barbosa De Araújo 8830019433

Ana Kalini Da Costa Pereira 8830019521

Ana Karolina Justino Da Silva 8830013090

Ana Lays Brito De Araujo 8830014824

Ana Ligiany Batista Fernandes 8830007495

Analitta Sousa Gomes De Lima 8830007710

Analitta Sousa Gomes De Lima 8830014442

Analitta Sousa Gomes De Lima 8830007682

Ana Lucia Da Silva 8830000490

Ana Luisa  Araujo De Oliveira 8830014477

Ana Maria Da Costa 8830019602

Ana Paula Dantas De Oliveira 8830005404
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Ana Paula De Souza Almeida 8830007734

Ana Paula Fernandes Veras Paulino 8830015399

Ana Paula Gonçalves Da Silva 8830010023

Ana Paula Pinheiro Bonifácio Da Silva Gomes 8830007651

Ana Santana De Araujo 8830016493

Anderson Candido Do Nascimento 8830013981

Anderson Lemos Da Silva 8830007820

Anderson Pereira Barros 8830012623

Anderson Pereira Barros 8830012640

Andréa Oliveira Da Silva 8830009756

Andréa Paula De Lima Berto 8830007892

André De Souza Oliveira 8830000479

André Gomes Dos Santos Pessoa 8830007122

André Gomes Dos Santos Pessoa 8830007135

Andreilson Claudino Da Silva Filho 8830019894

Andreizy Pereira Dos Santos 8830010971

André Luiz Do Nascimento 8830008724

André Luiz Freire Fernandes 8830016527

André Luiz Lopes Da Silva 8830008388

Andressa Almeida Silva 8830020208

Andressa Freire Da Costa 8830019874

Andressa Marcela Dantas De Lima 8830006432

Andressa Silva De Souza 8830006729

Andresson Judson De Souza 8830001475

Andreza Alexia Ribeiro Dantas 8830010585

Andreza De Paula Silva Pereira 8830011697

Andreza De Paula Silva Pereira 8830011258

Andreza Silva Dos Santos 8830014847

Antonia Viviane Silva Do Nascimento 8830011189

Antonio Carlos Viana Balbino 8830018620

Antonio De Souza Rosa 8830008154

Antonio Ferreira Neto 8830009015

Antonio Josafa Félix 8830017710

Antonione Bispo Alves 8830020792

Antonione Bispo Alves 8830020871

Antônio Vinícius Alves Da Silva 8830013929

Apoliana Lopes Da Silva 8830002966

Aracelli Dos Anjos Câmara 8830003228

Aracelli Dos Anjos Câmara 8830003274

Arianne Silva De Brito 8830003680

Arthur Bertoldo Da Silva Neves 8830002574
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Arthur Rodrigo Paiva Cândido 8830019501

Artur De Almeida Freires 8830002494

Augusto Kaio Mendes Carvalho 8830005630

Aurélio Carneiro Maciel 8830012574

Aurivones Alves Do Nascimento 8830006974

Ayslane Gomes De Lima Costa 8830007578

Beatriz Melo De Lima 8830013507

Bettysiara De Pontes Santos 8830012277

Bianca Morais Da Silveira 8830020075

Bianka Lopes Da Silva 8830010382

Brenda Ingrid Gomes 8830007611

Breno Lorran Queiroz Clemente 8830020322

Bruna Felix Da Silva 8830011330

Bruna Maria Silva Pinto 8830012760

Bruna Oliveira Da Silva Costa 8830004683

Bruna Silva Do Nascimento 8830019789

Brunna Jéssica Martins Olinto Da Silva 8830017311

Brunna Karla De Morais Souza Assunção 8830018993

Bruno Rafael Soares Cabral 8830009096

Bruno Rafael Soares Cabral 8830008534

Caio Cesar De Medeiros Peixoto 8830019517

Camila Cristina De Melo 8830017418

Camila Maria De Carvalho 8830008419

Carla Jéssica Peixoto Martins Melo 8830017560

Carlos Alexandre Da Costa Caetano 8830008292

Carlos Antonio Gomes 8830020271

Catiana Ferreira Da Silva 8830009801

Cayo Juan Nunes Alves 8830010180

Cecília Leite De Souza 8830003494

Cesanildo Gomes 8830016079

Charles Gleidson Das Chagas Vale 8830004110

Clecia Kalline Agostinho 8830007764

Clediane Sabino De Oliveira 8830007740

Cleide Gomes Dos Santos 8830000855

Clesmer Kleiton Morais Da Silva 8830003910

Cleyse Katryna Tertulino De Almeida 8830016069

Cleyton Allysson Santos Aires 8830011657

Clisan Fabricio De Oliveira 8830005596

Conceição Naíra Da Cunha Costa 8830020119

Conceição Naíra Da Cunha Costa 8830019910

Cristiano Barbosa Do Nascimento 8830019424
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Cristiano Zanetti Santos Lucena 8830020648

Dancleiton Claudio Estevao 8830007421

Daniel Estanislau Da Silva 8830003856

Daniel Estanislau Da Silva 8830015904

Danielle Fonseca Oliveira 8830002070

Danielle Leal Nunes Silva 8830004029

Daniel Martins De Oliveira 8830021426

Daniel Pontes De Lima 8830004346

Danyele Almeida Dos Santos 8830007770

David Gomes De Franca 8830016255

Dayane Benicio Galvão 8830018210

Dayane Canuto Soares 8830014440

Débora Cristina Pereira Da Silva 8830002309

Deiglison Bastos Da Silva 8830001774

Deize Michele Marques Dos Santos 8830017369

Denilma Luiz Silva De Franca 8830018030

Denilson Paiva Da Silva 8830015253

Deuzimaria Maria De Souza 8830020311

Deyvid Lopes Silva 8830012639

Dhiana Jessica Medeiros Da Silva 8830012214

Diego Dos Santos Evangelista 8830006385

Dilene De Araújo Dantas Assunção 8830016379

Dilvo Alexandre De Menezes 8830013286

Dilvo Alexandre De Menezes 8830013304

Diogo Pereira De Sales 8830013687

Diomedio Clemente Da Silva 8830020724

Divanir Targino Soares 8830006375

Douglas Nunes De Sousa 8830019035

Douglas Silva De Lima Adelino 8830018082

Dyego Alberto Vila Nova Da Costa 8830012790

Dzerry Soares Da Silva 8830009134

Edcleayton Alves Do Carmo 8830017972

Edemilza  André  De Souza 8830017752

Edinom Dos Santos Tavares 8830006307

Edivaldo Estevao Da Rocha 8830011822

Edivaldo Estevao Da Rocha 8830017142

Edivalson De Oliveira Moura Junior 8830017262

Edmilson Sousa De Freitas 8830021361

Edwilliam Sabino De Sousa 8830005296

Edywigina Viginia Oliveira Silva 8830010765

Elani Cristina De Araújo Gomes Da Silva 8830001143
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Elida Weslane  Da Silva 8830018285

Elielson Da Silva Santos 8830014507

Elionne Trindade Rodrigues 8830013959

Elisângela Garcia Pereira 8830010624

Elisangela Lima Barbosa 8830001297

Elizabeth Silva Araujo 8830015460

Emanuelle Lourenço Do Nascimento 8830019986

Emerson Matheus Ferreira Barros 8830005673

Emerson Victor Moura De Oliveira 8830008044

Emilly Alana Do Nascimento 8830002473

Emilly Alana Do Nascimento 8830007366

Emilly Bastos Palmeira 8830002537

Ericka Ramos Bezerra 8830001520

Erick Manoel Souza Sena 8830002885

Érika Christiane Fernandes Garcia 8830017249

Erilane Santos Felinto 8830016328

Erivan Soares Santiago 8830010223

Ester Alcântara De Assis 8830006623

Esther Constantino Da Silva Gomes Bernardo 8830012507

Everaldo Rodrigues Soares 8830009170

Ewtyane Raissa Santos Araújo 8830011526

Fabio Jefferson Da Silva 8830006044

Fabíola Ariane Lira Viana 8830020654

Fabio Luiz Moura Bezerra 8830015092

Fabio Nascimento Da Silva 8830015655

Falbson Carlos Dos Santos 8830003576

Felipe De Assis Da Silva Santos 8830013408

Felipe Salustrino Da Silva 8830013720

Felipe Vicent Aiquoc Felipe 8830020578

Fernanda Araujo De Medeiros 8830011317

Fernanda Tavares De Lima 8830000399

Fernando Henrique De Sousa Silveira 8830002194

Francilea De Jesus Boas Garcia 8830016206

Francisca Aparecida Nunes 8830006224

Francisca Barboza Da Silva 8830008688

Francisca Das Chagas Fernandes De Almeida 8830014727

Francisca Das Chagas Fernandes De Almeida 8830014674

Francisca Deusimere De Oliveira Silva 8830017879

Francisca Jaqueline Teodoro De Oliveira 8830002951

Francisco Berguison Soares Varela 8830006658

Francisco Bonifacio Da Silva Neto 8830020113
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Francisco Breno Matias Silva 8830008625

Francisco Das Chagas De Lima 8830003527

Francisco Das Chagas Soares Carlos 8830017313

Francisco Jadeilson Claudiano De Lima 8830017106

Francisco Lopes Da Silva 8830004058

Francisco Miguel Dos Santos 8830004560

Francisco Nalber Silva Costa 8830006926

Gabriela Alves Arnaud De Sousa 8830006511

Gabriela Elina Melo De Freitas 8830003533

Gabriela Mazzili De Araujo Sales 8830012967

Gabriel Cristian Menezes Ferreira 8830015858

Gabriel Da Silva Duarte Jerônimo 8830015341

Gabrielly Vitoria Nascimento Dantas 8830000960

Gabriel Matheus Dantas Do Nascimento 8830004136

Gabriel Probo Jucá Da Silva Moreira 8830012870

Gabriel Saldanha De Sousa 8830015301

Geissler Cristiane Santos De Lima Da Silva 8830018819

Gerlano Charles De Oliveira 8830021217

Geyze Naara Oliveira Da Silva 8830018367

Gidoenn Dilma Luciano Ferreira 8830001034

Gigliane Cândido De Araújo 8830000463

Gilcimar Silva De Araújo 8830003965

Gildenia Santos Lopes Do Nascimento 8830011207

Gileno Batista Da Silva Junior 8830015195

Gilmar Torres Da Silva 8830009774

Gilmar Torres Da Silva 8830009754

Giovanna Ramos Gudoski 8830008868

Gisany Alves De Medeiros 8830012851

Gislaine Maine Da Silva Santos 8830016124

Glaucia Cristina Araujo Durval 8830017830

Gleydson Marcelino Silva Rocha 8830014481

Greycilene Da Silva Soares 8830012038

Gustavo França De Souza 8830012092

Haíla Victor Morais 8830003723

Heleni Karoline Leiros Guedes Da Silva 8830013430

Heloisa Helena Da Silva Rocha 8830000307

Henrique Cardoso Torres 8830005067

Herika Samilly Moreira Uchoa Pinheiro 8830007562

Heryka Myrna Maia Ramalho 8830016994

Hiago Wesley Barbosa De Mendonca Lima 8830006168

Hosana Luiza Dos Santos Rocha 8830011547
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Hosana Luiza Dos Santos Rocha 8830011534

Hosana Luiza Dos Santos Rocha 8830020048

Humberto Ferreira Pinheiro 8830021199

Igor César Da Silva Pereira 8830005193

Igor De Azevedo Silva 8830011152

Ilana Cruz Silva 8830020985

Ilana Murieli De Sousa 8830014652

Ilana Murieli De Sousa 8830014627

Ilanne Esdralins De Lima 8830004996

Inácio Sanderson Da Silva 8830015060

Inácio Sanderson Da Silva 8830015090

Ingryd Gabrielle De Oliveira Azevedo 8830012369

Irandir Dantas Bezerra 8830014225

Iris Silva De Oliveira Ciríaco 8830015497

Iron Ferreira Da Silva 8830001892

Isaque Silva Da Paz 8830019800

Ismael Breno Paulino Da Costa 8830015002

Isouda Da Cruz Soares 8830009636

Italo Alexandre Barbosa Ferreira 8830005199

Ivana Cardoso Dos Santos 8830010329

Ivanildo Paulino Da Silva 8830016745

Ivan Santos De Sousa 8830020842

Iza Carmen Silva Barreto 8830011078

Jackeline Do Nascimento Costa 8830020114

Jacqueline Souza Da Trindade 8830017584

Jaercio Joctã Alves Da Silva 8830010008

Jaiane Gabriele 8830019475

Jailson William Oliveira Da Silva 8830006319

Jailton Márcio De Melo Araújo 8830008928

Jaine Dielly De Lemos Moura 8830010284

Janaína Da Silva Mattos 8830011540

Janaína Da Silva Mattos 8830011564

Janaina Miranda Rodrigues 8830004608

Jandir Silva Ramos Dos Santos 8830015962

Janiele Vital Noroes 8830010542

Janielson Gomes Dos Santos 8830016748

Jaqueline Da Silva Alves 8830004625

Jaqueline Do Nascimento 8830006010

Jardel Silva De França 8830019867

Jarlian Pessoa Lima Da Silva 8830007301

Jasna De Oliveira Batista 8830005014
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Jean Jurandi Da Costa 8830004888

Jeano Carlos Alves De Medeiros 8830007670

Jeano Carlos Alves De Medeiros 8830007647

Jeckson Medeiros Da Silva 8830013233

Jefferson Alves Gonçalves 8830016397

Jefferson Augusto Marinho 8830009197

Jeffersonfelipe Da Silva Santiago 8830016582

Jefferson Tiele Da Silva Fonseca 8830009285

Jenerson Silva Do Nascimento 8830020239

Jerre Gomes De Oliveira 8830013138

Jessica Vanessa Do Nascimento Marques 8830008149

Jessyca Alcantara De Souza 8830017329

Jhonatas Cesário De Andrade Garcia 8830017236

Jhon Hebert De Oliveira Medeiros 8830006259

Joab Morais Da Silva 8830014069

Joana Alves De Pontes 8830007826

Joana Darc De Melo Guimaraes 8830013317

Joana Darc De Melo Guimaraes 8830013351

Joanderson Da Silva 8830015074

Joao Batista Macedo 8830004569

João Emanoel Da Silva 8830010278

João Felipe Santos Da Costa 8830002043

Joao Gabriel Felizardo Da Silva 8830000667

Joao Paulo Marques Da Silva 8830005349

João Pedro Da Fonseca Araújo 8830021007

João Pedro Pereira Paz 8830013560

João Victor De Oliveira Rodrigues 8830018535

Joel Canuto De Sousa 8830009749

Joelson Da Silva Gomes 8830020252

Jonas Wildson Da Costa Marinho 8830011902

Jonata Fenix Mascena Bezerra 8830020647

Jônatas Nascimento Da Silva 8830017487

Joquebede Abilene Oliveira Da Silva 8830008661

Jordan Francisco Da Silva 8830003603

Jordenia Calixto Santos Da Silva 8830006627

Jordy Júlio Da Silva 8830014959

Jorge Jose Da Silva 8830016049

José Alzair Matias Da Silva 8830007433

José Anderson Marques Da Silva 8830004893

Joseane Caroline Silva Santos 8830017282

Joseane De França Reinaldo 8830000617
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José Arlen De Brito Braz 8830017629

José Augusto De Oliveira Cavalcante 8830014393

José Dega Júnior 8830019062

José Edson Da Costa Junior 8830019271

Jose Edson Da Silva 8830015759

José Eudemayke Da Silva 8830014814

José George Pereira Demiranda 8830004283

José Gledson Da Silva Oliveira 8830008987

Jose Guilherme De Oliveira 8830003100

Jose Healyson Pereira Nunes 8830002220

Joseilma Garcia 8830015551

Jose Iran De Alcantara 8830008689

José Jairo Da Silva 8830002369

Jose Janielson Soares De Souza 8830012804

Josemar Da Silva 8830005178

Jose Misael Alexandria Da Silva 8830004558

José Pereira Da Silva Junior 8830015606

José Tomaz De Aquino Neto 8830006902

Josicleide Do Nascimento Silva 8830010349

Josineide Da Silva Borba 8830004181

Josonael Rivelino Gomes Da Silva 8830004727

Josué Felipe Severiano Lopes 8830008407

Josué Oliveira Da Silva 8830016903

Joyce Andrade Oliveira Da Silva 8830001386

Joyce Samira Miranda Sales Do Vale 8830016419

Joyciana Felix Barbosa 8830019513

Juliana Campos Do Nascimento Rocha 8830015813

Juliana Da Costa Da Silva 8830004985

Juliana Ramos Silva Arantes 8830008872

Juliana Regis De Sousa Melo 8830009658

Juliene Larissa Figueiredo Silva 8830013945

Julio Cesar Martiniano De Albuquerque Silva 8830014317

Juslayne De Lima Dantas 8830019425

Juslayne De Lima Dantas 8830019465

Kainara Priscilla Oliveira Da Silva 8830016884

Kaline De Souza Morais 8830007872

Kaline Lima De Carvalho Silva 8830020390

Kalline Carvalho Bezerra Do Nascimento 8830001923

Karen Luana Da Silva 8830019745

Karla Cibely Santos De Freitas 8830013812

Karoline Kethleen Pereira De Lima 8830006823
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Karoline Suellen França 8830009940

Katarine Lima Silva 8830008363

Kathaliny Sandy De Araújo Medeiros 8830010831

Kátia Guarines Dos Anjos 8830019085

Kelly Kermem De Lima 8830005955

Kethynny Carollayne Ramos Da Silva 8830000209

Keverson Araujo Gomes 8830018038

Klebson Gomes Da Rocha 8830013917

Klever Alan Souza De Oliveira 8830000912

Laiana Trindade Vieira 8830001629

Lailson Emanoel Ferreira Da Silva 8830017839

Lara Camily Ribeiro Da Silva Alves 8830020482

Larissa Aparecida De Farias Da Silva 8830021219

Larissa Rebeca Barbosa De Lima 8830003317

Laryssa Kallyne Bezerra De Almeida 8830015569

Layne Gusmão Nascimento 8830003523

Lays Cristina Corga Gomes 8830011140

Lázaro Gabriel Bezerra 8830002880

Leandro Da Silva Rodrigues 8830014663

Leandro Souza De Oliveira 8830006295

Léia Priscila Da Silva Azevedo 8830020172

Leide Rayane Do Nascimento Dantas 8830006793

Lenine Azevedo De Souza 8830013238

Lenine Azevedo De Souza 8830013295

Leticía Viana Albino De Farias 8830009061

Leticía Viana Albino De Farias 8830009055

Lianna Deyse Soares Medeiros 8830013797

Lídia Cristina De Souza Montenegro 8830016821

Lidiane Dos Santos Araújo 8830010347

Liécio Avelino Da Silva 8830017767

Liene Andrade Da Silva 8830004441

Lindocleiton Silva Andrade Da Costa 8830021049

Lindocleiton Silva Andrade Da Costa 8830020970

Lívia Maria Oliveira De Melo 8830018369

Livia Santos Lopes 8830020662

Loana Beatriz Carneiro Teixeira 8830020346

Luã Alves Dos Santos 8830017746

Luana Iasmin Da Silva Costa 8830014930

Luana Iasmin Da Silva Costa 8830014937

Luana Maria Mendes De Lima 8830014257

Luana Monik De Azevedo Soares 8830004903
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Luan Felipe Cavalcante Da Silva 8830011769

Lucas Do Nascimento Ferreira 8830008626

Lucas Fernando Gomes Dos Reis 8830007111

Lucas Ferreira Catanduba 8830004230

Lucas Jordão Teixeira 8830011495

Lucas Jordão Teixeira 8830004003

Lucas Matheus De Lima 8830020342

Lucas Silva Dos Santos 8830009694

Luciana Da Silva De Oliveira 8830020222

Luciana Da Silva De Oliveira 8830020132

Luciana Da Silva De Oliveira 8830020644

Luciano De Souza Marinho 8830007862

Lúcio Flávio Pereira 8830018641

Luiza Duarte De Souza 8830014742

Luiz Rodrigues De Souza 8830019455

Luzivania Vicente Da Silva Fernandes 8830012157

Luzyana Izidio Da Silva 8830005141

Luzyana Izidio Da Silva 8830009130

Mackson Felipe Cardoso Da Câmara 8830001335

Magda Aparecida Galvao Dantas 8830013479

Magda Aparecida Galvao Dantas 8830011643

Maiara Barros Fonseca 8830015627

Mara Helena Bezerra De Mendonça 8830006854

Marcela Vitória Morais Da Costa 8830019527

Marcelo Antônio Da Silva 8830008648

Marcelo Jose De Sousa Silva 8830005990

Marcelo Vitorino Dantas Junior 8830010434

Marcia Machado Da Silva 8830003384

Marcilene Da Silva Domingos 8830006754

Marcos Antônio De Souza Lopes 8830008467

Marcos Antônio De Souza Lopes 8830008447

Marcos Suel Calixto Da Silva 8830010067

Marcos Suel Calixto Da Silva 8830010060

Marcus Vinicius Gadelha De Menezes 8830008377

Mardey De Lima Castelo Branco 8830013620

Maria Adélia Dos Santos 8830018158

Maria Alaide O Melo 8830012557

María Aparecida Soares Costa 8830017038

Maria Cesivam Gomes Carlos 8830002344

Maria Cleidiane Silva Fernandes 8830020490

Maria Cleidiane Silva Fernandes 8830020564
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Maria Da Conceição Da Silva Moreira 8830014234

Maria Daniele Souza Da Silva 8830021326

Maria Das Neves De Moura 8830018238

Maria Das Vitórias Soares 8830015083

Maria De Fatima Adriana Moura 8830002485

Maria Do Socorro Carlos De Oliveira 8830020953

Maria Do Socorro Fernandes 8830008575

Maria Eduarda De Souza Oliveira Azevedo 8830018192

Maria Eduarda De Souza Oliveira Azevedo 8830018211

Maria Eliane Alves De Andrade 8830021407

Maria Elisangela Elias De Souza 8830016488

Maria Elizangela Ferreira Da Silva 8830002142

Maria Emiliany Paiva Cunha 8830020276

Maria Fabyene Fernandes De Sousa 8830019206

Maria Fernanda Da Silva 8830013867

Maria Ferreira Da Silva 8830016623

Maria Hellena Da Silva Rocha 8830006544

Maria Heloisa Da Silva Varela 8830015708

Maria Heloise Nascimento De Melo 8830000676

Maria Isabel Ferreira Martins Gonçalves 8830021401

Maria Isabelly Félix Da Silva 8830021336

Maria José Azevedo Da Silva 8830005365

Maria José De Lima Araujo 8830012788

Maria Kátia Cavalcante Da Cunha 8830011590

Maria Larissa Da Silva Ribeiro 8830005421

Maria Madalena Martins De Lemos 8830005827

Maria Priscila Barbosa De Araújo 8830004253

Maria Raizia Da Silva 8830014572

Maria Rejane Da Silva Batista 8830006939

Maria Taiane Queiroz Rêgo 8830008401

Maria Vanessa De Oliveira 8830001756

Maria Victória Silva Dos Santos 8830000990

Marilia Lilia Dos Santos 8830014474

Mariliane Castro Da Silva 8830001698

Marina Cristina Dos Santos Carvalho 8830000473

Marneli Meireles Xavier Da Paz 8830005598

Marta Bartiria Costa Farias 8830009582

Mateus Felipe Dos Santosb 8830009685

Mateus Varela Nunes Da Costa 8830015018

Matheus Avelino Ribeiro 8830005001

Matias De Sousa Libânio 8830002135
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Matson Otacilio Silva De Brito 8830002826

Matthaus Richardson De Araújo Silva 8830021252

Mauricelio Manoel Da Silva 8830015071

Mauricélio Silva Damasceno 8830005579

Mauricio Kenneth Querino 8830017429

Mayara Alessandra  Bezerra 8830010745

Mayara Taís Araujo De Almeida Cândido 8830000091

Maycke Mayclene Silva Costa 8830000021

Micaelson Alves Da Silva 8830005023

Michele Ferreira Da Silva 8830001674

Michella Siqueira Ferreira Dantas 8830019299

Michelle Ligia Bernardino 8830001157

Milena Clara Soares Ribeiro 8830019030

Milena Cristina Dias  Barros 8830009492

Milena Rolim Da Silva 8830018743

Mirela Thalya Medeiros De Araújo 8830006522

Mirian Borges De Oliveira 8830011528

Misleny Lirian Lima Do Nascimento 8830016999

Missilene Célia Da Silva 8830017893

Monalisa Caetano Lima E Silva 8830015010

Monique Andressa De Freitas Vitoriano Dantas 8830007617

Myllena Mykaelly Da Silva 8830020702

Naara Barboza Da Silva 8830016603

Naciram Pereira Dantas 8830015895

Nádia Alline Dos Santos 8830021455

Nathalia Cristinny De Oliveira Carvalho 8830017968

Nicholas De Oliveira Silvestre 8830016360

Núbia Ferreira Santos 8830005663

Odon Vasconcelos De Almeida Junior 8830007095

Ozielma Paulo Da Silva 8830018044

Pâmella Alyne De Oliveira Dantas 8830016194

Patrícia Cristina Cavalcante 8830005894

Patrícia Venâncio Da Silva 8830020717

Paulo Luis Nunes De Souza 8830002700

Paulo Raniere Oliveira Silva 8830017385

Paulo Roberto Frutuoso De Oliveira Júnior 8830008012

Paulo Roberto Oliveira De Souza 8830000274

Paulo Roberto Rodrigues Da Silva 8830017411

Paulo Victor Soares Da Silva 8830020968

Pedro Henrique Soares De Oliveira 8830020401

Pedro Lucas De Oliveira Vicente 8830002761
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Pedro Luiz Da Conceicao 8830016140

Pedro Paulo Ferreira Fagundes 8830015432

Pedro Paulo Ferreira Fagundes 8830015414

Petry Luiz Matias Da Silva 8830020530

Poliana Germano Do Nascimento 8830018431

Radimak Andrier Severo Dos Santos 8830016993

Rafaela Dias Da Silva 8830020894

Rafael Benicio Da Silva 8830011297

Rafael Gilles De Azevedo Cavalcante 8830018492

Rafael Tavares De Oliveira Neto 8830003667

Raiana Carla Tarquinio De Medeiros 8830015814

Raimunda Ribeiro Pereira 8830008862

Raine Azevedo Da Silva Barbalho 8830002626

Raionara Lopes De Medeiros 8830011931

Raniere Santos De Souza 8830014116

Raniere Santos De Souza 8830014146

Raniery Daniel Da Silva 8830012308

Raphael Yuri Linhares De Sousa 8830016284

Ravanna Lesle Rocha Da Silva Santos 8830006054

Rayane Santos Ferreira Da Silva 8830008000

Raynara Estevam Bezerra Santiago 8830016521

Reciere Franco Peres De Aguiar 8830013037

Reciere Franco Peres De Aguiar 8830013042

Renato Bezerra Dos Santos 8830015411

Renato Bezerra Dos Santos 8830015677

Renato Valcacio Pereira 8830021086

Rhadija Dáddyva Dias Dos Santos 8830020795

Ricardo Rener Paiva De Aquino 8830003918

Ricardo Rodrigues 8830006110

Richard Gabriel Da Silva 8830005608

Richardson Do Nascimento Cunha 8830000218

Riclemisson Olímpio Dos Santos 8830004765

Roberta Dantas Cabral 8830002430

Robson Rodrigues Alves Oliveira 8830017928

Robson Xavier Miccio Barros 8830002547

Rodrigo Alexandre Dos Santos 8830003167

Romeika Maiara De Melo Silva 8830016965

Romeikia Vitoria Bezerra De Paiva 8830005518

Ronaldo Halisson Da Silva 8830002190

Ronilson Pedro Da Silva Filho 8830013232

Ronilson Pedro Da Silva Filho 8830011811
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Rosangela Barros De Oliveira 8830011412

Rosa Virgínia Pessoa Do Rêgo 8830017132

Roselma Ângela Do Nascimento Viana 8830009195

Rosilene Serafim Carneiro 8830013975

Rosimeiry De Paiva  Da Rocha 8830016435

Rosineide Araújo De Farias 8830013877

Rosinete Medeiros De Araújo 8830020730

Rouseanne Rochelle Medeiros De Melo 8830010053

Ruan Liberato Fernandes Rocha 8830001193

Rummenigge Melo 8830016052

Ruth Caroline Avila Barcellos 8830017837

Sabrina Correia Ferreira De Souza 8830015793

Samara Souza De Oliveira 8830016543

Samara Susan Silva Santos 8830011204

Samara Zayane Lopes De Medeiros 8830019960

Sammara Da Silva Fernandes 8830020950

Samuel Linhares Ferreira 8830018374

Sandra Elina Medeiros Da Rocha Martins 8830006098

Sandra Moura Da Silva 8830014509

Sanzia Caroline Rodolfo Lima 8830007295

Sarah Raquel Rodrigues Rocha Da Cunha 8830018111

Sara Jane De Melo Teixeira 8830003216

Saulo Sanderson Mascarenhas Bezerra 8830013864

Scheidt Matheus Nunes Da Silva 8830010303

Senly Millene Tenorio Ribeiro 8830007304

Sergio Miguel De Oliveira 8830007484

Sérgio Sipriano Marques 8830000819

Severino Bezerra De Lima Neto 8830012203

Sheila Melli Marçal Da Cunha 8830016690

Shirley Santos Da Silva 8830002001

Silvana Cobe Mandu Alves 8830007180

Silvana De Sousa Carvalho Diniz 8830006415

Silvania Gomes Ferreira Lima 8830018151

Silvio Henrique Bezerril Da Silva 8830010903

Simaria Moraes De Paiva 8830018339

Simaria Moraes De Paiva 8830018258

Simone De Oliveira Damascena Peres 8830005063

Simone Pereira Da Silva 8830014417

Sonayra Karla Silva Oliveira 8830012015

Sueleide Paulina Da Silva 8830017630

Suely Maria Do Nascimento Santos 8830004615
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Suenia Pereira Teixeira 8830013312

Suerda Alves Do Nascimento Florêncio 8830001986

Suzyanne Brito Almeida 8830019568

Tacylla Danyelle Lopes Da Silveira Lima 8830020485

Tainara Do Nascimento De Sales 8830020698

Taize Aline Do Nascimento 8830017652

Talita Fabrício Dias 8830014005

Talita Rackel Maia De Carvalho 8830014023

Talles Arquimedes Almeida E Sousa 8830019840

Tamara Andrade Bulhões 8830018143

Tania Maria Alves 8830009180

Tarcianna Jamille Dantas Brasil 8830019621

Tatiana Aparecida Da Silva 8830019806

Taynah Oliveira Da Silva 8830012658

Thaís Frota Ferreira Cavalcante 8830017741

Thais Maidli Lima De Morais 8830016454

Thalyta Ticyana Dantas E Silva 8830011199

Thamiris Araújo Da Silva 8830021140

Thatiana Costa Medeiros 8830019815

Thays Gomes De Sousa 8830007607

Thiago Alessandro Bezerra De Sa 8830019115

Thiago Campelo De Oliveira 8830015512

Thiago De Andrade Câmara 8830005923

Thiago Wannielle De Oliveira Gurgel 8830012034

Thiago Wannielle De Oliveira Gurgel 8830012047

Thiago Wannielle De Oliveira Gurgel 8830012107

Thomas Nenen Silva Lima 8830004495

Tiago Victorde Oliveira Alencar 8830007986

Túlio Bernardo Carneiro 8830013277

Uellington Barbalho Da Costa 8830001163

Valdessandra Santos Bonfim Da Silva 8830007314

Valeria Cristina Dos Santos Lima 8830019104

Valtecio Ribeiro Da Costa 8830017791

Valter De Melo Martins 8830020850

Vandercleyson Gomes De Andrade 8830000692

Vânia Maria De Melo Tavares 8830011527

Veracleia Dantas 8830007273

Verônica Rezende De Andrade 8830007713

Veronica Sileia Do Nascimento 8830009609

Veronique Santos De Santana Guerreiro De Sousa 8830007214

Veyder Rocha Pimentel 8830018070
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Vicente Fernandes Dos Santos 8830009139

Victor Hugo Costa Dos Reis 8830011027

Victor Hugo Oliveira Silva 8830011796

Victor Marcelo Silva De Oliveira 8830003981

Vilma Maria Soares Pereira 8830002115

Vinicius Moura Queiroz 8830020175

Vitória Gabriele Régio De Lima 8830007809

Vivia Daniela Pinheiro De Lima 8830020228

Viviane Cândida Gonçalves 8830018404

Viviane Rodrigues Fernandes 8830006184

Wagner De Freitas 8830005207

Wallace Herverton Da Silva 8830018205

Wanessa Fernanda Batista De Oliveira 8830020215

Wanessa Graciele De Queiroz Magwue 8830021145

Weverton Luis Coelho Do Nascimento 8830020248

Willam Americo Girao 8830010206

William Teixeira De Carvalho 8830012512

Wysllaynne Gabryelly Tavares Cordeiro 8830000023

Yasmim Maciel De Oliveira 8830017206

Yasmin Silva De Oliveira 8830015471

Ysla Renally Silva De Lima 8830012247

Ysnara Maria Araújo Lopes 8830006534

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Amanda Priscila Ramos 8840005625

Ana Cristian De Sousa Bezerra 8840011990

Anderson Palmeira Dos Santos 8840016982

Cláudia Letícia Araújo Da Silva 8840021017

Conceição Aparecida Rocha Da Silva 8840020418

Emanoel Barbosa Brito 8840003049

Fernanda Jucelly De Oliveira Bezerra 8840005765

Francisco Romerio Teixeira Do Nascimento 8840010192

Isabely Galvao De Barros 8840008369

Ivan Fernandes De Lima Cavalcante 8840015486

João Luiz Freitas Da Silva 8840012914

Jordan Da Silva Peixoto 8840019325

Jose Rhanne Marcelino Ferreira 8840007667

Leilane Ferreira Lunes 8840013689

Lucas Felisberto Baracho Dias 8840016020

Maria De Fátima Da Silva Lopes 8840016114

Michele Cristina Da Silva 8840001128
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Nikelandia Micarla Bezerra De Farias 8840003138

Oscar Teixeira De Melo Neto 8840020803

Vinicius Jefferson De Mendonca Silva 8840005477

Vinicius Jefferson De Mendonca Silva 8840005455

Winne Di Carlo Santos Da Silva 8840007610

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES 

Nome Inscrição

Anne Beatriz Bezerra Dos Santos 8850020880

Fabrício Souza De Araújo 8850014947

Franciele Ferreira De Lima 8850005062

Jamylle Raquel Santos De Azevedo 8850009912

Júlia Gabrielle Dos Santos Pinheiro 8850020919

Kassio Rafael Costa Medeiros 8850019595

Luciana Inácio Miguel 8850002364

Luis Felipe Mariz Da Silva Trajano 8850009604

Rosiane Ricardo De Oliveira 8850018425

Sebastião Da Rocha Bezerra 8850009036

Soraia De Fátima Cavalcante Dantas 8850011314

Viviane Stefany Dos Santos Leão 8850010350

Werikson Naun Velez Venancio 8850013936

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

Nome Inscrição

Alefe Adin Da Costa Lima 8880009453

Aleff Paulo Silva Nogueira 8880014364

Alex Cortez Da Cunha 8880014828

Camylle Katlhen De Sousa De Oliveira 8880004883

Eric Samir Da Silva Leandro 8880021026

Fernando Antonio Soares Da Cruz Filho 8880005251

Francisco Sales Da Costa Junior 8880000562

Gilson De França Oliveira 8880004210

Guilherme Garcia Do Nascimento 8880006404

Hiederlon Salvino Lopes 8880015361

Ivaniel De Morais Souto 8880012097

José Batista Silva De Meneses 8880011073

José Batista Silva De Meneses 8880011070

José Ioellyton Da Siva 8880002354

José William Gurgel E Silva 8880002267

Josicleide Do Nascimento Silva 8880010363

Josimar Elias Da Silva 8880016735

Josiram Luiz De Souza Junior 8880012717

Katia Luana Barbosa Casado 8880012550
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Lucas Floripes Da Silva 8880001394

Luciana Inácio Miguel 8880002567

Maria Luiza Miranda De Oliveira 8880008590

Mayniere Kaline Dos Santos Azevedo 8880019947

Nadja Camilly De Lima Silva 8880009964

Poliana Cristina Morais De Souza 8880014948

Suerlene Kézia Medeiros De Souza 8880012372

Wellington Arruda De Almeida Bernardo 8880014496

Willamy Domingos De Oliveira Joventino 8880012162

CARGO: TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA 

Nome Inscrição

Ana Clara Ferreira Da Silva 8890011785

Anderson Silva Da Cunha 8890015153

Francisco Gomes Do Nascimento Júnior 8890018221

Gabriela Cabral Toscano 8890012854

Iris Silva De Oliveira Ciríaco 8890015468

Romário Da Silva Moreira 8890017769

Romário Da Silva Moreira 8890017858

Ronicleyton Jorge Da Silva 8890018024

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO 

Nome Inscrição

Alane Cristina Patrícia Batista Dos Santos 8910006433

Alexsandro Souza Fernandes 8910020153

Aline Beatriz Cunha Lustosa Dantas 8910014382

Allyson Emanuel Medeiros Oliveira 8910006123

Aylton Moura Da Silva 8910013579

Aylton Moura Da Silva 8910013652

Danielson  Da Silva Oliveira 8910005754

Diogo Roberio Martins Rodrigues 8910019357

Edilson Honorio Flor Filho 8910014147

Elisângela Garcia Pereira 8910010619

Geovania Dos Santos 8910017538

Gisele Fenícia Soares Ferreira 8910011400

Gislaine Mendonça Bezerra 8910013055

Henrique Cardoso Torres 8910005112

Janeide De Melo Sousa 8910008147

João Maria De França Dos Santos 8910021014

João Vitor Borges Cirilo 8910004524

Jordana Mayara De Araújo Celestino 8910016048

Jordan Francisco Da Silva 8910001044

Joseane De França Reinaldo 8910000486
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Jose Guilherme De Oliveira 8910003147

Joseilma Garcia 8910015492

José Pereira Da Silva Junior 8910016358

Kelly Cristina De Almeida Rodrigues 8910021172

Lavínia Sousa De Araújo 8910002531

Leonardo De Freitas 8910014916

Louiseane Fernandes Feitosa Oliveira 8910012827

Louiseane Fernandes Feitosa Oliveira 8910012910

Maria Aparecida Soares Costa 8910016273

Maria José Fernandes Bezerra Souza 8910015602

Marilia Mileny Melo Araujo 8910013973

Michella Siqueira Ferreira Dantas 8910019280

Michella Siqueira Ferreira Dantas 8910017210

Patricio Da Silva Oliveira 8910006710

Paula Dalyane Ferreira Da Silva 8910018167

Rosemberg Bezerra Santos 8910005288

Samara Susan Silva Santos 8910011170

Sergio Sunnie De Gois Gurgel 8910020287

Tatiana Taires Santos De Almeida 8910010776

Vanessa De Assis Campos 8910019142

Viviane Cândida Gonçalves 8910018385

Wagner De Freitas 8910005192

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA 

Nome Inscrição

Erika Cristiane Alípio Ferreira 8920011760

Iza Carmen Silva Barreto 8920011079

Jesmiel Peixoto Epifânio 8920007083

Jose Claudismar Costa De Medeiros Junior 8920020664

Marcos Vinicius Ferreira Martins 8920009589

Marília Carvalho De Araújo 8920019125

Patricia Emily De Sousa Silva 8920000374

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE 

Nome Inscrição

Amanda Melo Da Cunha 8930003437

Ana Carolina Vital Do Nascimento 8930017367

Ana Flávia Queiroz Pignataro 8930012589

Ana Scarleth Moreira Da Silva Araujo 8930012692

Bruna Melo De Lima 8930019383

Dayane Santos De Oliveira 8930012538

Denis Alves De Medeiros 8930002534

Diego Hugo Dantas Cavalcante 8930005805
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Edclei Oliveira Santos 8930013931

Elisangela Da Silva Torres 8930009827

Francisco Elisson De Paiva Souza 8930021246

Francisco Romerio Teixeira Do Nascimento 8930010233

Irandir Dantas Bezerra 8930016320

Jordan Francisco Da Silva 8930009802

Lucas Almeida Araujo Oliveira 8930013694

Oscar Teixeira De Melo Neto 8930020782

Pedro Victor Alexandre Monteiro 8930006434

San Hallison Pereira Cipriano 8930019183

Tiago Henrique Silva De Brito 8930005275

Victor Jose De Azevedo Batista 8930013935

Viviane Laiane De Medeiros Pereira 8930019678

Wanessa Graciele De Queiroz Matques 8930019547

Wilka Damares Silva De Oliveira Ferreira 8930021349

Wonderful Frankllim França Da Silva 8930017112

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL 

Nome Inscrição

Ana Claudia Nobrega De Medeiros 8940006592

Aparecido Santana Da Silva 8940002800

Edivalson De Oliveira Moura Junior 8940017251

Filipe Gustavo Dias 8940012375

Gercickley Dantas De Azevedo 8940018920

Rosiane Ricardo De Oliveira 8940018363

Wallace Brenner Da Silva Santos 8940017726

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA 

Nome Inscrição

Felipe Ferreira De Araújo 8950001264

Gleidson Nilson Pereira Franco 8950020463

Jose Wanderson Oliveira Silva 8950013918

Thiago Aquino Peixoto 8950002103

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO 

Nome Inscrição

Adeilton De Paiva 8900019697

Adriano José De Souza 8900009106

Ailton Joca Feitosa 8900012139

Alcivan Vieira Da Silva 8900004811

Alexsandra Nayanne Nogueira Nolasco De Lima 8900017706

Alexsandro Da Silva Ferreira 8900018104

Allexis Juan Carrel Souza Penido 8900013337

Amanda Thayná Sousa Barbosa 8900008240
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Ana Claudia Da Silva 8900020337

Ana Cláudia Pinheiro Da Costa 8900009800

Ana Luiza Nascimento Da Silva 8900011968

Ananilia Lima Dos Santos 8900015215

Ana Paula Barbosa 8900015644

Andreilson Almeida Gomes 8900010607

André Silva Dos Santos 8900006290

Andreza Silva Dos Santos 8900014690

Angelica Felix De Lima 8900006326

Antonio  Gautama Dantas Da Silva 8900013130

Antonio Vieira De Sousa 8900021035

Bettysiara De Pontes Santos 8900012288

Bruna Dos Reis Silva 8900012572

Bruna Oliveira Da Silva Costa 8900004657

Bruno Dos Santos Correia 8900008035

Camila Pinto Gadelha 8900017589

Cláudia Gomes Da Silva 8900019381

Cláudia Maria Ferreira Gondim 8900016280

Damião Breve De Freitas 8900007648

Daniele Silva De Araújo 8900014171

Dayane Benicio Galvão 8900018261

Dayanne Priscilla Ferreira De Sousa Medeiros 8900018507

Douglas Luis Carneiro De Souza Santos 8900019750

Dyego Alberto Vila Nova Da Costa 8900012763

Edileide Chacon Do Nascimento 8900004139

Elidaihane Montenegro Carneiro 8900003388

Elisangela Da Silva Souza 8900012302

Elisangela Lima Barbosa 8900001244

Emeson Matheus Bezerra Ferreira 8900010724

Enio Saraiva Leao 8900012319

Érika Christiane Fernandes Garcia 8900017235

Fabio Morais Da Silva 8900019931

Felipe De Assis Da Silva Santos 8900013353

Fernanda Tarcélia De Oliveira Pinto 8900008902

Flédina Maria Menezes Do Nascimento 8900012494

Francilene Dias Canindé 8900018625

Francisca Freitas De Queiroz Leite 8900021120

Francisca Freitas De Queiroz Leite 8900014059

Francisco Bonifacio Da Silva Neto 8900019712

Francisco Fernando Dias Da Silva 8900020365

Francisco Paulionerio Costa De Lima 8900016662
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Francisco Raniery De Moura Alves 8900018196

Genielson Soares Dantas 8900020706

Genielson Soares Dantas 8900021063

Genielson Soares Dantas 8900020571

George Alysson Figueredo De Lima 8900005446

Geraldo Inácio De Oliveira Neto 8900015392

Gerlano Charles De Oliveira 8900021358

Gerson Alves De Souza 8900010040

Giulia Biatriz Rocha Estevam 8900001342

Givanildo Ribeiro Campos 8900018804

Haíla Victor Morais 8900000051

Herika Samilly Moreira Uchoa Pinheiro 8900007532

Heryka Myrna Maia Ramalho 8900016998

Humberto Ferreira Pinheiro 8900021179

Italo Alexandre Barbosa Ferreira 8900005201

Italo Yuri De Melo Gomes Inácio 8900015557

Jaciara Da Silva Heleno 8900019054

Jaciara De Lima Beserra Da Silva 8900013782

Jadson Neres Da Silva 8900000526

Jailma Medeiros Gomes 8900013707

Jailton Marcio De Melo Araujo 8900008942

Janaina Miranda Rodrigues 8900006127

Jayonara Aurea Do Nascimento 8900012298

Jeova Jordao De Carvalho 8900017914

João Batista Gomes Da Silva 8900004371

Joelma De Figueiredo Diniz 8900002021

Joelma Maria Dos Santos 8900021171

Joquebede Abilene Oliveira Da Silva 8900008655

Jordânia Mykrlla Fernandes Queiroz 8900011230

José Eudes Dos Santos 8900019754

Jose Guilherme De Oliveira 8900005722

Jose Guilherme De Oliveira 8900003189

Joseniton Da Fonseca Silva 8900004676

José Wellington Nunes 8900018132

Joyce Morais Da Silva 8900006021

Juliana Cavalcanti De Sousa 8900009650

Karina Emannuella Alves Dos Santos 8900021210

Karoline Fernandes Pinto Lopes 8900000395

Kivia Meryellen De Medeiros Nascimento 8900002127

Larissa Carolina Gomes Da Silva 8900014260

Leonardo Targino De Oliveira 8900019184
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Leticia De Farias Freitas 8900015650

Lívia Vanessa Pinheiro Ferreira 8900007326

Lorena De Castro Dantas 8900019494

Luana Karissa Bessa De Oliveira Morais 8900001388

Luciane Medeiros Da Silva 8900016576

Luzyana Izidio Da Silva 8900004187

Manuela Silvia De Medeiros 8900020066

Manuelle Cezario Pereira 8900020532

Márcio De Souza Andrade 8900011873

Marcos Antonio De Souza Lopes 8900008912

Maria Aparecida Dos Santos 8900012482

Maria De Fátima Liliane Teixeira Ciríaco 8900021415

Maria Isabel De Andrade Medeiros 8900004997

Maria Julia Rodrigues Cruz Farias 8900003626

Maria Kátia Cavalcante Da Cunha 8900011565

Maria Larissa Da Silva Ribeiro 8900000860

Maria Rosângela De Oliveira Souza 8900007250

Marilia Ruth Gomes Lopes 8900014565

Matheus Gomes Dos Santos 8900019828

Mayara De Souza Feliciano França 8900017745

Melise Carina Duarte De Almeida 8900014985

Michelle Ligia Bernardino 8900001420

Míriam Síria Rodrigues De Souza 8900007836

Moises Permino Freire Filho 8900021473

Nicholas De Oliveira Silvestre 8900012099

Odon Vasconcelos De Almeida Junior 8900005285

Odon Vasconcelos De Almeida Junior 8900007333

Ozielma Paulo Da Silva 8900010928

Pamella Camilla Silva De Medeiros 8900004799

Rafaela Bezerra Rosado Cascudo Rodrigues 8900001211

Rafaela Dantas Martins 8900008254

Rayanny Sillvana Silva Do Nascimento 8900017950

Rene Bezerra Freitas Fe 8900021144

Rodrigo Azevedo Da Costa 8900007958

Rodrigo Azevedo Da Costa 8900008051

Rodrigo Azevedo Da Costa 8900008055

Ronaldo Ferreira Barros 8900005489

Rosineide Araújo De Farias 8900013854

Rosinete Medeiros De Araújo 8900020669

Rúbia Euflausino Da Cruz 8900010999

Sâmara Diniz Freitas 8900019015
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Samuel Nóbrega De Aquino 8900000737

Sarah Dalyane Rodrigues Da Costa Silva 8900013922

Sueli Batista Soares 8900002779

Sueli Batista Soares 8900002964

Talles Arquimedes Almeida E Sousa 8900019822

Tarcianna Jamille Dantas Brasil 8900019598

Tereza Joziene Alves Da Costa Aciole 8900018536

Terezinha Costa De Lucena 8900012279

Thiago Alessandro Bezerra De Sa 8900018965

Valconi Alves Duarte 8900014951

Veronica Sileia Do Nascimento 8900009608

Viviane Katarine Lopes Saraiva 8900001658

Viviane Rodrigues Fernandes 8900006099

Wagner Soares De Arruda 8900016324

Wendell Alexandre De Lima 8900002607

Yslanverson Cassiano Melo 8900020884

CARGO: ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS 

Nome Inscrição

Amos Bruno Ferreira Da Silva 8960013977

Andressa Silva De Souza 8960006651

Bruno Henrique De Souza 8960002640

Francisco Gomes Do Nascimento Júnior 8960018253

Genilson Santos Cavalcante Júnior 8960008901

Iratuan Quirino De Souza 8960019549

Isadora Stéfany De Araújo Souza 8960020043

Josiram Luiz De Souza Junior 8960012731

Ravana Araújo Da Silva 8960019529

Suerlene Kézia Medeiros De Souza 8960012205

Willamy Domingos De Oliveira Joventino 8960012104
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